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ПРИКАЗ

	О присвоении спортивного разряда

	
	
	Об утверждении структуры муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития городского округа Октябрьск Самарской области»


	


В соответствии с частью 2 статьи 22 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Положением о Единой всероссийской спортивной классификации, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17.03.2015 № 227, на основании постановления Администрации городского округа Октябрьск Самарской области № 1117 от 09.12.2015 «Об утверждении Порядка присвоения на территории городского округа Октябрьск Самарской области спортивных разрядов «второй спортивный разряд», «третий спортивный разряд», и в связи с выполнением спортсменом норм и требований Единой всероссийской спортивной классификации на 2014 – 2017 годы, - 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Присвоить третий спортивный разряд:

Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Октябрьск Самарской области «Центр спортивных сооружений» (далее – МБУ г.о.Октябрьск «ЦСС»)

- Герасименко Дмитрию Ивановичу – легкая атлетика (тренер Е.П.Асеева).

Всего: присвоен третий  спортивный разряд – 1 человеку.

2. Чистовой Наталье Николаевне – начальнику отдела физической культуры и спорта – в течение 10 рабочих дней со дня подписания приказа направить в МБУ г.о.Октябрьск «ЦСС»  копию приказа  и разместить  на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

Заместитель Главы г.о.Октябрьск –

руководитель МКУ г.о.Октябрьск

 «Управление социального развития 

Администрации г.о. Октябрьск»                                                      В.В. Блюдина

