Информация о развитии малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Октябрьск в 2016 году и в текущем периоде.

Важным направлением в экономике муниципального образования является развитие малого и среднего предпринимательства. 
В 2016 году на территории городского округа Октябрьск осуществляло деятельность 443 субъекта малого и среднего бизнеса, из них 374 − предприниматели без образования  юридического  лица. По сравнению с 2015 годом количество субъектов малого и среднего предпринимательства уменьшилось на 4,9 %.  
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства за 1 квартал 2017 года составило 433 ед. или 98,2% по отношению к аналогичному периоду 2016 года, в том числе, количество индивидуальных предпринимателей по сравнению с прошлым годом уменьшилось с 383 до 365 чел., темп роста составил 95,9%.
На  малых и средних предприятиях  городского округа Октябрьск, а также у индивидуальных предпринимателей в 2016 году трудилось 1622 человека. Численность занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.04.2017 года составила 759 человек, что ниже численности работающих за  аналогичный период 2016 года на 3 человека (на 0,4%), в том числе общая численность работников, занятых у индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица в сравнении с прошлым годом уменьшилась и составила 168 человек (67,2%). 
Приоритетными направлениями деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющими деятельность на территории городского округа  Октябрьск являются:
- оптовая и розничная торговля;
- оказание бытовых услуг (перевозка пассажиров, парикмахерские услуги, грузовые перевозки, ритуальные услуги и др.)
Доля производителей товаров в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть. 
Оборот малых предприятий в 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличился на 0,4 %. Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства за  1 квартал 2017 года  составил   144420,0 тыс. руб. или 95,3 % по отношению к аналогичному периоду прошлого года. 
Количество налогоплательщиков единого налога на вмененный доход, по итогам 2016 года составило 241ед., что на 10,5 % выше уровня 2015 года, в 1 квартале 2017 года наблюдается снижение количества  на 32,4%.
В 2016 году увеличилось количество налогоплательщиков патентной системы налогообложения – 3 индивидуальных предпринимателя (в 2015 году –1 индивидуальный предприниматель), в 1 квартале 2017 года наблюдается увеличение количества на 10,3% или 3 ед. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
Поступление единого налога от применения специальных режимов налогообложения в 2016 году снизилось на 10,9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в 1 квартале 2017 года - поступление составило 1387,0 тыс. руб. или  93,4% по отношению к 1 кварталу 2016 года. 
Рост  на 93,6% произошел и по поступлению налога на доходы физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью в 2016 году, в отчетном периоде поступления налога на доходы физических лиц составили 20,0 тыс.руб. или 94,3% по отношению к 1 кварталу 2016 года.
С целью развития и поддержки малого  и  среднего предпринимательства на территории городского округа реализуется муниципальная программа, утвержденная Постановлением Администрации городского округа Октябрьск «Поддержки и развития  малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск на 2016 – 2019 годы» (далее – Муниципальная программа) от 25.08.2014 № 493. В рамках Муниципальной программы за счет средств бюджета городского округа Октябрьск ежегодно оказываются различные виды поддержек  для  субъектов малого и среднего предпринимательства. В инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Октябрьск входят:
· Микрофинансовая организация Ассоциация некоммерческого партнерства  «Бизнес-инкубатор городского округа Октябрьск» (далее –МФОА «НП» «БИО»).
Основная часть программных мероприятий осуществляется через МФОА «НП» «БИО», на базе которого осуществляется финансовая и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам: ведение предпринимательской деятельности, государственной регистрации субъектов малого и среднего предпринимательства, выбору режима налогообложения, ведение бухгалтерского и налогового учета, предоставление отчётности субъектами малого и среднего предпринимательства в налоговые органы, Пенсионный  фонд РФ, ФСС. 
     В 2016 году в рамках программных мероприятий оказано всего 1950 единиц различных видов поддержек  субъектам предпринимателям, в том числе:
- через микрофинансовую организацию Ассоциация «Некоммерческое партнерство «Бизнес-инкубатор городского округа Октябрьск» (МФОА «НП «БИО») выдано 3 микрозайма;
- оказано поддержки в количестве 1826 единиц по консультациям в области бухгалтерского учёта и законодательства о налогах и сборах, а также в иных юридических аспектах ведения предпринимательской деятельности; 
- был организован  и проведен профессиональный праздник «День российского предпринимательства».  Лучшие руководители предприятий и  предприниматели за заслуги в развитии предпринимательства и активное участие в жизни городского округа были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами  Главы городского округа.  Сумма расходов  составила 10,5 тыс. руб. (приобретение сувенирной продукции).
В рамках государственной программы Самарской области «Развитие предпринимательства, торговли и туризма  в Самарской области» на 2014-2019 годы»  в  2016 году совместно с ГКУ СО «ИКАСО» организовано и проведено для субъектов малого и среднего предпринимательства  4 консультационных мероприятия на тему: « Внедрение Единой государственной автоматизированной системы (ЕГАИС)  в оптовой и розничной торговли»; «Особенности оформления трудовых отношений на предприятиях малого и среднего бизнеса»; «Изменения и нововведения, установленные в федеральном законе от 22.05.2003 года № 54-ФЗ « О применении контрольно-кассовой техники»; « Требования Федеральной службы регулирования алкогольного рынка в отношении методологии ведения остатков для участников розничного звена алкогольной продукции в Единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС)»,  слушателями были – 121 субъект предпринимательства. С учетом консультаций  ГКУ  СО «ИКАСО»  в 2016 году всего оказано поддержки  в количестве 1950 единиц субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе через МФОА «НП «БИО» оказана поддержка в количестве 1826 единиц.
Ассоциации, согласно заключенному с Администрацией городского округа Октябрьск соглашению, предоставлена субсидия в сумме 115,5 тыс. руб. на оказание информационной и консультационной поддержки субъектам предпринимательства, со сроком исполнения – до 01.06.2017, согласно, заключенному с Фондом «Региональный центр развития предпринимательства Самарской области»,  договорам предоставлена субсидия в сумме 300,0 тыс. руб. на оказание  консультационной услуги субъектам предпринимательства  в форме индивидуальных консультаций.
      В целом финансирование Муниципальной программы в 2016 году из бюджета городского округа Октябрьск составило 100% от планового назначения.
      В   июле 2016 года  в рамках  проекта «На  связи с Губернатором» состоялся форум «Поддержка малого бизнеса» с участием  министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области (департамента развития предпринимательства), организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства Самарской области, налогового органа, пенсионного органа и субъектов предпринимателей городского округа.
     На данном форуме субъекты малого и среднего предпринимательства получили исчерпывающую информацию о возможных видах поддержек, оказываемых на региональном уровне.  
      С целью формирования благоприятных условий для развития бизнеса и реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования Главой городского округа Октябрьск от 18.02.2016 года утвержден План мероприятий ("дорожная карта") по внедрению успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне, включенных в Атлас лучших муниципальных практик, в муниципальном образовании городской округ Октябрьск Самарской области. Данный План мероприятий был рассмотрен и одобрен министерством экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области. В рамках реализации «дорожной карты» был разработан и размещен в открытом доступе на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск инвестиционный паспорт городского округа Октябрьск. 
В 2017 году реализация мероприятий осуществляется в рамках Муниципальной программы. Ассоциации, согласно заключенному с Фондом «Региональный центр развития предпринимательства Самарской области»  договорам, предоставлена субсидия в сумме 75, 0 тыс. руб. на оказание  консультационной услуги субъектам предпринимательства  в форме индивидуальных консультаций.
Информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается в части сопровождения их от момента выбора направления деятельности и до регистрации в налоговом органе, за 1 квартал 2017 года  оказана  поддержки в количестве 353 ед. 
МФОА «НП» «БИО» проводится активная работа с потенциальными получателями займов, в том числе и по подготовке необходимого пакета документов.
Управление экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли Администрации городского округа Октябрьск, при обращении субъектов предпринимательства, проводит консультации по интересующим вопросам, доводит до сведения субъектов малого и среднего предпринимательства всю поступающую информацию о проводимых министерством экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области конкурсах, выставках, ярмарках, форумах, «круглых столах» путем направления информационных сообщений и размещения информации на официальном сайте Администрации  городского округа Октябрьск Самарской области. В апреле месяце 2017 года проведен форум по вопросам соблюдения прав предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля для субъектов предпринимательства, где приняли участие контролирующие (надзорные) органы (прокуратура, пенсионный фонд, налоговый орган, роспотребнадзор, отдел полиции, экологическая служба, центр испытаний и сертификации и сервисный центр кассовых аппаратов).
Кроме того в 1 квартале 2017 года совместно с ГКУ СО «ИКАСО» организовано и проведено для субъектов малого и среднего предпринимательства  2 консультационных мероприятия на тему: «Изменения в природоохранном законодательстве РФ», «Обзор изменений налогового законодательства, вступившие в силу с 01.01.2017 года. Налоговая отчетность за 2016 год. Изменения и нововведения в бухгалтерском учете. Разъяснение требований  антикоррупционного законодательства РФ, положений Антикоррупционной хартии российского бизнеса и дорожной карты по реализации ее положений. Регистрация в реестре СМСП в качестве поставщика товаров, работ и услуг. Принципы работы бизнес-навигатора  МСП». Слушателями были – 49 субъектов предпринимательства. С учетом предоставления услуг через ГКУ СО «ИКАСО» за 1 квартал 2017 года всего оказано поддержки в количестве  402  единиц. 
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