Протокол
Общественного обсуждения о приеме предложений от населения о предлагаемых  мероприятиях в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.
г.о.Октябрьск                                                                                                        27 марта 2018г.
Предмет общественного обсуждения: предложения от населения перечня мероприятий целесообразных для реализации на общественной территории выбранной для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.
Место проведения: помещение ДК «Железнодорожник», расположенное по адресу: ул.Ленина, 44
Время проведения: 13.00 местного времени.
Общественное обсуждение вели:
Гожая А.В. – Глава городского округа Октябрьск;
Блюдина В.В. – заместитель Главы городского округа – руководитель МКУ г.о.Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о.Октябрьск»;
Прокофьев А.Н. –  и.о. руководителя МКУ г.о. Октябрьск «Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск».
На общественном обсуждении (в форме слушаний) по приему предложений от населения о предлагаемых мероприятий зарегистрировано 120 человек.
В общественных обсуждениях приняли участие: представители Администрации городского округа Октябрьск, представители общественных организаций и местные жители, архитекторы – эксперты. 
Выступили:
Блюдина В.В.: Сегодня мы обсуждим один из проектов который наш городской округ Октябрьск вместе с Вами жителями обсуждали в социальных сетях, на различных встречах и определили как приоритетный. Более объемно и подробно об этом расскажет Глава городского округа Гожая Александра Викторовна.
Гожая А.В.: Наш городской округ в прошлом году начал участвовать в реализации приоритетного проекта Комфортная городская среда и вместе с Вами благоустроили 40 дворовых территорий. Мы продолжаем реализацию этого проекта и в этом году, кроме этого у нас появилась возможность благоустроить общественные пространства: парки, скверы, пляж или набережную. Сегодня там не совсем комфортно, в связи с этим наш город решил участвовать во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Мы уже проводили общественные обсуждения по выбору проектов, анкетирование, в социальных сетях мы запускали тему формирования комфортной городской среды - выбор территории благоустройства. Сегодня у нас следующий этап и мы пригласили поучаствовать Вас чтобы понять что именно надо сделать, какие элементы благоустройства там нужны. В рамках этого же проекта Комфортная городская среда в Январе был запущен конкурс макетов благоустройства общественных территорий, в котором приняли участие дошкольные образовательные учреждения, школы и жители города.
Блюдина В.В.: Было представлено много интересных проектов на выбор общественному совету, и сегодня есть примерный макет того как может выглядеть пляж.
Слово предоставляется архитекторам-экспертам Абрамушкиной Диане и Степаненко Игорю.
Представляем Вам концепцию, разработанную в рамках экспертной группы архитекторов, краеведов и градостроителей. Мы будем вместе прорабатывать пространство, что тут должно быть и как это будет выглядеть. Рассматриваемая пляжная зона будет находиться в границах существующей пляжной зоны. На пляже предусмотрены две зоны: зона детских и спортивных площадок и коммерческая зона. Предусмотрены все необходимые инструменты для маломобильных групп населения. Территория пляжа может использоваться и в зимнее время. На многофункциональной спортивной площадке можно будет играть в хоккей и кататься на коньках. Предусмотрена горка, которая зимой используется для тюбинга. В коммерческой зоне будут площадки для проведения различных фестивалей. 
После обсуждения поступили следующие предложения:
Представители культуры предложили: предусмотреть небольшую сцену для мероприятий и уличный кинотеатр.
Представители депутатского корпуса: установить устройство шумового заслона от расположенной поблизости железной дороги.
Предприниматели: Заменить название арт-объекта «Октябрьская фишка» на название «Октябрьск на Волге», на смотровой площадке сделать зону для фотографирования, предусмотреть зону для выездного бракосочетания, зону с мангалами и зону проката пляжного инвентаря.
Серебряные волонтеры: установить кабинки для переодевания, организовать общественный транспорт идущий до пляжа. 
Спортсмены: сделать душ около спортивной зоны, предусмотреть площадку для тенниса. 
Клуб заботливых мам: сделать детский бассейн, обеспечить охрану пляжа и уборку территории пляжа.
Ученики ГБОУ СОШ№8 и группа «Дети солнца»: установить кабинки для переодевания, сделать небольшую сцену для мероприятий, больше освещения. Представители средних общеобразовательных школ (руководители): обеспечить освещение набережной, установить дополнительные спуски, кабинки для переодевания, парковку для автомобилей, вместо арт-объектов поставить символ города.
Работники железной дороги: увеличить парковочные места и количество общественных туалетов. 
Группа любители скандинавской ходьбы: организовать место для занятий ушу и теневую зону с лавочками и навесами. Предложено название «Волжский круиз».
Работающая молодежь: установить дополнительные вышки спасательной службы и ограничивающие буйки в зоне купания. 
Общественный совет: обеспечить общественный транспорт до пляжа, организовать зону проката, установить кабинки для переодевания.
В результате проведенных дискуссий было принято решение дополнить проект благоустройства центрального пляжа с набережной следующими мероприятиями:
1. освещение территории;
2. установить кабинки для переодевания;
3. организовать зону проката пляжного инвентаря;
4. добавить количество парковочных мест на автомобильной стоянке.
Председатель комиссии:
Глава городского округа Октябрьск                                                                          А.В.Гожая
Члены комиссии:

Заместитель Главы городского округа – руководитель МКУ г.о.Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о.Октябрьск»
И.о. руководителя МКУ г.о.Октябрьск «Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск»
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