Государственный экологический контроль

С 1 января 2011 года в соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» муниципальная экологическая служба Администрации г.о.Октябрьск реализует переданные отдельные государственные полномочия в сфере охраны окружающей среды.

Генеральной прокуратурой Российской Федерации согласован на текущий 2011 год план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории городского округа Октябрьск, в части соблюдения требований природоохранного законодательства. Указанный план размещен на официальных сайтах Генеральной прокуратуры РФ (www.genproc.gov.ru) и Администрации г.о.Октябрьск (www.oktyabrskadm.ru).

Специалисты экологической службы в соответствии с утвержденным планом начали проверку деятельности индивидуальных предпринимателей, не вставших на учет природопользователей в период с 2009 г. по 2010 г.

Во избежание применения штрафных санкций за нарушения природоохранного законодательства и уклонение от постановки на учет природопользователей юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо для оформления документов обратиться в муниципальную экологическую службу, расположенную по адресу: ул.Ленина, 47, кабинет 12.

За справочной информацией обращаться по телефону: 2-26-99.

Муниципальная экологическая служба

Администрации г.о.Октябрьск
