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Основные итоги социально-экономического развития 

городского округа Октябрьск за 2012 год
          Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2012 г. и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте г.о. Октябрьск по следующему адресу: http://oktyabrskadm.ru/Upravlenie_ekonomicheskogo_razvitiya/ 
В 2012 г. наблюдалась разнонаправленная динамика показателей социально-экономического развития городского округа.  Положительная динамика сложилась по следующим показателям:

· индекс промышленного производства вырос с 102,6 %  до 177 %; 

· объем отгруженной  продукции   промышленными предприятиями увеличился с 314,5 млн. руб. до 561,9 млн. руб.

·  уровень официальной безработицы снизился с 2,37 % до 1,57 %; 

· среднемесячная начисленная заработная плата увеличилась на 7,6 %;

· индекс физического объема оборота розничной торговли увеличился с 100,1 % до 105,2 %;

· естественная убыль населения уменьшилась на 5,4 %.
Снизились следующие показатели:

· инвестиции в экономику городского округа уменьшились с 343,7 млн. руб. до 324,7 млн. руб.; 
· объемы ввода  жилья снизились  с 5724,4 м2  до 5518  м2,  

· снизилась бюджетная обеспеченность налоговыми и неналоговыми доходами до 86,5 %; 
· миграционный прирост снизился на 23,5 %.

Городской округ опережает среднеобластные значения по следующим показателям социально-экономического развития:

· индекс промышленного производства - 177 %  (среднеобластной – 102 %);

· индекс физического объема оборота розничной торговли – 105,2 % (среднеобластной – 104,4 %).
1.Экономическое развитие. Итоги 2012 года
В целях обеспечения благоприятных условий для развития малого предпринимательства в городском округе  разработана и реализуется Долгосрочная  целевая программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2009-2015 гг. С учетом консультаций Государственного казенного учреждения Самарской области «Информационно – консалтинговое агентство Самарской области» (ГКУ «ИКАСО») с начала 2012 г. поддержку получили 1782 субъекта малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск. 

         Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 201 ед. В 2013 - 2015гг.  планируется  незначительное увеличение от 197 ед. в 2013 г. до 200,7 ед. в 2015 г. Снижение в 2012 г. связано с уменьшением числа индивидуальных предпринимателей в связи с увеличением размера ежегодных пенсионных отчислений.
 Доля среднесписочной численности работников (без  внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2012 г. составила 37,4 % В 2013 г. планируется небольшое снижение показателя до 37,3 %, в 2015 г. увеличение до 37,5 %.
         В 2012 г.  инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составили 324688 тыс. руб. (94,5 % к  2011 г.), из них за счет внебюджетных средств -  120977 тыс. руб.  Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете  на 1 жителя в 2012 году составил 4461 руб. На 2013-2015 гг. запланировано увеличение в 2015 г. до 4600 руб.  
Городской округ Октябрьск отнесен к монопрофильным городским округам Самарской области. Потенциальным инвесторам оказывались консультации:
· по наличию свободных земельных участков и их характеристикам при выборе площадки для реализации инвестиционного проекта;

· о возможных налоговых льготах и механизме их получения в случае реализации инвестиционного проекта на территории моногорода.
· по согласованию и получению разрешительной документации на оформление земельного участка;

         В городском округе  реализуется Комплексный инвестиционный план развития на 2011-2015 гг. В нем запланирована реализация инвестиционных проектов:  «Строительство агропромышленного комплекса замкнутого цикла»; «Строительство терминально-логистического  центра с портовым сооружением», «Экобетон». 
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения  земельным налогом, в общей площади территории городского округа в 2012 г. составила 51,51 %. Снижение показателя связано с увеличением площади земельных участков, находящихся в собственности Российской Федерации.


Для достижения планируемых значений  на 3-х летний период (2013-2015 гг.), необходимо выполнение мероприятий по повышению эффективности и результативности деятельности органов местного самоуправления, а именно: проведение работы по выявлению свободных от прав третьих лиц земельных участков и формирование реестра бесхозяйных земельных участков на территории городского округа Октябрьск для последующего предоставления и вовлечения их в налогооблагаемую базу.
          Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составила в 2012 г. 84,93 %, к 2015 г. показатель немного снизится и составит 83 %.
          Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий в 2012 г. составила 20442 руб., по сравнению с 2011 г. она увеличилась на 7,6 %, в 2015 г. планируется увеличить заработную плату до   26500  руб.  
Самый низкий уровень среднемесячной заработной платы отмечен в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, муниципальных учреждениях культуры, физической культуры и спорта.
         В рамках реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 проводится индексация заработной платы в учреждениях культуры в целях достижения ее к 2018 г. до средней оплаты труда по Самарской области.
2. Дошкольное образование. Итоги 2012 года.

          Общая численность детей г.о.Октябрьск, охваченных дошкольным образованием в 2012 году увеличилась на 17 %  и составила 964 человека. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и  (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет  в 2012 г. составила  58,16 %.   Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет снизилась с 43,4 % в 2009 г. до 29,05 % в  2012 г. 
         В 2012 г. за счет средств областной программы по созданию дополнительных мест для детей дошкольного возраста и средств местного бюджета было открыто 2 группы (50 мест) на базе ГБОУ ООШ № 2. Проведен ремонт в здании ГБОУ ООШ № 5, в котором в 2013 г. планируется открыть 2 дошкольные группы.       
         В 2012 г. Администрацией городского округа в Министерство образования, и науки Самарской области направлен перечень объектов для вхождения в целевую программу «Строительство объектов образования на территории Самарской области в 2012-2015 гг.», включающий строительство 3 новых детских садов на 290 мест.                  

3. Общее и дополнительное образование. Итоги 2012 года.
         По данным Министерства образования и науки Самарской области численность обучающихся в 2012 г. составила 2177 человек.
         Показатели среднего балла выпускников общеобразовательных учреждений городского округа превышают среднерегиональные по 4 предметам: русскому языку, обществознанию, истории и математике.

         Пятнадцать выпускников за особые успехи в учении были награждены золотыми и серебряными медалями, 12 выпускников - золотыми и   3  - серебряными.             

         Расходы бюджета городского округа на общее образование в расчете на 1 обучающего в 2012 г. составили  30,72 тыс. руб., увеличение произошло в связи   с тем, что были направлены средства на проектирование и строительство пристроя к школе № 8 (классы и спортивный комплекс) в размере  32,7 млн. руб., на капитальный ремонт школы № 8 и благоустройство прилегающей территории в размере 16,3 млн. руб.
          Доля детей  в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы составила в 2012 г.  99,68 %, в 2015 г. составит 104,32 %, увеличение за счет  организаций физической культуры и спорта. 
4.Культура. Итоги 2012 года.
В городском округе в сфере культуры работает 4 дома культуры, централизованная библиотечная система (7 филиалов), 2 школы искусств, краеведческий музей. Главной задачей культурно-досуговой деятельности учреждений культуры является удовлетворение социальных, духовных потребностей населения, создание необходимых условий для творчества, программ и проектов развития культуры, совершенствования эстетического воспитания, повышение социальной активности населения.
В отчётном году было проведено 862  культурно-массовых мероприятия (из них 335 на платной основе). Общее количество посетителей мероприятий составило 67 855 человек (из них 27 133 – посетители платных мероприятий).
          Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры, в 2012 году составила 90 %. В последующие годы планируется поэтапное решение проблемы: в 2013 году будет отремонтировано 1 здание (Центральная библиотека), в 2014 году планируется проведение капитального ремонта 3-х зданий (ДК «Волга», Краеведческий музей, Детская библиотека), в 2015 году – ДК «Костычевский».
5. Физическая культура и спорт. Итоги 2012 года.

         Реализация государственной политики в сфере физической культуры и спорта в городском округе осуществляется в целях повышения уровня физкультурно-оздоровительной и профилактической работы, повышения роли физической культуры и спорта в формировании здорового образа жизни населения.

         Для решения этих задач в 2012 г. проводились спортивные мероприятия и мероприятия по активному отдыху людей.
         Доля населения, систематически  занимающегося физической культурой и спортом,  в 2012 г. составила 21,19 % (для сравнения в 2011 г. – 16,54 %).

         Показатель увеличился за счет ввода в эксплуатацию  многофункциональной спортивной площадки на территории стадиона «Локомотив» (пер. Железнодорожный, 7а) и  Детско-юношеского спортивного центра (ул. Ватутина, 73).

         В 2013 г. показатель увеличится  до 25,2 % в связи с планируемым вводом в эксплуатацию Физкультурно-спортивного комплекса с плавательным бассейном.

         В 2014 г. показатель достигнет 26,3 %, в связи с тем, что  запланировано строительство многофункциональной спортивной площадки по ул. Станиславского и проведения капитального ремонта стадиона «Локомотив».

        В 2015 г.  запланировано строительство многофункциональной площадки по ул. Центральная, 14 и проведение реконструкции стадиона «Труд», показатель увеличится до 26,3 %. 
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем. Итоги 2012 года.

          В области жилищного строительства деятельность направлена на создание условий для увеличения жилищного строительства и реализацию приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».
Объем  введенного в эксплуатацию жилья  в 2012 г. составил 5518 кв.м., в том числе: многоквартирных домов - 2276 кв.м. индивидуальных домов - 3242 кв.м.

В целом по г.о. Октябрьск в 2013-2015г.г. планируется   небольшое увеличение темпов ввода жилья в эксплуатацию. В настоящее время рассматриваются варианты использования земельных участков для перспективного строительства малоэтажного жилья на территории городского округа.
         Общая площадь жилья, приходящаяся в среднем на одного жителя в 2012 г., составила 20,1 кв.м. В 2015 г. планируется увеличение  до 20,2 кв.м.  
          На 1 жителя в 2012 г.  введено в эксплуатацию 0,20 кв.м., в 2015 г. возможен незначительный рост этого показателя до 0,26 кв.м.
          Площадь земельных участков, предоставленных в 2011 г. для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения  составила  1,57 га, в 2012 г. – 1,03 га. 
На 2013-2015 гг. планируется увеличение земельных участков, предоставляемых для строительства, в среднем на 3 га ежегодно. Приоритетным направлением по данному показателю является бесплатное предоставление земельных участков многодетным семьям в рамках реализации Закона Самарской области от 01.03.2005 № 94-ГД «О земле».
 Показатель площади земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, в 2012 г. равен «0», так как по земельному участку, расположенному по адресу: Самарская область, г. Октябрьск, ул. 3-го Октября, площадью  6160,0 кв.м. был изменен застройщик и планируемый объект  строительства. Земельный участок предоставлен ООО «Гарантия» сроком до 16.09.2015г. для строительства многоквартирного  жилого дома согласно договору аренды  земельного участка от 17.09.2012г. № 036/2012. 
7. Жилищно-коммунальное хозяйство. Итоги 2012 года.

          Одна из наиболее социально значимых отраслей городской экономики – жилищно-коммунальное хозяйство. В отчетном периоде продолжена работа по благоустройству общегородских территорий, капремонту многоквартирных домов, строительству, реконструкции и ремонту объектов коммунального хозяйства.
         Всего в городском округе 470 многоквартирных домов. Ресурсоснабжающей организацией, осуществляющей обеспечение коммунальными услугами, является  МУП «Жилищное управление». Управление жилищным фондом осуществляет   ООО «УК Первомайский» в количестве 317 многоквартирных домов. Остальными домами управление осуществляется  4  ТСЖ и 3 ЖСК.
         Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках на территории г.о Октябрьск, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет за 2012 г. составил - 10,21 %. Показатель рассчитан на основании сведений, предоставленных территориальным отделом  Управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости  по Самарской области и ГУП СО Центр технической инвентаризации. Данный показатель по сравнению с 2011 г. увеличился на 0,33 %, что связано с увеличением общего числа земельных участков под многоквартирными жилыми домами, поставленных на кадастровый учет, в связи с проведением межевых работ по ул. Ленина, д. 50.
В период 2013-2015 гг. планируется незначительное увеличение показателя за счет постановки на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными жилыми домами. 
На 1.01.2012 г. на учете для улучшения жилищных условий стояло 720 семей. В течение 2012 г. обеспечены жильем 116 семей или 16,1 %  (что на 46,8 % выше  уровня 2011 г.). Из числа малоимущих семей, обеспечено жильем 10 из 270 семей.  Показатель по данной категории в 2012 г. составил 3,7 %. При условии сохранения уровня финансирования в 2015 г показатель составит 3,91 %. 
8. Организация муниципального управления. Итоги 2012 года.

Собственные доходы  (объем доходов без  субвенций) в 2012 г. составили 363400,2 тыс. руб. Сумма налоговых и неналоговых доходов за 2012 г. - 126806,2 тыс. руб., что по сравнению с 2011 г. ниже на 13,5 %. Снижение произошло  по земельному налогу и по прочим неналоговым доходам. Доля налоговых и неналоговых доходов в объеме собственных доходов в 2012 г. составила 34,89%.
В 2013 - 2015 гг. данный показатель составляет от 74,65 % в 2013 г. до 78,04 % - в 2015 г. Рост показателя связан с тем, что собственные доходы спрогнозированы без учета поступлений субсидий из областного бюджета.

Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета, в 2012 г. составил 114198 тыс. руб., к 2015 г. все объекты планируется ввести в эксплуатацию. 
Политика администрации направлена на снижение расходов на содержание органов местного самоуправления. Расходы бюджета городского округа на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя  снизились с 2231,1 руб. в 2011 г. до 2060,28 руб. в 2012 г. К 2015 г. показатель планируется снизить до 1628,51 руб.
Генеральный план городского округа Октябрьск утвержден решением Думы городского округа Октябрьск от 26.08.2009 № 384. С момента утверждения данного документа изменения не вносились.    
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности. Итоги 2012 г.
В рамках  реализации Долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Октябрьск на 2010-2015гг.» в 2012 году выполнены следующие мероприятия:
· замена оконных блоков и полов по ул. Ленина, 94 на сумму 399,2 тыс. руб.;

· проведен энергетический аудит в муниципальных учреждениях с привлечением областных средств на сумму 964 тыс. руб.

· проектирование и строительство теплового центра для теплоснабжения жилых домов и объектов соцкультбыта по ул. Гоголя,  субсидии из областного бюджета составили 10320 тыс. рублей,  местный бюджет - 1276,0 тыс. рублей.

· проектирование и строительство теплового центра для теплоснабжения жилых домов и объектов соцкультбыта по ул. Аносова, субсидии из областного бюджета составили 2 856,9 тыс. рублей,  местный бюджет - 317,5 тыс. рублей.

          Удельные величины потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах и муниципальных учреждениях в период 2010-2015 г.г. имеют устойчивую тенденцию к снижению в связи с переходом на расчеты по приборам учета. 
Приоритеты развития муниципального образования в 2013 году

          В 2013 году органами местного самоуправления городского округа Октябрьск в качестве приоритетных направлений деятельности можно выделить:
1. Газификация  городского округа.
2. Ремонт инфраструктуры жилищно-коммунального хозяйства.
3. Обеспечение своевременного текущего и капитального ремонтов жилищного фонда.
4. Стимулирование строительства малоэтажного жилья.
5. Развитие  конструктивного  диалога  с собственниками предприятий, направленного на взаимовыгодное сотрудничество, повышение налоговой отдачи, участие бизнеса в реализации социальных проектов и программ органов местного самоуправления.
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