Доклад по итогам работы Комиссии за 2018 год.
Работа Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Октябрьск осуществлялась в соответствии с планом, утвержденным на первое и второе полугодие 2018 года.
Заседания постоянной межведомственной комиссии по противодействию коррупции проводились ежеквартально с заслушиванием отчетов ответственных исполнителей по наиболее актуальным вопросам.
В основном работа Комиссии была направлена на предотвращение коррупционных рисков, связанных с муниципальной службой, а также финансово-хозяйственной деятельностью учреждений и предприятий на территории городского округа Октябрьск.  
Наиболее затрагиваемыми сферами стали: образование, налоговая сфера, сфера строительства на территории городского округа Октябрьск, а также осуществление всех видов муниципального контроля.
Работа Комиссии была также основана на мероприятиях муниципальной программы «Противодействие коррупции». Финансовое обеспечение мероприятий муниципальной программы осуществлялись в рамках текущей деятельности ответственных исполнителей.
В целом, задачи, поставленные Комиссией можно считать выполненными, а работу Комиссии удовлетворительной.
