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ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении ведомственных и муниципальных программ
 г.о. Октябрьск  за 2017 год.

В 2017 году (по состоянию на 01.01.2018 г.) на территории г.о. Октябрьск реализовывалось   23  муниципальных и 1  ведомственная  городских программ. Фактический объем  их финансирования из бюджета города составил 413 938,2 тыс. рублей  или 99,2 % от плана (417203,7 тыс. рублей). 


В 2017 году управлением экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли в соответствии  с    постановлением  Главы городского  округа Октябрьск от 28.05.2008 № 228  «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке   муниципальных программ городского округа Октябрьск Самарской области,  их формирования  и реализации»  и  постановлением  Администрации   городского округа  Октябрьск  от 10.10.2012 № 515 "Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных   целевых программ городского округа»  произведена  оценка эффективности  реализации  городских программ.

Проведенная  оценка эффективности программ  показала, что  из 24 муниципальных  и  ведомственных программ  г.о. Октябрьск, реализуемых в 2017 году, по 1-ой муниципальной программе значение Еi (эффективность реализации программы в отчетном периоде) менее 50 % (программа реализуется   не эффективно):

Муниципальная программа "Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2021годы". На реализацию мероприятий Программы в 2017 году в бюджете г. о. Октябрьск было предусмотрено средств в сумме 200,0 тыс. руб. 

Фактические расходы в 2017 году составили 200,0 тыс. руб. Мероприятия Программы, запланированные к реализации на 2017 год, выполнены:  

- «Обустройство контейнерных площадок» за счет средств местного бюджета в сумме 200 тыс. руб. 

Степень достижения целевого показателя составляет 33,3% по причине дефицита бюджета, работы проводились в рамках уставной деятельности Учреждения.

Из трех   целевых показателей по одному показателю фактическое исполнение достигнуто 100%,  по двум показателям – плановые показатели не достигнуты.

Возможно, признать, что выполнение мероприятий является актуальным. Показатель  эффективности  реализации  муниципальной программы  составляет 33,3 %.

По 2–м программам значение Еi (эффективность реализации программы в отчетном периоде) от 50 до 90% (эффективность программы более низкая по сравнению с запланированной):

· Муниципальная  программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории  городского округа Октябрьск на 2014-2017 годы» - в 2017 году на реализацию программы всего было запланировано денежных средств в сумме 29 596,0 тыс. руб., в том числе:    средства областного бюджета в сумме 16 992,3 тыс.руб.,   средства  бюджета городского округа  в сумме – 12 603,7 тыс.руб. Оплата  проводилась  по следующим контрактам:

 - денежные средства областного бюджета  в сумме 16 992,3 тыс. рублей на оплату доли областного бюджета по контракту  от 20.12.2016г. № 20 и № 2 от 02.02.2016, средства оплачены полностью.

-  Средства местного бюджета в сумме 12 600,0 тыс. руб. освоены на оплату софинансирования  по муниципальному контракту от 02.02.2016г. № 2 в сумме 800,0 тыс.руб.  и оплата кредиторской задолженности за дополнительно приобретаемую площадь (м.к. № 28 от 25.11.2013 в сумме 14000,0  тыс. руб.;  м.к.  № 20 от 20.12.2016 в сумме 200,0  тыс.руб.; м.к. № 20 от 23.09.2013 в сумме 3200,0 тыс. руб.; м.к. № 33 от 23.09.2014 в сумме 4000,0 тыс.руб.; м.к. № 1 от 01.02.2016 в сумме 3000,0 тыс. руб.). Согласно контрактов заключенных в 2016 году в 2017 году сданы в эксплуатацию два корпуса жилого дома № 16 по ул.Декабристов. В этот дом переселены жители из 42 аварийных квартир  и  двадцать пять  квартир находятся на стадии переселения в связи с судебными спорами.
 Всего исполнение по программе  составило 29 596,0 тыс. рублей, что составляет 100 %.
Из трех целевых показателей плановые значения по состоянию на 01.01.2018 года не по одному из них не достигнуты по причине  судебных споров, возможно  признать, что выполнение мероприятий является актуальным.

· «Повышение безопасности дорожного движения на территории  г. о. Октябрьск на 2013-2017 годы» - в 2017 году по программе было предусмотрено 59122,3 тыс. руб., в том числе, за счет средств областного бюджета – 50638,10тыс.руб. и за счет средств местного бюджета- 8484,0тыс.руб. Исполнено -57465,0 тыс.руб., в том числе, за счет средств областного бюджета – 49163,3тыс.руб. и за счет средств местного бюджета- 8301,7тыс.руб.  Выполнение по программе составило 97,2%.

Были проведены следующие программные мероприятия:

 - нанесение дорожной разметки на автодорогах городского округа Октябрьск  в сумме 445,8тыс. руб., работы выполнены и  оплачены;

- обустройство опасных участков дорог дорожными барьерными ограждениями в сумме 199,3 тыс. руб., работы выполнены и оплачены;

- установка искусственных неровностей  на проезжей части дорог у школ №2, №5, №11 в сумме 596,0тыс. руб., работы выполнены и оплачены;

- обустройство пешеходными  ограждениями участков дорог в районах расположения образовательных учреждений в сумме 139 тыс. руб., работы выполнены и оплачены;

- приобретение и установка дорожных знаков в сумме 625,8 тыс.руб.

 - изготовление и достав5а бланков документов «Карта маршрута регулярных перевозок» в сумме 24,0тыс.руб.;

 - разработка схемы ОДД для улиц Батракская и Ленина в сумме 37,1тыс. руб.;

- судебная строительно-техническая экспертиза на ремонт проезжей части автодороги «Аиповский спуск» в сумме 100,0 тыс.руб.;

- изготовление  технического плана на инженерно-мостовое сооружение по ул.3-го Октября –ул.Мира в сумме 45,0тыс.руб;

- приобретение свидетельств на осуществление регулярных перевозок в сумме 13,5тыс.руб.;

- приобретение свидетельств на осуществление регулярных перевозок

- ремонт автомобильных  дорог общего пользования местного значения по ул.Дзержинского, ул.Кирова, пер.Волжский, ул.Ленинградская, ул.Батракская,  ул.Аносова выделены средства в сумме 56896,8 тыс.руб., в том числе средства  областного бюджета  50638,1 тыс. руб. и   средства местного бюджета 6258,7 тыс. рублей. Выполнение и оплата составила 55239,7 тыс.руб., в том числе средства  областного бюджета  49163,3 тыс. руб. и   средства местного бюджета 6076,4 тыс. руб.

Степень достижения целевого показателя составляет 79,8%, из 6-и. По  4-м целевым показателям: «Снижение общего количества ДТП», «Снижение количества ДТП с  пострадавшими»,  «Увеличение протяженности дорог с нанесением дорожной разметки», «Протяженность отремонтированных автомобильных дорог» значения плановых показателей не корректировались в ходе реализации программных мероприятий. В целом выполнение комплексного показателя эффективности реализации программы составило 82,1%. Возможно признать, что эффективность реализации программы более низкая по сравнению с запланированной.

По 13-ти программам - эффективность реализации муниципальных программ соответствует запланированному уровню расходов (значение Еi в отчетном периоде от 90 до 110%):

· Муниципальная программа городского округа Октябрьск Самарской области "Пожарная безопасность на 2013-2017 годы",

· Муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Октябрьск  на 2017-2020 годы", 

· «Муниципальная программа городского округа Октябрьск по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории городского округа Октябрьск на 2016-2020 годы»,

· Муниципальная программа городского округа Октябрьск "Молодой семье - доступное жилье" до 2020 года",  

· «Муниципальная Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2021 годы», 

· Муниципальная программа "Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории г.о.Октябрьск Самарской области  на 2014-2043 годы»,

· Муниципальная  программа "Комфортная городская среда "2017 год,

· Муниципальная программа "Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в городском округе Октябрьск Самарской области на 2015-2017 годы ",

· Муниципальная  программа "Содержание, эксплуатация и развитие муниципальных зданий и транспорта на 2015-2020 годы",

· Муниципальная программа "Развитие культуры и искусства в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2011-2017 годы,  

· Муниципальная программа "Противодействие коррупции в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2017-2019 годы, 

· Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта  в городском округе Октябрьск на 2014-2020 годы»,

· «Муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021 годы". 

По 7 - ми программам -  эффективность реализации муниципальных программ более высокая по сравнению  с  запланированной (значение Еi в отчетном  периоде свыше 110%): 
· «Муниципальная программа городского округа Октябрьск по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения городского округа на 2017-2021 годы»,  

· Муниципальная программа "Улучшение условий охраны труда в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2013-2017 годы,

· Ведомственная целевая программа "Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения "Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области" на 2013-2015 годы и на период до 2020 года",

· Муниципальная программа "Дети Октябрьска" на 2014-2018 годы,

· Муниципальная программа "Развитие муниципальной службы в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2020 годы",

· Муниципальная программа "Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2021годы",

· Муниципальная программа "Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2013-2018 годы".  

По 1-ой программе -  эффективность реализации муниципальной программе  нулевая: 

· Муниципальная программа "Создание безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов и других  маломобильных  граждан в городском округе Октябрьск Самарской области на 2017-2021 годы".

Объем финансирования на 2017 год составил  нуль рублей.

В связи  с нулевым финансированием, мероприятия по Программе в 2017 году не были реализованы.

В рамках финансирования основной деятельности выполнены следующие мероприятия:

- обеспечение инвалидов, проживающих на территории г.о. Октябрьск техническими средствами реабилитации в соответствии с ИПРА – 217 чел.;

-     обеспечение протезно-ортопедическими изделиями – 128 чел.;

-     обеспечение путевками на санаторно-курортное лечение – по 178 ФЗ – 62 чел.;

-     обеспечение путевками на санаторно-курортное лечение – по 210 ФЗ – 9 чел.;

-     обеспечение путевками в медико-социальной реабилитации – 47 чел.;

-  предоставление средств технической реабилитации  людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации во временное пользование на базе пункта проката – 95 чел.;

-     консультации и обучение инвалидов и их родственников.

Одними из положительных результатов работы можно назвать следующее: 

1) в 2017 году областной премией Правительства Самарской области в различных конкурсных номинациях денежной премией поощрены 3-е октябрьцев Куропатникова Анастасия, Нугаева Луиза и Нестеров Михаил Александрович;

 2) в 2017 году две некоммерческие организации, действующие в области адаптации  инвалидов получили финансовую поддержку в виде грантов по итогам областного конкурса в объеме 60 000 рублей. 

С целью повышения эффективности реализации мероприятий по созданию доступной среды на территории городского  округа Октябрьск Управление  планирует разработку новой муниципальной программы «Формирование доступной  среды  жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных граждан» на территории г.о. Октябрьск» на 2019 – 2023 годы с учетом оценки актуальной финансово – экономической ситуации и приоритетных задач социальной политики на территории г.о.Октябрьск.

Соответствующих мероприятий в 2017 году в связи с отсутствием финансировании выполнено не было. 

В настоящее время муниципальные и ведомственные программы являются единственным и эффективно действующим инструментом программно-целевого планирования, необходимо повышать их качество, результативность и эффективность.
       В целом по муниципальным программам в 2017 году  уровень достижения целевых показателей составил  100,7%, оценка эффективности реализации программ –101,5%.  Данный анализ отражает высокий уровень реализации программ и эффективность проведенных мероприятий, что в свою очередь говорит об успешном выполнении намеченных целей. 

