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Пояснительная записка 
к основным показателям развития сферы малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск Самарской области
за 2018 год

Информация по средним предприятиям  городского округа Октябрьск за 2018 год представлена по трем средним предприятиям (ООО «САБИ», ООО «МНД Самара», ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2»).
          Оборот средних предприятий за отчетный период составил 1 165 820,0 тыс. руб., что составляет 76,7% по отношению к аналогичному периоду 2017 года (1 519 310,3 тыс. руб.). Снижение произошло за счет уменьшения оборота ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2». 

          Численность занятых на средних предприятиях на 01.01.2019 составила 355 человек, что ниже численности работающих по состоянию на 01.01.2018 на 38 человек (9,7 %), за счет перехода АО «Октябрьская хлебная база» из средних предприятий в разряд малых.

Из малых предприятий, действующих на территории городского округа Октябрьск Самарской области, информацию по основным показателям деятельности в Администрацию городского округа Октябрьск предоставили 12 предприятий.
Оборот малых предприятий  за  2018 год  составил   287 724,5 тыс. руб. или 123,9 % по отношению к аналогичному периоду прошлого года (232 159,8 тыс.руб). 
Общее количество субъектов предпринимательства по сравнению с прошлым годом уменьшилось с 427 до 425, темп роста составил 99,5%. Снижение наблюдается и общего количества индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, по данным Территориального  органа Федеральной службы государственной статистики по Самарской области, по сравнению с прошлым годом уменьшилось с 358 до 357 чел. Темп роста составил 99,7%. 
Основная часть индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица на территории г. о. Октябрьск занята в сфере торговли и оказания услуг 49,3% (розничная и оптовая  торговля, ремонт автотранспортных  средств и мотоциклов, транспортировка и хранение, деятельность  гостиниц и предприятий общественного питания, предоставление прочих  услуг и др.).  Доля производителей товаров в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть (3,1%). 
Численность занятых у субъектов предпринимательства в сравнении с прошлым годом увеличилась и составила 1185 человек (1177 чел.) или 100,7%, в том числе общая численность работников, занятых у индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, по данным Управления ПФР в городах Сызрани и Октябрьске Сызранском и Шигонском районах Самарской области в сравнении с прошлым годом уменьшилась и составила 199 человек (215 чел.) или 92,5%.
Поступление единого налога от применения специальных режимов налогообложения за отчетный период составило 5 356,7 тыс. рублей или  93,7% по отношению к прошлому году, что связано со снижением поступлений по единому сельскохозяйственному налогу за счет прекращения деятельности 3 индивидуальных предприятий, а также снижением поступлений по ЕНВД за счет вычетов, предоставленных индивидуальными предпринимателями на приобретение контрольно-кассовой техники.
Поступление налога на доходы физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, в отчетном периоде составило 95,6 тыс.руб. или 28,7% по отношению к прошлому году, снижение произошло за счет несвоевременной оплаты налогоплательщиками.
В 2018 году муниципальной программой поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Октябрьск на 2016 – 2021 годы, утвержденной постановлением Администрации городского округа Октябрьск от 25.08.2014 № 493 было предусмотрено финансирование  за счет средств местного бюджета в сумме 1342,0 тыс. руб. на следующие мероприятия: 

· обеспечение деятельности служащих исполнительного органа местного самоуправления,  исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства  на территории г.о. Октябрьск – сумма затрат 1 121,3 тыс. руб.;
· оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства  – сумма затрат 115,5 тыс. руб.;
· организация и проведение обучающих мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства – сумма затрат 105,2 тыс. руб.      

Фактические расходы  всего на поддержку СМСП составили в сумме 1150,6 тыс. руб., или 85,7 % за счет средств бюджета г.о. Октябрьск без субсидий из вышестоящих бюджетов, в том числе на:

· обеспечение деятельности служащих исполнительного органа местного самоуправления,  исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства  на территории г.о. Октябрьск – сумма затрат 1101,2 тыс. руб., или 98,2 %;
· организацию и проведение обучающих мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства – сумма затрат  49,4 тыс. руб.      

Фондом поддержки предпринимательства (далее – ФПП) информационно-консультационная поддержка оказывалась  по вопросам: ведения предпринимательской  деятельности,  государственной регистрации субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц,  выбору режима налогообложения,  ведению бухгалтерского и налогового учета, предоставлению отчётности субъектами малого и среднего предпринимательства в налоговые органы, Пенсионный фонд РФ, ФСС и др. В рамках программных мероприятий в форме консультаций в 2018 году оказана информационная и консультационная поддержка в количестве 1492 единиц.
Также в 2018 году Фондом поддержки предпринимательства была оказана финансовая поддержка в виде предоставления микрозайма  в количестве 2 единиц. 

В 2018 году Фонд поддержки предпринимательства принял участие в конкурсном отборе среди некоммерческих организаций на право получения субсидии в размере 115,5 тыс. руб. из бюджета городского округа Октябрьск для оказания информационной и консультационной поддержки субъектам предпринимательства, однако 05.12.2018 по причине не соблюдения условий по участию в конкурсе в получении субсидии было отказано. 

Администрацией г.о. Октябрьск в рамках реализации программы было заключено 2 муниципальных контракта  с НОЧУ ДПО «ЦПК и ОТ» на оказание услуг по обучению руководителей и специалистов СМСП г.о. Октябрьск по 2 программам: «Обучение по охране труда и проверка знаний  требований охраны труда  руководителей и специалистов организации» и «Пожарно-технический минимум» на сумму 49,4 тыс.руб.  Прошли обучение 52 человека, в том числе 22  человека СМСП и 30 человек специалистов от субъектов предпринимательства. В результате проведения запроса котировок сложилась экономия денежных средств  в  сумме 55,8 тыс. руб. 

В  2018 году совместно с Государственным казенным учреждением Самарской области «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области» (далее – ГКУ  СО «ИКАСО»)  организовано и проведено для субъектов малого и среднего предпринимательства 2 консультационных мероприятия  для предпринимателей и  юридических лиц по шести темам: «Порядок регистрации физических и юридических лиц в ФГИС «Меркурий», «Порядок и процедура оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества, применяемой для целей налогообложения», «Участие в процедуре «Малые закупки» на территории Самарской области», «Изменения и нововведения, установленные в федеральном законе от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники», «Оптимизация налогообложения для малого и среднего бизнеса: как снизить расход и увеличить прибыль. Инструменты финансовой защиты малого бизнеса», «Onlain сервисы для бизнеса». Участие в консультационных мероприятиях приняли 49 субъектов предпринимательства. 

Торгово-промышленной палатой Самарской области (далее  – ТПП СО) в отчетном периоде для СМСП был проведен областной семинар в формате ВКС по вопросам внедрения ФГИС «Меркурий» - об обязательности ветеринарных сопроводительных документов только в электронной форме с 01 июля 2018 года.  Участие в форуме приняли 18 субъектов предпринимательства.

С учетом консультаций  ГКУ  СО «ИКАСО», услуг ТПП СО, обучения СМСП и специалистов НОЧУ ДПО «ЦПК И ОТ»  в 2018 году всего оказано поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в количестве 1561 единицы, в том числе через ФПП  - в количестве 1440 единиц.

Численность  населения городского  округа  Октябрьск  по данным Федеральной службы Государственной статистики по Самарской области по состоянию на 01.01.2018 год составляет 26478  человек. 
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