ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений по исполнению бюджета за 2018 год получателя бюджетных средств МКУ г.о.Октябрьск «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы»  

Самарская область, г. Октябрьск                                     11 апреля 2019 года 

Место проведения: Актовый зал здания Администрации городского округа Октябрьск, расположенного по адресу: г. Октябрьск, ул. Ленина, д.54
Количество присутствующих – 25 человек
Повестка дня: проведение общественных обсуждений по исполнению бюджета за 2018 год получателя бюджетных средств МКУ г.о.Октябрьск «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы», согласно постановлению Администрации городского округа Октябрьск от 29.03.2019г. №313 «О проведении общественных обсуждений».
Председатель рабочей группы: Курякина Г.А. – Директор МКУ «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы».
Секретарь: Сафонова М.Е. – ведущий экономист МКУ «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы»  
Докладчики: 
1.Вступительное слово. Докладчик: Елисеева О.Н. – руководитель Финансового управления Администрации г.о. Октябрьск.
2.Основной доклад. Докладчик: Курякина Г.А. – Директор МКУ «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы».
В своем выступлении Елисеева О.Н. – руководитель Финансового управления Администрации г.о. Октябрьск ознакомила всех присутствующих с основными показателями исполнения бюджета городского округа Октябрьск за 2018 год. Озвучила обобщенные показатели доходов и расходов бюджета городского округа Октябрьск за 2018 год. 
	Выступила Курякина Г.А. – Директор МКУ «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы», с докладом по исполнению бюджета за 2018 год получателя бюджетных средств МКУ г.о.Октябрьск «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы». Галина Александровна подробно рассказала о мероприятиях, проведенных в 2018 году по муниципальным программам и непрограммным направлениям  ответственным исполнителем которых является МКУ «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы».
	Выступающими была предоставлена подробная информация обо всех направлениях расходования бюджетных средств. Вопросов и предложений по докладам не поступало.
	После окончания выступления было принято решение признать общественные обсуждения с представителями общественности по исполнению бюджета за 2018 год получателя бюджетных средств МКУ г.о.Октябрьск «Управление по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования единой дежурной диспетчерской службы»   состоявшимися.



Председатель рабочей группы                                                          Г.А.Курякина
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Секретарь рабочей группы                                                             М.Е. Сафонова
