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Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов предпринимательства городского округа Октябрьск за 2018 год.
Финансово-экономическое состояние субъектов предпринимательства городского округа Октябрьск характеризуется незначительным снижением количества хозяйствующих субъектов.
По итогам   2018 года в городском округе Октябрьск действовало  425 субъекта малого и среднего  предпринимательства, что  на  0,5%   ниже по сравнению  с  2017 годом,  из них  -  65 малых предприятий, 3 – средних предприятия, 357 индивидуальных  предпринимателей  без образования  юридического лица (по сравнению с прошлым  годом  произошло снижение,  и темп роста составил 0,3 %, в  первоочередном порядке прекращали  свою деятельность  хозяйствующие субъекты, имеющие наемных работников. 
Основная часть индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица на территории городского округа Октябрьск занята в сфере торговли и оказания услуг (розничная торговля продуктами питания, перевозка пассажиров, парикмахерские услуги, грузовые перевозки, ритуальные услуги и т.д.). Доля производителей товаров в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть.

В 2018 году  численность работников,  занятых  в организациях  малого и среднего предпринимательства,  составила  1185 человек, в том числе численность занятых на средних предприятиях -  355 человек,  что выше численности   работающих  за  2017 год (1177 чел.)  на 8  человека,  или  100,7%.

В  2018 году  оборот субъектов  малого и среднего   предпринимательства  составил  в  сумме  1453 544,5 тыс. руб., в том числе оборот средних предприятий –1165 820,0 тыс.руб.  за  2017 год  –  1703 714,1тыс. руб.,  т.е.  темп  роста  составил  85,3% .
В 2018 году на территории городского округа Октябрьск, из промышленных  предприятий  обрабатывающего производства,  осуществляли деятельность 5 малых и средних предприятий, оборот составил 1035 120,0 тыс. руб., темп роста составил 72,4%.
В   строительстве  работу осуществляли  2 предприятия, объем выполненных  работ    - 5288,0 тыс. руб., т. е.  темп роста составил 66,5 %  к  предыдущему 2017 году. 
«Оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования» в 2018 году  оборот составил 166792,7 тыс.руб. или 109,4 % к 2017 году. 
        Поступление налогов по итогам 2018 года (от применения специальных режимов  налогообложения  и налога на доходы физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью) снизилось на 6,3%, но  наблюдается  положительная динамика по количеству налогоплательщиков патентной системы налогообложения.
       Увеличение среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий в 2018 году по отношению к 2017 году составило 11,1%.
