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Информация о развитии малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Октябрьск в 2018 году 

Важным направлением в экономике муниципального образования является развитие малого и среднего предпринимательства. 
В 2018 году на территории городского округа Октябрьск осуществляло деятельность 425 субъекта малого и среднего бизнеса, из них 357 − предприниматели без образования  юридического  лица. По сравнению с 2017 годом количество субъектов малого и среднего предпринимательства уменьшилось, темп роста составил 99,5%.  
В 2018 году численность занятых у субъектов предпринимательства  в сравнении с прошлым годом увеличилась и составила 1185 человек (1177)  или 100,7%, в том числе  общая численность  работников, занятых у  индивидуальных предпринимателей  без образования юридического лица в сравнении с прошлым годом  уменьшилась и составила199 человек (215 чел.) или 92,5%.
Приоритетными направлениями деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющими деятельность на территории городского округа  Октябрьск являются сфера торговли и оказания услуг 49,3% (розничная и оптовая торговля, ремонт автотранспортных  средств и мотоциклов, транспортировка и хранение, деятельность гостиниц и предприятий общественного питания, предоставление прочих услуг и др.). Доля производителей товаров в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть (3,1%). 
Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства за  2018 год  составил   1453544,5 тыс. руб. или 85,3% по отношению к прошлому году. Снижение произошло за счет уменьшения оборота по средним предприятиям.
Поступление единого налога от применения специальных режимов налогообложения за отчетный  период составило 5 356,7 тыс. рублей или  93,7% по отношению к прошлому году, что связано со снижением поступлений по единому сельскохозяйственному налогу за счет прекращения деятельности 3 индивидуальных предприятий, а также снижением поступлений по ЕНВД за счет вычетов, предоставленных индивидуальными предпринимателями на приобретение  контрольно-кассовой техники.
Поступление налога на доходы физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, в отчетном периоде составило 95,6 тыс.руб. или 28,7% по отношению к прошлому году, снижение произошло за счет несвоевременной оплаты налогоплательщиками.
Количество налогоплательщиков единого налога на вмененный доход, по итогам 2018 года составило 148 ед., что на 0,7% ниже уровня 2017 года.
В 2018 году увеличилось количество налогоплательщиков патентной системы налогообложения – 10 индивидуальных предпринимателей (в 2017 году – 5 индивидуальных предпринимателей).
С целью развития и поддержки малого  и  среднего предпринимательства на территории городского округа реализуется муниципальная программа «Поддержки и развития  малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск на 2016 – 2021 годы» (далее – Муниципальная программа), утвержденная Постановлением Администрации городского округа Октябрьск от 25.08.2014 № 493.
В рамках Муниципальной программы за счет средств бюджета городского округа Октябрьск ежегодно оказываются различные виды поддержек  для  субъектов малого и среднего предпринимательства. В городском округе Октябрьск  функционирует инфраструктура по поддержке предпринимательства – Фонд поддержки предпринимательства городского округа Октябрьск, включающая в себя организацию информационно - консультационного обслуживания, финансовую поддержку. 
За 2018 год оказано информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме консультаций всего в количестве 1559 единиц, в том числе через услуги:
- Фонда поддержки предпринимательства городского округа Октябрьск оказано информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме консультаций в количестве 1440 единиц;
- ГКУ СО «ИКАСО» организовано и проведено для субъектов малого и среднего предпринимательства  2 консультационных мероприятия, слушателями были – 49 субъектов предпринимательства. Консультационные мероприятия были проведены на интересующие предпринимательское сообщество темы;
- Торгово-промышленной палаты Самарской области (далее  – ТПП СО) в отчетном периоде для СМСП был проведен областной семинар в формате ВКС, участниками  стали 18 субъектов предпринимательства;
- Администрации г.о. Октябрьск  проведено обучение 52 человек, в том числе 22 субъектов предпринимательства и 30 человек специалистов от субъектов предпринимательства. 
Также в 2018 году Фондом поддержки предпринимательства была оказана финансовая поддержка в виде предоставления микрозайма  в количестве  2 единиц.
В 2018 году Муниципальной программой было предусмотрено финансирование  за счет средств местного бюджета в сумме 1342,0 тыс. руб. Фактические расходы  всего на поддержку СМСП составили в сумме 1150,6 тыс. руб., или 85,7 % за счет средств бюджета г.о. Октябрьск, в том числе на:
· обеспечение деятельности служащих исполнительного органа местного самоуправления,  исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства  на территории г.о. Октябрьск – сумма затрат 1101,2 тыс. руб., или 98,2 %;
· организацию и проведение обучающих мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства – сумма затрат  49,4 тыс. руб.      
Управление экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли  Администрации городского округа Октябрьск, при обращении субъектов предпринимательства, проводит консультации по интересующим вопросам, доводит до сведения субъектов малого и среднего предпринимательства всю поступающую информацию о проводимых министерством экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области конкурсах, выставках, ярмарках, форумах, «круглых столах» путем направления информационных сообщений и размещения информации на официальном сайте Администрации  городского округа Октябрьск Самарской области. 
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