                                                Пояснительная записка 

к  проекту прогноза социально-экономического развития г.о. Октябрьск 
на 2020 год  и на плановый период 2021 и 2022 годов
          Прогноз социально-экономического развития городского округа Октябрьск на  2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов разработан с учетом  анализа итогов социально-экономического развития города за 1 полугодие 2019 года,  ожидаемых результатов за 2019 год, а также с учетом особенностей и внутренних возможностей городского округа и сценарных условий социально-экономического развития Самарской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 

Прогноз социально-экономического развития городского округа Октябрьск на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов разработан в  двух вариантах – базовом и консервативном.
Базовый вариант предполагает постепенное наращивание экономического потенциала в условиях полномасштабной реализации национальных проектов.
 Консервативный вариант предполагает сдержанную динамику развития экономики и предусматривает развитие экономики в менее благоприятных условиях, чем в базовом сценарии.  Предполагается сокращение частных инвестиций и сжатие  государственных  расходов инвестиционного характера, снижение динамики заработной платы и доходов населения, что в свою очередь скажется на невысоком уровне потребительской активности населения и увеличения склонности граждан к сбережениям. 

Оба варианта базируются на единых целях и приоритетах государственной социально-экономической политики, учитывают реализацию Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 № 204, но степень их достижения будет различной. Базовый вариант развития исходит из предпосылок полной реализации мер, направленных на достижение комплекса национальных целей развития. Консервативный вариант предполагает наличие внешних и внутренних рисков достижения целевых показателей. 
       Объем отгруженных товаров по промышленности муниципального образования   показан по полному кругу  предприятий, включая малые, по видам экономической деятельности:  обрабатывающие производства; обеспечение электрической энергией, газом и паром; водоснабжение; водоотведение; организация сбора и утилизации отходов; деятельность по ликвидации загрязнений. 

        За 2018 год предприятиями городского округа отгружено продукции собственного производства, выполнено работ и оказано услуг в действующих отпускных ценах на сумму  818,75 млн. руб., что составило 124,2 % к 2017 году в сопоставимых ценах. 

         Объем отгруженной продукции предприятий обрабатывающих производств, который занимает наибольший удельный вес (78,08 %) в общем объеме отгруженной продукции по городскому округу Октябрьск, составил 639,3 млн. руб. (131,55  % к  2017 году).


В разрезе обрабатывающих производств наибольший удельный вес в объеме отгруженных товаров в 2018 году занимало производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов – 97,2 %. Объем отгруженной продукции  по данному подразделу за отчетный период составил 621,39 млн. руб., что составило 144,36 % к 2017 году в сопоставимых ценах. 

         Незначительную долю в объеме отгруженных товаров обрабатывающих производств   заняли: производство пищевых продуктов (1,82 %) – 11,92 млн. руб. или 87,39 % к 2017 году (сюда относятся 2 малых предприятия: ООО «АРТИ» и ООО «Парус»); производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях (0,61 %) – 4,01 млн. руб. или 123,77 % к 2017 году (ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ»); производство одежды (0,3 %) – 1,98 млн. руб.  (ООО «Элиза»). 
         Объем отгруженных товаров по разделу D «Обеспечение электрической энергией, газом и паром»  за 2018 год составил 127,14 млн. руб. или 105,88 % к  2017 году. 
         Объем отгруженных товаров по разделу Е «Водоснабжение; водоотведение; организация сбора и утилизации отходов; деятельность по ликвидации загрязнений» за отчетный период составил 52,31 млн. руб., или 98,4 % к 2017 году.
       За 1 полугодие 2019 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по чистым видам экономической деятельности по крупным и средним предприятиям промышленности  на  сумму 400,77 млн. руб. или  109,4 % к соответствующему периоду 2018 года в действующих ценах. Из них на обрабатывающие производства приходится 297,69 млн. руб., что составляет 110,6 % к соответствующему периоду 2018 года в действующих ценах.

         По оценке  в 2019 году  объем отгруженных товаров  по   обрабатывающим производствам может составить 735,55 млн. руб. (109,39 % к 2018  году в сопоставимых ценах). 
Основная доля в объеме отгруженных товаров по разделу «Обрабатывающие производства» по оценке в 2019 году планируется на  производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (94,3 %).  К данному подразделу относятся: ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2», которое определяет   монопрофильность территории и осуществляет деятельность  по производству комплектующих изделий к автомобилям и ООО «Поволжский завод мастик и герметиков» (малое предприятие). 
           По данным предприятия объем отгруженных товаров по ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2» в 2019 году может составить 679,93 млн. руб. (106,2 % к 2018 году). В дальнейшем планируется расширение производства за счет реализации инвестиционных проектов Расширение существующей линии по производству изделий из пластмасс для автомобильной промышленности и Запуск линии окраски  пластмассовых деталей  для автомобильной промышленности. В результате планируется увеличить объем отгруженных товаров в 2022 году на 17,15 % и  30,0 % соответственно по вариантам прогноза к 2018 году.

          По подразделу производство прочей  неметаллической минеральной продукции по оценке в 2019 году объем отгруженных товаров планируется 23,0 млн. руб.,   в 2022 году прогнозируется увеличение на 1,5 % по консервативному варианту и 7,2 % по базовому к оценке 2019 года. К данному подразделу относится ООО «Октябрьский керамзит» (выпуск продукции начат в конце 2018 года).
          По оценке в 2019 году по  подразделу производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях объем отгруженных товаров планируется в размере 4,14 млн. руб. (97,26 % к 2018 г.), на прогнозный период в 2022 году ожидается увеличение на 1,5 %  и 2,0 % к оценке 2019 года соответственно по  вариантам прогноза. 
          По подразделу производство пищевых продуктов  объем отгруженной продукции по оценке в 2019 году  планируется в размере 13,08 млн. руб. (103,86 % к 2018 г.) На прогнозный период в 2022 году планируется  увеличение   по консервативному варианту на 3,9 %, по базовому варианту на 11,3 % к отчету 2018 года. 
               По  разделу D «Обеспечение электрической энергией, газом и паром»  объем отгруженной продукции по оценке в 2019 году планируется в размере 133,88 млн. руб.(100,0 % к 2018 году),  по прогнозу   особых изменений не планируется, так как   удельные величины потребления энергетических ресурсов сильно увеличиваться не будут  в связи с переходом на расчеты по приборам учета.  К данному разделу относится ООО «СамРЭК-Эксплуатация».

          По разделу Е «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» объем отгруженных товаров в 2019 году планируется в размере  55,37 млн. руб. (101,2 % к 2018 году), в 2022 году планируется  увеличение к отчету  2018 года: по консервативному варианту на 1,2 %, по базовому варианту – на 5,4 %. К данному разделу относится: МУП «Жилищное управление». 

  Таким образом, исходя из анализа сложившейся ситуации в промышленности городского округа, с учетом планов и намерений ведущих предприятий объем отгруженных товаров по оценке в 2019 году планируется в размере 924,8 млн. руб., что составляет 107,41 % к 2018 году. В 2020 году планируется незначительное увеличение:  по консервативному варианту на 1,51 %, по базовому варианту на 3,53 % к оценке 2019 года. Всего темп роста объема отгруженных товаров по городскому округу в 2022 году по сравнению с отчетом 2018 года составит 115,39 % -  по консервативному варианту, 125,55 % - по базовому варианту 
  Поддержка малого  предпринимательства является одной из важнейших направлений работы Администрации городского округа Октябрьск. Сегодня малый бизнес взял на себя  функции создания новых рабочих мест, снижения социальной напряженности и уровня безработицы, формирования здоровой конкурентной среды.

По состоянию  на  01.01.2019 года   по данным  Территориального  органа  Федеральной службы  государственной статистики по Самарской области на территории городского  округа Октябрьск  действовало  420 субъектов  малого  и среднего  предпринимательства, что  на  1,4%   ниже  по сравнению  с  2017 годом,  из них  -  65 малых предприятий, 352  индивидуальных  предпринимателей  без образования  юридического лица (по сравнению с прошлым  годом  произошло снижение на 6 человек,   темп роста составил 98,3 %).

Согласно проведенной оценке, количество малых предприятий к концу 2022 года достигнет  81 единицы, количество индивидуальных  предпринимателей  - 365 человек. Основная часть индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица на территории г. о. Октябрьск занята в сфере торговли и оказания услуг (розничная торговля продуктами питания, перевозка пассажиров, парикмахерские услуги, грузовые перевозки, ритуальные услуги и т.д.). Доля производителей товаров в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть.
 В 2018 году среднесписочная  численность работников,  занятых  у субъектов малого и среднего предпринимательства,  составила  1185 человек, что выше численности   работающих  за  2017 год (1177 чел.)  на 8 человек,  или  на 0,7%.
В  текущем  году ожидается – 1272  человека,  в дальнейшем   предполагается увеличение количества работников, занятых на малых и средних предприятиях до 1467 человек. 

В  2018 году  оборот  малых  предприятий  составил   287,725 млн. руб.,  за  2017 год  –  184,404 млн. руб.,   темп  роста  -   156,0%.  Согласно  оценке  развития  предприятий,  в  2019 году оборот малых предприятий  ожидается  в  размере 299,0 млн. руб.,  что составит 103,9 %  по  отношению  к  2018 году.  По прогнозу  в  2022 году ожидается увеличение  оборота на 12,9%  по первому варианту, по второму варианту - увеличение на 14,8% по сравнению с 2019 годом. 
В 2018 году на территории городского округа Октябрьск, из промышленных  предприятий  обрабатывающего производства,  осуществляли деятельность 4 малых предприятия. По оценке 2019 года  к концу  текущего года не ожидается   сокращения количества малых предприятий, а по прогнозу в 2022 году предполагается увеличение количества  предприятий до шести предприятий. 

По оценке  в   2019 году  оборот малых предприятий по разделу «Обрабатывающие производства»  к  концу года ожидается в сумме 51,48 млн. руб., т. е.   темп роста составит 192,8 %  к  предыдущему 2018 году, за счет включения  в число малых предприятий ООО «Октябрьский керамзит». 
По прогнозу  в  2022 году ожидается увеличение  показателя  на  12,4%  по первому варианту, по второму варианту - увеличение на 16,6 % по сравнению с 2019 годом. Соответственно наблюдается увеличение  численности работников, которая   к концу 2019 года ожидается в количестве 420 человек, что выше численности работающих за 2018 год на 68 человек, в  2022 году предполагается увеличить численность работников  до 426 человек.  
В  разделе  «Строительство» по оценке 2019 года  ожидается, что работу будут осуществлять 2 предприятия, объем выполненных  работ  к концу года достигнет   1,3 млн. руб., т. е.  темп роста составит 24,6%  к   2018 году. По прогнозу в 2022 году предполагается увеличение количества  предприятий до трех предприятий и увеличение показателя по объему выполненных  работ   на 15,3%  по первому варианту, по второму варианту - увеличение на 53,8 %  по сравнению с 2019 годом. Численность работников,  занятых на  предприятиях,  к концу 2019 года ожидается в количестве 24 человек, и  в дальнейшем к концу 2022 года предполагается  незначительное увеличение  до 26 человек. 
В разделе  «Оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования» в 2018 году все значения показателей даны по 4 малым  предприятиям (по статистическим данным), в 2019 году предполагается - 22 предприятия (по сведениям  из  реестра ФНС),     по прогнозу  в  2022 году  -  25  предприятий.  К концу 2019 года ожидается, что численность работников,  занятых  на предприятиях,   достигнет 327 человек,   по прогнозу в  2022 году она может составить 372 человека.   Оборот  малых  предприятий  торговли  в  2019 году предполагается в объеме  175,6 млн. руб., что составит  105,3 % к  2018 году. 
По прогнозу в 2022 году увеличение оборота малых предприятий ожидается на 18,2% по первому варианту, по второму варианту - увеличение на  19,9 % по сравнению с 2018 годом.     

        Администрацией городского округа Октябрьск разработана и реализуется «Муниципальная  программа  поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск на 2016-2021 годы», в рамках которой за счет средств бюджета городского округа Октябрьск на поддержку предпринимательства предусмотрено в 2019 году – 356,0 тыс.руб., в 2020 году -  126,0 тыс.руб., в 2021 году – 126,0 тыс.руб.

Основные показатели, представленные для разработки прогноза социально-экономического развития Самарской области, разработаны с учетом вышеуказанной программы и в рамках региональной составляющей национального проекта « Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»,  а именно:

- предоставление субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями на консультационные услуги и сервисное сопровождение деятельности  субъектов малого  предпринимательства;
-  предоставление грантов субъектам малого бизнеса и физическим лицам на создание собственного бизнеса.  Гранты будут предоставляться начинающим субъектам малого предпринимательства, в том числе физическим лицам планирующим создать собственный бизнес. Мероприятие направлено на легализацию теневого сектора экономики и  в целях исполнения показателей  национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
В мае 2019 года в рамках реализации региональной составляющей федерального проекта «Популяризация предпринимательства» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» были проведены следующие мероприятия:

-  в библиотеке им. Некрасова состоялась встреча по проекту дискуссионных студенческих клубов «Диалог на равных». Спикером выступил - Чистяков Илья Ильич - индивидуальный предприниматель, руководитель кузнечной мастерской «Вакула», автор арт-объектов благоустройства городской среды.  Тема диалога «Кузнечное дело - бизнес в лучших традициях ремесленников». Участниками встречи были студенты техникума и старшеклассники школ города;
- в ДК «Железнодорожник прошла игра-обучение «Lean StartUp – воркшоп по разработке бизнес-идеи методом бережливого стартапа». Участниками игры стали предприниматели, те, кто в сфере бизнеса достаточно давно и те которые еще только планирует открыть свое дело. Тренер Алексей Мокеев - руководитель направления «Образование» института инновационного развития СамГМУ (г.Самара).
Совместно с  Государственным казенным учреждением Самарской области «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области», региональным фондом «Центр развития предпринимательства» проводились консультационные мероприятия по актуальным темам интересующих предпринимателей.


В 2018 году инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составили 172,859 млн. руб. или 95,7 %  к  2017 году в сопоставимых ценах.  Собственные средства предприятий и организаций составили 48,893 млн. руб. (28,3 % общего объема инвестиций), привлеченные средства – 123,966 млн. руб. (71,7 %). Основную долю привлеченных средств составили бюджетные средства – 122,703 млн. руб. (99,0 %),  прочие средства – 1,263 млн. руб.  (1,0 %).          

        В 2018 году на бюджетные средства приходилось 71,0 % от общего объема инвестиций. Бюджетные инвестиции были направлены на  объекты образования и культуры:

· капитальный ремонт здания  ГБОУ ООШ  № 2  по адресу: г.Октябрьск, ул. Ленинградская,  д. 87  на  8,9 млн.руб., в том числе средства областного бюджета -  7,6 млн. руб.;
· капитальный ремонт здания МБУ «Культурно-досуговый комплекс «Октябрьский» по адресу: г.Октябрьск, ул.Мира, 94А на 18,13 млн. руб., в том числе средства областного бюджета - 17,22 млн.руб.;
· капитальный ремонт здания библиотеки им.А.С.Пушкина – филиала №1 МБУ «Центральная библиотечная система г.о.Октябрьск» на 3,62 млн. руб., в том числе средства областного бюджета – 1,98 млн. руб.
         В рамках муниципальной программы г.о.Октябрьск «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы выполнены следующие мероприятия:

· комплексное благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов на 4,62 млн. руб., в том числе средства областного бюджета – 1,46 млн. руб., средства федерального бюджета – 2,7 млн. руб.;

· благоустройство общественной территории в районе ул. Ленина, 42 (парк им.М.Горького) на 8,96 млн. руб., в том числе средства областного бюджета – 3,95 млн. руб., средства федерального бюджета – 4,1 млн. руб.;

· выполнены проектно-изыскательские работы по объекту «Благоустройство территории (участка) в районе центрального пляжа городского округа Октябрьск (для круглогодичного использования)» на 7,78 млн. руб.
          
В рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории г.о.Октябрьск на 2018-2021 годы был проведен капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям на сумму 55,68 млн. руб., в том числе средства областного бюджета составили 49,99 млн. руб.

         В рамках государственной программы «Поддержка инициатив населения Самарской области» на 2017-2025гг. были выполнены следующие мероприятия:

· восстановление асфальтового покрытия на склоне дорог пер. Чкалова – ул. Колхозная на сумму 2,34 млн. руб., в том числе 1,57 млн. руб.- средства областного бюджета;

· устройство тротуара в жилом районе на участке территории от д.3 по ул. Мичурина до ул.3-ий Проезд на сумму 2,25 млн. руб., в том числе 1,53 млн. руб. – средства областного бюджета.

         В рамках муниципальной программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры г.о.Октябрьск Самарской области на 2018-2030 годы заключен двухлетний муниципальный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту водопроводных сетей от насосной станции № 3 до ул. Мира, 167, до ул. Шмидта, 8 на сумму 172,18 млн. руб., в том числе в 2018 году освоено 19,77 млн. руб.
         В 2018 году приобретено 10 квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей за счет субвенций областного бюджета на сумму 9,38 млн. руб.
        По оценке в 2019 году   объем инвестиций может составить 671,04 млн. руб., или 369,4 % к уровню 2018 года в сопоставимых ценах.  Основная доля инвестиций (88,8 %) планируется  за счет бюджетных средств – 596,04 млн. руб. На прогнозный период планируется снижение  объема инвестиций. В  2020 году они могут составить: 241,7 млн. руб. и 264,74 млн. руб.; в 2021 году: 172,05 млн. руб. и 202,76 млн. руб.; в 2022 году: 220,2 млн. руб. и 315,19 млн. руб. соответственно по вариантам прогноза.  
Объем бюджетных инвестиций в 2019 году по сравнению с 2018 годом  увеличится за счет средств, получаемых из федерального и областного бюджетов.
 В 2019 году продолжается ремонт объектов культуры и образования. Выделяются денежные средства по следующим объектам:

 
- в рамках национального проекта «Культура» на капитальный  ремонт здания муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно досуговый центр «Октябрьский»  в сумме 69,6 млн. руб.;
 

-  капитальный ремонт здания ГБОУ СОШ № 2 городского округа Октябрьск  в сумме 40,8 млн. руб. 

В рамках региональной составляющей федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», государственной программы Самарской области «Формирование комфортной  городской среды на 2018-2024 годы» выделены субсидии федерального и областного бюджета и софинансирование местного бюджета по следующим объектам:

           - комплексное благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов в г.о. Октябрьск: изготовление, поставка и монтаж скамеек и урн, оборудования детских и спортивных площадок и других элементов благоустройства, в сумме 3,6 млн. руб. (контракт заключен  на сумму 1,75 млн. руб.); 

          -  благоустройство   общественных территорий  в г.о. Октябрьск по адресам:  сквер по ул.Мира, 167; сквер по ул.Вологина;  в районе  ул.Ленина, 42 (парк им. «М.Горького» II этап) в сумме 12,1 млн. руб. (контракт заключен на сумму 11,98 млн. руб.). 

 В рамках национального проекта «Чистая страна»   городскому округу выделяются средства на два мероприятия:

  -  выполнение работ по разработке проектной, сметной документации по рекультивации несанкционированной свалки отходов (в районе Костычи, южнее трассы и западнее Аиповского спуска в г.о. Октябрьск) -  средства в сумме   3,4 млн. руб.,  в т.ч. 2019 – 1,1 млн. руб. и на  2020   - 2,3 млн. руб.  

- выполнение проектных и изыскательских работ по корректировке рабочего проекта строительства городских канализационных очистных сооружений г.Октябрьск на сумму 3,96 млн. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 3,56 млн.руб. и местного бюджета в сумме 0,39 млн. руб.  В 2018 году были выполнены проектные работы,  в 2019 году получено положительное заключение экспертиз и будет произведена оплата работ.

В 2019 году в рамках региональной составляющей федерального  проекта «Оздоровление Волги», государственной программы Самарской области «Развитие коммунальной инфраструктуры в Самарской области» на 2014-2020 годы»  выделяется  субсидия за счет средств федерального, областного и местного бюджета в сумме 135,97 млн. рублей и на 2020 год в сумме 110,71 млн. рублей  на выполнение строительно-монтажных работ по корректировке рабочего проекта и строительство городских канализационных очистных сооружений г.Октябрьска. 

В 2019 году   на  благоустройство территории (участка) в районе центрального пляжа городского округа Октябрьск (для круглогодичного использования) выделены денежные средства в рамках поощрения муниципальных образований- победителей всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в сумме 101,3 млн. рублей.  В результате  проведения электронного аукциона,  контракт заключен  на сумму 99,9 млн. руб.  

В 2019 году так же выделяются субсидии на ремонт дорог общего пользования местного значения в сумме 62,0 млн. руб., в том числе на ремонт дворовых территорий в сумме 5,0 млн. руб., софинансирование местного бюджета составляет 7,1 млн. руб.

  В 2019 году будут  приобретены 10 квартир детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам  из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет субвенций областного и федерального бюджета   на сумму  10,8 млн. рублей.

  В 2020 году планируется выделение средств  на выполнение проектных работ по объектам «Проектирование и строительство канализационных очистных сооружений № 2 с канализационными сетями г.о.Октябрьск в сумме 25,61 млн. руб., в том числе средства областного бюджета в сумме 24,33 млн. руб. и местного бюджета в сумме 1,28 млн. руб. и по объекту  «Проектирование и строительство канализационных очистных сооружений № 3 с канализационными сетями г.о.Октябрьск в сумме 15,99 млн. руб., в том числе средства областного бюджета в сумме 15,19 млн. руб. и местного бюджета в сумме  0,8 млн. руб.

Будут продолжаться  работы в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», региональной составляющей федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»  по  благоустройству дворовых территорий  городского округа Октябрьск.


В рамках государственной программы Самарской области «Переселение граждан  из аварийного жилищного фонда,  признанного таковым до 01.01.2017 года» до 2025 года,  планируется выделение средств  в сумме 16,14 млн. руб., в том числе за счет средств государственной корпорации  - фонда содействия реформированию  жилищно-коммунального хозяйства в сумме 13,88 млн. руб., за счет средств областного бюджета в сумме 1,45 млн. руб. и местного бюджета в сумме 0,81 млн. руб. на переселение граждан городского округа Октябрьск из аварийного жилищного фонда. 

Планируется выделение денежных средств на ремонт зданий учреждений образования в сумме 17,65 млн. рублей, в том числе средства областного бюджета в сумме 15,0 млн. руб.  Будет продолжен капитальный ремонт в ГБОУ ООШ № 2 г.о.Октябрьск. 

 За счет средств дорожного фонда будет продолжаться ремонт дорог городского округа Октябрьск. На 2020 год за счет средств муниципального дорожного фонда выделяются средства в сумме 9,1 млн. рублей.

На 2021-2022 годы планируется выделение денежных средств  на выполнение строительно-монтажных работ  по объектам: 

- «Проектирование и строительство канализационных очистных сооружений № 2 с канализационными сетями г.о.Октябрьск» на 2021 год  в сумме 42,84 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета в сумме 36,84 млн. руб., средства областного бюджета в сумме 5,7 млн. руб. На 2022 год  в сумме 128,53 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета - 110,54 млн. руб., средства областного бюджета в сумме 17,09 млн. руб. 

- «Проектирование и строительство канализационных очистных сооружений № 3 с канализационными сетями г.о.Октябрьск» на 2021 год  в сумме  26,76 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета в сумме 23,01 млн. руб., средства областного бюджета в сумме 3,56 млн. руб.  На 2022 год  в сумме 80,26 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета в сумме 69,02 млн. руб., средства областного бюджета в сумме 10,67 млн. руб.           

 
Объем инвестиций в основной капитал, финансируемых за счет внебюджетных средств,  в 2018 году составил 50,156 млн. руб., из них за счет собственных средств предприятий – 48,893 млн. руб., прочие инвестиции составили 1,263 млн. руб. 

 
По данным Самарастат за 1 полугодие 2019 года объем инвестиций за счет внебюджетных средств составил  21,49 млн. руб.  По оценке в 2019 году  внебюджетные  инвестиции могут составить 75,0 млн. руб. На прогнозный период объем внебюджетных инвестиций планируется по базовому варианту  в 2020 году: 85,0 млн. руб., в 2021 году – 95,0 млн. руб., в 2022 году – 80,0 млн. руб. 

В настоящее время в городском округе реализуется инвестиционный проект «Расширение   существующей    линии  по  производству   изделий из пластмасс для 

автомобильной промышленности», инициатор проекта ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2», срок реализации 2015-2025 г.г.  Инвестиции составят 250,0 млн. руб., количество  создаваемых рабочих мест – 250 (на 01.07.2019 создано 189 рабочих мест).

          Данным предприятием в 2019 году планируется начать  реализацию еще одного инвестиционного проекта «Запуск линии окраски пластмассовых деталей для автомобильной промышленности». Общий объем инвестиций планируется в сумме 300,0 млн. руб., количество создаваемых рабочих мест – 150 человек.     

Объектов капитального строительства, финансируемых только за счет местного бюджета, в городском округе не имеется и на прогнозный период не планируется 

          В городском округе заключено Концессионное соглашение в отношении объектов теплоснабжения городского округа Октябрьск. Объект передан ОАО «САМРЭК». Соглашение заключено 28.04.2014 года. Общая стоимость создания объекта 241,14 млн. руб., сроком на 10 лет. На данный момент проект успешно реализуется.



До конца 2019 года планируется заключить концессионное соглашение по передаче сетей водоснабжения и водоотведения. Разработана и утверждена дорожная карта «Подготовка и заключение концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения и водоотведения в г.о. Октябрьск Самарской области». 

Администрацией городского округа Октябрьск в департамент ценового и тарифного регулирования Самарской области направлено заявление о подготовке конкурсной документации для проведения конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения и водоотведения в городском округе Октябрьск Самарской области. После получения ответа из департамента сформированный пакет документов будет направлен в Министерство экономического развития и инвестиций Самарской области.
           Администрация городского округа Октябрьск активно сотрудничает с Агентством по привлечению инвестиций в Самарской области, своевременно рассматривает все предложения инвесторов по интересующим инвестиционным площадкам.  

        Прогноз среднемесячной заработной платы работников организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, рассчитан исходя из данных Территориального органа Федеральной службы  Государственной статистики по Самарской области за 2017 , 2018 годы,  1 полугодия  2019 года, с учетом планируемой инфляции, а также планируемого роста индексации оплаты труда работникам бюджетной сферы.

По итогам 2018 года среднемесячная заработная плата составила 32193,7 руб., увеличение к 2017 году составило 11,6 %. 
По итогам 1 полугодия 2019 года также отмечается  рост среднемесячной заработной платы, она составила 33946,6 руб.,  что на 4,2 % выше  уровня соответствующего  периода  2018 года. 

По оценке в 2019 году, исходя из сложившихся условий экономического развития городского округа, повышения заработной платы работникам бюджетной сферы (на 4 % с 1 октября 2019 года) и сохранения результатов, достигнутых в сфере заработной платы работников социальной сферы в соответствии с указами Президента Российской Федерации 2012 года, а также установления в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации минимального размера оплаты труда на уровне прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал предыдущего года, средний размер номинальной начисленной заработной платы может составить 33996,5 руб. (105,6 % к 2018 году или 100,4 % в реальном выражении).
           С учетом реализации мер, проводимых в целях решения поставленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 задач, направленных на обеспечение роста производительности труда в экономике, а также сохранения достигнутого уровня соотношения уровня оплаты труда для отдельных категорий бюджетной сферы в соответствии с указами Президента Российской Федерации 2012 года, в прогнозном периоде 2020-2022 годах предполагается умеренный рост среднемесячной номинальной начисленной  заработной платы. 

         В 2020 году по консервативному варианту она может составить 35560,4 руб. (104,6 % к оценке 2019 года или 100,6 % в реальном выражении), по базовому  варианту – 35662,4 руб.(104,9 % к оценке 2019 года  или 101,2 % в реальном выражении).  

       В 2022 году  прогнозируется рост показателя по консервативному варианту до 39504,6 руб.(122,7 % к 2018 году в номинальном выражении или 103,6 %  в реальном выражении), по базовому варианту – до 40070,2 руб. (124,5 % к 2018 году в номинальном выражении или 105,5 % в реальном выражении).

          Розничная торговля является основной составляющей в структуре потребительского рынка городского округа. Из числа предпринимателей, зарегистрированных на территории городского округа на 01.01.2019 года (352 чел.), 49,4 % (174 чел.) заняты в сфере оптовой и розничной торговли; ремонта автотранспортных и бытовых изделий.  Потребность населения в продовольственных и непродовольственных товарах по состоянию на 01.01.2019 года обеспечивают 133 стационарных торговых объекта. 

         В общем количестве объектов розничной торговли в городском округе функционирует 108 сетевых объектов, из которых 22 ед. федеральных сетей, 49 ед. региональных сетей и 37 ед. местных торговых сетей.
         Обеспеченность населения городского округа торговыми площадями составляет 613 кв. метров на 1000 жителей, что выше норматива минимальной обеспеченности в 1,9 раза.
         На территории городского округа находится 1 предприятие, имеющее склады и реализующее оптом продукты питания.

         Обеспечением лекарственными средствами населения  занимаются 5 аптек.

         В городском округе функционируют  4 автозаправочных станции, в том числе 2  бензиновых  и 2 газовых.
         Общественное питание на территории городского округа Октябрьск представлено 20 стационарными объектами на 730 посадочных мест.  Оборот общественного питания за 2018 год составил 24701,0 тыс. руб., по сравнению с  2017 годом он увеличился в физическом объеме на 9,1 %.
         С целью обеспечения населения городского округа более дешёвыми продуктами питания, поддержки производителей и переработчиков сельскохозяйственной продукции в 2018 году  организовано и проведено 3 ярмарки сельскохозяйственной продукции «выходного дня» на центральной площади. 

Также с целью реализации своей продукции субъекты предпринимательства приглашаются к участию в общегородских мероприятиях, посвященных празднованию Дня города, Проводам русской зимы, Дня молодежи России, Регионального открытого фестиваля социальных и культурных проектов «Мост» и других. 
      В 2018 году открыты торговые точки:

1. магазин «Пятерочка» торговой сети ООО «Агроторг»;

2. торговый центр «PLAZA», в котором функционируют 2 объекта торговли (магазин «Планета Одежда Обувь», магазин «Зорька»);

3. торговая точка строительных материалов  региональной торговой сети «Терминал».

            Одновременно произошло закрытие семи торговых точек. 

         На прогнозный период особых изменений в структуре потребительского рынка не планируется.
В 2018 году  оборот розничной торговли составил 1380716,0 тыс. руб., индекс физического объема – 110,6 %. 

В 2019 году наблюдается небольшое ускорение роста цен на товары и услуги, обусловленное повышением с 1 января 2019 года налога на добавленную стоимость. По итогам 1 полугодия 2019 года оборот розничной торговли  составил 660982,0 тыс. руб. с индексом физического объема 104,4 % к соответствующему периоду 2018 года.

С учетом сложившихся тенденций на потребительском рынке городского округа Октябрьск и замедлением роста розничного товарооборота в связи с адаптацией населения к повышению налога на добавленную стоимость с 1 января 2019 года  оборот розничной торговли по итогам 2019 года может составить 1482971,8 тыс. руб.  с индексом  физического объема к 2018 году 102,0 %. 

В прогнозном периоде ожидаются умеренные темпы роста потребительского спроса на рынке товаров. 

Консервативный вариант развития предусматривает незначительный потребительский спрос, обусловленный замедлением роста потребительского кредитования, а также достаточно сдержанным ростом доходов населения. В 2020 году оборот розничной торговли может составить 1563954,0 тыс. руб. (темп роста в физическом объеме к 2019 году 101,6 %).  В 2022 году по сравнению с 2018 годом прогнозируется увеличение оборота розничной торговли на 8,2 % в сопоставимых ценах. 
         По базовому варианту   оборот розничной торговли в 2020 году прогнозируется в объеме 1567086,0 тыс. руб. с индексом физического объема 102,0 % к  2019 году. За период 2019-2022 годов темп роста оборота розничной торговли может составить 109,5 %. Увеличению розничного товарооборота будут способствовать информационная прозрачность и открытость потребительского кредитования, сокращение разрыва в уровнях сбережений и потребления, а также сохранение инфляции на относительно низком уровне.

Демографическая ситуация в городском округе характеризуется достаточно низкими параметрами естественного воспроизводства населения.    
В 2018 году численность родившихся составила 221 человек, что на 30 человек (11,95 %) меньше итогов за 2017 год. Коэффициент рождаемости в 2018 году составил 8,3 промилле против 9,49 промилле в 2017 году.

        Количество умерших в 2018 году составило 374 человека и по сравнению с итогами за 2017 год снизилось на 86 человек (18,7 %). Коэффициент смертности с 17,39 промилле в 2017 году снизился до 14,1 промилле в 2018 году.  

         Естественная убыль населения за 2018 год составила 153 человека, по сравнению с итогами за 2017 год она увеличилась на 56 человек (26,79 %).

          За 2018 год в городской округ прибыло 775 человек, что на 16 человек (2,0 %) меньше показателя 2017 года. Количество выбывших в 2018 году по сравнению с  2017 годом уменьшилось  на 74 человека (11,9 %) и составило 548 человек. В результате миграционный прирост по итогам 2018 года составил 227 человек и по сравнению с итогами за 2017 год увеличился на 58 человек (34,32 %), соответственно увеличился и коэффициент миграционного прироста с 6,39 промилле в 2017 году до 8,57 промилле в 2018 году.

          Численность населения на 01 января 2019 года составила 26,512 тыс.человек, среднегодовая численность населения за 2018 год – 26,475 тыс.человек. 

За    январь-июнь 2019  года  количество родившихся в городском округе снизилось на 15,7 % относительно января-июня 2018 года и составило   97 человек. Коэффициент рождаемости в 1 полугодии 2019 года составил 7,4 промилле против 8,8 промилле в 1 полугодии 2018 года.  Количество умерших по итогам 6 месяцев  2019 года составило 236 человек и по сравнению с  аналогичным периодом 2018 года уменьшилось на 37 человек (18,6 %), коэффициент смертности составил 18,0 промилле против 15,2 промилле за аналогичный период 2018 года. В результате естественная убыль населения за январь-июнь 2019 года составила 139 человек, по сравнению с аналогичным периодом 2018 года она увеличилась на 55 человек (65,48 %).  
Сальдо миграции по итогам 6 месяцев 2019 года сложилось положительным  и составило 89 человек, что на 9 человек (9,18 %) меньше, чем в аналогичном периоде 2018 года.
Численность населения по оценке за 2019 год (на 01 января 2020 года) может составить 26,495 тыс.человек,  по сравнению с 2018 годом (на 01 января 2019 года) она снизится на  17 человек. В результате среднегодовая численность населения в 2019 году может составить 26,504 тыс. человек – на 29 человек или на 0,11 % больше среднегодовой численности за 2018 год.

Прогноз демографических показателей на 2020 – 2022 годы учитывает реализацию национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение» на территории региона, Плана мероприятий Самарской области на 2016 – 2020 годы по реализации Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года,  Плана основных мероприятий до 2020 года, проводимых в Самарской области в рамках Десятилетия детства, Плана мероприятий («дорожной карты») по обеспечению миграционного притока из субъектов Российской  Федерации в Самарскую область на 2019 – 2025 годы, а также  муниципальной программы «Дети Октябрьска на 2019-2023гг.» и др.

 Кроме того, на развитие демографических тенденций окажут влияние следующие основные факторы:

- сокращение численности женщин ранне- и средне-репродуктивного возраста 20-39, откладывание рождений на более поздний период, в результате чего возможности роста рождаемости будут ограничены; 

- сохранение относительно высокой доли вторых и третьих рождений в семьях, на что окажет влияние предоставление мер материальной поддержки семьям с детьми в зависимости от очередности рождения детей на федеральном и региональном уровнях, в том числе единовременная денежная выплата (семейный капитал) при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей, ежемесячные денежные выплаты семьям при рождении третьего и каждого последующего ребенка до достижения ими возраста трех лет, поддержка студенческих семей, имеющих детей, реализация льготных ипотечных программ;

- изменение возрастной структуры населения с учетом нового пенсионного законодательства. Увеличение возраста выхода на пенсию позволит увеличить численность населения в трудоспособном возрасте. Доля этой возрастной группы в общей численности населения в 2022 году достигнет 53,09%  против 50,71% в 2018 году. Уменьшится доля граждан старше пенсионного возраста с 32,09 % в 2018 году до 30,18 % в 2022 году и доля населения моложе трудоспособного возраста с 17,20% до 16,73% соответственно. При этом реализация мер по сохранению здоровья граждан различных возрастных категорий и по снижению смертности от отдельных причин (в том числе от болезней системы кровообращения, новообразований) будет способствовать дальнейшему увеличению показателя ожидаемой продолжительности жизни граждан;    

- сохранение  положительного сальдо миграции (в пределах 0,18-0,19 тыс.человек ежегодно) за счет  въезда в город большого числа лиц пенсионного возраста из других регионов России (в том числе с Севера) и из стран СНГ. Город удобен для жизни (хороший климат; расположен на берегу Саратовского водохранилища; есть дешевый рынок жилья), все это притягивает мигрантов.

В результате действия этих факторов прогнозируется, что общий коэффициент рождаемости незначительно уменьшится по консервативному варианту и в 2022 году может составить 8,1 промилле, а по базовому варианту - 8,2 промилле против 8,35 промилле в 2018 году. Коэффициент смертности населения несколько увеличится и составит по консервативному варианту 16,04 промилле, по базовому варианту составит 15,53 промилле в 2022 году  против 14,13 промилле в 2018 году.
Численность населения на протяжении всего прогнозного периода будет уменьшаться и в 2022 году в среднегодовом выражении может составить 26,433 тыс. человек по консервативному варианту (на 0,042 тыс. человек меньше, чем в 2018 году или на 0,16 %), а по базовому варианту – 26,470 тыс. человек (на 0,005 тыс. человек меньше или на 0,02 %).
Общая демографическая нагрузка на трудоспособное население за счет увеличения пенсионного возраста будет снижаться и в 2022 году составит 885 человек нетрудоспособного возраста на 1000 человек трудоспособного возраста, что на 87 человек меньше, чем в 2018 году.    

 Баланс трудовых ресурсов рассчитан с учетом  показателей,  характеризующих численность трудовых ресурсов и включающий в себя занятых в экономике и учащихся в трудоспособном возрасте,  обучающихся  с отрывом от работы. 

При оценке показателей баланса трудовых ресурсов использовались в работе следующие статистические данные – «Численность трудовых ресурсов», «Численность занятых в экономике» за 2016-2017 годы, «Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства» по городскому округу Октябрьск за 2018, 5 месяцев 2019 года.

По данным Территориального округа Федеральной службы Государственной статистики по Самарской области численность трудовых ресурсов за 2016 и 2017 годы составила 14799 и 14261 человек. Соответственно, снижение составляет 538 человек. Темп роста численности трудовых ресурсов составил 96,4 %. Оценка численности трудовых ресурсов за 2018 и 2019 годы составила 14209 и 14223 человек, рост составляет 14 человек. Темп роста численности трудовых ресурсов в 2019 году относительно 2018 года составил 100,1 %. Изменение возрастной структуры населения с учетом нового пенсионного законодательства (увеличение возраста выхода на пенсию) позволит увеличить численность населения в трудоспособном возрасте.

Таким образом, в прогнозируемом периоде численность трудовых ресурсов будет увеличиваться:

- в 2020 году она составит: по консервативному варианту – 14230 человека (темп роста 100,0 %), по базовому – 14244 человек (100,1 %);

- в 2021 году: по консервативному варианту – 14237 человек (100,0 %), по базовому – 14268 человек (100,2 %);

- в 2022 году:  по консервативному варианту – 14248 человека (100,1 %), по базовому – 14305 человек (100,3 %).

За весь период прогнозирования численность трудовых ресурсов может увеличится в 2022 году по сравнению с 2018 годом: по консервативному варианту на 0,3 %, по базовому - на 0,7 %.

В 2019 году наблюдается увеличение среднесписочной численности работников по следующим видам экономической деятельности: водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений; торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов; деятельность по операциям с недвижимым имуществом, образование и другие. 
При расчете численности в прогнозируемом периоде  с учетом увеличения численности граждан трудоспособного возраста – прогнозируется небольшой рост численности занятых в экономике. Среднегодовая численность занятых в экономике в 2018 и 2019 годы составит 11699 и 11722, темп роста – 100,2 % (23 человека). За весь период прогнозирования численность занятых в экономике в 2022 году увеличится по отношению к 2018 году: по консервативному варианту на 0,4 %, по базовому – на 0,9 %.

Среднегодовая численность безработных в 2018 году составила 330 человек. Уровень зарегистрированной безработицы относительно населения в трудоспособном возрасте составил 2,72 % и превысил уровень официальной безработицы в среднем по Самарской области на 1,78 %. Учитывая сегодняшнюю ситуацию на рынке труда городского округа Октябрьск и прогноз развития на ближайшие три года, уровень зарегистрированной безработицы на 2020-2022 годы не превысит значения 2,82 % по консервативному варианту и 2,09 % по базовому варианту.

В предстоящем периоде в городском округе продолжится реализация государственной программы «Содействие занятости населения Самарской области на 2019-2023 годы» и муниципальной программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на 2016-2021 годы.  

  Важнейшие аспекты формирования удовлетворительного качества жизни населения связаны с деятельностью в области  социальной сферы:  образования, культуры, спорта  и здравоохранения.
  Система образования городского округа включает в себя 8 образовательных учреждений, а именно: 6 государственных бюджетных  общеобразовательных учреждений. В их составе функционируют 9 структурных подразделений – детских садов и 2 структурных подразделения, реализующих дополнительные общеобразовательные программы (Центр внешкольной работы и Детско-юношеская спортивная школа), 1 государственное казенное специальное учебно-воспитательное учреждение для детей и подростков с девиантным поведением - специальная общеобразовательная школа, 1 государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова». Каждое образовательное учреждение имеет лицензию, укомплектовано педагогическими кадрами не менее 80%, 

   Оценка численности детей по возрастным группам (1-6, 7-17 лет) на 2019 год, а также оценка прогнозной численности приведены на основе статистических сведений о численности населения г. Октябрьска по состоянию на 1 января 2018 г., при этом численность детей 1 - 6 лет в 2017 г. составляет 1856 человек, в 2018 г.-1772 человек, в 2019 г. – 1796 человек, численность детей 7 – 17 лет – 2958 человек, 3016 человек, 3099 человек соответственно.

 Данные о численности детей в дошкольных образовательных учреждениях за 2018 год соответствуют данным формы статистического наблюдения № 85-К «Сведения о деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми» - 1197 человек, данные о численности детей на 2019 год приведены с учетом изменения возрастного диапазона групп и составляют 1200 человек.

Численность детей, состоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения г.о. Октябрьск, соответствует данным показателей федерального проекта дошкольного образования «Информика» и составляет в 2018 году – 408 человек, прогнозная численность детей на 2019-2022 годы приведена с учетом демографической ситуации. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012                 № 599, ликвидирована очередность в дошкольные образовательные учреждения детей   возрастной группы от 3 до 7 лет, в 2017 году - 0 человек. Актуальная потребность в обеспечении местами в образовательных учреждений для детей от 3-х до 6-ти лет удовлетворена в полном объеме, из 1200 мест в дошкольных образовательных учреждениях  вакантных 21. При этом мест для оказания услуг дошкольного образования детям от 1,5 до 3-х лет открыто всего 41 место.

В соответствии с данными форм федерального статистического наблюдения                                        № 1–ДО «Сведения об учреждении дополнительного образования детей за 2018 год» по состоянию на 31.12.2018 года в структурных подразделениях, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, дополнительное образование получали  2121 человек в возрасте 5 – 18 лет (при условии, что  обучающийся учитывается один раз вне зависимости от того, какое количество объединений он посещает), в том числе:

· в структурном подразделении, реализующем дополнительные общеобразовательные программы, «Центр внешкольной работы» ГБОУ СОШ № 9 «Центр образования»  г.о. Октябрьск – 1412 человек, 

· в структурном подразделении, реализующем дополнительные общеобразовательные программы, «Детско – юношеская спортивная школа» ГБОУ СОШ № 3 «Центр образования»  г.о. Октябрьск – 709  человек. 

На прогнозный период в 2022 году охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет достигнет значения 56 – 58%. 

Потребность в капитальном ремонте отмечается в ДОУ №4, ДОУ №5, ДОУ №13, ДОУ №8, ДОУ №10, ДОУ №2; частичный ремонт требуется в ДОУ №9, ДОУ №6. Благоустройство территории и установка  современного оборудования на открытых площадках прилегающих территорий ДОУ, а также благоустройство спортивных площадок общеобразовательных школ требуется в каждом из вышеуказанных образовательных учреждений.

В 2018 году в рамках реализации государственной программы Самарской области «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области» до 2025 г. городскому округу Октябрьск из областного бюджета выделена субсидия для проведения первого этапа капитального ремонта здания ГБОУ ООШ №2 г.о. Октябрьск. Размер областной субсидии составил 7,6 млн. руб., средства местного бюджета - 1,3 млн. руб. Общая сумма составила 8,9 млн. руб.  В 2019 году на проведение второго этапа капитального ремонта выделены средства в размере 40,8 млн. руб., в том числе областной бюджет – 34,7 млн. руб., местный бюджет – 6,1 млн. руб.

Также Администрация г.о. Октябрьск планирует проведение реконструкции ДОУ №4 с целью создания дополнительных мест в ясельных группах для детей в возрасте от 2-х месяцев до 1,5 лет.

В рамках национального проекта «Образование» в 2019 году в ГБОУ СОШ №8 осуществляется поставка высокотехнологичного оборудования для изучения предмета технологии. ГБОУ СОШ №9 осуществляется поставка оборудования для организации мини-кванториума.

Работа учреждений культуры направлена на повышение качества, доступности и конкурентоспособности муниципальных услуг в сфере культуры, формирования культурного имиджа города, укрепление материально-технической базы учреждений культуры, внедрения в практику работы новых информационных технологий и форм культурно – досуговой деятельности. 

По состоянию на 01.01.2019 года в отрасли культуры осуществляют деятельность 6 учреждений: 2 культурно – досуговых  учреждения: МБУ г.о.Октябрьск «ДК «Железнодорожник», МБУ «КДК «Октябрьский»;  2 учреждения дополнительного образования детей:  МБУ ДО «Детская школа искусств №1», МБУ ДО «Детская школа искусств №2»; 1 централизованная  библиотечная система, в структуре которой действует  7 библиотек; 1 городской краеведческий музей «Октябрьск-на-Волге» - МБУ «Городской краеведческий музей городского округа Октябрьск».

Основные направления  работы учреждений культуры определены  Муниципальной программой «Развитие культуры и искусства в городском округе Октябрьск Самарской области» на 2018-2022 гг. Программа определяет основные направления работы учреждений культуры  и позволяет максимально сконцентрироваться на достижении основной цели – создание  условий для сохранения и дальнейшего развития культурного потенциала городского округа Октябрьск, а также для развития и формирования духовно-нравственной личности.

По состоянию на 01.01.2019 г. в капитальном ремонте нуждаются здания МБУ «КДК «Октябрьский» (ул.3-го Октября,105, ул.Станиславского,1), МБУ «Городской краеведческий музей», МБУ ДО «Детская школа искусств №2».

Капитальный ремонт также требуется и в учреждениях, находящихся в приспособленных помещениях: библиотека им. А.Н. Толстого, библиотека им. А.М. Горького.

В 2018 году проведен 1 этап капитального ремонта здания  Культурно-досугового комплекса  «Октябрьский» по  ул. Мира, 94А на сумму 18,1 млн. руб., в том числе средства областного бюджета – 17,2 млн. руб.,  средства местного бюджета -   906,2 тыс. руб. Выполнены работы по ремонту кровли, установке новых пластиковых окон, демонтажные работы, ремонт системы отопления. Проведен ремонт библиотеки им. А.С.Пушкина – филиал №1 МБУ «Центральной библиотечной системы г.о. Октябрьск».

В 2019 году в рамках национального проекта «Культура» планируется завершение II этапа капитального ремонта здания МБУ «КДК «Октябрьский» по ул. Мира, 94 а, а также ремонт детской библиотеки им. А.С. Макаренко, библиотеки им. И.А. Крылова.

В 2019 году в рамках национального проекта «Культура» создаются модельные библиотеки на базе библиотек: им. Крылова - филиал № 3 МБУ «ЦБС г.о. Октябрьск» и ЦГДБ им. Макаренко МБУ «ЦБС г.о. Октябрьск».

В связи с созданием модельных муниципальных библиотек, в 1 квартале 2019 года произошла реорганизация, в результате которой детское и взрослое отделения библиотеки им. Крылова – филиал № 3 МБУ «ЦБС г.о. Октябрьск» были объединены в диалоговый центр семейного чтения «БиблДом» (библиотека им. И. А. Крылова – филиал № 3 МБУ «ЦБС г.о. Октябрьск»). Таким образом, количество библиотек (с учетом филиалов) на 01.07.2019 г. составляет 6 ед., на 01.01.2019 г. составляло – 7 ед.

Также сократилось количество учреждений культурно-досугового типа с 4-х до 2-х при оптимизации и реорганизации трех домов культуры (ДК «Волга», ДК «Костычевский», ДК «Первомайский») в Культурно-досуговый комплекс «Октябрьский».  Количество зрительских мест осталось неизменным. Строительство новых зданий КДУ не планируется. 

Основные мероприятия по вовлечению граждан в социально-культурную деятельность в 2019 году: организация областного фестиваля народного творчества и ремесел «Батрацкая ярмарка» с приглашением именитых мастеров региона и ближнего зарубежья; участие в конкурсном отборе создания модельных библиотек в рамках НП «Культура», организация 1-ой летней творческой школы для учащихся ДШИ и Центра внешкольной работы с приглашением лучших педагогов Самарской губернии в области хореографии, живописи, инструментального искусства, а также ведущих творческих коллективов региона; открытие новых клубных объединений (фольклорный ансамбль), организация деятельности театральной студии, постоянное повышение квалификации сотрудников учреждений культуры.

Учитывая, что  одним из приоритетных направлений социальной политики государства является развитие физической культуры и спорта, которое открывает широкие возможности для укрепления здоровья, удовлетворения интересов и потребностей граждан, способствует  повышению качества жизни населения, необходимо больше уделять внимания  дальнейшему развитию спортивной инфраструктуры и привлечению граждан к массовым занятиям спортом.

По итогам  2018 года  доля населения, систематически занимающихся спортом из общего числа  проживающих на территории  города  от 3 до 79 лет, составило 38,93%. При этом основная доля занимающихся приходится на детей и подростков, тогда как граждане среднего возраста физической культурой занимаются крайне мало – не более 14%.

Учитывая, что  одним из приоритетных направлений социальной политики государства является развитие физической культуры и спорта, которое открывает широкие возможности для укрепления здоровья, удовлетворения интересов и потребностей граждан, способствует  повышению качества жизни населения, необходимо больше уделять внимания  дальнейшему развитию спортивной инфраструктуры и привлечению граждан к массовым занятиям спортом.

Именно поэтому, сегодня горожанам города необходимо строительство нового спортивного объекта – современного игрового спортивного зала, а также крытых ледовых площадок.

Отсутствие данных спортивных объектов, современных уличных тренажёров, недостаточное количество  оборудованных универсальных спортивных площадок, тормозит развитие массового спорта и  не позволяет  в полной мере  удовлетворить желание  горожан  в занятиях физической культурой и спортом, а также качественно в шаговой доступности от места проживания  подготовиться к сдаче комплекса ВФСК ГТО.

Сегодня  г.о. Октябрьск является лидером региона по количеству граждан, сдавших нормы ГТО.

Реконструированный в 2015 году стадион «Локомотив» является современным спортивным объектом с футбольным полем, качественными беговыми дорожками, сектором для прыжков, площадками для занятий баскетболом, волейболом, бадминтоном но, к сожалению созданные на сегодня условия позволяют заниматься только в летний период.

В настоящее время помещения  стадиона (подтрибунные и  примыкающие к ним) требуют ремонта из-за высокой влажности воздуха и концентрации грибковых коррозий, газон стадиона не обслуживается с учетом требований производителя. Основной проблемой так же остается содержание и эффективное использование муниципального учреждения и сооружений физической культуры и спорта. Содержание зданий и их эксплуатация не предусмотрены действующими профильными муниципальными программами.                                                                                                                

Расположенный в районе Правая Волга стадион «Труд» является наиболее перспективным объектом этого района города, но в настоящее время данный объект  требует капитального ремонта с устройством поля, трибун, подтрибунных помещений и игрового зала.

Обеспеченность  физкультурными кадрами в г. Октябрьск составляет - 90,5%.  Из 38 штатных работников сферы физической культуры и спорта 66 % имеют специальное образование, из них имеют высшее – 42 %,  и 24% среднее специальное. Продолжает оставаться нерешённой проблемой - низкая заработная плата работников физической культуры и спорта, старение кадров и  отсутствие притока молодых  квалифицированных специалистов из-за низкой оплаты труда.    

В рамках решения задач укрепления общественного здоровья на территории города реализуется общественный проект «Возродим дворовый спорт вместе», а в сентябре 2019 года в нашем городе впервые пройдет областной фестиваль скандинавской ходьбы «Золотые жигули -2019».

На территории городского округа Октябрьск координацию взаимодействия СОНКО друг с другом, с муниципальными учреждениями города и предприятиями осуществляет МКУ г.о.Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о.Октябрьск».

По состоянию на 01.01.2019 года на территории г.о.Октябрьск активно действует 8 социально-ориентированных некоммерческих организаций: Октябрьская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; Октябрьская городская общественная организация Самарской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»; Общественная организация детей и молодежи г.о. Октябрьск «Дети Солнца»; Автономная некоммерческая организация «Центр социального обслуживания населения «Сызранский»; Местная общественная организация «Федерация спортивной борьбы городского округа Октябрьск»; Октябрьская городская общественная организация детей – инвалидов, инвалидов с детства «Радуга»; Автономная некоммерческая организация «Городской фитнес-центр «Тонус»; Профессиональное образовательное учреждение «Октябрьский спортивно-технический клуб регионального отделения Общероссийской Общегосударственной организации «Добровольное общество содействия Армии, авиации и флоту России» Самарской области.

В настоящее время в Министерство юстиции Самарской области направлен пакет документов на регистрацию Октябрьской городской общественной организации «Совет отцов». Также в 2019 году планируется регистрация общественной организации содействия развитию молодежи г.о.Октябрьск.

Благодаря успешному активному участию ОГООДИИД «Радуга» и ОО «Дети Солнца» в конкурсе Президентских грантов, а также в конкурсе ПАО «Лукойл» и конкурсе Министерства культуры Самарской области, активной работе на краундфайдинговой платформе в некоммерческий сектор в 2018 году привлечено средств – 2 025,0 тыс. рублей, реализовано 6 социальных проектов с охватом не менее 600 человек. Общее количество благополучателей реализованных проектов не менее 1 500 человек.

Деятельность системы здравоохранения на территории городского округа направлена на сохранение и восстановление здоровья и работоспособности населения, предотвращение развития ряда заболеваний, снижение смертности населения.

Наиболее остро стоит проблема укомплектованности медицинскими кадрами:

· укомплектованность врачебных должностей в подразделениях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях самая низкая по Самарской области – 44,60%;

· укомплектованность врачебных должностей среднего медицинского персонала в подразделениях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях 67,2% при плановых значениях 67,6 %.

В 2018 году получен и введен в действие УЗИ аппарат экспертного класса для оказания помощи детям и взрослым. Кабинет окулиста оснащен новейшим рефрактометром. Также в отчетном периоде решена проблема отсутствия горячего водоснабжения. ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ» предоставлены субсидии из областного бюджета на подготовку технической документации и проведение ремонта в размере 448,5 тыс. руб. 

В настоящее время разрабатывается муниципальная программа «Создание условий для привлечения по созданию благоприятных условий для привлечения медицинских и фармацевтических работников на территории г.о. Октябрьск Самарской области 2019-2024 годы, в рамках которой будут предусмотрены муниципальные меры поддержки для стимулирования выпускников школ города после получения образования к возвращению и работе в мед.учреждениях родного города, а также привлечения медицинских работников в городской округ Октябрьск.

Город и сегодня предоставляет жилые помещения из специализированного жилого фонда для проживания медицинских работников, но в условиях более эффективных мер поддержки, имеющихся в соседней Сызрани, а также более высокой технологической оснащенности учреждений здравоохранения, сохранить кадровый потенциал крайне сложно.

Важнейшей задачей в области сохранения и укрепления здоровья граждан является формирование привычек здорового образа жизни, повышение двигательной активности граждан и своевременный профилактический осмотр.

В настоящее время (по итогам 1-го полугодия) профосмотром охвачено 2293 человека (41,2% от планового годового значения).

 Разработана программа «Укрепление здоровья граждан г.о. Октябрьск», в рамках которой предусмотрено возрождение традиций физкультурно-спортивной деятельности на предприятиях, расширение возможностей для занятий физической культурой и спортом, активная пропаганда ЗОЖ.        
Основными экологическими проблемами городского округа являются отсутствие городских очистных сооружений биологической очистки и закрытие городской свалки в районе южнее трассы и западнее Аиповского спуска.

Решение вопроса проектирования и строительства объектов по очистке сточных вод в городском округе Октябрьск осуществляется в рамках реализации мероприятий федерального проекта  «Оздоровление Волги» с привлечением денежных средств:

2019 г. – 116930 тыс.руб. (ф/б), 19151 тыс.руб. (о/б), 1060 тыс.руб. (м/б);

2020 г. – 95210 тыс.руб. (ф/б), 56741 тыс.руб. (о/б), 2875,3 тыс.руб. (м/б);

2021 г. – 59850 тыс.руб. (ф/б), 9260 тыс.руб. (о/б), 490 тыс.руб. (м/б);

2022 г. – 180560 тыс.руб. (ф/б), 27760 тыс.руб. (о/б), 1460 тыс.руб. (м/б).

         Объем сброса загрязненных сточных вод в поверхностные водные объекты по отчету 2018 года составил 180,0 тыс.куб.м. В соответствии с показателями региональной составляющей национального проекта «Экология»: оценка 2019 г. – 173,0 тыс.куб.м; плановые значения: 2020 г. – 44,0 тыс.куб.м; 2021 г. – 44,0 тыс.куб.м; 2022 г. – 0,0 тыс.куб.м.
          В рамках реализации мероприятий федерального  проекта «Чистая страна», государственной программы  Самарской области  «Охрана окружающей среды Самарской области» на 2014 - 2025 годы и на период до 2030 года»,  предусмотрена  субсидия за счет средств  областного бюджета  в  сумме 3 573,06 тыс. руб., а также  в  рамках муниципальной   программы   «Обращение с отходами производства  и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2021годы» предусмотрены средства местного  бюджета  в  размере  125,3 тыс. руб. на выполнение работ по разработке проектной и сметной документации по рекультивации несанкционированной свалки отходов в районе  Костычи  (южнее трассы и западнее Аиповского  спуска) в г.о.Октябрьск: 
2019 г. – 1071,92 тыс.руб. (о/б), 100 тыс.руб. (м/б);

2020 г. – 2501,14 тыс.руб. (о/б), 25,30 тыс.руб. (м/б).
Основными природопользователями в городском округе являются  предприятия: ООО «Поволжский завод мастик и герметиков», ООО «МНД Самара», ООО «САБИ», АО «Октябрьская хлебная база», МУП «Жилищное управление», ООО «Аутокомпонент инжиниринг-2», ООО «УК «Жилищно-эксплуатационная компания», ООО «Сигма», МБУ «Служба благоустройства, озеленения, содержания дорог и транспортного обслуживания».
Объем вредных веществ, выбрасываемых в атмосферный воздух стационарными источниками загрязнения, за 2018 год показан на основании  официальных данных федерального и регионального реестров объектов негативного воздействия на окружающую среду (ПТО УОНВОС), указанных заявителями при подаче заявок на постановку объектов НВОС на государственный учет. На прогнозный период планируется небольшое снижение выбросов вредных веществ от стационарных источников в атмосферный воздух предприятиями города в связи с  реализацией мероприятий по сокращению выбросов. 
Среднегодовая численность населения на протяжении последних лет постоянно снижается, в связи с чем, в прогнозном периоде отпуск воды населению также будет ежегодно сокращаться. 
          В 2018 году объем транспортных услуг по оценочным данным составил 3,2 млн. руб. или 51,6 % к 2017 году. По оценке в 2019 году он составит 2,8 млн. руб. (87,5 %), в 2022 году объем транспортных услуг может составить 2,867 млн. руб. по базовому варианту (102,4 % к оценке 2019 года). Значительного увеличения объема  транспортных услуг не планируется, что связано с уменьшением численности населения,  а также наличием достаточного количества личного транспорта и легковых такси, обладающих высокой мобильностью и доступной ценой за услугу. Количество перевезенных пассажиров планируется на уровне 120,4-121,0 тыс. человек,  пассажирооборот составит 1733,8 – 1742,4 млн.пасс-км.

          В 2018 году транспортные услуги в городском округе оказывало ООО «РТ-Запчасть». Данное предприятие осуществляло пассажирские перевозки на основании проведенного открытого конкурса в Министерстве транспорта и автомобильных дорог Самарской области по межмуниципальному маршруту № 116 «Октябрьск-Сызрань» и по внутримуниципальному маршруту № 1 «Пристань-Красный Октябрь» на основании открытого конкурса, проведенного МКУ «Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск». На линии  в 2018 году работало 30 единиц техники (маршрутное такси), взятых ООО «РТ-Запчасть» в аренду на договорной основе.  

        В 2019 году на основании открытого конкурса пассажирские перевозки по муниципальному маршруту № 1 осуществляет индивидуальный предприниматель П.Н.Чечеватов, количество транспортных средств на маршруте 7 единиц. На межмуниципальном маршруте № 116 осуществляет перевозки ООО «ИСАВТО», количество транспортных средств – 20 единиц. На данном маршруте планируется обновление 4 единиц техники и введение кассового обслуживания. 

          На прогнозный период  число маршрутных такси по консервативному варианту останется без изменений, по базовому – планируется увеличение на 2 единицы.  Количество перевезенных пассажиров по базовому варианту незначительно увеличится, при увеличении транспортных средств, а по консервативному варианту останется без изменений.  Также в городском округе пассажирские перевозки осуществляются легковыми таксомоторами (фирмы: «Гарант», «Октябрьск-такси», «Престиж», «Октябрьское»). 

         Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в городском округе составляет 190,98 км, из них 70,35 км  с твердым покрытием. Увеличения протяженности автомобильных дорог общего пользования в городском округе в прогнозный период не ожидается.

        В 2018 году был  выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  протяженностью 10,467 км. на сумму 50,11 млн.руб., в том числе средства областного бюджета – 44,99 млн. руб.
       Выполнен ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям МКД на сумму 5,6 млн. руб., в том числе средства областного бюджета – 5,0 млн. руб. по адресам:

- ул.Мичурина, д.2, ул. Мира, д.169;

- ул.Куйбышева, д.19;

- ул. Фрунзе, д.1;

- ул.Декабристов, д.3-5;

- ул.Ватутина, д.10.
       Прочие расходы дорожного фонда в размере 153,1 тыс. руб. были направлены на приобретение и установку 37 дорожных знаков.
          В 2019 году запланированы следующие мероприятия:

- ремонт  дорог общего пользования местного значения протяженностью 7,76 км  на сумму 63,47 млн. руб., в том числе средства областного бюджета 57,0 млн. руб.;

- ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов на сумму 5,57 млн. руб., из них  средства областного бюджета 5,0 млн. руб. 

- нанесение дорожной разметки на сумму 144,5 тыс. руб.;

- по инициативе населения в рамках общественного проекта планируются для участия в конкурном отборе мероприятия «Установка светофоров в местах движения школьников». А именно, планируется установка  светофоров Т7 в районе общеобразовательных учреждений и установка транспортного светофора на перекрестке автодорог ул. Ленина – пер. Кирпичный. Общая стоимость работ составит 1,5 млн. руб. Установка светофоров Т7 планируется в рамках национального проекта «Качественные и безопасные автомобильные дороги». В текущем году планируется    установка светофоров Т7 в районе двух школ.

   
 На прогнозный период работы по данным направлениям будут продолжены.
Связь
          Население городского округа Октябрьск обеспечено различными телекоммуникационными услугами: телефонной связью, широкополосным доступом в Интернет, кабельным  и цифровым телевидением.

           На территории города  услуги телефонной стационарной связи физическим и юридическим лицам оказывает  ПАО «Ростелеком» Сызранский межрайонный центр технической эксплуатации телекоммуникаций (филиал в г.о.Октябрьск).

         Услуги сотовой связи предоставляют компании Билайн GSM,  Мегафон,  МТС, Tele2. В связи с расширением использования мобильной  телефонной связи, продолжается снижение числа квартирных телефонных аппаратов. В 2018 году их количество  уменьшилось на 9,9 % и составило 1,3 тыс. штук.  По оценке в 2019 году их количество может составить 1,23 тыс. штук,  по прогнозу в 2022 году число квартирных телефонных аппаратов составит по консервативному варианту  - 1,12 тыс. штук, по базовому варианту – 1,18 тыс. штук. Снижение к 2018 году составит 13,8 %  и  9,2 % соответственно по вариантам прогноза.

            В городском округе имеются таксофоны в количестве 4 штук, которые полностью удовлетворяют спросу населения и поэтому на прогнозный период этот показатель остается неизменным. 
         Охват населения телевизионным вещанием составляет 100 %.

          Услуги по оказанию почтовой связи выполняет обособленное структурное подразделение Сызранский почтамт УФПС Самарской области – филиала ФГУП «Почта России». Всего на территории городского округа работает 6 отделений почтовой связи, которые оказывают традиционные виды услуг.

  В прогнозе баланса финансовых ресурсов использованы данные финансовых и налоговых органов, органов государственной статистики, государственных внебюджетных фондов, намерения ряда крупных предприятий муниципального образования.
         Прибыль прибыльных организаций  в 2018 году составила 53320 тыс.руб., по сравнению с 2017 годом она увеличилась в 7,6 раз.  Это связано с увеличением объемов производства в 2018 году, так как  в 2017 году приостановили деятельность ряд предприятий (ОАО «Стройизоляция», ООО «Завод керамзитового гравия», ООО «МеталлПромСервис»), а также в 2017 году был возврат  по налогу на прибыль прибыльных организаций, зачисленный в областной бюджет (1121 тыс. руб.)  По оценке в 2019 году и на прогнозный период планируется незначительное увеличение за счет прибыли предприятий обрабатывающих производств.  За весь   период   прогнозирования  (2022 год к 2018 году) она   увеличится    на 1,1 % по консервативному  и на 1,7 % по базовому вариантам прогноза.

Амортизационные отчисления в соответствии с формой государственного статистического наблюдения №11 за 2018 год сохранились на уровне 2017 года и составили  32450 тыс. руб.   На весь прогнозный период планируется положительная динамика показателя. При прогнозировании амортизации учитывались изменения величины балансовой стоимости амортизируемого имущества в результате достройки, дооборудования, реконструкции, частичной ликвидации соответствующих объектов, динамики роста инвестиций.

 Налог на доходы физических лиц    в 2018 году  составил 218226 тыс. руб., что на 9,4 % выше, чем в 2017 году. Увеличение связано с повышением минимального размера труда и увеличения заработной платы на предприятиях городского округа. По оценке итогов 2019 года, сумма поступлений налога на доходы физических лиц по сравнению с предыдущим периодом может возрасти на 5,6 % и составить 230447 тыс. руб., а по прогнозу в 2022 году по отношению к отчету 2018 года увеличится   на 21,4 % и на 23,2 % соответственно по вариантам прогноза. При прогнозировании поступлений налога учитывались темпы роста фонда оплаты труда.

         Налог на добавленную стоимость  в 2018 году  имеет отрицательное значение, так как был возврат   излишне уплаченного налога  ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2» в 2017 году.  На  прогнозный период  поступления по налогу на добавленную стоимость запланированы выше   с учетом прогноза отгруженной продукции по промышленности, роста потребительских цен. 

Сумма Акцизов на нефтепродукты (автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей) имеет целевое расходование в соответствии с принятым Положением о муниципальном дорожном фонде. 

          Акцизы  в 2018 году составили 6646 тыс. руб., по сравнению с 2017 годом  произошло снижение на 19,2 %  за счет  снижения нормативов отчислений в бюджет городского округа  с  0,11022   до   0,089239. По оценке в 2019 году  и на прогнозный период 2020-2022 годы  показатели представлены по данным Министерства управления финансами Самарской области. 
   Налог на имущество организаций в 2018 году составил 19330 тыс. руб. (116,1 % к 2017 году). По оценке в 2019 году и на прогнозный период  ожидается  небольшое увеличение по данному налогу.   При прогнозной оценке величины среднегодовой стоимости имущества учитывалось ежегодное движение основных фондов: износ, выбытие, ввод  новых объектов и ежегодная переоценка.

Земельный налог в 2018 году составил 27135 тыс. руб. (114,7 % к 2017 году). Увеличение произошло за счет за счет погашения задолженности ООО «Завод керамзитового гравия» -1242,9 тыс. руб., ООО «САБИ» - 867,0 тыс. руб. и погашения задолженности физическими лицами.

  По оценке в 2019 году ожидается небольшое снижение данного налога, а на прогнозный период планируется небольшое увеличение  к оценке 2019 года за счет погашения задолженности физическими и юридическими лицами.
         В состав прочих налоговых доходов включаются налоги на совокупный доход; налог на имущество физических лиц; транспортный налог; налоги, сборы и регулярные платежи за пользование природными ресурсами; государственная пошлина и задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам.

         Налоги на совокупный доход включают в себя: единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения; единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности; единый сельскохозяйственный  налог и налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения.  В 2018 году поступления составили 13710 тыс. руб. (130,5 % к 2017 году), основное увеличение, почти в 2 раза, связано с переходом индивидуальных предпринимателей на упрощенную систему налогообложения.  По оценке в 2019 году и по прогнозу в 2020 году планируется увеличение по налогам на совокупный доход, а  с 01.01.2021 года единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности будет отменен (часть 8 ст.5 Федерального Закона от 29.06.2012 года №97-ФЗ), в связи с чем запланировано снижение.
  Налог на имущество физических лиц в 2018 году составил 4517 тыс. руб. (129,4 % к 2017 году). Увеличение связано с погашением задолженности физическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а также увеличением ставки с 1,2 % до 1,5 % по объектам налогообложения, включенным в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации (объекты торговли). По оценке в 2019 году и на прогнозный период планируется увеличение по данному налогу.

     Транспортный налог в 2018 году  составил 12567 тыс. руб. (104,1 % к 2017 году). По оценке в 2019 году и на прогнозный период планируется  увеличение данного налога за счет увеличения количества личных автотранспортных средств и погашения задолженности физическими лицами и предпринимателями. 

   Налоги, сборы и регулярные платежи за пользование природными ресурсами составили в 2018 году 970 тыс. руб., значительных изменений по данным налогам не планируется.     

   Поступления от государственной пошлины, задолженности и перерасчетов по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам  в 2018 году составили 4703 тыс. руб., снижение к 2017 году на 9,7 % за счет уменьшения числа граждан, обратившихся в МФЦ, суды общей юрисдикции, мировым судьям.  По оценке в 2019 году и на прогнозный период показатель запланирован на уровне 2017 - 2018 годов. 
   Неналоговые доходы, подлежащие зачислению в доходы местного бюджета, в 2018 году составили 14430,3 тыс. руб., что составило 68,6 % к 2017 году (снижение за счет  уменьшения доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, и доходов от продажи материальных и нематериальных активов). 

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по сравнению с 2017 годом снизились на 19,3 % в связи с погашением задолженности в 2017 году  ООО «ТрансСервис» в сумме 3103 тыс. руб. и физических  лиц. По оценке в 2019 году и на прогнозный период  планируется небольшое снижение данных доходов.

  Доходы от продажи материальных и нематериальных активов  в 2018 году снизились в 2,5 раза  за счет продажи в 2017 году двух нежилых помещений по адресам: ул.Ленина, д.61; пер. Кирпичный, д.2. По оценке в 2019 году и на прогнозный период доходы от продажи материальных и нематериальных активов планируется увеличить за счет выкупа земельных участков и продажи муниципального имущества, согласно прогнозному плану приватизации (нежилое помещение в здании центральной библиотеки по ул. Ленина, 90 и нежилое здание цеха безалкогольных напитков по ул. Волго-Донская, 15).

Платежи при пользовании природными ресурсами в 2018 году снизились по сравнению с прошлым годом на 74,1 %  в связи с изменением природоохранного законодательства и снижением выбросов в атмосферный воздух предприятиями городского округа.

         Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в 2018 году  ниже на 14,5%,  в связи с поступлением   в 2017 году денежных средств от возврата прошлых лет  налога на имущество организаций в сумме 66,0 тыс. руб. администратору доходов МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития Администрации г. о. Октябрьск».  По оценке в 2019 году  доходы увеличены  в 4 раза в связи с тем, что поступил возврат дебиторской задолженности за прошлые годы ООО «Алгоритм» в сумме 396 тыс. руб.
         Поступления от штрафов, санкций, возмещения ущерба по сравнению с прошлым годом выше на 47,3 %, в связи с поступлением   в 2018 году разовых платежей по администратору доходов «Главное управление Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Самарской области» в сумме 517,6 тыс. руб.

       Прочие неналоговые доходы в 2018 году составили -2,1 тыс. руб. Уточнены невыясненные поступления. В 2017 году поступили денежные средства от субаренды помещения, расположенного по улице Дзержинского, 41, в сумме 66,3 тыс. руб.  

   По прочим доходам показаны доходы по страховым взносам от несчастных случаев на производстве, данные  предоставлены филиалом № 20 ГУ-СРО Фонда социального страхования РФ.
   Страховые взносы во внебюджетные фонды включают страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации, в фонд социального страхования Российской Федерации, в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования.  
         В 2018 году поступления по страховым взносам (по отчетам внебюджетных фондов) составили 401820 тыс. руб.,  или 123,9 % к 2017 году.  По оценке в 2019 году и на прогнозный период планируется увеличение поступлений. При прогнозировании поступлений  учитывались данные внебюджетных фондов и  темпы роста фонда оплаты труда.

   При прогнозировании всех доходных источников учитывалось фактическое поступление доходов по каждому виду налогов и сборов по данным отчетов 1-НМ за 2018 год и 1 полугодие 2019 года, исполнение местного бюджета, а также реальное состояние дел и платежеспособность предприятий города. 
   Исходя из запланированных поступлений по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды рост доходов в 2019 году по отношению к 2018 году составит 15,2 %. В прогнозируемом периоде положительная динамика данного показателя сохранится.  
   В расходной части баланса финансовых ресурсов отражаются расходы, осуществляемые на территории городского округа за счет средств, остающихся в распоряжении организаций, средств бюджетов всех уровней (федерального, областного, местного) и государственных внебюджетных фондов.
   Основная доля расходов в 2018 году приходилась на расходы государственных внебюджетных фондов,  на социально-культурные мероприятия, расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и расходы на национальную экономику.
    Расходы спрогнозированы исходя из необходимости полного и своевременного выполнения действующих обязательств, сдерживания роста городских расходов, не носящих первоочередного характера.

          По итогам 2018 года общая сумма расходов  увеличилась по сравнению с 2017 годом на 12,8 % и составила 2330918 тыс. руб. Увеличение наблюдалось практически по всем   статьям расходов. 
    Планирование расходов на прогнозный период городского округа базировалось  на прогнозе формирования собственных доходов бюджета городского округа и предельно допустимого объема привлечения заемных ресурсов. 

    В 2018 году превышение расходов над доходами составило 81294 тыс. руб., по оценке в 2019 году дефицит  ожидается в размере 96360 тыс. руб.  На прогнозный период  планируется профицит баланса финансовых ресурсов.
Руководитель управления экономического развития,
инвестиций, предпринимательства и торговли

Администрации г.о.Октябрьск                                                                      Т.В.Зеликова
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