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о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта

1. Вид  муниципального нормативного правового акта 
проект постановления Администрации городского округа Октябрьск 

2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта
Администрации городского округа Октябрьск Самарской области «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления в 2019-2021 годах  субсидий  из бюджета городского округа Октябрьск некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями на оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также субъектам социального предпринимательства»

3. Планируемый срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта
со дня официального опубликования

4. Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта
Администрация городского округа Октябрьск (Управление экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли)

5. Цели, на решение которых направлено принятие муниципального нормативного правового акта  
- Целью предлагаемого правового регулирования является эффективное использование средств бюджета городского округа Октябрьск, направляемых на реализацию в 2019 году мероприятий по подпункту 4.1. «Предоставление субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого  и среднего предпринимательства, а также субъектам социального предпринимательства»  «Муниципальной  программы поддержки и развития  малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016 - 2021 годы»,  утвержденной постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 25.08.2014 № 493 и исполнения  значений показателей  региональной  составляющей  национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

6. Круг субъектов, на которых будет распространено действие  проекта муниципального нормативного правового акта 
Действие проекта муниципального нормативного правового акта распространяется на субъекты малого и среднего предпринимательства


7. Необходимость установления переходного периода
Необходимость установления переходного периода при введении в действие проекта муниципального нормативного акта в случае его принятия отсутствует.

[bookmark: _GoBack]8. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются  предложения (со дня размещения на официальном сайте настоящего уведомления) с 29.08.2019  по 17.09.2019 (включительно)
  
9. Контактные данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица) руководитель Управления экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли Зеликова Татьяна Викторовна,  электронная почта: t.zelikova@mail.ru,  телефон контакта (84646)2-14-55

10. Иная информация по решению разработчика проекта нормативного  правового акта: отсутствует
