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Обобщение практики

осуществления регионального

государственного экологического надзора

на территории городского округа Октябрьск

Самарской области за 2019 год
Региональный государственный экологический надзор (далее – Надзор) на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории городского округа Октябрьск Самарской области, за исключением объектов хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, осуществляется на основании Закона Самарской области от 06.04.2010  №36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» и в соответствии с Административным регламентом исполнения министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора (за исключением случаев, если при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства предусмотрено осуществление государственного строительного надзора) при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, утвержденным приказом министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области от 05.07.2017 № 428.
Основные обязательные требования, предъявляемые к хозяйствующим субъектам, соблюдение которых является элементом проводимых в установленном порядке мероприятий, установлены следующими нормативными актами:

1. Водный кодекс Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ;

2. Федеральный закон от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;

3. Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

4. Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

5. Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Исполнение государственной функции по осуществлению отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды (далее - государственная функция) на территории городского округа Октябрьск Самарской области постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 09.02.2016 № 66 «О наделении муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» возложено на муниципальную экологическую службу Администрации городского округа Октябрьск Самарской области (далее – МЭС).

Структура, полномочия, функции и порядок деятельности МЭС установлены Положением о муниципальной экологической службе Администрации городского округа Октябрьск Самарской области, утвержденном постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 24.02.2016 № 127 «Об утверждении Положения о муниципальной экологической службе Администрации городского округа Октябрьск Самарской области».

В соответствии с распоряжением Администрации городского округа Октябрьск от 09.02.2016 № 73-р «Об утверждении Перечня должностных лиц, осуществляющих региональный государственный экологический надзор на территории городского округа Октябрьск Самарской области» полномочия по региональному государственному экологическому надзору осуществляют главный специалист и инспектор 1 категории муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области.
В 2019 году в соответствии с законодательством Российской Федерации своевременно составлен, утвержден и размещен на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск проект плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год муниципальной экологической службой Администрации городского округа Октябрьск Самарской области (далее – проект Плана), в который были включены два юридических лица и один индивидуальный предприниматель.
В соответствии с подпунктом «а» пункта 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Администрацией городского округа Октябрьск из ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год (номер плана в ФГИС ЕРП 2019017803) исключена плановая выездная проверка (номер проверки в ФГИС ЕРП 631901519008) в отношении одного юридического лица, в связи с тем, что при рассмотрении министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области заявки указанного юридического лица для актуализации сведений об объекте негативного воздействия на окружающую среду (далее - НВОС) появились основания для отнесения объектов НВОС к объектам, подлежащим федеральному государственному экологическому надзору.
В 2019 году по результатам проведения двух плановых проверок нарушений природоохранного законодательства не выявлено, протоколы не составлялись, предписания не выдавались.

В 2019 году специалистами МЭС внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований.
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
В рамках исполнения переданных отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды специалистами МЭС были рассмотрены материалы проверок и информации вышестоящих органов, по результатам которых были составлены 6 протоколов об административных правонарушениях и направлены на рассмотрение в министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.

Основные нарушения, которые выявляются в ходе рассмотрения специалистами МЭС материалов, полученных по подведомственности, а также мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, которые допускают юридические лица и индивидуальные предприниматели приходятся на следующие обязательные требования:

- отсутствие паспорта отходов I - IV классов опасности в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти (п.3 ст.14 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»);

- отсутствие учета образовавшихся, утилизированных, обезвреженных, переданных другим лицам или полученных от других лиц, а также размещенных отходов в порядке, установленном федеральными органами исполнительной власти в области обращения с отходами в соответствии со своей компетенцией (п.1 ст.19 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», приказ Минприроды России от 01.09.2011 № 721);

- отсутствие отчетности по форме федерального статистического наблюдения 2-ТП (отходы) в порядке и в сроки, которые определены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации, по согласованию с федеральными органами исполнительной власти в области обращения с отходами в соответствии со своей компетенцией (п.2 ст.19 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»);

- отсутствие подготовки в области охраны окружающей среды и экологической безопасности руководителей организаций и специалистов, ответственных за принятие решений при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, которая оказывает или может оказать негативное воздействие на окружающую среду (ст.73 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»);

- отсутствие договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления (ч.4 ст. 24.7 Федерального Закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»);

- отсутствие отчетности об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов (за исключением статистической отчетности), представляемой в уведомительном порядке юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории, подлежащих региональному государственному экологическому надзору (ч.7 ст.67 Федерального Закона от 10.02.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ч.5 ст.18 Федерального Закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», приказ министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области от 19.12.2018 №809 «Об утверждении порядка представления и контроля отчетности об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов (за исключением статистической отчетности), представляемой в уведомительном порядке юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории, подлежащих региональному государственному экологическому надзору», приказ министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области от 19.12.2018 №810 «Об утверждении Порядка представления и контроля отчетности об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля на объектах II и III категорий, подлежащих региональному государственному экологическому надзору»).

В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, в соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 13.12.2018 №1456 утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований природоохранного законодательства для объектов хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области и подлежащих региональному государственному экологическому надзору на 2019 год, одним из пунктов которой предусмотрена выдача предостережения юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям о недопустимости нарушения обязательных требований действующего законодательства в сфере охраны окружающей среды.
За отчетный период специалистами МЭС было выдано 76 предостережений юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям о недопустимости нарушения обязательных требований действующего законодательства в сфере охраны окружающей среды (о необходимости заключения договора по вывозу ТКО с региональным оператором, о предоставлении годовой отчетности по отходам, по результатам производственного экологического контроля, по постановке объектов НВОС на госучет). Все предостережения были учтены природопользователями и исполнены в установленные сроки.

28 декабря 2018 года Главой городского округа Октябрьск Самарской области утвержден График проведения мероприятий по контролю в виде планового обследования (осмотра) территории городского округа Октябрьск Самарской области специалистами муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области на 2019 год, в который включены 12 мероприятий. За истекший период специалистами МЭС проведено 18 рейдовых мероприятий, включая 12 запланированных мероприятий.

По результатам рейдовых мероприятий было выявлено и ликвидировано силами и средствами МБУ г.о. Октябрьск «Служба благоустройства» 5 мест несанкционированного размещения отходов, образованных неустановленным кругом лиц.

В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статья 2 Закона Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» специалистами МЭС рассмотрено 4 заявки о постановке объектов негативного воздействия на окружающую среду на государственный учет. Сформированы и направлены 3 заявителям свидетельства о постановке объектов на учет с присвоением соответствующих категорий и 1 заявителю – свидетельство об актуализации учетных сведений об объекте НВОС. Не рассмотренные заявления о постановке объектов негативного воздействия на окружающую среду на территории городского округа Октябрьск отсутствуют.

Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, отсутствуют.

В 2019 году жалоб и заявлений от граждан по вопросам нарушения природоохранного законодательства в муниципальную экологическую службу не поступало.

В городской газете «Октябрьское время» размещено 14 публикаций экологической направленности.

В сети Интернет на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск размещено 17 публикаций, в системе ГАС «Управление» размещено 2 отчета по полугодиям 2019 года и доклад об осуществлении регионального государственного экологического надзора на территории городского округа Октябрьск Самарской области муниципальной экологической службой Администрации городского округа Октябрьск Самарской области и об эффективности такого надзора в 2019 году.

В соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 19.12.2019 № 1384 была утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований природоохранного законодательства для объектов хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области и подлежащих региональному государственному экологическому надзору на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.
Итогом организованной и проделанной работы специалистами МЭС является отсутствие нарушений природоохранного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся плановые выездные проверки.
