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	О внесении изменений в план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год
	



На основании распоряжения Правительства Самарской области от 27.03.2020 № 105-р «О приостановлении проверок, в отношении которых применяются положения Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и в соответствии с подпунктом «а» пункта 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (в связи с наступлением обстоятельств непреодолимой силы)
1. Исключить из ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год проверки в отношении следующего юридического лица:

– общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Жилищно-эксплуатационная компания», ИНН 6325065805, номер плана в ФГИС ЕРП 2020014056, номер проверки в ФГИС ЕРП 632003407778, дата начала проверки 01.05.2020.
2.    Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск в сети Интернет.
4.   Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
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