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Доклад
о ходе реализации муниципальной программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в  городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021 годы  и оценке эффективности за 2019 год
Муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства  в  городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021 годы (далее Программа) утверждена постановлением Администрации городского округа Октябрьск от  25.08.2014  № 493. 
Постановлением Администрации г.о. Октябрьск от 05.09.2019 №978 «Об утверждении Порядка оказания информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск» утвержден порядок оказания информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Головной исполнитель программы – Администрация г.о. Октябрьск (Управление экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли).

Целью Программы определено обеспечение благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности    малого и среднего предпринимательства  на территории городского округа Октябрьск Самарской области. Выделено 6 основных задач, для выполнения  которых разработан комплекс мероприятий и установлены значения целевых показателей.

Срок реализации Программы – период с 2016 по 2021 годы. 

В 2019 году программой было предусмотрено финансирование  за счет средств местного бюджета, т.е. городского округа в сумме 1480,2тыс. руб.,  на  следующие мероприятия: 

· Обеспечение деятельности служащих исполнительного органа местного самоуправления,  исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства  на территории г.о. Октябрьск – сумма затрат 1124,2тыс. руб.,
· предоставление грантов в форме субсидии на создание собственного бизнеса субъектам малого предпринимательства и физическим лицам на приобретение основных средств и оборудования – сумма затрат 160,0 тыс.руб.,
· оказание информационной и консультационной   поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также субъектам социального предпринимательства  – сумма затрат 170,2 тыс. руб., в том числе:

· оказание консультационных услуг в области бухгалтерского учета и законодательства о налогах и сборах, а также в иных юридических аспектах ведения предпринимательской деятельности - сумма затрат 14,0 тыс. руб.,

· оказание услуг по сервисному сопровождению деятельности, в том числе по подготовке и (или)предоставлению отчетных форм в федеральные и государственные органы субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории г.о.Октябрьск не более трех лет - сумма затрат 156,2 тыс. руб.,  

· разработка и изготовление информационных материалов - сумма затрат 15,3 тыс. руб., 

· организация проведения «Дня Предпринимателя» - сумма затрат 10,5 тыс.руб.      

По результатам проведенного конкурсного отбора от 11.10.2019 среди некоммерческих организаций основная часть программных мероприятий  осуществлялась через  Фонд поддержки предпринимательства городского округа Октябрьск (ФПП),  на базе которого оказывается информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП).

  В 2019 году оказание информационной и консультационной  поддержки СМСП, осуществлялось за счет субсидии, полученной из средств бюджета г.о. Октябрьск в сумме 170,2 тыс. руб., по соглашению, заключенному Администрацией  г.о. Октябрьск  и  ФПП от 14.10.19 со сроком исполнения  - до 31.12.2019.

Фактические расходы  всего на поддержку СМСП составили в сумме 1477,2 тыс. руб., или 99,8% за счет средств бюджета г.о. Октябрьск без субсидий из вышестоящих бюджетов,   в том числе:

· обеспечение деятельности служащих исполнительного органа местного самоуправления,  исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства  на территории г.о. Октябрьск – сумма затрат 1121,2 тыс. руб., или 99,7%,

 - оказание информационной и консультационной   поддержки –170,2тыс. руб.;

· разработку и изготовление информационных материалов - сумма затрат 15,3 тыс. руб., или 100,0 %,

- организация  проведения «Дня Предпринимателя» - 10,5 тыс. руб., или 100,0%. 

Информационно-консультационная поддержка ФПП оказывается  СМСП в сфере налогового законодательства, трудового законодательства, кадрового делопроизводства, административного законодательства, патентования и сертификации товаров, работ (услуг), а также предоставляются услуги по сервисному сопровождению деятельности, в том числе по подготовке и (или) предоставлению отчетных форм в электронной форме   в федеральные и государственные органы.

В рамках программных мероприятий в форме консультаций фактически оказано услуг в количестве 28 единиц, по сервисному сопровождению деятельности - в количестве 104 единиц. 

В 2019 году (с 07 по 09 октября 2019) ЧОП ДПО «Учебный центр «Безопасность» г.Самара проведено обучение на тему: «Основы предпринимательской деятельности»,  прошли обучение 16 человек при плановом значении – 15 человек. 

Финансовая поддержка в виде предоставления микрозайма  оказана в количестве 4 единиц через ФПП.  Двум субъектам малого предпринимательства оказана поддержка в виде гранта в форме субсидии на приобретение основных средств и оборудования в   сумме 160,0 тыс.руб.

В  2019 году в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательства и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» совместно с ГКУ СО «ИКАСО» и «Региональный центр развития предпринимательства Самарской области» организовано и проведено  2 консультационных мероприятия  для субъектов предпринимательства по пяти темам: Регистрация граждан в качестве самозанятых. Обеспечение благоприятных условий осуществления деятельности самозанятыми гражданами посредством создания нового режима налогообложения, предусматривающего передачу информации о продажах в налоговые органы Российской Федерации в автономном режиме, освобождении от обязанности предоставлять отчетность, а так же уплату единого платежа с выручки, включающего в себя стразовые взносы», «Товары, подлежащие обязательной маркировке контрольными знаками. Розничная торговля маркированным табаком в 2019 году. Как правильно поставить онлайн - кассу», «Участие в процедуре «Малые закупки» на территории Самарской области. Участие в торгах как способ развития бизнеса», «Реализация национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в Самарской области», «Основы маркетинга: что не работает в регионах России». Всего в данных мероприятиях приняло  участие – 33 уникальных СМСП (при плановом значении – 30 СМСП). Торгово-промышленной палатой Самарской области в отчетном периоде для СМСП был проведен семинар в формате ВКС по вопросам внедрения ФГИС «Меркурий» - об обязательности ветеринарных сопроводительных документов только в электронной форме с 01 июля 2018 года.  Участие в форуме приняли 10 субъектов предпринимательства.

С учетом консультаций  ГКУ  СО «ИКАСО», услуг «Региональный центр развития предпринимательства Самарской области», обучения СМСП ЧОП ДПО «Учебный центр «Безопасность», ТПП Самарской области - ВКС  в 2019 году всего оказано поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в количестве 1333 единицы, в том числе через ФПП  - в количестве 1275 единиц.

Запланированный объем финансирования 1480,2 тыс. руб.  фактически исполнен  в сумме 1477,2 тыс. руб., или 99,8% за счет средств бюджета г.о. Октябрьск без субсидий из вышестоящих бюджетов.

Уровень достижения целевого показателя составляет 276,8%, из 13 целевых показателей только по одному показателю не достигнуто плановое значение  «Количество СМСП, отвечающих требованиям и условиям оказания финансовой поддержки (займы), направленных МЭР СО (АО «ГФСО»), исполнение составляет 50,0% (подана заявка одним субъектом предпринимательства в связи с отсутствием залогового обеспечения).

В целом показатель эффективности расходования бюджетных средств по комплексу мероприятий  и значение комплексного показателя эффективности реализации  программы составляет  277,4%,  возможно признать, что эффективность программы более высокая по сравнению  с  запланированной. 

В рамках текущей деятельности управлением экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли Администрации городского округа Октябрьск на постоянной основе:

· Размещается реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей  поддержки, оказываемой МКК ФПП;

· пополняется база данных о субъектах малого и среднего предпринимательства, осуществляющих  предпринимательскую деятельность на территории городского округа Октябрьск;

· осуществляется анализ деятельности малого и среднего бизнеса и ведется аналитическое исследование развития субъектов малого и среднего предпринимательства в отраслевом разрезе;

·  осуществляется прогнозирование развития малого и среднего бизнеса в городском округе;

· ведется  мониторинг  и  оценка   результатов   действия механизмов государственного регулирования  и государственной поддержки малого и среднего предпринимательства;         

· проводится работа по привлечению предпринимателей города к участию в региональных конкурсах, в экономических Деловых миссиях в целях налаживания деловых контактов.

Кроме того, на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск  на постоянной основе размещается  информация  для  субъектов  малого и среднего  предпринимательства









