
Пояснительная записка 
к основным показателям развития сферы малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск Самарской области
за 1 квартал 2020 года
Отчет по форме №2 «Основные показатели развития сфера малого и среднего предпринимательства» по городскому округу Октябрьск сформирован в соответствии с Единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС России, а также информацией предоставленной межрайонной инспекцией ФНС России №3 по Самарской области. 

По сравнению с прошлым годом увеличилось общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства с 249 до 335, темп роста составил 134,5 %. Рост наблюдается за счет увеличения количества индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица по сравнению с прошлым годом со 188 до 252 чел, темп роста составил 134,0 %, а также микропредприятий с 54 до 76, темп роста составил 140,7 %.

Основная часть субъектов малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Октябрьск занята в сфере торговли  – 44,4 % (торговля оптовая и розничная;  ремонт автотранспортных средств и бытовых изделий). Доля производителей товаров (обрабатывающие производства) в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть – 6,6 %.

Развитию малого и среднего предпринимательства уделяется самое серьезное внимание в нашей стране, так как  сегодня малый и средний бизнес взял на себя  функции создания новых рабочих мест, снижения социальной напряженности и уровня безработицы, формирования здоровой конкурентной среды. Этому способствует и национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и  поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (далее – национальный проект). 
В 1 квартале 2020 года в рамках реализации национального проекта были проведены следующие мероприятия:

· размещены информационные листовки «Стань самозанятым» в общественном транспорте количестве 27 шт.,  а также на информационных стендах города. 

· изготовлены буклеты «Стань самозанятым» в количестве 1000 шт.  Буклеты  размещены на информационных досках в МФЦ г.о. Октябрьск, ГКУ СО ЦЗН г.о. Октябрьск и ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ». 

· регулярно публикуется информация о налоге на профессиональный доход в газете «Октябрьское время», в социальных сетях, а также в группе «Предприниматели г.о. Октябрьск» в Viber; 

· проводится регулярный мониторинг объявлений, размещаемых на информационных досках, СМИ, социальных сетях с целью выявления физических лиц оказывающих платные услуги неофициально, проводятся информационно-разъяснительные беседы, обучающие семинары; 

· совместно с ГКУ СО ИКАСО и УПФР (межрайонное) для всех желающих 03.02.2020 проведено обучение на тему «Регистрация граждан в качестве самозанятых. Законодательное закрепление введения специального налогового режима для самозанятых граждан на территории Российской Федерации»; 

· в Западное управление министерства образования и науки Самарской области направлено письмо с просьбой предоставления информации о количестве учителей школ городского округа Октябрьск, оказывающих услуги репититора на платной основе с целью проведения информационно-разъяснительных мероприятий; 

· в здании Администрации г.о. Октябрьск 13.02.2020 состоялась встреча Главы с руководителями предприятий, предоставляющими услуги  легкового такси. Обсудили вопросы, касающиеся регистрации водителей в качестве самозанятых.

Всего в 1 квартале 2020 года  оказано поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в количестве 288 единицы, в том числе через Фонд поддержки предпринимательства  - в количестве 286 единиц.
На территории городского округа Октябрьск создана и осуществляет работу межведомственная комиссия по легализации трудовых отношений граждан. 

В 2020 году проведено три заседания межведомственной комиссии. 

1.  Охвачены мониторингом на предмет регистрации деятельности                     21 лицо, осуществляющие деятельность без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и не оформленные в качестве плательщиков налога на профессиональный доход (самозанятых). 

По результатам проведенных мероприятий, 12 лиц оформлены в качестве плательщика налога на профессиональный доход (самозанятых) и 3 физических лица зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей.   

2. 11 работодателей охвачены мониторингом на предмет заключения трудовых договоров, выявлено 12 работников без официального трудоустройства. По состоянию на 01.04.2020, в результате проведенных мероприятий, субъектами предпринимательства оформлено 3 трудовых договора с наемными работниками.

3. В отношении лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без регистрации, оформлено 4 протокола об административном правонарушении, сумма штрафов составила 2,0 тыс. руб. 

Оформлен один протокол о нарушении трудового законодательства в части неофициального трудоустройства, сумма штрафа составила 5,0 тыс. руб.

Численность  населения городского  округа  Октябрьск  по данным Федеральной службы Государственной статистики по Самарской области по состоянию на 01.01.2020 год составляет 26 311 человек. 

PAGE  

