
Пояснительная записка 
к основным показателям развития сферы малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск Самарской области
за 2019 год
Отчет по форме №2 «Основные показатели развития сфера малого и среднего предпринимательства» по городскому округу Октябрьск сформирован в соответствии с Единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС России, а также информацией предоставленной межрайонной инспекцией ФНС России №3 по Самарской области. 

Оборот малых и средних предприятий за отчетный период составил 1 223 336,0 тыс. руб. или 98,9 %  по отношению к аналогичному периоду 2018 года.
По сравнению с прошлым годом увеличилось общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства с 249 до 329, темп роста составил 132,1 %. Рост наблюдается за счет увеличения количества индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица по сравнению с прошлым годом со 187 до 249 чел, темп роста составил 133,2 %, а также микропредприятий с 55 до 73, темп роста составил 132,7 %.

Основная часть субъектов малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Октябрьск занята в сфере торговли  – 44,4 % (торговля оптовая и розничная;  ремонт автотранспортных средств и бытовых изделий). Доля производителей товаров (обрабатывающие производства) в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть – 6,6 %.

Развитию малого и среднего предпринимательства уделяется самое серьезное внимание в нашей стране, так как  сегодня малый и средний бизнес взял на себя  функции создания новых рабочих мест, снижения социальной напряженности и уровня безработицы, формирования здоровой конкурентной среды. Этому способствует и Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и  поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В рамках НП «Малое и среднее предпринимательство и  поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» проводятся мероприятия по следующим направлениям: Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности; Расширение доступа субъектов МСП к финансовой поддержке, в том числе к льготному финансированию; Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства и Популяризация предпринимательства.

В  2019 году в рамках реализации НП «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» были проведены следующие мероприятия:

· Совместно с ГКУ СО «ИКАСО» и Региональным центром развития предпринимательства Самарской области организовано и проведено  2 консультационных мероприятия  для субъектов предпринимательства по пяти темам: 

1. «Регистрация граждан в качестве самозанятых. Обеспечение благоприятных условий осуществления деятельности самозанятыми гражданами посредством создания нового режима налогообложения».
2. «Товары, подлежащие обязательной маркировке контрольными знаками. Розничная торговля маркированным табаком в 2019 году. Как правильно поставить онлайн-кассу». 

3. «Участие в процедуре «Малые закупки» на территории Самарской области. Участие в торгах как способ развития бизнеса».
4. «Реализация НП «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в Самарской области».
5. «Основы маркетинга: что не работает в регионах России».  

Всего в данных мероприятиях приняло  участие – 33 уникальных СМСП. 
В рамках федерального проекта «Популяризация предпринимательства» на сумму 10,5 тыс. руб. проведены следующие мероприятия:
· игра-обучение «Lean StartUp – воркшоп по разработке бизнес-идеи методом бережливого стартапа», участвовало 20 человек (ИП, физические лица);
· проект «Диалог на равных» на тему «Кузнечное дело – бизнес в лучших традициях ремесленников». Спикером выступил ИП Чистяков Илья, руководитель кузнечной мастерской «Вакула», автор артобъектов благоустройства городской среды. Участие приняли студенты техникума и старшеклассники школ города в количестве 36 человек;
· обучающие творческие мастер классы от мастеров Самарской области и России в рамках фестиваля народного творчества и ремесел «Батрацкая ярмарка».
Образовательным учреждением дополнительного профессионального обучения «Учебный центр «Безопасность» г. Самара проведено обучение на тему: «Основы предпринимательской деятельности»,  прошли обучение 16 человек.

         В рамках   муниципальной программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск на 2016-2021 годы также проведены мероприятия, направленные на реализацию НП «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»:

· на оказание информационной и консультационной поддержки СМСП по результатам конкурсного отбора  Фонду поддержки  предпринимательства  городского округа Октябрьск направлено 170,2 тыс. руб.

· по результатам конкурсного отбора двум субъектам малого предпринимательства оказана поддержка в виде гранта в форме субсидии на приобретение основных средств и оборудования  по 80,0 тыс. руб. (Краснову Владимиру - на студию звукозаписи и Фурмановой Марине – для косметологического кабинета).

Изготовлено 1000 экземпляров буклетов на тему «Самозанятые», баннер и ролл – ап в рамках федерального проекта «Популяризация предпринимательства» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на сумму 15,3 тыс. руб. 
Всего в 2019 году  оказано поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в количестве 1333 единицы, в том числе через Фонд поддержки предпринимательства  - в количестве 1275 единиц (из них 4 микрозайма). Фактические расходы всего на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства составили в сумме 1 477,2 тыс. руб., в т.ч. 1 121,2 тыс. руб. – обеспечение деятельности служащих органов местного самоуправления, исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию субъектов малого и среднего предпринимательства.
Численность  населения городского  округа  Октябрьск  по данным Федеральной службы Государственной статистики по Самарской области по состоянию на 01.01.2020 год составляет 26 311 человек. 
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