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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского округа Октябрьск Самарской области
«О предоставлении в 2020-2023 годах субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на приобретение производственного оборудования для создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг»
 (далее – Проект постановления)


Настоящий Проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях исполнения показателей по увеличению численности  занятых в сфере малого и среднего предпринимательства за счет легализации «теневого»  сектора экономики, в рамках реализации региональной составляющей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской  инициативы».
Настоящий нормативно – правовой акт устанавливает механизм предоставления в 2020-2023 годах на безвозмездной и безвозвратной основе за счет средств бюджета городского округа Октябрьск Самарской области, в том числе формируемых за счет поступающих в бюджет городского округа Октябрьск Самарской области средств областного бюджета, субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на приобретение производственного оборудования для создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг (далее - субсидия).
Субсидии предоставляются Администрацией городского округа Октябрьск Самарской области в соответствии с муниципальной программой поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2023 годы в пределах лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год.
Критериями отбора юридических лиц, индивидуальных предпринимателей - производителей товаров, работ, услуг, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП), являются:
- государственная регистрация СМСП и осуществление ими деятельности на территории городского округа Октябрьск Самарской области;
- признание СМСП победителями конкурса, проводимого в соответствии с Положением о конкурсе по отбору юридических лиц, индивидуальных предпринимателей - производителей товаров, работ, услуг, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, в целях предоставления из бюджета городского округа Октябрьск Самарской области субсидий на возмещение затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на приобретение производственного оборудования для создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг.
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