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ПОЯНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации городского округа Октябрьск Самарской области «Об утверждении отдельных Порядков, связанных с предоставлением муниципальных гарантий городского округа Октябрьск Самарской области»
Федеральным законом от 02.08.2019 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными финансовыми активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг» (далее по тексту – Федеральный закон от 02.08.2019 № 278 – ФЗ) внесены изменения в статью 115.2 и введена статья 115.3. Бюджетного кодекса Российской Федерации в части передачи полномочий по установлению порядков анализа и мониторинга финансового состояния принципала, проверки и контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии городского округа Октябрьск Самарской области от финансового органа муниципального образования местной администрации муниципального образования.
Рассматриваемый проект постановления подготовлен  в целях исполнения требований, установленных положениями Федерального закона от 02.08.2019 № 278-ФЗ и регулирует порядок, случаи, сроки и основания проведения Финансовым управлением городского округа Октябрьск анализа и мониторинга финансового состояния принципала, проверки и контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии городского округа Октябрьск Самарской области.
Действие проекта муниципального правового акта распространяется на принципалов получателей муниципальных гарантий городского округа Октябрьск Самарской области, а также на поручителей и кредитные организации, предоставляющие соответственно поручительство или банковские гарантии в качестве обеспечения исполнения обязательств по муниципальным гарантиям городского округа Октябрьск Самарской области.
Основные положения проведения анализа и мониторинга финансового состояния принципала, проверки и контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии городского округа Октябрьск Самарской области в настоящее время регулируются:
1. Бюджетным кодексом Российской Федерации;
1. Постановлением Администрации городского округа Октябрьск  Самарской области от 27.03.2020 года № 326«Об утверждении Положения о методике проведения анализа финансового состояния юридических лиц».
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета городского округа Октябрьск Самарской области.
Проект постановления не предусматривает введения избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, в том числе невыполнимых или сложно контролируемых административных процедур с участием субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
Проект постановления подлежит размещению на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для проведения независимой экспертизы. 
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