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ПОЯНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации городского округа Октябрьск Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления
субсидий на безвозмездной и безвозвратной основе юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям)-
организациям коммунального комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат на оплату задолженности (в том числе на исполнение государственных актов (решений судов) за потребленные топливно – энергетические ресурсы и задолженности по транспортировке газа для обеспечения бесперебойного снабжения коммунальными услугами населения городского округа Октябрьск Самарской области»

Рассматриваемый проект постановления подготовлен  в целях установления процедуры предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) – организациям коммунального комплекса,   осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат на оплату задолженности (в том числе на исполнение государственных актов (решений судов) за потребленные топливно – энергетические ресурсы и задолженности по транспортировке газа для обеспечения бесперебойного снабжения коммунальными услугами населения городского округа Октябрьск Самарской области.
Субсидии предоставляются Администрацией городского округа Октябрьск Самарской области в соответствии со сводной бюджетной росписью бюджета городского округа Октябрьск Самарской области на соответствующий финансовый год в пределах лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий, утвержденных в установленном порядке Администрации городского округа.
К категории получателей субсидий относятся юридические лица, являющиеся организациями коммунального комплекса, осуществляющими свою деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области, имеющие задолженность за потребленные топливно – энергетические ресурсы и задолженность по транспортировке газа.
Результатом предоставления субсидии является уменьшение задолженности за потребленные топливно – энергетические ресурсы и задолженности по транспортировке газа юридических лиц на сумму предоставленной субсидии. 
Проект постановления не предусматривает введения избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, в том числе невыполнимых или сложно контролируемых административных процедур с участием субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
Проект постановления подлежит размещению на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для проведения независимой экспертизы. 

