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Результаты правоприменительной практики 

осуществления муниципальной экологической службой Администрации городского округа Октябрьск Самарской области
регионального государственного экологического надзора

за 2020 год
В связи с предписанием Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области от 18.03.2020 № 04/275 и «Рекомендациями Роспотребнадзора по организации работы предприятий в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» от 20.04.2020 проведение запланированного на 23.12.2020 публичного обсуждения правоприменительной практики муниципальной экологической службой Администрации городского округа Октябрьск Самарской области регионального государственного экологического надзора за 2020 год не представляется возможным.
В связи с чем, доводим до сведения заинтересованных лиц результаты правоприменительной практики осуществления муниципальной экологической службой Администрации городского округа Октябрьск Самарской области регионального государственного экологического надзора за 2020 год.
В соответствии с утвержденным и согласованным с органами прокуратуры планом проведения плановых проверок за истекший период специалистами муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области (далее - МЭС) была проведена 1 плановая выездная проверка в отношении индивидуального предпринимателя Нестерова М.А. По результатам проверки нарушения требований природоохранного законодательства не выявлены.
В отчетный период специалистами МЭС было составлено 2 протокола об административных правонарушениях, из них:

- 1 – по ст. 19.7. КоАП РФ (непредставление сведений (информации));

- 1 – по ст. 8.5. КоАП РФ (сокрытие или искажение экологической информации).
Обращаем особое внимание, что на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», распоряжения Правительства Самарской области от 27.03.2020 № 105-р и в соответствии с п.п. а) п. 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год специалистами МЭС были внесены изменения в части исключения из плана проверок следующих индивидуальных предпринимателей и юридических лиц:

- индивидуальный предприниматель Измаев Алексей Владимирович, ИНН 632500257243

- общество с ограниченной ответственностью «Поволжский завод мастик и герметиков», ИНН 6321324008.
В связи с чем, в условиях введенных ограничений на проведение проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей специалистами МЭС была усилена работа по обеспечению контрольно-надзорных мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Так, в 2020 году 13 плановых обследований были дополнены шестью рейдовыми осмотрами территории городского округа Октябрьск Самарской области с целью выявления мест несанкционированного размещения отходов.

В ходе плановых (рейдовых) обследований (осмотров) территории городского округа Октябрьск Самарской области было выявлено 7 мест несанкционированного размещения отходов:

- ул. Набережная, 14;

- пересечение ул. Чаплыгина и ул. Снежная (две свалки);

- ул. Скальная (лодочные гаражи);
- ул. Прибрежная, 26;

- ул. Прибрежная, 46;

- ул. Станционная, 4 (за гаражами).

МБУ «Служба благоустройства» были направлены письма с указанными адресами для организации и проведения работ по ликвидации мест несанкционированного размещения отходов.

17.12.2020 состоялся личный прием граждан города Октябрьска заместителем прокурора Самарской межрегиональной природоохранной прокуратуры Т.В.Темрешовым по вопросам охраны окружающей среды и природопользования в режиме видеоконференцсвязи. Были заданы вопросы о загрязнении атмосферного воздуха на территории городского округа Октябрьск предприятиями ОАО «РЖД» и об отсутствии корректировки объемов образования твердых коммунальных отходов для жителей частного сектора.
Проведение публичных обсуждений правоприменительной практики осуществления муниципальной экологической службой Администрации городского округа Октябрьск Самарской области регионального государственного экологического надзора за 1 полугодие 2021 года запланировано на 1 июля 2021 года.
