Требования к сбору, удалению и условиям приема в системы канализации сточных вод от не канализированных объектов.

Прием жидких фракций, доставляемых с не канализированных объектов ассенизационным транспортом, и обработку их перед сбросом в канализационную сеть, следует осуществлять на сливных станциях.
Сливные станции следует располагать на территории очистных сооружений или в непосредственной близости от них. Допускается размещать сливные станции вблизи канализационных коллекторов с диаметрами не менее 400 мм. При этом количество сточных вод, поступающих от сливной станции, должно быть не более 20% общего расчетного расхода по коллектору.
Доставляемые ассенизационным транспортом на сливную станцию сточные воды необходимо разбавлять в соотношении 1/1,2.
Разбавление фекальных масс на сливных станциях следует осуществлять очищенными сточными водами, водой из водных объектов, закрытых (открытых) систем технического водоснабжения, дренажных систем. Вода подается на обмыв транспорта, в приемное отделение сливной станции во время разгрузки, на разбавление в каналах и в приемные воронки, в отделения решеток и при создании водяной завесы. Вода, используемая через брандспойты, должна соответствовать санитарно-гигиеническим требованиям к технической воде для открытых систем водоснабжения.



Места организованного приема жидких бытовых отходов на территории
г. о. Октябрьск

1) Иловые поля (территория Очистных сооружений №2);
2) Канализационный колодец (район Очистных сооружений №3);
3) Канализационный колодец (район ООО "МНД САМАРА")
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