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О Т Ч Е Т

Муниципального казенного

учреждения

«Управление по вопросам

семьи городского округа Октябрьск Самарской области»
за   2020 год

Система Управления.

МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск " осуществляет свои функции, согласно утвержденному плану и в соответствии с действующим законодательством по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет, а также совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными. 
Основными  задачами  МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск " в 2020 году были:

· улучшение социально-демографической ситуации в городе;
· организация деятельности по осуществлению опеки и попечительства;
· совершенствование работы, направленной на развитие семейного благополучия, укрепления здоровья детей и семей, активизацию их потенциала;
· активизация пропаганды здорового образа жизни, здоровых семейных отношений;
· раннее выявление семей, создающих неблагоприятные условия для жизни, здоровья и развития детей, жестоко и  пренебрежительно обращающихся с ними;
· социализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечение приоритетного права ребенка жить и воспитываться в семье, профилактика вторичного сиротства;
· социальная реабилитация детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
· работа с кадрами, повышение их профессиональной квалификации;
· обеспечение охраны труда работников и техники безопасности.
        Вопросы, заслушанные на заседании коллегии и заседании Думы городского округа Октябрьск:
О реализации муниципальной городской программы «Дети Октябрьска 2019-2023 гг.».

Думой принято решение принять информацию к сведению, Управлению продолжить работу по реализации программных мероприятий.
Вопросы, заслушиваемые на еженедельных совещаниях у директора:

Анализ деятельности инспекторов за неделю.
Обсуждение текущих задач и планов.
Исполнение поручений директора Управления.
Обсуждение нормативных документов. 
Структура служб по защите прав несовершеннолетних, действующая на территории городского округа.

1. Муниципальное казенное учреждение «Управление по вопросам семьи»  городского округа Октябрьск.
2. ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Западного округа» отделение г.о.Октябрьск.
3. ГКУ СО «Октябрьский СРЦН». 
4. КДН и ЗП г.о.Октябрьск.

5. Образовательные учреждения.

6. ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ».

7. ГДН ОП №33.
Служба семьи имеет опыт реализации задач системного подхода в организации деятельности по улучшению благополучия семей как основополагающего социального института демографического развития.

Важная роль в деятельности службы семьи отводится организации взаимодействия учреждений и специалистов Управления. Работа двух советов: опекунского, межведомственного коллегиального координационного позволяет грамотно решать различные вопросы, связанные с жизнедеятельностью семьи.
Кроме того, проводятся еженедельно оперативные совещания по координации работы Управления.
Основными финансовыми ресурсами обеспечения деятельности службы семьи являются областной бюджет и городская целевая программы   «Дети Октябрьска на 2019-2023гг.».

Положение семей, проживающих на территории города.
1.В городском округе Октябрьск численность постоянного населения на 1 января 2021 года составила 26306 человек  (2020 год - 26512 человек, 2018 год - 26438 человек) из них 5024 – детское население (2019 год – 5086, 2018 год -5041).

В 2020 году число зарегистрированных на территории городского округа составило    

          рождений   в 2020 году – 187, 2019 -  181, в 2018 -208;

смертей  в 2020 году – 430, 2019 – 417, в 2018 -341;

браков  в 2020 году- 119, 2019 -150, в 2018 -135;

разводов  в  2020 году – 102, 2019 – 104, в 2018– 103;

многодетных семей в  2020 году – 314, 2019 -314, в 2018-313;

выявленных детей, оставшихся без попечения родителей, в 2020 году – 13, 2019 –   32, в 2018 – 20.

За  2020 год, из 13 выявленных детей,  оставшихся без попечения родителей,  устроены в семьи граждан 11 детей (переданы под опеку – 9 детей, в приемную семью – 2), 1 - передан  матери по отмене ограничения в родительских правах, 1 помещен под надзор в ГКУ СО «Октябрьский СРЦН» (мать ограничена в родительских правах по психиатрическому заболеванию). В отношении подростка, направленного в государственное учреждение,  ведется работа  с другими территориями по дальнейшему его жизнеустройству. 

Практика показывает, что важным шагом в формировании семейных ценностей стало реальное обеспечение условий для воспитания в семье детей-сирот,  и детей оставшихся без попечения родителей. Наиболее массовой формой устройства детей, оставшихся без попечения родителей, остается опека.    

В настоящее время система обслуживания семей значительно меняется. Это в первую очередь связано с реализацией государственных задач демографической политики. Целями демографической политики являются рост численности населения, повышение качества жизни семей, укрепление здоровья населения.

С каждым годом демографическая ситуация в городе меняется в лучшую сторону,  увеличивается число успешных семей, количество многодетных семей остается стабильным, снижается количество разводов, нет отказных детей.
Снизилось количество выявленных детей, оставшихся без попечения родителей за  за 2019 год было выявлено 32 со статусом, за текущий год 13 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. Из них  1 ребенок-сирота, 12 детей, родители которых лишены и ограничены в родительских правах.  В СРЦН на 31.12.2020 года  под надзором находятся 11 несовершеннолетних.

В 2020 году было выявлено 3 несовершеннолетних со статусом старше 14 лет. В отношении одного ребенка отец был лишен родительских прав (мать умерла). В отношении 2 несовершеннолетних родители ограничены в родительских правах в связи с  уклонением от родительских обязанностей.

В течении 2020 года детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 0 до 3 лет выявлено не было. 

Безнадзорных и беспризорных на территории г.о. Октябрьск в 2020 году не выявлено.
В Региональном Банке Данный детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, на начало года состояло 12 человек, на конец 2020 года 10 человек. В течение года поставлено 6 человек, снято 8. Все сведения, изменения и дополнения в региональный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, внесены своевременно. 

За 2020 год прошли диспансеризацию дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей  в количестве 99 человек, из них 4 инвалида, 4 –ВИЧ инфицированных,  23 ребенка имеют 1 группу здоровья, 32 – 2 группу, 44 – 3 группу.

 Анализируя деятельность МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск " за 2019 год, причиной социального неблагополучия, роста лишения в родительских правах в городском округе является нестабильная социально-экономическая обстановка в стране, сокращение рабочих мест, приток мигрирующих неблагополучных семей, в том числе и многодетных, из других районов, приобретающих жилые помещения за счет средств материнского капитала. В основном приезжают люди без профессионального образования, которым трудно найти работу, а учитывая их низкий потенциал, трудно проводить реабилитационную работу. Вышеуказанные семьи, прибыв в город, уже были социально неблагополучными, вследствие  чего и поставлены на сопровождение и являются кандидатами на лишение в родительских правах. О неблагополучии в семье, алкоголизации родителей поступают сигналы из полиции, больниц, школ, чаще – от соседей, родственников этих семей. Рост числа обращений по причине  неблагополучия в семье свидетельствует о большей информированности населения в возможности получения помощи в Управлении. По сигналу о неблагополучии в семье специалистами Управления и КЦСОН совершаются патронажи с целью сбора информации о семье. Срок реагирования и сбора информации составляет не более трех дней. 

 При Управлении работает межведомственный коллегиальный координационный  совет, целью которого являются: коллегиальное принятие решения о ходатайстве в КДН и ЗП о постановке или снятии кризисной семьи с учета, о необходимости помещения в социально-реабилитационный центр несовершеннолетних детей из семьи, их дальнейшем жизнеустройстве, о лишении (ограничении) родительских прав. В 2020 году было проведено 12 заседаний совета.

Сведения о несовершеннолетнем и его семье направляются в КДН, для постановки несовершеннолетнего в Областной банк данных и разработки комплексной ИПР всех ведомств. В случае если невозможно нахождение ребенка в семье, в связи с алкоголизацией родителей, отсутствием топливных средств и электроснабжения, антисанитарными условиями, практикуется временное помещение ребенка в учреждения социального обслуживания для временного проживания и проведения реабилитационной работы с семьей и детьми. За 2020 год в социально-реабилитационном центре  прошли реабилитацию 51 несовершеннолетних (в 2019 году - 46). 
Как правило, проблемы, с которыми сталкиваются подобные семьи, касаются правовой, социальной, материальной, медицинской, педагогической, психологической и других сторон ее жизни. При этом только один вид проблем встречается довольно редко, поскольку все они взаимосвязаны и взаимообусловлены.
В рамках работы по информационному обмену с субъектами безнадзорности и правонарушений составлены и реализуются координационные планы взаимодействия, решение о постановке и снятии несовершеннолетних в Банк данных несовершеннолетних, находящихся в ТЖС и СОП. В течении всего года велась  работа с субъектами безнадзорности и на заседаниях КДН отмечалось, что совершенствование системы взаимодействия  социальных учреждений города по своевременному выявлению  неблагополучия в семьях, трудных жизненных ситуаций, в которых оказались семьи и дети, дает возможность предотвратить скатывание семьи к границе, за которой лежит полное отчуждение ребенка от родителей, а социальные отклонения в жизнедеятельности последних перерастают в асоциальную, противоправную деятельность. Своевременные сигналы о наличие кризиса в семье помогают избежать социально-опасного положения для ребенка, а также  крайней меры –  лишения родителей родительских прав.

В целях реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городском округе, в условиях сложившейся в 2020 году санитарно-эпидемиологической ситуации, были проведены онлайн-марафоны с участием детей и подростков,  профилактические онлайн-занятия в образовательных учреждениях города, онлайн-мероприятия «День семьи», «День матери», онлайн-посещение спектаклей, выставок и т.д.                                                                                      

В 2020 году проводились мероприятия в рамках операции "Безопасность детства", что также можно считать фактором предупреждения правонарушений и преступлений. Активно ведется просветительская работа в рамках данного направления, с привлечением местных СМИ, а также в сети «Интернет». 

Ведется совместная работа с ЦГБ, в частности с наркологическим кабинетом. Был проведен городской месячник по профилактике наркомании, действует телефон доверия «Сообщи, где торгуют смертью». 


  В настоящее время выработались пути взаимодействия Управления, КЦСОН, отдела полиции и наркологического кабинета по организации поэтапного и синхронного осуществления работы с наркозависимыми гражданами, воспитывающими несовершеннолетних детей. Управление семьи тесно взаимодействует с ГКУ СО «КЦСОН Западного округа» отделение г.о.Октябрьск, отделом полиции, КДН, ЦГБ, ЦЗН, отделом образования и с их структурными подразделениями, согласно утвержденного Плана работы МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск " по профилактике социально-опасного положения и социального неблагополучия семей г.о.Октябрьск на 2019-2020 гг. Специалисты Управления отправляют запросы, ходатайства в данные учреждения и организации о выявленных  фактах правонарушений среди несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в свою очередь органы системы профилактики сообщают о таковых фактах соответственно в адрес МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск ".
На конец отчетного периода 2020 года на учете в ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Западного округа» отделение г.о. Октябрьск состоит 84 семьи, воспитывающих  192 ребенка, из них  находящихся в трудной жизненной ситуации – 61, в социально - опасном положении - 23.  В ЕОБД состоит 192 несовершеннолетних. Со всеми семьями ведется профилактическая и реабилитационная работа.  В рамках  профилактики социального сиротства и раннего выявления социального неблагополучия, кроме совместных патронажей по графикам и планам, увеличилось количество совместных рейдов с сотрудниками полиции, КДН в дневное и вечернее время. За год специалистами Управления было совершено 312 выходов в семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении, за  АППГ-197.
В полномочия МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск " входит осуществление надзора с целью защиты имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе по взысканию алиментов на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из 144 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей,  состоящих на учете, 91 категорированный несовершеннолетний, имеет право на получение алиментов,  из них 31 получает алименты. Управлением ведется работа со службой судебных приставов, приняты меры по взысканию алиментов: 2 родителей – привлечены к уголовной ответственности, 5 – объявлены в розыск, 6 – предупреждены. Хотя процент выплачиваемых алиментов и остается низким, так как основными причинами уклонения родителей, лишенных родительских прав, от уплаты алиментов, является безработица, алкоголизм родителей, многие находятся в розыске, ведут асоциальный образ жизни, не работают, бродяжничают, не имеют имущества, которое можно реализовать в счет уплаты алиментов, но результаты проводимой работы всё же имеются. Законные представители несовершеннолетних (опекуны и попечители) активизировались, стали чаще обращаться в МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск "за консультациями и разъяснениями по способам взыскания алиментов с должников, а также направления запросов в суд или отдел судебных приставов. 

  Ежегодно приходится отстаивать в судебном порядке интересы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, родителей, проживающих отдельно от своих детей, а также решать вопросы общения дедушек, бабушек и близких родственников детей, участвовать в судебных заседаниях по усыновлению несовершеннолетних, по признанию совершеннолетних граждан недееспособными. За период работы с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года инспектора МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск "  подготовили 10 заявлений в суд,  из них - 3 исковых заявления о лишении родительских прав, 7 исковых заявлений на ограничение родительских прав.  Отказано в  3 исках. Специалисты  приняли участие  в судебных заседаниях по 57 искам.10 – о лишении и ограничении; 5  - о признании гражданина недееспособным или не полностью дееспособным; 42 - о защите личных и имущественных прав детей, об определении места жительства несовершеннолетних, по устранению препятствий общения с ребёнком отдельно  проживающего родителя, другими родственниками, о признании утратившим право пользования жилым помещением и снятии с регистрационного учета.
        На   МКУ "Управление  по  вопросам  семьи  г.о. Октябрьск" возложена функция по осуществлению контроля за сохранностью не только закрепленного за несовершеннолетними  жилья (жилье муниципального жилищного фонда),  но и жилого помещения, которое принадлежит несовершеннолетним  на праве собственности,  в том числе за обеспечением сохранности санитарно-технического состояния жилых помещений.  Имущество может перейти в собственность несовершеннолетнего в результате наследования,  дарения  или  приобретения  такого имущества  на  личные  средства ребенка. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, наследуют имущество в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Как правило, родители детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лишены родительских прав, а значит и права быть наследниками детей. Однако дети, в отношении которых родители лишены прав, сохраняют права, основанные на родстве с родителями и другими родственниками, в том числе право на получение наследства. В случае выявления  жилых   помещений,  принадлежащих  детям-сиротам и  детям, оставшимся без попечения родителей по праву наследования,  дарения,  приобретения  орган опеки и попечительства  принимает   меры  к   обеспечению  сохранности  такого жилья.   С этой целью принимаются меры для поддержания данного жилья в удовлетворительном состоянии. Для обеспечения сохранности жилья специалистами  проводятся контрольные акты обследования не только закрепленного жилья, но и жилых помещений, находящихся в собственности (в том числе совместной, долевой)  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. А также с целью контроля  за сохранностью имущества один раз в год запрашиваются справки о составе семьи, выписки из поквартирной  карточки,  выписки  из  лицевых счетов, о наличии (отсутствии) задолженности за коммунальные услуги. Специалистами  проводятся  беседы с опекунами и попечителями по ответственности за сохранностью имущества  и оплате  коммунальных услуг. 

       За   2020  год   было  осуществлено  69  плановых  (внеплановых)  патронажей   жилых  помещений,  а также было  осуществлено 19 (патронажей)  по  запросам  других территорий, с целью проверки сохранности жилья детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся   под опекой  на  другой  территории. 
     Всего   в   г.о. Октябрьск   по  состоянию   на   01.01.2021  года   находится  8  единиц  жилья, закрепленного  за  несовершеннолетними, из которых - 6 единиц жилья по личным делам, находящимся на учете в Управлении,  2  единицы  жилья,  находятся  на территории г. Октябрьск,  но несовершеннолетние проживают  на  другой территории,  57 единиц  жилья  находятся  в собственности  или  долевой  собственности   несовершеннолетних,    из которых  -  40  единиц  жилья   личные  дела,  находятся  на  учете в Управлении,  4 - единицы жилья, по личным  делам несовершеннолетних, проживающих  в ГКУ СО «Октябрьский СРЦН»  и находящихся под надзором, жилье находится на территории г. Октябрьск, 12- единиц жилья,  находится  на  территории   г. Октябрьск,  но  несовершеннолетние   проживают   на   другой  территории. 
       При осуществлении полномочий по защите имущественных прав несовершеннолетних  орган опеки и попечительства  выдает  согласие (разрешение)  на совершение сделок с имуществом несовершеннолетних,  за  2020 год  было выдано  293 распоряжения:  37  распоряжений  на  сделки,  связанные с жильем  несовершеннолетних (обмен, продажа, приобретение жилья в ипотеку и т.д.), 255 распоряжений  на  снятие денежных средств, принадлежащих несовершеннолетним, а также детям-сиротам и  детям, оставшимся без попечения родителей,  1  распоряжение –  о выдаче доверенности на  представление прав и законных интересов несовершеннолетнего. 
      На орган опеки и попечительства также возложена функция по выдаче согласия (справок)  гражданам,  не достигшим  возраста 16 лет на осуществление  ухода за инвалидами  и  престарелыми  гражданами,   за  2020  год   было  выдано  70  разрешений на  осуществление  ухода. 

      В  рамках  межведомственного  взаимодействия  происходит  обработка  запросов  УПФ РФ,  связанных  с материнским  капиталом,  за  2020 год  было  обработано  79  таких  запросов, а  также  было осуществлено 42  выхода по запросу УПФ РФ, с целью  проверки жилых помещений, приобретенных с использованием средств материнского капитала  на пригодность  проживания  в  них.      

     В  рамках  межведомственного  взаимодействия  с  2018 года  на орган опеки и попечительства   возложена  обязанность по обработке  запросов  учреждения  социальной защиты населения, предоставляющих услуги по назначению мер социальной поддержки гражданам, имеющих несовершеннолетних  детей.   Управлением   в  2020  году  было обработано  163   запроса.   

     Также  в  рамках  межведомственного  взаимодействия  Управлением  было  обработано  4   запроса,   поступивших   с  Нотариальной  палаты  Самарской области нотариального округа  г. Октябрьск, а  также  Управлением  было составлено  3 ходатайства на получение нотариального согласия на представление интересов детей в различных организациях и учреждениях, обработано 9  запросов, поступивших с Комитета  имущественных   отношений   Администрации  г.о. Октябрьск   по  вопросам,   связанным  с  лишением  (ограничением)  родительских прав  граждан  в отношении своих несовершеннолетних   детей.      

           За   2020 год   было  проконсультировано  174  гражданина,  40  из которых -  законных представителей   по вопросу  защиты  жилищных   прав   несовершеннолетних   граждан. 

      В соответствии с Законом Самарской области № 135-ГД от 28.12.2012 «Об обеспечении жилыми  помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Самарской области» жилыми помещениями по договорам  социального найма за отчетный год были обеспечены  5 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа. В списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений на территории г.о. Октябрьск на  01.01.2021  года   состоит   63  человека.
Плановых проверок условий жизни подопечных и опекаемых несовершеннолетних было проведено за 2020 год 310. При осуществлении контроля за условиями проживания подопечных и исполнением опекунами (попечителями), приемными родителями, возложенных на них обязанностей нарушений выявлено не было. Все замещающие семьи состоят на сопровождении в КЦСОН, работа по взаимодействию налажена.

В соответствии с Законом Самарской области № 2-ГД от 02.04.1998 г. инспекторами Управления осуществлялись проверки по состоянию дел по охране прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, помещенных под надзор. Управлением по вопросам семьи в 2020 году проведены 2  проверки по состоянию дел по охране прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, ГКУ СО «Октябрьский СРЦН». Все гарантии соблюдаются в соответствии с законодательством. Документы, устанавливающие право на получение государственных гарантий, в личных делах несовершеннолетних имеются, однако, по троим воспитанникам не велась работа с ОСП по алиментам. Администрацией учреждения замечания приняты к сведению, недостатки устранены.

Опека и попечительство.

На 01.01.2020 года на учете в МКУ "Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск" состоит детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей -144, из них под опекой – 99 детей, под временной опекой – 2, 45- детей воспитываются в приемных семьях. Дети, находящиеся под надзором ( по первичному учету): в Октябрьском СРЦН - 11,   ГКУ СО «Тольяттинский социальный приют для детей и подростков «Дельфин» - 1, в  Сергиевском пансионате для детей инвалидов -1, в ГКУ СО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, имени Фролова Б.П.» -1.  В связи с отсутствием родильного отделения в г.о. Октябрьск, на протяжении последних лет отказных детей в городе – нет. 

    Всего  на 31.12.2020 года в городе  35 приемных семей, в которых находятся 45 детей.

    В настоящее время количественный показатель   численности приемных семей существенно не меняется. Однако состав приемных семей значительно изменился, так, за последний год:

·  прекращены действия договоров:

- по причине усыновления с 3-мя приемным родителем в отношении 3-х детей;
- по достижению 18-летнего возраста   с 3 детьми из 3 семей, при этом все родители и дети продолжают поддерживать добрые отношения; 

     - по причине болезни опекуна в отношении 2-х детей (брат и сестра). Дети переданы в другую приемную семью на территорию Ульяновской области;

· в 4-х приемных семьях воспитываются 4 детей-инвалидов;

· в 3-х семьях 3 ребенка с психическими нарушениями;

· были переданы в приемные семьи 3-е детей, прибыли с других территорий 4 ребенка, при этом вновь образовано – 3 приемные семьи;

· 9 приемных семей являются многодетными, воспитывающими троих и более несовершеннолетних детей.

     Разработано вновь индивидуальных программ реабилитации детей в приемных семьях - 7.

     Некоторые из тех, кто обращались по вопросу образования приемной семьи, получив информацию о разных формах жизнеустройства детей-сирот, уточняли вопрос о возможности усыновления, получали адрес ГКУ СО «Областной центр содействия семейному устройству детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей «Надежда».

Известно, что в банке данных на детей-сирот, оставшихся без попечения родителей - большинство детей с проблемами в здоровье, развитии, с особыми нуждами. Поэтому далеко не все из тех, кто обращается с желанием взять в семью ребенка, становятся приемными родителями.

 
В 2020 году:

Количественный состав в приемных  семьях города:

	Кол-во приемных детей в одной семье
	    1 

ребенок
	     2 

ребенка
	    3 

ребенка
	     4 

ребенка
	     5  

   детей

	Кол-во приемных семей 
	    27
	6
	    2
	0
	    0


Наряду с этим,   у многих детей с проблемами в развитии в приемных семьях  наблюдается положительная динамика (даже с диагнозом - задержка нервно-психического развития - через некоторое время диагностируется - интеллектуальное развитие в пределах возрастной нормы), что подтверждают результаты психолого-медико-педагогической комиссии, медицинские заключения. Вот как сказывается на развитии ребенка - родительская любовь, принятие, добрая атмосфера семьи, активная роль родителей в жизни приемных детей. Кроме того, и сами родители становятся другими людьми, дети приносят в семью и заботы, и радости, помогают осуществить надежды. 

Возрастной состав приемных детей:

	Дети в возрасте
	   до     3 лет
	  3-4

 года
	   5-7

   лет
	   8-9

    лет
	10-12

лет
	 13-15

   лет
	16-18

  лет

	Кол-во детей
	1
	0
	1
	8
	12
	16
	7


       По результатам оценки благополучия ребенка в приемной семье выявлено, что

       Базисному уровню соответствует – 33 семьи, 43 ребенка;

       Кризисному уровню –2 семьи,  2 ребенка;

       Экстренному уровню – 0. 

                               Оказание помощи приемным родителям:

          На правовых консультациях приемным родителям раскрывались вопросы по защите жилищных  и имущественных прав приемных детей, усыновления, получения алиментов и пенсий по потере кормильца, льготы детям в образовательных учреждениях; трудоустройства в летний период несовершеннолетних детей; государственном обеспечении приемных детей при поступлении в учебные заведения. 

В процессе оказания социально-бытовых услуг приемные семьи получали информацию о возможности санаторно-курортного лечения, отдыха и оздоровления в санаториях и загородных лагерях, а также путевки в данные учреждения.

Во время праздничных мероприятий организованных для приемных семей  дети-сироты  получали  различные подарки в рамках оказания социально-экономических услуг.

          В работе по пропаганде института приемных семей проводилась и такая работа, как:

1) Ежеквартальные собрания  с замещающими родителями;

2) Размещение информации по пропаганде приемной семьи в сети Интеренет в группе «Город - это когда все вместе», в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», в группе «Город для детей на Волге» в социальной сети Фэйсбук;

3) В микрорайонах города на фасадах жилых домов размещены социальные баннеры «Дети в семью приходят по-разному»;

4) В рамках Губернаторского проекта «Содействие» «Большая семья - большое счастье» проводится работа по развитию в Интернет-сети сайта для семей, имеющих детей, в том числе замещающих семей.

5) выпуск статей в газете "Октябрьское время", за 2020 год - 1 статья;


Таким образом, сравнительный анализ количественных и качественных показателей свидетельствует о том, что выработанная стратегия работы по данному направлению в целом отвечает поставленным целям и задачам. 


Опека и попечительство над совершеннолетними недееспособными гражданами, ограниченными в дееспособности, находящимися под социальным патронажем.
 
   На учете в 2020 году состоит  50 совершеннолетних недееспособных граждан,  5 граждан, над которыми по состоянию здоровья установлен социальный патронаж. 

     В 2020 году установлено 6 опек над совершеннолетними недееспособными гражданами. В связи со смертью  6 подопечных, опека была снята. 1 совершеннолетний недееспособный гражданин поставлен на учет в МКУ «Управление по вопросам семьи» г.о.Октябрьск, в связи с переездом из другого города.

      За 2020 год в судебном порядке были признаны недееспособными 5 граждан, над 5 установлена опека. 

      В течение 2020 года было проведено с опекунами и попечителями и кандидатами в опекуны и попечители, а так же гражданами, нуждающимися в попечителях и помощниках 131 консультация.

   Из числа совершеннолетних недееспособных, ограниченных в дееспособности граждан, проживающих в городе и находящихся под опекой, 30 имеют в собственности имущество. 

    За отчетный период проведено 39 плановых проверок условий жизни подопечных и исполнения опекунами своих обязанностей.1 внеплановая проверка в связи со сменой опекуна, так как законный представитель совершеннолетнего недееспособного умер. 1 внеплановая проверка в связи со сменой жительства подопечного. Проверок сохранности имущества по запросам  ПНИ и органов опеки и попечительства других территорий в 2020 году проведено 10. 

       В 2020 году выдано 58 распоряжений на расходование денежных средств подопечных.   На заседаниях Совета по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних и недееспособных граждан на территории городского округа Октябрьск Самарской области были рассмотрены вопросы:  1 о разрешении обмена квартиры, где 1/3 доли принадлежит совершеннолетней недееспособной, на квартиру по другому адресу, в связи с улучшением жилой площади. Заявление опекуна согласовано, но так имеются родственные связи,  служба Росреестра отказала в сделке;  1 о согласовании выдачи разрешения на совершение сделки дарения квартиры, принадлежащей на праве собственности гражданину, супругой которого является совершеннолетняя недееспособная. О согласовании заявления опекуна было отказано.

100 %  опекунов и попечителей сдали отчет о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении таким имуществом за 2020 год в сроки, предусмотренные законом.

                                                                     

Выводы.
Проведенный анализ деятельности Управления за 2020 год позволяет сделать вывод о том, что работа осуществлялась в соответствии с планом. Задачи, поставленные перед Управлением в текущем году, выполнены в полном объеме и за отчетный период удалось достичь положительного социально-экономического эффекта в следующих направлениях деятельности:

по работе с семьями и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации:
- выстроена система взаимодействия с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в части незамедлительного информирования органов опеки и попечительства о нарушении прав детей, что позволило снизить количество родителей, в отношении которых планировалось лишение родительских прав (ограничение в родительских правах), сохранив для детей возможность проживания в кровной семье;

по устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

- удалось  в текущем году сохранить утвержденный показатель устройства детей, указанной категории, в замещающие семьи;
- сохранен процент комфортности проживания детей, оставшихся без попечения родителей, в замещающих семьях.

по защите личных и имущественных прав несовершеннолетних граждан:
- систематизирована работа по контролю за исполнением разрешений на совершение сделок с имуществом, принадлежащим несовершеннолетним.

Основные задачи на 2020 год:
1.  Усилить работу по профилактике вторичного сиротства.
2. Совместно с органами и учреждениями профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних активизировать работу по восстановлению в родительских правах родителей, лишенных родительских прав.

3. Усилить работу по семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, акцентировав внимание на усыновление, как приоритетную и постоянную форму устройства ребенка.

4. Продолжить работу со СМИ в целях повышения информированности граждан о направлениях деятельности управления, новеллах в законодательстве, о правах детей, а также обязанностях и ответственности законных представителей.

5. Организовать работу с населением по подготовке граждан, желающих принять в свою семью недееспособных (ограниченно дееспособных) граждан.

     

Директор Управления                                                                                            О.В.Шагиева






