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ПОЛОЖЕНИЕ
 о проведении месячника по улучшению условий и охраны труда
на предприятиях, в учреждениях и организациях 

городского округа Октябрьск Самарской области
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение устанавливает общий порядок проведения месячника по улучшению условий и охраны труда на предприятиях, в учреждениях и организациях, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области, независимо от их организационно-правовых форм собственности.


Проведение месячника (далее по тексту – месячник) способствует улучшению общего состояния условий и охраны труда в организациях, усилению контроля со стороны руководителей организаций, профсоюзных или иных уполномоченных работниками представительных органов за соблюдением нормативных правовых актов в области охраны труда.


Месячник по улучшению условий и охраны труда – это анализ состояния работы по созданию здоровых и безопасных условий труда, повышению производственной и трудовой дисциплины, культуры производства. Все мероприятия месячника направлены на пропаганду укрепления здоровья работников и снижение рисков опасного труда, на усиление внимания к проблемам безопасности на производстве, улучшению информированности работников о существующих производственных рисках, способах защиты от них, повышению их сознательного отношения к собственной безопасности.
II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Месячник проводится в целях:


 - обеспечения прав работников на здоровые и безопасные условия труда;


 - пропаганды снижения рисков несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;


 - выявления нарушений и отступлений от требований законодательства об охране труда, действующих правил, норм, инструкций, стандартов и других нормативных документов по безопасному производству работ и производственной санитарии и принятия мер по их устранению;

 - улучшения обеспечения работников сертифицированными средствами индивидуальной защиты;


 - пропаганды охраны труда;


 -оптимизации организации санитарно-бытового и лечебно-профилактического обслуживания работников организаций.

Основными задачами проведения месячника являются:


 - повышение эффективности контроля за выполнением мероприятий по профилактике производственного травматизма, профессиональных заболеваний;


 - улучшение условий и охраны труда, создание здоровых и безопасных условий труда работникам;


 - совершенствование системы управления охраной труда, повышение культуры производства, усиление внимания к проблемам безопасности на производстве;


 - улучшение информированности работников о существующих производственных рисках, способах защиты от них, повышение их сознательного отношения к собственной безопасности, а также за своевременным устранением недостатков и нарушений, которые могут стать причинами травм, профзаболеваний.
III. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
 ПО ПРОВЕДЕНИЮ МЕСЯЧНИКА 


В рамках месячника рекомендуется проводить различные мероприятия, связанные с культурой производства, лекции и беседы по вопросам охраны труда, эффективными могут быть конкурсы на лучшее знание правил безопасности и гигиены труда, на лучшее рабочее место и т.д.


В целях проведения месячника работодателем по согласованию с выборным органом первичной профсоюзной организации принимается распорядительный документ (приказ, распоряжение) об объявлении месячника, утверждается план мероприятий по проведению месячника, образовывается рабочая группа (комиссия) по организации и проведению месячника и утверждается её состав.

В рабочую группу (комиссию) по проведению месячника включаются:

 - работники службы охраны труда, других служб, связанных с обеспечением безопасности труда;

 - члены комиссий по охране труда, уполномоченные (доверенные лица) по охране труда от трудового коллектива;


 - инженерно-технические работники подразделений (участков) организации.


Комиссию возглавляет руководитель или иное уполномоченное им лицо.


По итогам проведенных мероприятий в организации проводится совещание, в ходе которого анализируется состояние условий и охраны труда, и принимаются меры, направленные на улучшение условий и охраны труда, проводится разбор конкретных случаев нарушения условий труда в организации, а также разбираются возможные последствия этих нарушений.

Информация о проведении месячника доводится до трудового коллектива за пять рабочих дней до наступления месячника.

Ответственными за проведение месячника являются работодатели. Организационная работа по проведению месячника возлагается на работодателя и профсоюзный орган (при наличии).
IV. ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ


При подготовке к проведению месячника уполномоченные (доверенные) лица по охране труда организации могут проводить предварительную проверку соблюдения требований безопасного проведения работ, условий труда, наличия инструкций по охране труда на рабочих местах, обеспеченности работников средствами индивидуальной защиты, принимают меры по устранению выявленных недостатков.


Рабочая группа с участием руководителей подразделений проводит анализ причин производственного травматизма, готовит информационно-аналитические материалы о фактическом состоянии охраны труда в организации, финансировании мероприятий по охране труда, уровне и причинах травматизма. Готовит информацию о новых достижениях в области организации труда и производства, охраны труда, новых средствах коллективной и индивидуальной защиты, информацию о вновь вводимых в действие законодательных и нормативных документах по охране труда, планируемые мероприятия по улучшению условий и охраны труда.

В ходе проведения месячника членами рабочей группы (комиссии) проводятся комплексные проверки состояния условий и охраны труда в подразделениях организации, осуществляется проверка соблюдения законодательства Российской Федерации об охране труда в подразделениях по следующим вопросам:


 - организация обучения безопасным методам и приемам выполнения работ;


 - проведение своевременного инструктажа работников по безопасности труда с оформлением в журналах регистрации инструктажей (проведение вводных инструктажей по охране труда при приеме на работу, первичных-на рабочем месте, повторных, внеплановых и целевых, оформление инструктажей), наличие утвержденных программ по видам инструктажей;

 - механизация производственных процессов в целях ликвидации вредных и тяжелых условий труда;
 - выполнение коллективных договоров;

 - обеспечение работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты;

 - результаты проведения специальной оценки условий труда;

 - соблюдение режимов труда и отдыха работников;

 -своевременность и полнота прохождения предварительных и периодических медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и опасными факторами производственной среды и трудового процесса;

 - соблюдение порядка допуска к работам в зоне действия опасных производственных факторов (правильность оформления и выдачи нарядов-допусков на производство работ повышенной опасности; наличие утвержденных списков лиц, ответственных за безопасность работ, выполняемых по нарядам-допускам);
 - состояние производственных и вспомогательных зданий и сооружений, перекрытий, световых фонарей, правильность расположения и устройства входов, выходов, лестниц, переходов, ограждений и пр.;

 - состояние организации безопасного движения транспорта и персонала на территории организации, содержание рабочих мест, проходов и проездов и достаточность их освещения;

 - состояние ограждения территории организации, опасных зон;

 - наличие в требуемых местах предупредительных надписей, плакатов и знаков безопасности в помещениях и на территории;

 - осуществление производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов;

 - соблюдение правил безопасности труда при эксплуатации механизмов (газосварочных генераторов, электросварочных аппаратов, подъемников, транспортеров, компрессоров и т.д.);

 - выполнение предписаний органов государственного надзора и контроля;

 - устранение нарушений, выявленных при проведении предыдущих месячников охраны труда.

В рамках проведения месячника подлежат обследованию:

 - закрепление оборудования за ответственными лицами;

 - санитарное состояние и оборудование санитарно-бытовых помещений, душевых, гардеробных, комнат для отдыха персонала, помещений для приема пищи, сушки спецодежды;

 - наличие медицинских аптечек на рабочих местах и их содержимое;

 - обследование состояния условий труда на рабочих местах, технического состояния оборудования.
V. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ МЕСЯЧНИКА 
По итогам проведенных мероприятий в организации проводится День охраны труда в форме общего собрания коллектива, готовится Отчет о проведении месячника по улучшению условий и охраны труда, и представляется в Администрацию г.о.Октябрьск Самарской области (ул. Ленина, 54, кабинет № 28) для обобщения.
На городском совещании подводятся итоги проведения месячника на    территории    городского    округа. 
  
На совещание приглашаются: 
- руководители предприятий и организаций городского округа Октябрьск; 
- председатели профсоюзных комитетов предприятий и организаций; 
-лица, ответственные   за   охрану   труда   в   организациях; 
- специалисты служб охраны труда предприятий и организаций.
          По результатам проведенного совещания принимаются итоговые документы, в которых дается краткая характеристика состояния условий и охраны труда в городском округе, указываются выявленные недостатки и нарушения, устанавливаются сроки их устранения и ответственный исполнитель.
            
