Доклад о ходе реализации муниципальной программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2024 годы и оценке эффективности за 2021 год.
Муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2024 годы (далее – Программа) утверждена постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 25.08.2014 №493 (в редакции  постановлений Администрации городского округа Октябрьск  от  25.04.2016 № 334, от 01.07.2016  № 597, от 26.08.2016 № 784, от 15.12.2016 № 1137, от 09.01.2017 № 8, от 21.07.2017 №831, от 26.09.2017 №1112, от 26.12.2017 №1578, от 20.04.2018 №400, от 05.09.2018 №973, от 08.11.2018 №1239, от 29.12.2018 №1550, от 11.07.2019 №732, от 11.12.2019 №1333, 22.04.2020 №393, от  31.08.2020 №747; от 12.11.2020 №1012; от 30.11.2020 №1073; от 22.12.2020 №1144; от 20.02.2021 №100; от 29.03.2021 №195; от 25.05.2021 №382; от 26.07.2021 №564; от 09.09.2021 №728; от 12.10.2021 №812). 
Постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 05.09.2019г. №978 «Об утверждении Порядка оказания информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск» (в редакции постановления  от 27.12.2021г. №1091) утвержден порядок оказания информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Головной исполнитель Программы – Управление экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли Администрации городского округа Октябрьск Самарской области.
Целью Программы определено обеспечение благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Октябрьск Самарской области. Выделено семь задач, для выполнения которых разработан комплекс мероприятий и установлены значения целевых показателей. 
Срок реализации Программы – период с 2016 по 2024 годы.
На финансирование мероприятий Программы в 2021 году выделены средства  в размере 8589,4 тыс. руб., в том числе 3642,1 тыс. руб. – средства местного бюджета и 4947,3 тыс. руб. – средства областного бюджета. 
            В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»  в соответствии с муниципальной программой поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2024 годы, Администрацией городского округа Октябрьск в 2021 году финансирование направлено на проведение следующих мероприятий:
          1) Обеспечение деятельности служащих исполнительного органа местного самоуправления, исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории г.о. Октябрьск (плановый объем финансирования - 2519,8 тыс. руб., фактическое исполнение – 2434,1 тыс. руб.)
           2) Предоставление субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также субъектам социального предпринимательства. В 2021 году победителем конкурса признан Фонд поддержки предпринимательства г. о. Октябрьск. Сумма предоставляемой субсидии составила 170,2 тыс. руб., из них 14,0 тыс. руб. направлены на предоставление консультационных услуг и 156,2 тыс. руб. на оказание услуг по сервисному сопровождению деятельности предпринимателей.
          3) Предоставление субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям – производителям товаров, работ, услуг, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на приобретение производственного оборудования для создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг. 
            В 2021 году Администрацией городского округа Октябрьск заключено соглашение о предоставлении субсидии на сумму 73,9 тыс. руб. с индивидуальным предпринимателем Конновым Ильей Александровичем – победителем конкурсного отбора.  
           4) Создание офиса «Мой бизнес» в МБУ «Октябрьский МФЦ». На реализацию мероприятия направлены денежные средства в сумме 5820,6 тыс. руб., в том числе 4947,3 тыс. руб. – средства областного бюджета и 873,2 тыс. руб. – средства местного бюджета. Фактическое исполнение – 5393,5 тыс. руб. (меньше на 427,1 тыс. руб. за счет средств областного бюджета).
           В офисе «Мой бизнес» субъекты предпринимательства смогут получить услуги в режиме «единого окна» по вопросам налогообложения, сертификации товаров и услуг, оформления заявок на получение мер господдержки; консультации по юридическим вопросам, бухгалтерскую помощь. Будущим предпринимателям здесь подберут подходящую форму собственности и помогут с регистрацией. Открытие офиса запланировано на начало 2022 года.   
           5) Организация празднования «Дня Предпринимателя» и мероприятий, приуроченных к празднику (5 тыс. руб.).
          Запланированный объем финансирования по Программе на 2021 год в сумме 8589,4 тыс. руб. выполнен на 94% и составил 8076,7 тыс. руб. Из 11 мероприятий Программы выполнено 10 (91%).  
          Мероприятие «Предоставление производителям товаров (сельскохозяйственных и продовольственных товаров, в том числе фермерской продукции, текстиля, одежды, обуви и прочих) и организациям потребительской кооперации, которые являются субъектами МСП, муниципальных преференций в виде предоставления мест для размещения нестационарных и мобильных торговых объектов без проведения торгов (конкурсов, аукционов) на льготных условиях или на безвозмездной основе» не исполнено по причине отсутствия обращений со стороны МСП в Администрацию городского округа Октябрьск по данному вопросу.
          В целях исполнения декомпозированных показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и показателей Программы, Администрацией городского округа Октябрьск в 2021 году проведена большая работа.
          В 2021 году специалистами ГКУ СО «ИКАСО» на территории городского округа Октябрьск проведено шесть консультационных мероприятий с участием 171 слушателя:
           - 18.03.2021 обучающий семинар для учащихся старших классов ГБОУ СОШ №8. Тема семинара «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». В мероприятии приняли участие 36 школьников.
           - 25.03.2021 консультационное мероприятие на темы: «Изменения по онлайн-кассам в 2021 году. Требование к номенклатуре в чеке для ИП  с 1 февраля 2021 года» и «Последние изменения в системе обязательной маркировки товаров». В мероприятии приняли участие 20 субъектов предпринимательства городского округа Октябрьск;
          - 24.05.2021 консультационное мероприятие для учащихся и преподавателей ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г.Кубасова» на тему «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». В мероприятии приняли участие 39 слушателей;
         -24.06.2021 консультационное мероприятие для начинающих предпринимателей, самозанятых граждан и лиц, желающих организовать собственное дело на тему «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». Число участников – 10 человек;
        - 19.08.2021 в рамках форсайт-сессии Министерства экономического развития для субъектов предпринимательства и самозанятых граждан проведен обучающий семинар на тему: «Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан в Самарской области». Число участников – 20 человек.
        - 07.09.2021 обучающий семинар для учащихся старших классов ГБОУ СОШ №9. Тема семинара «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». В мероприятии приняли участие 46 школьников. 
           Информация о работе АО «ГФСО» и условиях получения микрозайма доведена до субъектов предпринимательства городского округа Октябрьск, путем публикаций в СМИ, группе «Viber», а также в ходе личных бесед. В адрес АО «ГФСО» направлено официальное письмо с перечнем субъектов предпринимательства и самозанятых граждан, осуществляющих деятельность на территории городского округа Октябрьск, заинтересованных в получении финансовой поддержки. Перечень включает в себя четырех предпринимателей, осуществляющих свою деятельность более года, одного предпринимателя, осуществляющего деятельность менее года и одного плательщика налога на профессиональный доход (самозанятого).
        В Региональный экспортный центр направлен список субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории городского округа Октябрьск, заинтересованных в экспортных поставках в количестве 3 человек для проведения с ними дальнейших мероприятий в целях выхода на экспортные рынки.
         Проведена информационно-консультационная работа с субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющими деятельность на территории г.о. Октябрьск, подходящими под условия отнесения к социальному предпринимательству. Информация по трем субъектам направлена в ГКУ СО «ИКАСО». 
          Фондом поддержки предпринимательства г.о. Октябрьск оказывается информационно-консультационная и финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. За 2021 год 74 уникальных СМСП получили информационно-консультационную поддержку в количестве 945 единиц, в том числе: 69 индивидуальных предпринимателей и 5 юридических лиц.
          В целях выявления лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без регистрации в качестве юридического лица,  индивидуального предпринимателя или плательщика налога на профессиональный доход (самозанятого), организованы регулярные рейды по объектам города, осуществляется мониторинг социальных сетей, объявлений на информационных досках города, на «Avito». Проводятся информационно-разъяснительные беседы, доводится информация о необходимости государственной регистрации деятельности. 
          В рамках работы межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений  граждан, в 2021 году Администрацией городского округа Октябрьск Самарской области проведено 17 заседаний комиссии.
         В результате работы, проведенной Администрацией г.о .Октябрьск в 2021 году с целью легализации теневого сектора экономики оформлено 29 трудовых договоров с наемными работниками, 18 человек зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей, 29 человек оформлены в качестве самозанятых.
        По состоянию на 31.12.2021 года численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства г.о. Октябрьск составила 1910 чел. (при плане 1584 чел.), количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус с учетом ведения налогового режима для самозанятых осуществляющих деятельность на территории г.о. Октябрьск составило 568 чел. (при плане 331 чел.).
        Из 24 показателей Программы, установленных на 2021 год, выполнено 22 показателя, что составляет 91,7% от плана.  
       Подробная информация с комментариями по исполнению каждого показателя Программы отражена в приложении к докладу в форме «Показатели документа». Данные по финансовому исполнению мероприятий программы отражены в таблице «Ресурсное обеспечение по мероприятиям» приложения. 
        Степень выполнения мероприятий и показателей составляет более 90%, в связи с чем, реализацию Программы в 2021 году можно признать эффективной. 

        


Ведущий специалист                                                                                     М.В. Панина
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