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ПРИЛОЖЕНИЕ
к распоряжению Администрации
городского округа Октябрьск
Самарской области
от 22 декабря 2022 года № 830р


[bookmark: _GoBack]Распределение расходов бюджета городского округа Октябрьск Самарской области по группам приоритетности в 2023 году

Первая группа приоритетности

Исполнение публичных нормативных обязательств;
меры социальной поддержки и иные обязательства социального характера перед гражданами;
оплата труда работников органов местного самоуправления и муниципальных казенных учреждений городского округа Октябрьск Самарской области и начисления на выплаты по оплате труда;
расходы на обслуживание долговых обязательств городского округа Октябрьск Самарской области;
резервные фонды;
исполнение судебных актов;
уплата налогов, государственных пошлин и сборов, иных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
субсидии муниципальным бюджетным  учреждениям городского округа Октябрьск Самарской области, предоставляемые для осуществления выплат социального характера, на оплату труда и начислений на выплаты по оплате труда, уплату налогов, государственных пошлин и сборов, иных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, на исполнение судебных актов.
Вторая группа приоритетности
Оплата товаров, работ, услуг (за исключением расходов капитального характера) органами местного самоуправления городского округа Октябрьск Самарской области и муниципальными казенными учреждениями городского округа Октябрьск Самарской области;
субсидии муниципальным бюджетным  учреждениям городского округа Октябрьск Самарской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, предоставляемые для оплаты товаров, работ, услуг (за исключением расходов капитального характера) физическим и (или) юридическим лицам;
дорожный фонд городского округа Октябрьск Самарской области.

Третья группа приоритетности
Расходы, не отнесенные к первым двум группам
