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     О награждении  Почетной грамотой
     и Благодарственным письмом

     Администрации городского округа 
     Октябрьск Самарской области

      В соответствии с Положением о поощрении граждан, коллективов, организаций и учреждений всех форм собственности от имени Главы городского округа Октябрьск Самарской области, утвержденным Постановлением Администрации городского округа Октябрьск                             от 18.10.2013г. №479, за многолетний добросовестный труд на территории городского округа Октябрьск, профессионализм и ответственность, в честь 63-й годовщины  со Дня образования городского округа Октябрьск
1. Наградить Почетной грамотой Администрации городского округа

Октябрьск:
         Антонова Александра Николаевича – заведующего медицинским отделением – врача-терапевта  государственного бюджетного учреждения Самарской области «Сызранский пансионат для ветеранов труда (дом-интернат для престарелых и инвалидов)»;

         Беркман Наталью Олеговну – главного специалиста отдела торгов и тарифного регулирования Администрации городского округа Октябрьск Самарской области;
      Бодрову Людмилу Ефимовну – директора МКУ «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления городского округа Октябрьск Самарской области»;

      Борискину Ольгу Николаевну – заместителя руководителя управления – начальника бюджетного отдела Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»;
     Броцман Ларису Александровну – оператора очистных сооружений службы «Канализационное хозяйство» МУП «Жилищное управление»;

     Демшова Сергея Петровича – водителя автомобиля пожарно – спасательной части №106 пожарно–спасательного отряда №37 противопожарной службы Самарской области;

     Дмитриеву Анну Викторовну – руководителя кружка МБУ г.о.Октябрьск «ДК «Железнодорожник»;

     Земскову Людмилу Викторовну – диспетчера АДС ООО «УК «ЖЭК»;

     Зотову Людмилу Александровну – врача-стоматолога стоматологического отделения Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Октябрьская центральная городская больница»;

      Картузова Василия Николаевича – рабочего по благоустройству населенных пунктов МБУ «Служба благоустройства г.о.Октябрьск»;

      Коновалову Юлию Владимировну – главного хранителя фондов муниципального бюджетного учреждения «Городской краеведческий музей» городского округа Октябрьск Самарской области;

      Ксенафонтова Павла Владимировича – электромонтера службы «Канализационное хозяйство» МУП «Жилищное управление»;

     Кутумову Наталью Владимировну  – социального работника отдела                       по социальным вопросам по городскому округу Октябрьск Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения «Сызранский»;

      Кустова Дмитрия Александровича – слесаря-электрика отдела по эксплуатации здания и оборудования спортивного комплекса «Волна» Государственного автономного учреждения Самарской области «Арена»;

      Лаврентьева Алексея Юрьевича – слесаря-сантехника ООО «УК «ЖЭК»;

      Леонова Игоря Николаевича – водителя автомобиля пожарного пожарно – спасательной части №173 пожарно–спасательного отряда №37 противопожарной службы Самарской области;

      Орехову Анастасию Александровну – медицинскую сестру палатную (постовую) государственного бюджетного учреждения Самарской области «Сызранский пансионат для ветеранов труда (дом-интернат для престарелых и инвалидов)»;

      Панову Светлану Сергеевну  –  учителя физики государственного бюджетного общеобразовательного  учреждения Самарской области средняя общеобразовательная школа №11 им. Героя Советского Союза Аипова Махмута Ильячевича городского округа Октябрьск Самарской области;
     Пономареву Людмилу Владимировну – оператора котельной ООО «МНД Самара»;
     Раптанова Андрея Александровича – оператора товарного ООО «МНД Самара»;
     Рязанцева Владимира Дмитриевича – директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования городского округа Октябрьск Самарской области «Детская школа искусств №1»;
     Селиверстову Екатерину Сергеевну – экономиста 1 категории муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Централизованная бухгалтерия городского округа Октябрьск Самарской области»;
     Семенову Юлию Александровну – руководителя кружка МБУ г.о.Октябрьск «ДК «Железнодорожник»;

     Ушакову Анастасию Владимировну – преподавателя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования городского округа Октябрьск Самарской области «Детская школа искусств №1»;
     Швайцер Лидию Николаевну – руководителя СП ГБОУ СОШ №3 г.о.Октябрьск «Детский сад №5»;
     Шерстневу Оксану Николаевну – юрисконсульта отдела приема и обработки документов МБУ «Октябрьский МФЦ»;
     Шульгину Наталью Владимировну  – социального работника отдела                       по социальным вопросам по городскому округу Октябрьск Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения «Сызранский»;

     Щербань Сергея Александровича  –  учителя физической культуры государственного бюджетного общеобразовательного  учреждения Самарской области средняя общеобразовательная школа №11 им. Героя Советского Союза Аипова Махмута Ильячевича городского округа Октябрьск Самарской области.
2. Наградить Благодарственным письмом Администрации городского

округа Октябрьск:

      Беломыцева Алексея Васильевича – дворника ООО «УК «ЖЭК»;

      Бровкину Наталью Владимировну  –  учителя математики государственного бюджетного общеобразовательного  учреждения Самарской области средняя общеобразовательная школа №11 им. Героя Советского Союза Аипова Махмута Ильячевича городского округа Октябрьск Самарской области;
       Вилкова Вячеслава Викторовича – водителя автомобиля                            МКУ «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления городского округа Октябрьск Самарской области»;

      Глушицину Татьяну Алексеевну – учителя-логопеда СП ГБОУ СОШ №11 г.о.Октябрьск «Детский сад №10»;
     Грязнову Анастасию Сергеевну – медицинскую сестру палатную
 хирургического отделения Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Октябрьская центральная городская больница»;
     Емельнову Ольгу Николаевну – рабочего по благоустройству населенных пунктов МБУ «Служба благоустройства г.о.Октябрьск»;

     Зайцеву Ирину Михайловну – преподавателя государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Самарской области «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий             им. В.Г.Кубасова»;
     Кавуна Владимира Евгеньевича – водителя автомобиля пожарного пожарно – спасательной части №173 пожарно–спасательного отряда №37 противопожарной службы Самарской области;

     Комлик Елену Максимовну – главного бухгалтера МКУ «Управление                   по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и функционирования ЕДДС»;

     Конкину Елену Николаевну – кодификатора отдела приема и обработки документов МБУ «Октябрьский МФЦ»;
     Максимову Ирину Владимировну – ведущего бухгалтера муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Централизованная бухгалтерия городского округа Октябрьск Самарской области»;
     Матросову Екатерину Андреевну – лаборанта клинико-диагностической лаборатории Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Октябрьская центральная городская больница»;

     Мелькина Евгения Борисовича – рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту здания отдела по эксплуатации здания и оборудования спортивного комплекса «Волна» Государственного автономного учреждения Самарской области «Арена»;
    Морозову Алевтину Николаевну – руководителя кружка МБУ «КДК «Октябрьский»;
    Мурахтанову Наталью Александровну – медицинского регистратора кабинета медицинской профилактики Государственного бюджетного 
учреждения здравоохранения Самарской области «Октябрьская центральная 
городская больница»;

     Новикову Инну Николаевну – дворника ООО «УК «ЖЭК»;

     Онину Елену Александровну – диспетчера пожарно – спасательной                части №106 пожарно–спасательного отряда №37 противопожарной службы Самарской области;

     Полякову Любовь Юрьевну – учителя начальных классов ГБОУ ООШ №2 г.о.Октябрьск;
     Родионова Александра Юрьевича – слесаря-ремонтника службы «Канализационное хозяйство» МУП «Жилищное управление»;

     Семочкина Александра Евгеньевича – водителя автомобиля  государственного бюджетного учреждения Самарской области «Сызранский пансионат для ветеранов труда (дом-интернат для престарелых и инвалидов)»;

     Соловьеву Ольгу Владимировну – машиниста по стирке и ремонту спец.одежды СП ГБОУ СОШ №3 г.о.Октябрьск «Детский сад №5»;
     Титову Оксану Евгеньевну – инспектора Управления по городскому округу Октябрьск государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Западного округа»;
     Трейзе Анну Владимировну – педагога дополнительного образования структурного подразделения «Центр внешкольной работы» государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области средней общеобразовательной школы №9 «Центр образования»  городского округа Октябрьск Самарской области;
     Уткину Анну Владимировну – помощника воспитателя СП «Детский               сад №4» ГБОУ СОШ №8 г.о.Октябрьск; 
     Хакимова Алишера Хамиджановича – слесаря-электрика по ремонту электрооборудования МБУ «Служба благоустройства г.о.Октябрьск»;
     Хрущеву Наталью Владимировну – санитарку  государственного бюджетного учреждения Самарской области «Сызранский пансионат для ветеранов труда (дом-интернат для престарелых и инвалидов)»;

     Чернышеву Ольгу Ивановну – машиниста насосной установки службы «Водосеть» МУП «Жилищное управление»;

     Юлина Александра Валерьевича – водителя автомобиля МБУ «Служба благоустройства г.о.Октябрьск»;
     Юнину Наталью Александровну – воспитателя СП «Детский  сад №13» ГБОУ СОШ №9 г.о.Октябрьск; 
     Юринову Нину Геннадьевну – учителя истории и обществознания ГБОУ СОШ №9 «Центр образования г.о.Октябрьск»;
     Юрьеву Людмилу Петровну – председателя Общественного совета                   района «ФОК». 
     3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск в сети Интернет.

    4.  Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
Глава городского округа                                               
                      А.В. Гожая

Еремина Н.П. 21150
   	     Самарская область
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