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Введение

Загрязнение окружающей природной среды в настоящее время является одной из самых серьезных проблем во всем мире. Территория городского округа Октябрьск в этом смысле не является исключением  и подвергается негативному воздействию отходов, образующихся в результате деятельности  предприятий и населения.
Отрицательное воздействие отходов проявляется также в повышении заболеваемости людей, ухудшении их жизненных условий, в снижении продуктивности природных ресурсов.  

Основополагающим требованием в сфере обращения с отходами должно быть обязательное обеспечение экологической безопасности при проявлении любых свойств отходов.


В настоящее время нет единых подходов к оценке комплексного воздействия отходов на окружающую среду, систем мониторинга этого воздействия. Нормативная база как федерального, так и регионального уровней разрознена, частично устарела и не содержит конкретных механизмов выполнения тех или иных нормативных требований.


Оптимальным для сохранения качества окружающей природной среды является путь изменения технологий производства, повышения степени безопасности технологий, связанных с захоронением и утилизацией токсических промышленных и коммунальных отходов, создание экологически чистых технологий, рациональное использование природных ресурсов. При этом необходимо внедрять безотходное производство либо изменить структуру отходов, чтобы сделать их менее опасными, пригодными для дальнейшей переработки в продукцию хозяйственного назначения.


В условиях отсутствия дефицита первичного сырья и свободного установления цен на готовую продукцию, производители не всегда заинтересованы в замене первичного сырья вторичным, так как это требует привлечения дополнительных средств или изменения технологии производства. 


Экономическая заинтересованность сохраняется в сборе, заготовке и использовании только наиболее эффективных видов отходов для уже существующих производств по их переработке (макулатура, текстиль, полиэтилен, металл и другие). Любые отходы, образующиеся в сфере материального производства, а также в сфере услуг и быта, должны рассматриваться как вторичное сырье.


К решению этих задач должны быть привлечены как предприятия, являющиеся источниками образования отходов, так и специализированные предприятия по их переработке.


При общем понимании проблемы, как конкретными исполнителями, так и в целом населением, будет достигнут переход городского округа к экологобезопасному устойчивому развитию. Однако менталитет населения в настоящее время не позволяет кардинально решить проблему загрязнения окружающей природной среды отходами. В этой связи наибольшее внимание должно быть уделено экологическому воспитанию и образованию населения.

Термины и определения
Отходы производства и потребления (далее отходы) – остатки сырья, материалов, полуфабрикатов, иных изделий или продуктов, которые образовались в процессе производства или потребления, а также товары (продукция), утратившие свои потребительские свойства.
Обращение с отходами – деятельность по сбору, накоплению, использованию, обезвреживанию, транспортированию, размещению отходов.

Сбор отходов -   прием или поступление отходов от физических лиц и юридических лиц в целях дальнейшего использования, обезвреживания, транспортирования, размещения таких отходов.

Транспортирование отходов – перемещение отходов с помощью транспортных средств вне границ земельного участка, находящегося в собственности юридического лица или индивидуального предпринимателя либо предоставленного им на иных правах.

Накопление отходов – временное складирование отходов (на срок не более чем шесть месяцев) в местах (на площадках), обустроенных в соответствии с требованиями законодательства в области охраны окружающей среды и законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в целях их дальнейшего использования, обезвреживания, размещения, транспортирования.

Удаление отходов – сбор, сортировка, транспортирование и переработка отходов с уничтожением и или захоронением их способом специального хранения.

Захоронение отходов – изоляция отходов, не подлежащих дальнейшему использованию, в специальных хранилищах в целях предотвращения попадания вредных веществ в окружающую природную среду.

Объект размещения отходов – специально оборудованное сооружение, предназначенное для размещения отходов (полигон, шлакохранилище, отвал горных пород и другое), соответствующее требованиям природоохранного законодательства.

Система сбора и удаления отходов – комплекс мероприятий, включающий в себя организацию временного хранения, сбор, вывоз с обслуживаемой территории, обезвреживание и утилизацию или захоронение отходов.

Вид отходов – совокупность отходов, которые имеют общие признаки в соответствии с системой   классификации отходов.

Вторичное сырье – вторичные материальные ресурсы, для которых имеется реальная возможность и целесообразность использования в народном хозяйстве. 
Твердые коммунальные отходы (ТКО) – отходы, образующиеся в жилых и общественных зданиях, торговых, зрелищных, спортивных и других предприятиях (включая отходы от периодического ремонта квартир), отходы от устройства местного отопления, смет, опавшие листья, собираемые с дворовых территорий, и крупногабаритные отходы, отходы строительства и сноса, остатки веществ, материалов, предметов, изделий, товаров (продукции или изделий), частично или полностью утративших свои первоначальные потребительские свойства для использования по прямому или косвенному  назначению в результате физического или морального износа в процессах общественного или личного потребления (жизнедеятельности), использования или эксплуатации. Являются составной частью твердых коммунальных отходов.
Крупные габаритные отходы (КГО) – крупные остатки предметов, изделий (продукции), частично или полностью утратившие свои первоначальные потребительские свойства для использования по прямому или косвенному назначению в результате физического или морального износа в процессах общественного или личного потребления (жизнедеятельности), использования или эксплуатации.

Отходы строительства и сноса – отходы, образуемые в процессе нового строительства, ремонта, реконструкции, сноса зданий и сооружений, инженерных сетей и коммуникаций.

Места несанкционированного размещения отходов (несанкционированные свалки) -  территории, используемые, но не предназначенные для размещения на них отходов.  
Утилизация отходов – деятельность, связанная с использованием отходов в качестве вторичных ресурсов.

Сортировка отходов – разделение и (или) смешение отходов согласно определенным критериям на качественно различающиеся составляющие.

Рекультивация территории – вид работ по благоустройству территории, выполняемых после завершения строительства или ликвидации объектов, с целью исключения негативного воздействий последствий строительства объектов, их эксплуатации на окружающую среду. Рекультивация территории  предусматривает восстановление первоначального состояния земельного участка и (или) ее рекреационных целей, придание территории эстетически привлекательного вида. Рекультивация территории предусматривает, в том числе восстановление плодородного слоя почв, озеленение, иные работы по благоустройству. 

Санация территорий – вид работ по благоустройству территории на зараженных или захламленных земельных участках, преимущественно связанный с восстановлением на них нормативного качества грунтов и почв, по исключению негативного воздействия этих участков на окружающую среду.
Раздел I
Анализ проблемы и обоснование ее решения программными методами.
Сложившаяся в городском округе Октябрьск ситуация с образованием, обезвреживанием, хранением, утилизацией и захоронением отходов производства и потребления является одной из основных экологических проблем, влияющей на качество окружающей природной среды.
Программа «Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2023 годы» разрабатывается в целях реализации государственной политики в области обращения с отходами и предотвращения вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающую природную среду.
Предметом правового регулирования  муниципальной программы «Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2023 годы» является сфера отношений, связанных с обращением с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области.

Важным направлением по реализации  федерального и областного природоохранного законодательства на территории городского округа Октябрьск Самарской области,   является  создание единой системы управления в области обращения с отходами производства и потребления при условии консолидации и объединения служб, всех форм собственности со всеми слоями нашего общества.  

Существующая в городском округе Октябрьск  Самарской области система обращения с отходами не в полной мере обеспечивает выполнение Закона Российской Федерации «Об отходах производства и потребления». Достаточно часто допускается несанкционированное размещение отходов на открытом рельефе местности,  в зеленых зонах. Большое количество несанкционированных свалок бытовых отходов образуется в жилых секторах индивидуальной застройки, в районах садово-огородных участков и гаражных построек. Основной причиной возникновения несанкционированных свалок является то, что многие частные предприниматели, а также население индивидуального жилищного фонда не заключает договоры на вывоз твердых бытовых отходов со специализированными предприятиями.
Острая проблема существует в городском округе с отсутствием специализированного предприятия, а также отсутствия полигона утилизации твердых коммунальных отходов.  Ближайший полигон утилизации находится на территории г.о. Сызрань, работу по вывозу ТКО осуществляет акционерное общество «Экопром».
По данным опросов общественного мнения, большинство жителей городского округа  не удовлетворено качеством услуг по сбору и удалению муниципальных отходов. Недостаточное количество контейнеров приводит к переполнению контейнеров, растаскиванию мусора животными без владельцев и птицами, к захламлению контейнерных площадок и антисанитарному состоянию прилегающих территорий. Наличие больших объемов ветхого и аварийного жилья обуславливают проблему размещения отходов строительства и сноса. Утилизация таких отходов осуществляется неорганизованно, зачастую на несанкционированных свалках 

Необходима  установка дополнительных контейнерных площадок в районе муниципального жилого фонда, приобретение бункеров, контейнеров. Для эффективной организация сбора ТКО в районах индивидуального жилищного фонда, требуется дополнительная специальная техника, которая будет работать по графику.
Организация сбора и вывоза ТКО в районах застройки индивидуальным жилым фондом приведет к уменьшению в дальнейшем образования несанкционированных свалок, которые являются  основными загрязнителями окружающей природной среды городского округа. Реализация данных мероприятий снизит попадание вредных веществ в реку Волга, улучшит экологию в городском округе Октябрьск.
	


Плановый объем вывоза твердых коммунальных отходов (м3).
	Период
	2017г.
	2018г.
	2019г.
	2020г.


	2021г.


	2022г.


	2023г.



	Вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО)  
	65 887
	78 181 
	14 900
	17 500
	20 100
	20 100
	20 100

	Ликвидация 

несанкциони-рованных свалок с учетом крупно-габаритных отходов (КГО)
	670
	670
	670
	670 
	670
	670 
	670


Сбор и вывоз ТКО в г.о. Октябрьск является первоочередным вопросом в решении задач экологии, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм, действующих на территории Российской Федерации.

В прогнозируемом периоде основными направлениями деятельности по обеспечению экологической безопасности и санитарной гигиены является:

1. Устройство, ремонт контейнерных площадок приобретение контейнеров «евро» и бункеров.
2. Организация предварительной сортировки ТБО перед захоронением.

3. Внедрение отечественного и зарубежного опыта в области сортировки и утилизации ТБО.
Эффективная организация обращения с отходами производства и потребления является одной из важнейших задач, решение которой необходимо для сокращения антропогенного воздействия на окружающую среду, увеличения ресурсного потенциала городского округа, комфортности  и уровня жизни населения.

Проблема обращения с отходами производства и потребления в городском округе Октябрьск   является комплексной и ее решение наиболее целесообразно проводить путем разработки и реализации Программы.

Раздел II. Основная цель и задачи Программы
Основная цель Программы:

- создание  эффективной системы сбора, транспортировки и удаления отходов,   управления и контроля в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории  городского округа Октябрьск.
Для достижения  цели Программой предусмотрено решение следующих задач:

- организация стабильной и эффективной системы управления отходами производства и потребления;

- организация сбора, вывоза утилизации и переработки коммунальных и промышленных отходов, для  чего  необходимо проведение мероприятий по  установке площадок  для сбора и  временного  накопления твердых коммунальных отходов, приобретение контейнеров и бункеров.
Конкретные суммы средств на реализацию данной Программы ежегодно утверждаются  решением Думы городского округа Октябрьск о городском бюджете на очередной финансовый год и плановый период. 

Раздел III. Перечень программных мероприятий
Запланированные мероприятия Программы направлены на решение поставленных задач.

Весь перечень мероприятий отражен в приложении №1 муниципальной программы «Система программных мероприятий муниципальной программы «Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2023 годы».
Раздел IV. Обоснование ресурсного обеспечения Программы


Финансирование Программы осуществляется за счет средств бюджетов городского округа Октябрьск, согласно таблице.

	Источники финансирования программы
	Общий объем финанси-рования          в тыс.  руб.
	в том числе по годам (тыс.руб.)

	
	
	2017 г.
	2018 г.
	2019 г.
	2020 г.
	2021 г.
	2022 г.
	2023 г.

	Общий объем финансировани, в том числе:
	11 756,98
	200,00
	606,00 
	6 717,44
	3 035,74
	540,60
	328,60
	328,60

	- за счет средств местного бюджета
	3 709,10
	 200,00
	606,00
	1 170,70
	534,60
	 540,60
	328,60
	 328,60

	- за счет средств областного бюджета
	8 047,88
	0
	0
	5 546,74
	2 501,14
	0
	0
	0


Распределение финансовых средств по ответственным исполнителям  приведено в 3-ем Разделе  приложения к Программе.

Раздел V. Механизм реализации Программы

Текущее управление реализацией Программы осуществляется МКУ г.о. Октябрьск «Управление по вопросам ЖКХ, энергетики и функционирования ЕДДС». 
Главные распорядители бюджетных средств Программы и получатели финансовых средств являются ответственными за выполнение мероприятий по реализации Программы, выполнение целевых показателей  и представляют  головному исполнителю информацию о ходе исполнения Программы.

Реализация Программы осуществляется на основе муниципальных контрактов для муниципальных нужд, заключаемых заказчиком программы с исполнителями.

МКУ г.о. Октябрьск «Управление по вопросам ЖКХ, энергетики и функционирования ЕДДС» осуществляет координацию за ходом выполнения Программы, а также проводит анализ выполнения программных мероприятий, определяет формы и методы организации управления реализацией мероприятий, вносит изменения в Программу, в соответствии с Порядком.

Координация за ходом выполнения Программы заключается в получении необходимой информации о реализации программных мероприятий в виде направления запросов и проведения рабочих совещаний с исполнителями Программы.

Анализ выполнения программных мероприятий заключается в подготовке и утверждении ежегодных отчетов, а также итогового отчета (доклада) по реализации Программы и оценке эффективности  использования финансовых средств (в Управление экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли Администрации городского округа Октябрьск).

Контроль за реализацией Программы, мониторинг и координацию деятельности по программе осуществляет головной исполнитель, главные распорядители бюджетных средств осуществляют текущее управление реализацией Программы, в случае необходимости осуществляют проверки целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию Программы.
Внесение изменений в Программу осуществляется головным исполнителем в соответствие с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ городского округа Октябрьск Самарской области, их формирования и реализации, утвержденным постановлением Главы городского округа Октябрьск от 28.05.2008 года № 228.
Раздел VI . Конечные результаты реализации 
Программы и показатели социально-экономической эффективности.


Эффективность достижения цели и решения задач настоящей Программы с точки зрения социально-экономического эффекта должны обеспечить:


- улучшение качества жизни и здоровья населения городского округа Октябрьск (социальная составляющая);

- снижение воздействия негативных факторов на окружающую природную среду городского округа, улучшение качества жизни населения (экологическая составляющая);

- сокращение экономических потерь, которые несет общество при загрязнении окружающей природной среды (экономическая составляющая);


- повышение уровня экологической безопасности;


- создание инфраструктуры для привлечения инвестиций.


Основными индикаторами и показателями, характеризующими ход и итого реализации Программы, являются:
- количество проведенных мероприятий по экологическому воспитанию, просвещению и информированию населения (шт);

- доля построенных и отремонтированных контейнерных площадок в общем количестве площадок, подлежащих благоустройству (%);

- количество приобретенных контейнеров, бункеров (шт).

 
Прогнозируемые  значения конечных результатов (показателей) с разбивкой по годам предоставлены в приложении №2 к муниципальной программе.
Раздел VII. Критерии оценки эффективности Программы
Критериями оценки эффективности реализации Программы являются степень достижения индикаторов и показателей, установленных Программой, а также степень достижения показателей эффективности, установленных методикой оценки эффективности реализации Программы.
Методика оценки эффективности реализации Программы
При оценке эффективности реализации Программы используются следующие показатели:

- уровень исполнения запланированного объема финансирования (С);

- уровень достижения целевого индикатора или показателя (I);

- эффективность расходования бюджетных средств (R);

-эффективность реализации программы в отчетном периоде (Ei);

-эффективность реализации программы за весь период реализации (Е общ.).

1. Оценка эффективности реализации программы производится в таблице  для каждого мероприятия или комплекса мероприятий, объединенных одной задачей, в отношении которых определен объем финансирования и соответствующий целевой индикатор или показатель. По мероприятиям, в отношении которых объем финансирования не определен, оценка эффективности производится по уровню достижения целевого индикатора или показателя(I).

2. Расчет показателя исполнения запланированного объема финансирования Сi по соответствующему мероприятию (комплексу мероприятий) i осуществляется по формуле: C i =(CFi / CPi)*100%, где

CFi – фактические бюджетные ассигнования, направленные на выполнение мероприятий (комплексу мероприятий) i;

CPi – плановые (уточненные) бюджетные ассигнования, направленные на выполнение мероприятий (комплексу мероприятий) i;

Для комплекса мероприятий, выполнение которых характеризуется одним целевым индикатором или показателем, и определены объем финансирования для каждого мероприятия из указанного комплекса, расчет показателя Сi осуществляется на основе сопоставления совокупного объема финансирования по указанному комплексу мероприятий (отношение исполнения запланированного объема финансирования к уточненному объему финансирования).

3. Расчет уровня достижения целевого индикатора или показателя Ii по соответствующему мероприятию (комплексу мероприятий) производится по формуле:

а) для прямого целевого индикатора или показателя:  Ii= (IFi / IPi)*100%;

б) для обратного целевого индикатора или показателя: Ii= ( IPi / IFi)*100%,         где:

IFi – фактическое значение целевого индикатора или показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i;

IPi – плановое (уточненное) значение целевого индикатора или  показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i.
Если мероприятие (комплекс мероприятий) характеризуется несколькими целевыми индикаторами или показателями, в расчете Ii используется среднее арифметическое уровня достижения всех соответствующих показателей.

4. Расчет показателя эффективности расходования бюджетных средств (Ri) по соответствующему мероприятию (комплексу мероприятий) i осуществляется по формуле:                       R i=(Ii /Ci)*100%, где

Ii – уровень достижения целевого индикатора или показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i;

Ci - уровень исполнения запланированного объема финансирования на выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i;

5. Расчет эффективности реализации Программы в отчетном периоде (Ei) осуществляется посредством расчета среднего арифметического от всех частных значений показателя Ri для каждого мероприятия (комплекса мероприятий).

6. Расчет эффективности реализации программы  за весь период реализации (Е общ.) осуществляется посредством расчета среднего арифметического от значения показателя Ei для каждого года реализации Программы.

7. По результатам расчетов показателей C, I, R, Ei, Eобщ. формулируются выводы по оценке эффективности реализации Программы с учетом следующих критериев:

- значение показателя Ei либо Еобщ. более 110% - эффективность реализации Программы более высокая по сравнению с запланированной;

- значение показателя Ei либо Еобщ. от 90% до 110% - реализация Программы соответствует запланированным результатам при запланированном объеме расходов (запланированная эффективность реализации программы);

- значение показателя Ei     либо Еобщ. от 50% до 90% - эффективность реализации  Программы   более   низкая  по  сравнению  с  запланированной;

- значение  показателя     Ei   либо   Еобщ.  от   50%  -    Программа реализуется  не эффективно.
