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«ПОДДЕРЖКА СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННЫХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДОБРОСОСЕДСТВА В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ОКТЯБРЬСК САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
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г.о. Октябрьск


ПАСПОРТ
муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительной деятельности, добровольчества в городском округе Октябрьск Самарской области 
на 2020-2022 годы»

	Наименование муниципальной программы
	Муниципальная программа «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительной деятельности и добрососедства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2020-2022 годы» (далее – Программа)

	Основание для разработки
муниципальной программы
	Распоряжение Администрации городского округа Октябрьск «О разработке муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций и общественных объединений, благотворительной деятельности и добрососедства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2019-2022 годы» от 20.08.2019г. №893-р

	Заказчик муниципальной программы
	Администрация городского округа Октябрьск Самарской области

	Основной    
разработчик муниципальной программы
	МКУ г.о. Октябрьск  «Управление социального развития Администрации городского округа Октябрьск Самарской области».      

	Головной исполнитель муниципальной
программы 
	МКУ г.о.Октябрьск «Управление социального развития Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», подведомственные учреждения.                                

	Цели и задачи муниципальной программы
	Цель Программы: 
Содействие становлению и развитию в городском округе Октябрьск активного городского сообщества, формирование благоприятных условий для выявления и реализации гражданских инициатив, осуществления деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, советов общественности микрорайонов, инициативных групп граждан, действующих на территории городского округа, развитие благотворительной деятельности и добрососедства.
Задачи Программы:
1) формирование компетенций у членов социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СОНКО), общественных советов, инициативных групп, физических лиц и сотрудников муниципальных учреждений в области социального взаимодействия, технологий работы с местным сообществом, продвижения меценатства;
2) содействие в реализации инициатив СОНКО, инициативных групп граждан, а также физических лиц;
3) оказание информационной, консультационной и ресурсной поддержки СОНКО, содействие в их информационной открытости;
4) мониторинг деятельности СОНКО, оценка эффективности мер, направленных на их развитие, на территории городского округа Октябрьск.

	Показатели (индикаторы) муниципальной  программы 
	Оценка эффективности расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию Программы, осуществляется путем контроля за исполнением Программы в соответствии с установленными целевыми индикаторами:
–количество членов общественных организаций, воспользовавшихся услугами коворкинг-офиса СОНКО;
–количество членов общественных организаций/инициативных групп, прошедших обучение на семинарах;
–количество работников муниципальных учреждений прошедших обучение по курсу «Менеджер местного сообщества»;
–количество проведенных городских конкурсов, социальных проектов и инициатив СОНКО, а также физических лиц;
–количество реализованных проектов победителей от некоммерческих организаций, советов общественности микрорайонов, инициативных групп граждан, физических лиц, государственных и муниципальных учреждениях;
–количество поощренных членов общественных организаций за вклад в развитие гражданского общества;
–количество заседаний проведенных Советом некоммерческих организаций при Администрации городского округа Октябрьск  Самарской области;
–количество реализованных краудфандинговых проектов;
–количество размещенной информации, публикаций, телепередач о деятельности СОНКО в городских и областных СМИ;
–количество изготовленных буклетов, вестников, сборников о деятельности СОНКО;
–количество СОНКО, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Октябрьск.

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы
	2020-2022 годы

	Объемы и
источники   
финансирования       муниципальной программы
	Финансирование Программы осуществляется в рамках текущего финансирования основной деятельности исполнителей мероприятий Программы. 


	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы 
	1) активизация социально-значимой деятельности институтов гражданского общества, увеличение гражданских инициатив посредством осуществления стимулирующих мероприятий Программы по оказанию муниципальной поддержки.
2) объединение ресурсов Администрации городского округа Октябрьск и общества в решении социально значимых задач.
3) привлечение дополнительных инвестиций из некоммерческих и коммерческих источников на решение социально-значимых задач городского сообщества.
4) повышение уровня информированности населения о социально значимой деятельности некоммерческих организаций.
5) повышение позитивной гражданской активности и инициатив при реализации социальных проектов, решение социальных проблем. 
6) увеличение количества социальных проектов, осуществленных при финансовой поддержке бюджетов различных уровней.  



1. Характеристика проблемы, на решение которой направлена Программа.

Решения органов местного самоуправления, принимаемые без учета и обсуждения мнения и инициатив граждан, способствуют росту их отчужденности, равнодушия к проблемам своего города, росту недоверия к любым решениям и действиям власти. В связи с этим становление и развитие эффективной системы местного самоуправления невозможно без заинтересованного участия жителей в улучшении условий и качества своей жизни, решения проблем своего дома, двора, улицы, микрорайона и городского округа в целом.
Важная роль в процессе такого взаимодействия на территории городского округа Октябрьск принадлежит социально ориентированным некоммерческим организациям, общественным объединениям, общественным советам. Взаимодействие органов местного самоуправления и общественных объединений может принимать самые разные формы – от консультаций до совместной работы в части проведения общественно значимых для граждан мероприятий.
Наиболее успешная форма реализации сотрудничества – разработка и осуществление совместных проектов, в которых органы местного самоуправления и общественные объединения являются как партнерами, так и заказчиками и исполнителями мероприятий в рамках социальных проектов.
Современные СОНКО и общественные советы представляют собой сформированную в организованные группы часть населения, четко идентифицирующую себя с целевой группой. Они выражают общественное мнение отдельных групп общества, способны организованно участвовать в решении вопросов местного значения.
Отражая интересы различных групп населения через механизмы общественной экспертизы, они способствуют прозрачности и эффективности работы органов местного самоуправления, обеспечивая, таким образом, реализацию механизмов обратной связи между гражданами и властью. Кроме этого они играют весьма заметную роль в социально-экономическом развитии города, инициируя гражданские инициативы, способствуя повышению качества жизни населения на местном уровне во всех его составляющих: нравственном, культурном, социальном, экологическом. Они  решают жизненно важные проблемы горожан: благоустройство города и жилых дворов, организация работы с детьми и престарелыми, организация досуга населения, социальная защита нуждающихся. 
Реализация Программы позволит осуществить системный подход в развитии гражданского общества, социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительности и добрососедства на территории городского округа Октябрьск. 
По состоянию на 31.12.2018 года на территории городского округа Октябрьск активно осуществляют свою деятельность 6 СОНКО. Также идет подготовка документов для государственной регистрации еще одной СОНКО. 
Актуальность реализуемой Программы вызвана необходимостью совершенствования форм поддержки СОНКО и механизмов взаимодействия с органами местного самоуправления.
Источники финансирования деятельности СОНКО в последние годы не изменились – это взносы учредителей и членов данных организаций, благотворительные взносы от физических и юридических лиц, поступления из местного бюджета на реализацию социальных проектов. И основной проблемой является то, что средства предоставляются, как правило, на краткосрочные проекты, и данная ситуация не позволяет СОНКО закреплять в штате квалифицированные кадры сотрудников. Поэтому в данных условиях  особенно важным становится повышение квалификации руководителей и добровольцев СОНКО, что может хотя бы частично компенсировать потерю кадровых ресурсов и сохранить качество и объемы деятельности СОНКО. 
Для того, чтобы вклад СОНКО в социально-экономическое развитие города  соответствовал потенциалу  этих организаций, необходимо дальнейшее решение следующих вопросов:
- повышение финансовой устойчивости СОНКО.
- повышение уровня организационного развития и профессионализма СОНКО.
- организация взаимодействия между некоммерческим сектором, органами власти и бизнесом  для совместного определения приоритетных направлений  добровольческой и благотворительной деятельности. 
Программа реализуется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Самарской области. В том числе: Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»; Федеральный закон от 11.08.1995 №135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях».

2. Основные цели и задачи Программы, сроки и этапы ее реализации, 
планируемые конечные результаты реализации Программы, 
характеризующие целевое состояние в сфере реализации Программы

В рамках Программы на оказание различных форм муниципальной поддержки могут претендовать СОНКО, реализующие на территории Самарской области виды деятельности в соответствии с частью 1 статьи 4 Закона Самарской области «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Самарской области».
Цель Программы – содействие становлению и развитию в городском округе Октябрьск активного городского сообщества, формирование благоприятных условий для выявления и реализации гражданских инициатив, осуществления деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, советов общественности микрорайонов, инициативных групп граждан, действующих на территории городского округа, развитие благотворительной деятельности и добрососедства.
Задачи Программы:
- формирование компетенций у членов СОНКО, общественных советов, инициативных групп, физических лиц и сотрудников муниципальных учреждений в области социального взаимодействия, технологий работы с местным сообществом, продвижения меценатства;
- содействие в реализации инициатив социально ориентированных некоммерческих организаций, инициативных групп граждан, а также физических лиц;
- оказание информационной, консультационной и ресурсной поддержки СОНКО, содействие в их информационной открытости;
- мониторинг деятельности СОНКО, оценка эффективности мер, направленных на их развитие, на территории городского округа Октябрьск.
Разрабатываемая программа рассчитана на три года (с 2020 по 2022 годы), с возможной трансформацией  непосредственно в ходе ее реализации, а также с учетом ее продолжения (продления) в последующие годы.
Планируемые конечные результаты Программы:
- активизация социально-значимой деятельности институтов гражданского общества, увеличение гражданских инициатив посредством осуществления стимулирующих мероприятий Программы по оказанию муниципальной поддержки;
- объединение ресурсов Администрации города и общества в решении социально значимых задач;
- привлечение дополнительных инвестиций из некоммерческих и коммерческих источников на решение социально-значимых задач городского сообщества;
- повышение уровня информированности населения о социально значимой деятельности некоммерческих организаций;
- повышение позитивной гражданской активности и инициатив при реализации социальных проектов, решение социальных проблем;
- увеличение количества социальных проектов, осуществленных при финансовой поддержке бюджетов различных уровней.
При грамотной и многосторонней поддержке некоммерческого сектора  его неиспользованные ресурсы смогут дать значительный эффект для социально-экономического развития города и повышения качества жизни его жителей. 

3. Перечень показателей (индикаторов), характеризующих ежегодный ход и итоги реализации муниципальной программы

Степень достижения целей и решения поставленных задач Программы можно оценить с помощью показателей (индикаторов), характеризующих ежегодный ход и итоги реализации Программы 
Перечень показателей (индикаторов) представлен в Приложении 1 к настоящей Программе.

4. Перечень программных мероприятий

Реализация Программы позволит расширить имеющийся перечень форм муниципальной поддержки, законодательно закрепить её механизм, а также создать условия их эффективного расходования и порядок финансирования на каждый финансовый год и на планируемый период.
Перечень программных мероприятий представлен в Приложении 2 к настоящей Программе.

5. Обоснование ресурсного обеспечения Программы

Исполнитель организует выполнение Программы, общую координацию работ,  организует и проводит городской конкурс  социальных проектов для некоммерческих организаций, организовывает систематический мониторинг результатов и социальных эффектов на муниципальном уровне,  осуществляет оценку эффективности реализации Программы, разрабатывает механизмы привлечения дополнительных финансовых и материальных средств,  других видов поддержки.
В реализации Программы участвуют органы местного самоуправления городского округа Октябрьск, МКУ г.о. Октябрьск  «Управление социального развития Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», СОНКО, общественные советы, инициативные группы граждан.
Финансирование Программы осуществляется в рамках текущего финансирования основной деятельности исполнителей мероприятий Программы. 
Возможны внебюджетные средства: добровольные пожертвования, благотворительные взносы, грантовые средства, денежный эквивалент труда волонтёров (добровольцев) привлечённых к реализации мероприятий.

6. Механизм реализации Программы

Механизм реализации Программы основывается на принципах согласования интересов всех участников экономического процесса.
Основными механизмами реализации Программы должно стать предоставление субсидий на цели конкурсного финансирования социальных проектов некоммерческих организаций. 
Порядок, условия и критерии предоставления субсидий некоммерческим организациям  определяются нормативными правовыми актами Администрации городского округа Октябрьск.
Основной разработчик и исполнитель Программы  (МКУ г.о. Октябрьск  «Управление социального развития Администрации городского округа Октябрьск Самарской области») несет ответственность за реализацию и конечные результаты Программы, целевое и эффективное использование выделяемых на ее выполнение бюджетных средств, а также:
- вносит изменения в Программу в случаях необходимости изменения мероприятий Программы, недостаточности бюджетных доходов;
- разрабатывает проекты муниципальных правовых актов, необходимых для реализации программ;
- ежегодно уточняет с учетом выделяемых на реализацию Программы финансовых средств целевые индикативные показатели ожидаемых результатов мероприятий Программы, затраты по программным мероприятиям, механизм реализации Программы, состав ее исполнителей;
- ежегодно в срок до 1 марта подготавливает отчет о ходе реализации городской программы за отчетный год, включая оценку значений целевых индикаторов и показателей, а также показателей эффективности реализации городской программы, после утверждения которого он направляется в Управление экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли Администрации городского округа Октябрьск Самарской области.

7. Оценка социально-экономической эффективности Программы

Методика оценки эффективности реализации Программы заключается в сопоставлении с учетом финансирования запланированных значений целевых индикаторов и показателей с их фактическими значениями, а также установлении степени достижения ожидаемых результатов.
Оценка эффективности реализации Программы осуществляется ежегодно в течение всего срока реализации Программы и в целом по окончании ее реализации.
Методика оценки эффективности реализации Программы приведена в Приложении 3 к Программе.
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