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оценки эффективности реализации 
муниципальной программы городского округа Октябрьск 
«Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительной деятельности и добрососедства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2020-2022 годы»

Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительной деятельности и добрососедства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2020-2022 годы» ежегодно осуществляется головными исполнителями Программы путем установления степени достижения ожидаемых результатов, а также сравнения текущих значений показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.
	Оценка эффективности реализации Программы осуществляется ежегодно в течение всего срока реализации программы и в целом по окончании ее реализации.
	Эффективность реализации Программы с учетом финансирования в рамках финансирования основной деятельности исполнителей, без выделения дополнительных денежных средств.
	По мероприятиям, в отношении которых объем финансирования не определен, оценка эффективности производится по уровню достижения целевого индикатора или показателя по формуле:

- Ii=(IFi / IPi) *100% (для прямого целевого индикатора или показателя)
- Ii=(IPi / IFi) * 100% (для обратного целевого индикатора или показателя)

где IFi – фактическое значение целевого индикатора или показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий);
IPi – плановое (уточненное) значение целевого индикатора или показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий).
	Если мероприятие (комплекс мероприятий) характеризуется несколькими целевыми индикаторами или показателями, в расчете Ii используется среднее арифметический уровень достижения всех соответствующих показателей. 
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