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ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении ведомственных и муниципальных программ
 городского округа Октябрьск  за 2019 год.

По состоянию на 01.01.2020 на территории г.о. Октябрьск в 2019 году реализовывалось   26  муниципальных и 2 ведомственных  программ. Исполнение расходов на реализацию городских программ составило 96,0%  от плановых значений или 789752,2 тыс. рублей. 

В 2019 году управлением экономического развития, инвестиций, предпринимательства  и торговли Администрации г.о. Октябрьск в соответствии  с постановлениями  Главы городского округа Октябрьск от 28.05.2008 № 228  «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке   муниципальных программ городского округа Октябрьск  Самарской  области, их формирования  и реализации»  и  Администрации   городского округа  Октябрьск  от 10.10.2012  № 515  "Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных   целевых программ городского округа»  произведена  оценка эффективности  реализации   программ    по  следующим  критериям: достижения интегральной оценки муниципальных и ведомственных программ, выполнения  целевых показателей и освоения  бюджетных ассигнований.

Проведенная  оценка эффективности программ показала, что из 28 программ  городского округа Октябрьск, реализуемых в 2019 году, по двум муниципальным программам значение Еi (эффективность реализации программы в отчетном периоде) менее 50 % (программа реализуется не эффективно):
· Муниципальная программа "Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2014-2043 годы» -  специализированная некоммерческая организация «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» в рамках «Региональная  программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» осуществляет деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, включая и городской округ Октябрьск. Финансирование на организацию мероприятий в рамках региональной программы из бюджета городского округ Октябрьск не производилось.
В рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области в городском округе Октябрьск в 2019 году был запланирован капитальный ремонт в 13 МКД:

- работы выполнены в 4-х МКД по следующим адресам:

1.  по ул. Водников, 52 – ремонт крыши; 

2. по ул. Гая,39а  – ремонт крыши;

3. по пер. Парковый,1 – ремонт крыши;

4. по ул. Сакко-Ванцетти, 22 – ремонт крыши (подрядная организация ООО «Поволжское строительно-ремонтное объединение») ведутся завершающие работы.

- по ниже перечисленным адресам к работам не приступали: 

1. ул. Ленина,47 – ремонт крыши; 

2. ул. Пролетарская, 14 – инженерные сети;

3. ул. Пролетарская, 16 – инженерные сети; 

4. ул. Ленина,48 – ремонт крыши; 

5. ул. Красногорская, 2 – ремонт крыши; 

6. ул. Куйбышева, 15 – ремонт фасада;

7. ул. Пролетарская, 12 – инженерные сети;

8.ул. Ленина, 90 – ремонт крыши;

9.ул. Куйбышева, 16 – ремонт крыши.

В целом за 2019 год уровень достижения целевого показателя составил 30,8%, возможно признать, что специализированная некоммерческая организация «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» не исполнила плановые назначения,  степень реализации программы не соответствует запланированным  результатам, но выполнение  мероприятий  является актуальным.

Муниципальная Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2030 годы – на реализацию программы было предусмотрено выделение бюджетных средств  в сумме 293260,7 тыс. руб.  на следующие мероприятия:
 - выполнение работ по капитальному ремонту водопроводных сетей от насосной станции № 3 до ул. Мира, 167, до ул. Шмидта, 8 в г.о. Октябрьск.  По итогам проведения электронного аукциона заключен двухлетний муниципальный контракт   на сумму 172 183,25 тыс. руб. В 2019 году предусмотрен объем бюджетных ассигнований в размере 153259,4 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 137953,4 тыс. руб., за счет средств местного бюджета 15306,0 тыс. руб. В 2019 году оплачено выполнение работ на сумму 134682,40 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета 121214,2 тыс. руб., средства местного бюджета на сумму 13468,2 тыс. руб. В связи со сползанием грунта по трассе прохождения водопровода подрядчик не выполнил работы в полном объеме. Выполнение по программе составило 88,0%.

- выполнение проектных и изыскательских работ по корректировке рабочего проекта строительства городских канализационных очистных сооружений г.Октябрьск. На реализацию мероприятий предусмотрено бюджетных средств в сумме 3 961,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 3 565,4 тыс.руб. и местного бюджета в сумме 396,2 тыс. рублей.  В 2019 году произведена оплата за счет средств областного бюджета 3 565,4 тыс.руб., за счет средств местного бюджета - в сумме 396,2 тыс.руб.. Освоение средств по данному мероприятию  составило 100 %.
- выполнение работ по газификации муниципальной квартиры по адресу г.Октябрьск, ул.Ударная, д.14,кв. 2.  В 2019 году предусмотрен объем бюджетных ассигнований в размере 69,6 тыс.руб. Оплачены средства в размере 22,6 тыс.руб.- предоплата за технологическое присоединение к сетям газопотребления. ООО «СВГК» согласовало проект газификации квартиры. Договор на выполнение строительно-монтажных работ был заключен 23.12.2019 года. Акт выполненных работ от 31.12.2019 года на сумму 24,5 рублей оплачен в 2019 году не был. Освоение по мероприятию составило 32,5%.

-  выполнение работ по корректировке рабочего проекта и строительства городских канализационных очистных сооружений г.Октябрьск. По результатам проведенного аукциона заключен двухлетний муниципальный контракт на сумму 208 785,5 тыс.руб. На 2019 год предусмотрен объем бюджетных ассигнований в размере  134 663,0 тыс.руб., в том числе средства федерального бюджета – 115 806,0 тыс.руб., средства областного бюджета – 17 906,2 тыс.руб., средства местного бюджета – 950,8 тыс.руб. Сумма оплаченных работ за счет средств федерального бюджета – 115 794,9 тыс.руб., за счет средств областного бюджета – 17 906,2 тыс.руб., за счет средств бюджета городского округа Октябрьск – 950,7 тыс.руб. Освоение по программе – 99,9%. 

- выполнение работ по строительному контролю за проведением работ по объекту: "Корректировка рабочего проекта и строительство городских канализационных очистных сооружений г.о.Октябрьск". По результатам проведенного аукциона заключен двухлетний контракт на сумму 1 967 180,00 тыс.руб. На 2019 год предусмотрен  объем бюджетных ассигнований в размере 1 307,05 тыс. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета – 1 124,01 тыс.руб., средств областного бюджета – 173,81 тыс.руб., средства местного бюджета – 9,23 тыс.руб. Сумма оплаченных работ за счет средств федерального бюджета – 1 124,01 тыс.руб., за счет средств областного бюджета – 173,81 тыс.руб., за счет средств бюджета городского округа Октябрьск – 9,23 тыс.руб. Освоение по программе - 100%.
Таким образом, запланированный объем финансирования 293260,70 тыс.руб. исполнен в объеме 274625,40 тыс.руб. или 94%.  возможно признать, что выполнение мероприятий является актуальным. 

Уровень достижения целевого показателя составляет 22,2%, из трех целевых показателей ни по одному плановые значения не достигнуты (значения по целевым показателям не пересматривались и не корректировались).
Эффективность реализации муниципальной программы составляет 23,6%, возможно признать, что эффективность реализации муниципальной программы более низкая по сравнению с запланированной. 

 По  2-м программам  значение  Еi  (эффективность реализации программы в отчетном  периоде)  от  50 до 90% (эффективность программы значительно ниже запланированной):

·  Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Октябрьск  на 2017-2021 гг.»;

·  «Муниципальная программа городского округа Октябрьск по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории городского округа Октябрьск на 2016-2023 годы».
Муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Октябрьск  на 2017-2021гг." - запланированный объем финансирования 74,2 тыс. руб. исполнен в объеме 70,5 тыс. руб. или 95,0%.
Реализованы следующие мероприятия:
Технические мероприятия в бюджетных учреждениях:

- ремонт системы отопления в СП ГБОУ СОШ №8 ДОУ №8 (приобретение материалов) предусмотрен объем бюджетных ассигнований в размере 63,7 тыс. рублей, реализовано мероприятий на сумму – 60,0 тыс. рублей – исполнение 94%;

- оформление и согласование технической документации (рабочий проект) на узел учета тепловой энергии, на объекте ГБОУ СОШ №8 по адресу: Самарская область, г. Октябрьск, ул. Гая, 39 предусмотрен объем бюджетных ассигнований в размере 10,5 тыс. рублей, реализовано мероприятий на сумму 10,5 тыс. рублей – исполнение 100%.

Уровень достижения целевого показателя в бюджетном секторе составил 60,8%, из четырех показателей  плановые значения только по одному значение перевыполнены. Показатель эффективности расходования бюджетных средств и показатель эффективности реализации программы в бюджетном секторе составил 64,0%. 
По выполнению целевых показателей в жилищно-коммунальном хозяйстве за 2019 год из девяти целевых показателей плановые значения достигнуты только по трем показателям. Уровень достижения целевого показателя в секторе ЖКХ составил 52,8% и показатель эффективности реализации программы в этом секторе составил 52,8% по причине того, что значения  по целевым показателям не пересмотрены и не скорректированы.

В транспортном комплексе плановое значение по одному целевому показателю составило 87,5%. 
Фактический объем потребления топливно-энергетических ресурсов в г.о.Октябрьск ( в тоннах условного топлива) за 2019 год головным исполнителем Программы не предоставлен,  фактические данные по природному газу – 13744,1 т.у.т.

Уровень достижения целевого показателя в среднем составляет 53,7%, показатель эффективности реализации муниципальной программы  56,6%, возможно признать, что степень реализации программы  более низкая по сравнению с запланированной.

«Муниципальная программа городского округа Октябрьск по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории городского округа Октябрьск на 2016-2023 годы» -  предусмотрен объем бюджетных ассигнований в размере 248,0 тыс. руб. исполнен в объеме  246,4 тыс. руб., освоение составило 99,4 %.

Ситуация в сфере борьбы с терроризмом и экстремизмом на территории Российской Федерации остается напряженной.

Наличие на территории городского округа жизненно важных объектов (Александровский железнодорожный мост, железнодорожные станции Октябрьск и Правая Волга), трех потенциально опасных объектов (ООО «САБИ» и Комплекс приема, хранения и налива нефти ООО «МНД Самара», железнодорожная станция Октябрьск), объектов с массовым пребыванием людей (школы, детские сады, дома культуры и др.) является фактором возможного планирования террористических акций членами бандформирований, поэтому сохраняется реальная угроза безопасности жителей городского округа.

  
Наиболее остро стоит проблема антитеррористической защищенности объектов социальной сферы. В учреждениях здравоохранения, образования, культуры, в спортивных сооружениях  постоянно находится большое количество людей, в том числе и детей, а уровень материально-технической оснащенности указанных учреждений достаточно уязвим в террористическом отношении. Имеют место недостаточные знания и отсутствие практических навыков обучающихся, посетителей и работников учреждений правил поведения в чрезвычайных ситуациях, вызванных проявлениями терроризма и экстремизма. 

В ходе реализации программных мероприятий была организована система мониторинга и анализа складывающейся обстановки в городском округе Октябрьск и состояния деятельности по участию муниципалитета в профилактике терроризма и экстремизма. Данные мероприятия были достигнуты в 2019 году за счет финансирования из собственных средств учреждений культуры, молодежи и образовательных учреждений при проведении конкурсов, викторин и других мероприятий с участием молодежи.


Всего за  отчетный период  на реализацию мероприятий по антитеррористической защищенности было выделено бюджетных средств в размере  248,0 тыс. рублей. 

В 2019 году в ходе реализации программных мероприятий по материально-техническому обеспечению мероприятий по предупреждению террористических актов были израсходованы денежные средства в сумме 246,4  тыс. рублей (на установку видеонаблюдения в ГБОУ ООШ № 5 в сумме 161,7 тыс. рублей; на приобретение жестких дисков для системы видеонаблюдения  в ГБОУ СОШ 8 и ГБОУ СОШ № 11 в сумме 30,7  тыс. рублей; приобретение ручных металлодетекторов в подведомственные учреждения МКУ «Управление социального развития Администрации г.о. Октябрьск Самарской области» в сумме 54,0 тыс. рублей). 
Уровень достижения целевого показателя составляет 83,3%. Показатель эффективности реализации программы  составляет 84,0 %,  возможно  признать, что  эффективность реализации программы более низкая по сравнению с запланированной.
По 11-ти программам - эффективность реализации муниципальных и ведомственных  программ соответствует запланированному уровню расходов (значение Еi в отчетном периоде от 90 до 110%):

·  Муниципальная программа «Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2023годы»;
·  Муниципальная программа городского округа Октябрьск «Молодой семье - доступное жилье» до 2021г.»;
·  Муниципальная программа «Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2023годы»;
·  Муниципальная программа «Улучшение условий охраны труда в городском округе Октябрьск Самарской области» на 2018-2022 годы;
·  Муниципальная программа «Дети Октябрьска» на 2019-2023 годы;

·  Муниципальная  программа «Содержание, эксплуатация и развитие муниципальных зданий и транспорта на 2015-2022 годы»;

·  Муниципальная программа «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в городском округе Октябрьск Самарской области на 2018-2022 годы»;

·  Ведомственная целевая программа «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области» на 2013-2015 годы и на период до 2020 года»;

·  Ведомственная целевая программа «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2020 годы»;

·  Муниципальная  программа «Формирование  современной городской среды  на 2018 - 2024 годы»;
·  Муниципальная программа «Создание благоприятных условий в целях привлечения медицинских работников для работы в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Самарской области «Октябрьская центральная городская больница» на 2019-2024 годы».
По 10-ти программам -  эффективность реализации муниципальных программ  значительно выше запланированной (значение Еi в отчетном  периоде свыше 110%): 

·  «Муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021гг.»; 

·  «Муниципальная программа городского округа Октябрьск по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения городского округа на 2017-2021 годы»;
·  «Муниципальная программа «Противодействие коррупции в городском округе Октябрьск Самарской области» на 2017-2019 годы;
·  Муниципальная программа «Создание безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных граждан в городском округе Октябрьск Самарской области на 2017-2021 гг.»;
·  Муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, выполнение мероприятий по гражданской обороне, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городском округе Октябрьск на 2018-2022 годы»;
· Муниципальная программа «Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2019-2021 годы»;  

·  Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2022 годы»;
·  Муниципальная программа «Развитие культуры и искусства в городском округе Октябрьск Самарской области» на 2018-2022 гг.;
·  Муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2018-2021 годы»;
·  Муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта и оздоровление населения в городском округе Октябрьск на 2014- 2020 годы».
По трем  муниципальным  программам - эффективность реализации муниципальных программ нулевая:
·  Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  на территории городского округа Октябрьска на 2018-2020 годы»;
·  Программа комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2028  годы;

·  Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2028 годы.
Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  на территории городского округа Октябрьска на 2018-2020 годы» - в 2019 году на реализацию программы всего было запланировано денежных средств в сумме 7 016,8 тыс. руб. за счет средств бюджета городского округа. Проводилась оплата кредиторской задолженности за дополнительно приобретаемую площадь  по муниципальному контракту   № 2 от 02.02.2016г.    в сумме  5 862,8 тыс. руб., по  муниципальному контракту № 31 от 31.08.2015 года в сумме 85,3 тыс. руб. и по муниципальному контракту № 33 от 23.09.2014г. в сумме 1002,8 тыс. руб.  Всего оплата составила 6950,9 тыс. руб.
 Всего исполнение по программе  составило 99,0 %.   

Целевые показатели и индикаторы реализации Программы на 2019 год не были запланированы  из-за с отсутствия областного финансирования на переселение граждан. Возможно  признать, что выполнение мероприятий является актуальным.
 «Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры  городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2028 годы» - в 2019 году по программе  не было предусмотрено выделение финансирования.  Осуществление мероприятий   и финансирование объектов производилось  в рамках  муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2018-2021 годы».  

Оценка эффективности реализации программы – нулевая.
«Программа комплексного развития социальной инфраструктуры г.о.Октябрьск Самарской области на 2018-2028 годы», утвержденная постановлением Администрации г.о.Октябрьск от 31.10.2018 года №1214 носит рамочный характер; включенные в данную программу мероприятия реализуются в рамках иных муниципальных программ и учитываются, соответственно, при оценке их эффективности.

В 2019 году по программе  не было предусмотрено выделение финансирования из бюджета городского округа.
 Головным исполнителем программы не предоставлена информация по исполнению в 2019 году прогнозируемых значений целевых показателей, и  произвести оценку эффективности реализации программы не предоставляется возможным.
Допускаемыми и типичными ошибками в программах являются:      
1.  При внесении изменений по финансированию программы не корректируются значения по целевым показателям (в 3-х программах):

·  Муниципальная программа "Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2019-2021 годы";  

· Муниципальная программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2018-2021 годы"; 

· Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2030 годы.

2.  Не представляются расчеты в обоснование сумм расходов  (практически во всех программах).
 3. Частые изменения, вносимые в Программу (в 5-ти программах): 
· Муниципальная программа "Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2021 годы" (7 изменений за 2019 год);
· Муниципальная  программа "Формирование  современной городской среды  на 2018 - 2022 годы "(6 изменений за 2019 год);
· Муниципальная Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2030 годы (5 изменений 2019 год);

· Муниципальная программа «Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2023годы» (7 изменений за 2019 год);
· Муниципальная программа городского округа Октябрьск «Молодой семье - доступное жилье» до 2021г.» (5 изменений за 2019 год).
Основными замечаниями при разработке программ являются:

· Паспорт Программы не в полной мере соответствует форме, утвержденной постановлением Главы городского округа Октябрьск от  28.05.2008 № 228 и  постановлением Администрации   городского округа  Октябрьск  от 10.10.2012 г.  № 515;

· в разделе «Критерии оценки эффективности программы» индикаторы определяются не  в соответствии с поставленными задачами. Должна существовать возможность проверки достигнутых значений показателей (целевых индикаторов) программы. Целевые индикаторы должны показывать качественную и количественную оценку исполнения поставленной задачи.
Муниципальные  и ведомственные программы являются единственным и эффективно действующим инструментом программно-целевого планирования, необходимо повышать их качество, результативность и эффективность.

Проводилось рассмотрение проектов программ на целесообразность их разработки, анализ и обобщение результатов проведения мероприятий по программам. 

По итогам  рассмотрения  программ  отмечается, что  в   целом наблюдается   планомерная    работа  ответственных  исполнителей   по  реализации мероприятий   муниципальных и ведомственных   программ. Проведение   данной  работы способствовало формированию критериев оценки достижения мероприятий, получению ожидаемых результатов от реализации мероприятий, согласованности расходов программ на реализацию мероприятий с расходами бюджета городского округа, в части текущих расходов, включенных в программные мероприятия, возможность оценить экономическую эффективность объемов финансирования.       В целом по муниципальным и ведомственным  программам в 2019 году  уровень достижения целевых показателей составил  119,96 %, оценка эффективности реализации программ – 122,0%. Данный анализ отражает высокий уровень реализации программ и эффективность проведенных мероприятий, что в свою очередь говорит об успешном выполнении намеченных целей.

