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      О награждении  Почетной грамотой
      и Благодарственным письмом

      Администрации городского округа 
      Октябрьск Самарской области

      В соответствии с Положением о поощрении граждан, коллективов, организаций и учреждений всех форм собственности от имени Главы городского округа Октябрьск Самарской области, утвержденным Постановлением Администрации городского округа Октябрьск от 18.10.2013г. №479, за многолетний добросовестный труд на территории городского округа Октябрьск, профессионализм и ответственность, в честь                                             Дня железнодорожника и 65-й годовщины со Дня образования городского округа Октябрьск
1. Наградить Почетной грамотой Администрации городского округа Октябрьск:

      Богряшова Артема Васильевича – начальника Октябрьской дистанции пути Куйбышевской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД»; 

      Калинину Светлану Александровну – преподавателя Октябрьского подразделения Куйбышевского учебного центра профессиональных квалификаций;

      Палишину Татьяну Александровну – ведущего специалиста по управлению персоналом Эксплуатационного локомотивного депо Октябрьск;

      Сафонова Сергея Алексеевича – осмотрщика-ремонтника вагонов эксплуатационного вагонного депо Кинель Куйбышевской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «Российские железные дороги»;

      Фабричнова Сергея Александровича – машиниста электровоза Эксплуатационного локомотивного депо Октябрьск;

      Чижова Владимира Владимировича – преподавателя Октябрьского подразделения Куйбышевского учебного центра профессиональных квалификаций;     
      Швецова Игоря Александровича – осмотрщика-ремонтника вагонов эксплуатационного вагонного депо Кинель Куйбышевской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «Российские железные дороги».
     2. Наградить Благодарственным письмом Администрации городского округа Октябрьск:

     Астрелина Станислава Александровича – начальника района контактной сети на станции Октябрьск Сызранской дистанции электроснабжения -  структурного подразделения Куйбышевской дирекции по энергообеспечению -структурного подразделения Трансэнерго - филиала ОАО "РЖД".
     3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск в сети Интернет.

     4.  Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить                       на руководителя аппарата Администрации городского округа Октябрьск Еремину Н.П.
Глава городского округа                                                   
             А.В. Гожая
Тупикина Н.А. 21615
   	     Самарская область
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