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     О награждении  Почетной грамотой
     и Благодарственным письмом

     Администрации городского округа 
     Октябрьск Самарской области

      В соответствии с Положением о поощрении граждан, коллективов, организаций и учреждений всех форм собственности от имени Главы городского округа Октябрьск Самарской области, утвержденным Постановлением Администрации городского округа Октябрьск                             от 18.10.2013г. №479, за многолетний добросовестный труд на территории городского округа Октябрьск, профессионализм и ответственность, в честь 65-й годовщины  со Дня образования городского округа Октябрьск
1. Наградить Почетной грамотой Администрации городского округа Октябрьск:

     Кутумову Любовь Григорьевну – учителя технологии государственного

бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области средняя общеобразовательная школа №11 им. Героя Советского Союза Аипова Махмута Ильячевича городского округа Октябрьск Самарской области;

     Пименову Ирину Евгеньевну – социального работника отделения социального обслуживания на дому отдела по социальным вопросам                        по г.о.Октябрьск АНО ЦСОН «Сызранский»;

     Разину Ирину Валерьевну – директора государственного казенного учреждения Самарской области «Октябрьский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»;
     Романову Наталью Александровну – директора муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Централизованная бухгалтерия городского округа Октябрьск Самарской области»;
Севрюгину Ольгу Геннадьевну – воспитателя государственного казенного

учреждения Самарской области «Октябрьский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»;
     Тюрину Наталью Валентиновну – почтальона 2 класса Отделения почтовой связи №445240 Сызранского почтамта УФПС Самаркой области АО «Почта России»;

    Фролова Александра Анатольевича – водителя автомобиля ГАЗ Транспортной службы МУП «Жилищное управление»;

     Чернышеву Ольгу Ивановну – машиниста насосных установок службы «Водосеть» МУП «Жилищное управление»;

     Чикулаеву Лилию Ивановну – учителя химии и биологии государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области основная общеобразовательная школа №2 г.о.Октябрьск;

     Шангина Михаила Юрьевича – заместителя генерального директора         ООО «Сигма»;

     Шляпкину Елену Викторовну – заведующего детской библиотекой муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» городского округа Октябрьск Самарской области».
     2. Наградить Благодарственным письмом Администрации городского округа Октябрьск:
     Анисимову Валентину Николаевну – сторожа государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Западного округа», отделение г.о.Октябрьск;
    Антонову Юлию Анатольевну – судебного пристава-исполнителя Отделения судебных приставов г.Октябрьска; 
    Власову Екатерину Андреевну – специалиста отдела приема и обработки документов МБУ «Октябрьский МФЦ»;

    Галактионову Татьяну Геннадьевну – начальника Отделения почтовой связи №445241 Сызранского почтамта УФПС Самаркой области АО «Почта России»; 
    Зяблову Галину Сергеевну – педагога дополнительного образования структурного подразделения «Центр внешкольной работы» государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области средняя общеобразовательная школа №9 «Центр образования» городского округа Октябрьск Самарской области;

    Кудрявцеву Анжелу Владимировну – волонтера по оказанию помощи отдельным категориям граждан в городском округе Октябрьск;

    Кутумову Наталью Викторовну – дежурного по режиму государственного казенного общеобразовательного специального учебно-воспитательного учреждения города Октябрьска Самарской области;

    Острожную Любовь Николаевну – уборщика производственных и служебных  помещений МКУ г.о.Октябрьск «Центр АХО УСС»;

    Поспелова Михаила Федоровича – ведущего инженера                                                   по теплотехническому оборудованию МБУ «Служба благоустройства г.о.Октябрьск»;

     Симонову Екатерину Вячеславовну – инспектора государственного казенного учреждения Самарской области «Центр занятости населения городского округа Октябрьск»;
     Тараканова Алексея Александровича – юрисконсульта                                      ООО «Управляющая компания «Символ»;
     Тарасову Юлию Викторовну – инструктора по физической культуре                  СП «Детский сад №6» ГБОУ ООШ №5 г.о.Октябрьск;  
     Тюрякова Вячеслава Вячеславовича – пожарного пожарно – спасательной части № 106 пожарно – спасательного отряда № 37 противопожарной службы Самарской области;

      Хилько Татьяну Дмитриевну – заведующего хозяйством СП «Детский                  сад №4» ГБОУ СОШ №8 г.о.Октябрьск;       

       Шляпкину Ирину Юрьевну – начальника Отделения почтовой связи №445240 Сызранского почтамта УФПС Самаркой области АО «Почта России».
   3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск в сети Интернет.

   4.  Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить                       на руководителя аппарата Администрации городского округа Октябрьск Еремину Н.П.
Глава городского округа                                               
                      А.В. Гожая
Тупикина Н.А. 21615
   	     Самарская область
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