
Пояснительная записка 
к основным показателям развития сферы малого и среднего предпринимательства городского округа Октябрьск Самарской области
за девять месяцев 2021 года
Отчет по форме №2А «Основные показатели развития сферы малого и среднего предпринимательства» по городскому округу Октябрьск за девять месяцев 2021 года сформирован в соответствии с Единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС России, информацией предоставленной межрайонной инспекцией ФНС России №3 по Самарской области и показателями реализации муниципальной программы по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2024 годы.
За девять месяцев 2021 года, по сравнению с аналогичным периодом 2020 года, количество субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории городского округа Октябрьск, увеличилось на 6 единиц (с 326 до 332), в том числе, количество малых предприятий увеличилось на 3 единицы (с 5 до 8), количество средних предприятий уменьшилось на 1 единицу (с 2 до 1), количество микропредприятий уменьшилось на 2 единицы (с 60 до 58), количество предпринимателей без образования юридического лица увеличилось на 6 единиц (с 259 до 265). 

За девять месяцев 2021 года в городском округе Октябрьск в качестве индивидуального предпринимателя зарегистрирован 61 человек, создано 4 юридических лица, зарегистрированных в качестве обществ с ограниченной ответственностью.
 По данным, предоставленным ФНС России, на 01.10.2021 г. на территории городского округа Октябрьск 499 лиц оформлены в качестве плательщиков налога на профессиональный доход (самозанятых). 
Число занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, уменьшилось на 34 человека (с 768 до 734) при этом оборот субъектов малого и среднего предпринимательства увеличился на 188114,0 тыс. руб. (с 1466525,0 тыс. руб. до 1654639,0 тыс. руб.). Поступление единого налога от применения специальных режимов налогообложения увеличилось на 741,8 тыс. руб. (с 3501,6 тыс. руб. до 4243,4 тыс. руб.).     
Поддержка малого  предпринимательства является одним  из приоритетных направлений работы Администрации городского округа Октябрьск. 

        На территории городского округа Октябрьск Самарской области  реализуется муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на период 2016-2024г.г.. Общий объем финансирования программы составляет 23352,8 тыс. руб.

       На реализацию мероприятий 2020 года была выделена сумма 7427,9 тыс. руб. Большая часть этих средств направлена на создание офиса "Мой бизнес" в МБУ "Октябрьский МФЦ». В офисе «Мой бизнес» субъекты предпринимательства смогут получить услуги в режиме «единого окна» по вопросам налогообложения, сертификации товаров и услуг, оформления заявок на получение мер господдержки; консультации по юридическим вопросам, бухгалтерскую помощь. Будущим предпринимателям здесь подберут подходящую форму собственности и помогут с регистрацией. Планируемая дата открытия офиса – вторая половина 2021 года. 
           На реализацию мероприятий 2021 года планируется сумма 2768,9 тыс. руб., по состоянию на 01.10.2021г. сумма исполнения составляет 2084,7 тыс. руб.. 

Сегодня малый бизнес взял на себя  функции создания новых рабочих мест, снижения социальной напряженности и уровня безработицы, формирования здоровой конкурентной среды. Этому способствует и национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и  поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (далее – национальный проект). 
       За девять месяцев 2021 года, в рамках реализации национального проекта, в соответствии с муниципальной программой поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2024 годы, проведены два конкурса:
        - Конкурс по предоставлению субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями,  на оказание информационной и консультационной поддержки  субъектам малого и среднего предпринимательства. Победителем признан Фонд поддержки предпринимательства г. о. Октябрьск.  Сумма предоставленной субсидии составляет 170,2 тыс. руб., из них 14,0 тыс. руб. будут направлены на предоставление консультационных услуг и 156,2 тыс. руб. на оказание услуг по сервисному сопровождению деятельности предпринимателей.

        - Конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства, в целях предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением производственного оборудования. После рассмотрения конкурсной документации, до участия в конкурсном отборе был допущен один субъект предпринимательства – ИП Коннов Илья Александрович и, по результатам заслушивания, членами конкурсной комиссии было принято решение о признании его  победителем. Администрацией городского округа Октябрьск заключено соглашение о предоставлении субсидии на сумму 73,9 тыс. руб.  

         В рамках реализации национального проекта специалистами ГКУ СО «ИКАСО» на территории городского округа Октябрьск проведено шесть консультационных мероприятия с участием 171 слушателя:
         -18.03.2021 обучающий семинар для учащихся старших классов ГБОУ СОШ №8. Тема семинара «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». В мероприятии приняли участие 36 школьников.

         -25.03.2021 консультационное мероприятие на темы: «Изменения по онлайн-кассам в 2021 году. Требование к номенклатуре в чеке для ИП  с 1 февраля 2021 года» и «Последние изменения в системе обязательной маркировки товаров». В мероприятии приняли участие 20 субъектов предпринимательства городского округа Октябрьск. 
          -24.05.2021 консультационное мероприятие для учащихся и преподавателей ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» на тему «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». В мероприятии приняли участие 39 слушателей, включая студентов и преподавателей техникума.

         -24.06.2021 консультационное мероприятие для начинающих предпринимателей, самозанятых граждан и лиц, желающих организовать собственное дело на тему «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». Число участников – 10 человек. 
        -19.08.2021 в рамках форсайт-сессии Министерства экономического развития для субъектов предпринимательства и самозанятых граждан проведен обучающий семинар на тему: «Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан в Самарской области». Число участников – 20 человек.

      - 07.09.2021 обучающий семинар для учащихся старших классов ГБОУ СОШ №9. Тема семинара «Начни свое дело. Основы финансовой грамотности». В мероприятии приняли участие 46 школьников. 
        Информация о программах поддержки социальных предпринимателей в 2021 году доведена до субъектов предпринимательства городского округа Октябрьск. С отдельными предпринимателями, подходящими под критерии отнесения к категории «социальные», проведена информационно-разъяснительная беседа, направлены бланки и методические рекомендации по их заполнению.
        АО «Гарантийный фонд Самарской области» разработаны антикризисные программы государственной финансовой поддержки бизнеса с действующими льготными ставками по микрозаймам. Данная информация доведена до субъектов предпринимательства, путем публикаций в социальных сетях, на сайте Администрации городского округа Октябрьск, в газете «Октябрьское время», группе «Предприниматели г.о. Октябрьск» в Viber, а также в ходе личных бесед с руководителями организаций. 
       В адрес АО «ГФСО» Администрацией городского округа Октябрьск направлено официальное письмо с перечнем субъектов предпринимательства и самозанятых граждан, осуществляющих деятельность на территории городского округа Октябрьск, заинтересованных в получении финансовой поддержки. Перечень включает в себя четырех предпринимателей, осуществляющих свою деятельность более года, одного предпринимателя, осуществляющего деятельность менее года и одного плательщика налога на профессиональный доход (самозанятого).

        На территории городского округа Октябрьск осуществляет деятельность Фонд поддержки предпринимательства. В рамках работы Фонда оказывается информационно-консультационная и финансовая поддержка. Получателями поддержки являются субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области, соответствующие требованиям ст.4 от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ". Поддержка субъектам предпринимательства оказывается в целях обеспечения их свободного доступа к информации, необходимой для развития, повышения деловой активности и конкурентоспособности; содействия в повышении правовой культуры; содействия в поиске деловых партнеров на территории городского округа Октябрьск Самарской области и за его пределами.
        За девять месяцев 2021 года 70 уникальных СМСП получили информационно-консультационную поддержку в количестве 681 единицы, в том числе: 65 индивидуальных предпринимателей и 5 юридических лиц.

         На территории городского округа Октябрьск проводится ряд мероприятий в рамках работы по легализации «теневого» сектора  экономики:
       1.Организованы еженедельные рейды по объектам города, включая салоны красоты, парикмахерские, СТО, ателье, ярмарки, с целью выявления лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или плательщика налога на профессиональный доход (самозанятого). По результатам проведенных рейдов, в ОП №33 г.о. Октябрьск МУ МВД России «Сызранское» направлено 5 официальных обращений в целях проведения мероприятий на предмет наличия факта правонарушения по с.14.1 КоАП РФ. 

        2.Осуществляется регулярный мониторинг социальных сетей, объявлений на информационных досках города, на «Avito», с целью выявления физических лиц оказывающих платные услуги неофициально, проводятся информационно-разъяснительные беседы, доводится информация о необходимости регистрации в качестве плательщика налога на профессиональный доход (самозанятого).  

       3. Буклеты и листовки "Стань самозанятым" размещены в организациях города (МБУ «МФЦ ГО Октябрьск СО», ГКУ СО ЦЗН г.о. Октябрьск, ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ», МБУ г.о. Октябрьск «Дом молодежных организаций»,  Администрация городского округа Октябрьск и т.д.), на информационных досках города и в общественном транспорте.

       4. На территории городского округа Октябрьск создана и осуществляет работу межведомственная комиссия по легализации трудовых отношений граждан. За девять месяцев 2021 года проведено шестнадцать заседаний межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений с приглашением 41 субъекта предпринимательства и 64 физических лиц. 

       По результатам проведенной работы, 18 человек зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей, 25 человек оформлены в качестве самозанятых и 20 сотрудников официально трудоустроены субъектами предпринимательства.

Глава городского округа                                                                                    А.В. Гожая
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