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	ПРИЛОЖЕНИЕ
к постановлению
Администрации  городского округа
Октябрьск Самарской области
[bookmark: _GoBack]от 20.12.2021 года № 1061

 


Изменения 
в Положение Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск
 Самарской области»


1. В пункте  2.3:
 дополнить новыми абзацами сорок восьмым -  пятьдесят шестым следующего содержания:
«утверждение типовой формы договора (соглашения) о предоставлении из бюджета городского округа соответствующего вида субсидий;
координация деятельности, организация перспективного и текущего планирования деятельности подведомственного Финансовому управлению муниципального учреждения (далее – подведомственное муниципальное учреждение), оказание методической, организационной и практической помощи подведомственному муниципальному учреждению по оптимизации его деятельности, контроль эффективности использования бюджетных средств городского округа подведомственным муниципальным учреждением;
осуществление координации взаимодействия подведомственного муниципального учреждения с другими организациями;
формирование перечня подведомственных получателей бюджетных средств;
составление, утверждение и ведение бюджетной росписи, распределение бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств по подведомственному получателю бюджетных средств и исполнение соответствующей части бюджета;
внесение предложений по формированию и изменению лимитов бюджетных обязательств;
внесение предложений по формированию и изменению сводной бюджетной росписи;
определение  порядка утверждения бюджетной сметы подведомственного  получателя бюджетных средств, являющегося казенным учреждением;
формирование бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств;»;
абзац сорок восьмой считать абзацем пятьдесят седьмым соответственно.
2. Дополнить новыми пунктами 2.4., 2.5. следующего содержания:
«2.4. Финансовое управление осуществляет через подведомственное муниципальное учреждение следующие полномочия Администрации городского округа Октябрьск Самарской области (подведомственных муниципальных казенных учреждений):
по начислению физическим лицам выплат по оплате труда и иных выплат, а также связанных с ними обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и их перечислению, 
по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, консолидированной отчетности бюджетных и автономных учреждений городского округа, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бюджетного учета, по обеспечению представления такой отчетности в соответствующие государственные (муниципальные) органы.
2.5. Финансовое управление в установленном порядке выполняет функции и полномочия органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя и является главным распорядителем бюджетных средств в отношении подведомственного муниципального учреждения.»;
3. Пункт 2.4. считать пунктом 2.6. соответственно.
4. Пункт 3.3. дополнить новым абзацем восемнадцатым   следующего содержания:
«контролирует и координирует работу подведомственного муниципального учреждения;»;
Абзац восемнадцатый считать абзацем девятнадцатым соответственно.



