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Муниципальное казённое учреждение «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»

ПРИКАЗ № 53-н

  от  30 декабря 2021 года

О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 25.01.2021 года № 5-н «Об утверждении Порядка проведения операций за счет средств муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Октябрьск Самарской области, муниципальных унитарных предприятий городского округа Октябрьск Самарской области, лицевые счета которых открыты в Финансовом управлении городского округа Октябрьск, и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»
На основании Положения Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», утвержденного постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 12.05.2011 года № 177
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 25.01.2021 года № 5-н «Об утверждении Порядка проведения операций за счет средств муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Октябрьск Самарской области, муниципальных унитарных предприятий городского округа Октябрьск Самарской области, лицевые счета которых открыты в Финансовом управлении городского округа Октябрьск, и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск» следующие изменения:

В порядке проведения операций за счет средств муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Октябрьск Самарской области, муниципальных унитарных предприятий городского округа Октябрьск Самарской области, лицевые счета которых открыты в Финансовом управлении городского округа Октябрьск, и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск» (далее – Порядок):

абзац пятый  пункта 1.2  изложить в следующей редакции:

«средства субсидий, предоставленных на основании абзаца второго пункта 1 статьи 78.1 и пункта 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее соответственно – целевая субсидия и субсидия на капитальные вложения) в целях осуществления выплат по оплате труда и начислений на выплаты по оплате труда.»;

в абзаце первом пункта 1.5 после слов «с применением» дополнить словами «усиленной квалифицированной»;

пункт 2.1 дополнить абзацем пятым следующего содержания:

«Учреждение обеспечивает согласование плановых показателей в части субсидии на мунзадание с уполномоченным органом, а в случае предоставления целевой субсидии, субсидии на капитальные вложения или грантов в форме субсидий обеспечивает согласование с уполномоченным органом плановых показателей. Осуществление указанных действий должно быть произведено в течение десяти рабочих дней со дня заключения соглашения о предоставлении соответствующей субсидии с учетом сроков, установленных абзацем четвертым пункта 2.1 и абзацем первым пункта 3.11 настоящего Порядка.»;
абзац третий  пункта 2.2 изложить в следующей редакции:

«В случае, если изменения, вносимые в План, связаны с внесением изменений в соглашение о предоставлении субсидии на мунзадание, целевой субсидии, субсидии на капитальные вложения или грантов в форме субсидии, клиент вносит соответствующие изменения в плановые показатели, введенные в АС «Бюджет». Учреждение обеспечивает согласование изменений плановых показателей в части субсидии на мунзадание с уполномоченным органом, а в случае предоставления целевой субсидий, субсидий на капитальные вложения или грантов в форме субсидий обеспечивает согласование с уполномоченным органом изменений плановых показателей. Осуществление указанных действий должно быть произведено в течение десяти рабочих дней со дня внесения изменений в соглашение о предоставлении соответствующей субсидии с учетом сроков, установленных абзацем вторым пункта 2.3 и абзацем первым пункта 3.11 настоящего Порядка.»;
в пункте 3.8: 

в абзаце третьем после слов «в пункте 3.6» дополнить словами «настоящего Порядка»;

абзац четвертый исключить;

в  абзаце первом пункта 3.10 слова «не позднее трех рабочих дней со дня представления клиентом Сведений (Изменений в Сведения)» заменить словами «после согласования органом, предоставляющим субсидию, Сведений (Изменений в Сведения), предоставленных клиентом,»;

в пункте 4.2:

в абзаце первом слова «на счете» заменить словами «на казначейском счете соответствующего типа»;

в абзаце втором слова «согласно приложению 5 к настоящему Порядку» заменить словами «, установленной приказом управления, регулирующим порядок открытия и ведения лицевых счетов»;

абзац третий изложить в следующей редакции:

«Для уточнения невыясненных поступлений на лицевом счете НВС (невыясненные средства) клиент представляет в отдел по казначейскому исполнению бюджета уведомление по форме, установленной приказом управления, регулирующим порядок учета обязательств, вытекающих из договоров (контрактов), заключенных бюджетными (автономными) учреждениями и унитарными предприятиями (далее – уведомление), в электронном виде в АС «Бюджет» с использованием ЭП (в случае отсутствия или невозможности применения ЭП – на бумажном носителе).»;

в пункте 4.3 в абзаце втором слова «согласно приложению 6 к настоящему Порядку» заменить словами «, установленной приказом управления, регулирующим порядок открытия и ведения лицевых счетов»;

абзац второй  пункта 5.1  изложить в следующей редакции:

«Распоряжения оформляются в соответствии с требованиями приказа Казначейства России от 14.05.2020 № 21н «О Порядке казначейского обслуживания» и настоящего Порядка.»;

приложения 5 и 6 к Порядку признать утратившими силу.
2. Разместить настоящий приказ в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе Финансовое управление городского округа Октябрьск.

3. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2022 года.

4.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель Финансового управления

городского округа Октябрьск                                                                               О.Н. Борискина
