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Доклад
об осуществлении Администрацией городского округа Октябрьск Самарской области в лице муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды за 2021 год
1. Общие сведения о виде государственного контроля (надзора), виде муниципального контроля (далее - вид контроля), включая сведения:

Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» Администрация городского округа Октябрьск Самарской области (далее – Администрация) в лице муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области (далее – МЭС) наделена отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды по региональному государственному экологическому надзору на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории городского округа Октябрьск Самарской области и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в следующих сферах:

- государственный надзор в области обращения с отходами;

- государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;

- государственный надзор в области охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору.
С 01.01.2021 деятельность МЭС осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

С 01.10.2021 после утверждения Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) (далее – Положение), контрольная (надзорная) деятельность МЭС, как и всех контрольных (надзорных) органов (далее – КНО)  осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – 248-ФЗ).
а) о нормативно-правовом регулировании вида контроля

Нормативно-правовое регулирование регионального государственного экологического контроля (надзора) осуществляется в соответствии со следующими требованиями законодательства:

- ст. 3, п. 1 ст. 4.1, п. 2, 3, 4 ст. 4.2, п. 3 ст. 11, ст. 16, ст. 16.1, ст. 21, ст. 22, п. 1, 3 ст. 23, ст. 23.1, п. 1 ст. 24, ст. 31.2, ст. 34, ст. 39, ст. 42, ст. 45, ст. 51, ст. 56, ст. 65, ст. 67, абз. 1 п. 1, абз. 1 п. 2, п. 5, 7, 11, 12 ст. 67.1, ст. 69, ст. 69.2, ст. 73, п. 1, 2, 3 ст. 77, ст. 78 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

- ст. 6, пп. 1, 3 п. 3 ст. 10, п. 6 ст. 10, п. 1, 2, 3 ст. 11, ст. 18, ст. 20, ст. 34, п. 2, 4 ст. 35, п. 2 ст. 39, ст. 42, п. 1, 2, 4 ст. 43, ст. 44, ст. 45, ст. 46, ст. 48, ст. 49, п. 1 ст. 50, ст. 52.1, ст. 52.3, ст. 55, ст. 56, ст. 57, ст. 59, ст. 60  «Водного кодекса Российской Федерации» от 03.06.2006 № 74-ФЗ;

- ст. 4.1, ст. 9, п. 1, 2 ст. 10, п. 1, 2  ст. 11, п. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 ст. 12, ст. 13.4, ст. 14, ст. 14.3, ст. 14.4, п. 1 ст. 16, п. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 ст. 18, ст. 19, ст. 20, ст. 23, п. 1, 3, 4, 5, 10, 11, 12, 17 ст. 24.2, ст. 24.4, п. 2, 3, 5, 6, 7 ст. 24.5, п. 1, 2, 3, 4 ст. 24.6, ст. 24.7, п. 2, 5, 6 ст. 24.11, п. 1 ст. 26 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

- п. 2, 3, 4, 5 ст. 12, п. 7, 8, 9, 10, 11 ст. 15, п. 6, 7, 8 ст. 16, ст. 16.1, п. 1 ст. 17, п. 2, 3 ст. 18, п. 3 ст. 19, п. 1, 2, 3, 4 ст. 22, ст. 25, ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.
Перечень нормативных правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по государственному контролю (надзору), утверждены приказом министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области от 22.06.2021 № 418.
б) о предмете вида контроля

Предметом регионального государственного экологического контроля (надзора) является соблюдение гражданами и организациями обязательных требований в области охраны окружающей среды, включая требования, содержащиеся в разрешительных документах и установленные в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об охране окружающей среды», Федеральным законом «Об отходах производства и потребления», Федеральным законом «Об охране атмосферного воздуха» и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.

К разрешительным документам относятся: 

разрешение на сбросы загрязняющих веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты, лимиты на сбросы загрязняющих веществ;

установленные нормативы допустимых выбросов, временно разрешенные выбросы, разрешение на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух (за исключением радиоактивных);

утвержденные нормативы допустимых сбросов веществ (за исключением радиоактивных веществ) и микроорганизмов в водные объекты для водопользователей;

свидетельство о постановке объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет;

свидетельство об актуализации сведений об объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду;

договор водопользования;

решение о предоставлении водного объекта в пользование;

согласование мероприятий по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий;

решение о подтверждении отнесения отходов к конкретному классу опасности.
в) об объектах вида контроля и организации их учета

Специалистами МЭС региональный государственный экологический контроль (надзор) осуществляется на объектах, осуществляющих хозяйственную и иную деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору.

К объектам контроля (надзора) относятся:

1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие) на территории городского округа Октябрьск;

2) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, в том числе объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, территории, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства и другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования;

3) природные и природно-антропогенные объекты на территории городского округа Октябрьск, не находящиеся во владении (и) или пользовании граждан или организаций, к которым предъявляются обязательные требования.

Учет объектов контроля (надзора) на территории городского округа Октябрьск осуществляется:

1) при ведении государственного регионального реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее – объектов НВОС) министерством  лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области (далее - Министерство) путем присвоения категории НВОС, исходя из которой в дальнейшем предъявляются дифференцированные требования законодательства в сфере охраны окружающей среды;

2) при сборе, обработке, анализе и учете информации об объектах контроля, представляемой специалистам МЭС, информации, получаемой в рамках межведомственного взаимодействия, а также общедоступной информации;
3) при ведении специалистами МЭС перечня (реестра) объектов и источников НВОС на территории городского округа Октябрьск.
В соответствии с требованиями природоохранного законодательства юридические лица и индивидуальные предприниматели, оказывающие негативное воздействие на атмосферный воздух, в первую очередь учитываются в общероссийском реестре объектов НВОС.

Всего на территории городского округа Октябрьск внесено в региональный реестр объектов НВОС 29 объектов НВОС II -IV категории. 

Специалисты МЭС в рамках исполнения полномочий по региональному государственному экологическому надзору организуют и проводят мероприятия по выявлению объектов и источников негативного воздействия на окружающую среду (далее – объектов НВОС), находящихся на территории городского округа Октябрьск. Работа в этом направлении ведется на постоянной основе.
г) о ключевых показателях вида контроля и их целевых (плановых) значениях
Ключевым показателем результативности осуществления контроля (надзора) в области охраны окружающей среды является доля правонарушений, повлекших причинение вреда окружающей среде, из числа правонарушений, выявленных в ходе проведения проверок в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора). Целевое значение данного показателя составляет 20%.

В 2021 году в ходе осуществления МЭС плановых  контрольно-надзорных мероприятий правонарушений, повлекших причинение вреда окружающей среде, не выявлено. 

Индикативными показателями результативности осуществления контроля (надзора) в области охраны окружающей среды являются: 

а) общее количество проведенных плановых выездных проверок (целевое значение данного показателя составляет 100%);

В 2021 году в рамках регионального экологического надзора было фактически проведено 2 плановых выездных проверки, предусмотренных планом проведения плановых проверок на 2021 год, таким образом, показатель составляет 100%.

б) общее количество проведенных рейдовых осмотров (целевое значение данного показателя составляет 100%).

В соответствии с утвержденным план-графиком запланировано 15 выездных обследований территории городского округа Октябрьск. 
В 2021 году специалистами МЭС проведено 30 выездных мероприятия, по результатам которых составлено 2 протокола об административных правонарушениях по ч. 1 и ч. 2 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами животноводства». Таким образом, фактическое значение данного показателя составляет 200%.
2. Сведения об организации вида контроля, включая сведения:

а) о системе оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям

Региональный государственный экологический надзор МЭС в 2021 году осуществлялся с применением риск-ориентированного подхода.

Специалистами МЭС при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) применяется система оценки и управления рисками,  определяющая последующий выбор профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты.
В рамках данной работы проводится оценка вероятности несоблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований природоохранного законодательства, основываясь  на имеющейся в распоряжении МЭС информации о результатах ранее проведенных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и назначенных административных наказаниях за нарушение обязательных требований. 
Затем постановлением Администрации городского округа Октябрьск осуществляется отнесение  к категории риска и классы (категории) опасности объектов НВОС. 

Информация об  утвержденных категориях риска и классах (категории) опасности объектов НВОС для целей формирования плана контрольно-надзорных мероприятий размещена на сайте Администрации городского округа Октябрьск, в разделе «Контрольно-надзорная деятельность - Региональный государственный экологический контроль (надзор)»  (https://oktyabrskadm.ru/regional_nyj_gosudarstvennyj_ekologicheskij_kontrol_/).

Отнесение объектов государственного контроля (надзора) к определенной категории риска осуществляется на основании критериев отнесения производственных объектов, используемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к определенной категории риска для регионального государственного экологического надзора и об особенностях осуществления указанного надзора, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.11.2017 № 1410. 

б) о контрольных (надзорных) органах, осуществляющих вид контроля, их финансовом, материальном и кадровом обеспечении
Законом Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» Администрация городского округа Октябрьск Самарской области в лице муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области наделена отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды.

Деятельность МЭС курирует заместитель Главы городского округа Октябрьск Самарской области по жилищно-коммунальному хозяйству. 
В структуре Администрации городского округа Октябрьск Самарской области отдельные государственные полномочия в сфере охраны окружающей среды возложены на специалистов муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской.
В соответствии с утвержденной структурой Администрации штатная численность специалистов МЭС, реализующих полномочия в сфере охраны окружающей среды, составляет 2 единицы, фактическая численность на 30.12.2021 года составила 2 единицы.
Фактические расходы на осуществление полномочий в сфере охраны окружающей среды  за 12 месяцев 2021 года составили  484,588 тысяч рублей из средств областного бюджета.
Специалисты МЭС имеют высшее образование, соответствующее направлению деятельности, в соответствии с требованиями действующего законодательства регулярно проводятся мероприятия по повышению квалификации.
в) об информационных системах, применяемых при осуществлении вида контроля
В соответствии со ст. 13.2 Федерального закона Российской Федерации от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в целях обеспечения учета проводимых проверок, а также их результатов, обеспечения прозрачности проводимых мероприятий, вся информация о проверках и их результатах, начатых до 01.10.2021 г., в установленные законодательством сроки, внесена в единый реестр проверок (ЕРП), размещенный на сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации.
30.09.2021 после утверждения Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору), контрольно-надзорная деятельность специалистами МЭС, как и всеми контрольно-надзорными органами  осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона  от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
С 01.10.2021 года при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) МЭС применяются следующие информационные системы:
- ФГИС Единый реестр видов контроля (далее – ЕРВК);
- ФГИС Единый реестр контрольно-надзорных мероприятий (далее – ЕРКНМ).
В срок до 01.10.2021 года специалистами МЭС произведена регистрация контрольного (надзорного) органа в ЕРВК и включены в указанную информационную систему следующие сведения:

- о наименовании вида надзора и осуществляющем его контрольном (надзорном) органе и подразделениях;
- сведения о руководителях и иных уполномоченных на осуществление контрольной (надзорной) деятельности должностных лицах; 

- информация о контролируемых лицах (физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели), предмете контроля, видах контрольных (надзорных) мероприятий, контрольных (надзорных) действий;
- перечень критериев и индикаторов риска нарушения обязательных требований, периодичность плановых контрольных (надзорных) мероприятий; 
- исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица; 

-  перечень объектов контроля с указанием категории риска и ссылка на перечень объектов, размещенный на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети «Интернет»; 

- программа профилактики рисков причинения вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на 2022 год; 

- иные сведения, предусмотренные правилами формирования и ведения единого реестра видов контроля.
Сведения, содержащиеся в реестре, и справочники, формируемые на их основе, являются первичными для информационных систем государственного контроля (надзора). 

Справочники передаются в федеральную государственную информационную систему «Единая система нормативной справочной информации».
С 01.10.2021 учет проводимых специалистами МЭС профилактических мероприятий (предостережений), контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых с взаимодействием с контролируемым лицом, мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий,  учет решений и действий должностных лиц осуществляется в ЕРКНМ с присвоением номеров проводимых мероприятий и QR-кодов.
Для обеспечения открытости и доступности информации об организации и осуществлении государственного контроля (надзора), считывание присвоенных мероприятию QR-кодов доступно для программных обеспечений любых мобильных устройств. 
Важность данных процедур состоит в том, что в настоящее время проведение контрольных мероприятий, проводимых с взаимодействием с контролируемым лицом, информация о которых на момент начала их проведения в ЕРКНМ отсутствует, не допускается. 
Информация, которая не внесена в ЕРКНМ, не может использоваться в и целях принятия решений при осуществлении государственного контроля (надзора).

Формирование плановых контрольных мероприятий на 2022 год (далее – План на 2022 год) осуществлено специалистами МЭС в срок до 01.10.2021 в информационной системе ЕРКНМ, 01.10.2021 план направлен на согласование в органы прокуратуры.

Проект плана проверок на 2022 год рассмотрен прокуратурой без замечаний, но все контрольные (надзорные) мероприятия исключены из Плана на 2022 год, так как указанные в Плане на 2022 год юридические лица и индивидуальные предприниматели отнесены с субъектам малого предпринимательства. 
На 2022 год плановые контрольные (надзорные) мероприятия в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории городского округа Октябрьск Самарской области,  в виде выездных проверок и инспекционных визитов отсутствуют.
Обе информационные системы находятся в стадии разработки, часть информации приходится дорабатывать с помощью взаимодействия с техподдержкой.
В соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 572 «Об утверждении Правил создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду», сведения о результатах осуществления государственного экологического надзора не позднее 10 рабочих дней со дня окончания плановой и внеплановой проверки, а также со дня поступления сведений о мерах, принятых по ее результатам, внесены в государственную информационную систему (программно-техническое обеспечение учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее - ПТО УОНВОС). 

Кроме того, в ПТО УОНВОС вносится информация об утвержденных категориях риска и классах (категории) опасности объектов НВОС.
г) о межведомственном взаимодействии при осуществлении вида контроля
В рамках межведомственного информационного взаимодействия МЭС получает на безвозмездной основе документы и (или) сведения от иных органов, необходимые для  организации и проведении контрольно-надзорных мероприятий в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация». 

При подготовке плана проведения контрольно-надзорных мероприятий на 2022 год осуществлялось взаимодействие с другими органами государственного контроля (надзора) с целью установления единой даты проведения контрольно-надзорных мероприятий юридического лица, индивидуального предпринимателя, в случае совпадения проверки нескольких контролирующих органов одного юридического лица, индивидуального предпринимателя. 
Взаимодействие осуществляется в виде письменного запроса, либо при устном общении по телефону.
д) об организации досудебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц
Правом на обжалование решений должностных лиц МЭС, действий (бездействия) его должностных лиц обладает контролируемое лицо, в отношении которого приняты решения или совершены действия (бездействие), указанные в части 4 статьи 40 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Жалоба может быть подана в Администрацию городского округа Октябрьск Самарской области в течение тридцати календарных дней со дня, когда контролируемое лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав.

В случае пропуска по уважительной причине срока подачи жалобы этот срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен министерством.

Жалоба должна содержать:

а) наименование контрольного (надзорного) органа, фамилию, имя, отчество (при наличии) должностного лица, решение и (или) действие (бездействие) которых обжалуются;

б) фамилию, имя, отчество (при наличии), сведения о месте жительства (месте осуществления деятельности) гражданина, либо наименование организации-заявителя, сведения о месте нахождения этой организации, либо реквизиты доверенности и фамилию, имя, отчество (при наличии) лица, подающего жалобу по доверенности, желаемый способ осуществления взаимодействия на время рассмотрения жалобы и желаемый способ получения решения по ней;

в) сведения об обжалуемых решениях контрольного (надзорного) органа и (или) действии (бездействии) его должностного лица, которые привели или могут привести к нарушению прав контролируемого лица, подавшего жалобу;

г) основания и доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением контрольного (надзорного) органа и (или) действием (бездействием) должностного лица. Заявителем могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие его доводы, либо их копии;

д) требования лица, подавшего жалобу;

е) учетный номер контрольного (надзорного) мероприятия в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий, в отношении которого подается жалоба, если Правительством Российской Федерации не установлено иное.

Жалоба подлежит рассмотрению в течение двадцати рабочих дней со дня ее регистрации. 

По итогам рассмотрения жалобы принимается одно из следующих решений:

а) оставляет жалобу без удовлетворения;

б) отменяет решение должностных лиц полностью или частично;

в) отменяет решение должностных лиц полностью и принимает новое решение;

г) признает действия (бездействие) должностных лиц МЭС незаконными и выносит решение по существу, в том числе об осуществлении при необходимости определенных действий.

Обжалование решений МЭС, действий (бездействия) его должностных лиц осуществляется в соответствии с нормами статей 39 - 43 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Обжалований решений МЭС, действий (бездействия) его должностных лиц в 2021 году не было.
3. Сведения о профилактике рисков причинения вреда (ущерба), включая сведения
В рамках осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) специалистами МЭС проводятся следующие профилактические мероприятия:

а) информирование;

б) обобщение правоприменительной практики;

в) объявление предостережения;

г) консультирование.
а) о программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) и системе профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба) (далее - профилактические мероприятия)
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям  (далее – Программа профилактики) разработана специалистами МЭС и утверждена в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». 

В соответствии с требованиями законодательства общественные обсуждения проекта Программы профилактики проведены путем  размещения его на сайте Администрации, Программа профилактики утверждена постановлением Администрации городского округа Октябрьск от 06.12.2021 № 1002 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) в границах городского округа Октябрьск Самарской области на 2022 год» и размещена на официальном сайте Администрации в разделе КНД 

(https://oktyabrskadm.ru/regional_nyj_gosudarstvennyj_ekologicheskij_kontrol_/).
б) о проведении информирования и иных видов профилактических мероприятий;
Специалистами МЭС осуществляется  информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований в области охраны окружающей среды посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, в городской газете «Октябрьское время».
Официальный сайт Администрации городского округа Октябрьск, с надлежащим образом оформленным разделом «Контрольно-надзорная деятельность – Региональный государственный контроль (надзор)» содержит:
- информацию о нормативно-правовых актах или отдельных их частях, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках регионального государственного экологического надзора;

- информацию по обобщению и анализу правоприменительной практики надзорной деятельности при осуществлении отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды на территории городского округа Октябрьск с наиболее часто встречающимися составами административных правонарушений.

- тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление регионального государственного экологического контроля (надзора);
- утвержденные проверочные листы в формате, допускающем их использование для самообследования;

- перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска;

- перечень объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий, с указанием категории риска;

- программу профилактики рисков причинения вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий контрольным (надзорным) органом (при проведении таких мероприятий);

- сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований;

- доклады о государственном контроле (надзоре);

- иную информацию. 
Для природопользователей городского округа Октябрьск специалистами МЭС проводятся консультации по вопросам последних изменений в законодательстве Российской Федерации в области охраны окружающей среды по телефону, электронной почте, на личном приеме, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия. 
Консультирование, в рамках полномочий, осуществляется, в том числе в письменной форме. В случае поступления 5 и более однотипных обращений контролируемых лиц и их представителей консультирование осуществляется посредством размещения на официальном сайте в сети Интернет письменного разъяснения.
В рамках реформы контрольно-надзорной деятельности, проводимой в Российской Федерации, МЭС ведется планомерное снижение административной нагрузки на предпринимателей и других лиц, осуществляющих хозяйственную деятельность, связанную с негативным воздействием на окружающую среду на территории городского округа Октябрьск.

Региональный государственный контроль (надзор) осуществляется на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических мероприятий и надзорных мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты.

При осуществлении регионального государственного контроля (надзора), проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению проверочных (плановых и внеплановых) мероприятий.
В соответствии с требованиями законодательства в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, специалистами МЭС осуществляются мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований.

За 2021 год выдано 15 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства в области охраны окружающей среды. 

в) о применении независимой оценки соблюдения обязательных требований

Применение независимой оценки соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами Положением о региональном государственном экологическом контроле (надзоре) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору), утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 30.09.2021г. №743, не предусмотрено.
4. Сведения о контрольных (надзорных) мероприятиях и специальных режимах государственного контроля (надзора), включая сведения:

а) о системе контрольных (надзорных) мероприятий, основаниях их проведения, о контрольных (надзорных) действиях

Одним из принципов новой системы государственного контроля (надзора), предусмотрен приоритет профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий, чем и руководствуется МЭС, осуществляя планомерное снижение административной нагрузки на предпринимателей и других лиц, осуществляющих хозяйственную деятельность, связанную с негативным воздействием на окружающую среду на территории городского округа Октябрьск.

Региональный государственный экологический контроль (надзор) осуществляется МЭС на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических мероприятий и надзорных мероприятий, их содержание (в том числе объем проверяемых обязательных требований), интенсивность и результаты.

В рамках данной работы проводится оценка вероятности несоблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований природоохранного законодательства, основываясь  на имеющейся в распоряжении МЭС информации о результатах ранее проведенных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и назначенных административных наказаниях за нарушение обязательных требований. 

Затем постановлением Администрации осуществляется отнесение  к категории риска и классы (категории) опасности объектов НВОС. 

Информация об  утвержденных категориях риска и классах (категории) опасности объектов НВОС для целей формирования плана контрольно-надзорных мероприятий размещена на сайте Администрации в разделе КНД (https://oktyabrskadm.ru/regional_nyj_gosudarstvennyj_ekologicheskij_kontrol_/).

Отнесение объектов государственного контроля (надзора) к определенной категории риска осуществляется на основании критериев отнесения производственных объектов, используемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к определенной категории риска для регионального государственного экологического надзора и об особенностях осуществления указанного надзора, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.11.2017 № 1410. 

Объекты регионального государственного экологического контроля (надзора) относятся к следующим категориям риска:

а) категория высокого риска;

б) категория значительного риска;

в) категория среднего риска;

г) категория умеренного риска;

д) категория низкого риска. 

Исходя из присвоенной категории риска, специалистами МЭС определяется периодичность проведения плановых контрольно-надзорных мероприятий, необходимый перечень действий (осмотр, опрос, получение письменных объяснений, истребование документов, отбор проб (образцов), инструментальное обследование, испытание, экспертиза, эксперимент) и определение вида контрольно-надзорного мероприятия (инспекционный визит, рейдовый осмотр, документарная проверка, выездная проверка), достаточного для конкретного контролируемого лица. 

Данная система в 2021 году применялась при формирования Плана на 2022 год и при выборе внеплановых и профилактических мероприятий.
б) о проведении контрольных (надзорных) мероприятий и действий 

Специалисты МЭС в рамках исполнения отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды осуществляют следующие основные функции:
      -проводят плановые и внеплановые  контрольные (надзорные) мероприятия в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- проводят профилактические мероприятия, направленные на снижение риска причинения вреда (ущерба) окружающей среде, предупреждение нарушений обязательных требований природоохранного законодательства;

- выявляют нарушения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами законодательства и требований, в том числе нормативов и нормативных документов в области охраны окружающей среды, выдают предписания об устранении выявленных в результате проверок нарушений;

- принимают меры по пресечению правонарушений в области охраны окружающей среды на территории городского округа Октябрьск в порядке, установленном действующим законодательством;

- составляют протоколы об административных правонарушениях при наличии в действиях юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц состава административного правонарушения, предусмотренного действующим законодательством в сфере охраны окружающей среды в соответствии с наделенными полномочиями;

- формируют и согласовывают с прокуратурой ежегодные планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере охраны окружающей среды;

- ведут учет проверок;

- взаимодействуют с общественниками, осуществляющими общественный контроль за соблюдением требований природоохранного законодательства;

- участвуют в совместных проверках с Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой, Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Самарской и Ульяновской областям и другими организациями по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства; 

- готовят ежеквартальные, годовые отчеты, а также отдельную информацию о деятельности по реализации переданных отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды;

- получают в установленном порядке отчеты и информацию о проводимой природопользователями работе в области охраны окружающей среды; 

- организуют и проводят мероприятия по выявлению объектов и источников негативного воздействия на окружающую среду (далее – объектов НВОС), находящихся на территории городского округа Октябрьск;

- ведут базу данных объектов и источников НВОС на территории городского округа Октябрьск.

При исполнении отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды МЭС взаимодействует с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, уполномоченными на проведение государственного надзора в сфере охраны окружающей среды, правоохранительными органами, исполнительными органами государственной власти субъекта Российской Федерации, органами местного самоуправления, общественными объединениями.

Всего на территории городского округа Октябрьск 29 объектов НВОС, подлежащих региональному государственному экологическому надзору.

В 2021 году при осуществлении регионального государственного экологического надзора, проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), являлось приоритетным по отношению к проведению проверочных (плановых и внеплановых) мероприятий, чем обусловлено снижение количества планируемых и проводимых проверок.
На  2021 год проектом плана проведения плановых проверок по соблюдению требований в области охраны окружающей среды было предусмотрено проведение 4 проверок, 2 из которых были исключены из проекта плана прокуратурой как субъекты малого предпринимательства. Таким образом,  фактически специалистами МЭС по утвержденному плану проверок на 2021 год были проведены 2 плановые выездные проверки. 
По результатам всех проведенных плановых проверок составлены акты установленной формы. При выявлении нарушений законодательства в части обращения с отходами производства и потребления, нарушения правил охраны атмосферного воздуха и т.д. проверяемым субъектам выдавались предписания с установлением сроков устранения нарушений, по фактам административных правонарушений составлялись соответствующие протоколы. 

в) об осуществлении специальных режимов государственного контроля (надзора)
В соответствии с Положением о региональном государственном экологическом контроле (надзоре) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору), утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 30.09.2021г. №743, осуществление специального режима государственного контроля (надзора), не предусмотрено.
5. Сведения о результатах проведения профилактических мероприятий, контрольных (надзорных) мероприятий, осуществления специальных режимов государственного контроля (надзора):

а) о результатах контрольных (надзорных) мероприятий
По административным правонарушениям, выявленным по результатам плановых проверок в течение 2021 года, всего составлено 2 административных протокола. Выдано 1 предписание с установлением сроков устранения нарушений. 
Административные протоколы с приложениями направлялись в министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области для рассмотрения и принятия решения. 

В 2021 году проведены 2 внеплановые проверки (в целях проверки исполнения ранее выданных предписаний и на основании поступивших обращений граждан). По результатам внеплановых проверок нарушений природоохранного законодательства не выявлено.

Из общего числа составленных административных протоколов в количестве 8 единиц по состоянию на 31.12.2021 на рассмотрение направлены все протоколы, приняты решения о наложении административных штрафов на сумму 48,0 тыс. рублей.


В 2021 году специалистами МЭС проведено 30 выездных мероприятий, по результатам которых составлено 2 протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов животноводства» и ч.2 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи». 
б) о решениях контрольных (надзорных) органов

По административным правонарушениям, выявленным по результатам плановых проверок в течение 2021 года, всего составлено 2 административных протокола: по ч. 10 ст. 8.2 КоАП РФ «За неисполнение обязанности по ведению учета в области обращения с отходами производства и потребления» и по ст. 8.1 КоАП РФ «За несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов».
Выдано 1 предписание с установлением сроков устранения нарушений. 

Административные протоколы с приложениями направлялись в министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области и судебные органы для рассмотрения и принятия решения. По результатам рассмотрения направленных материалов Министерством принято решение о вынесении предупреждения (ч. 10 ст. 8.2 КоАП РФ) и наложение штрафа в размере 20 тысяч рублей (ст. 8.1 КоАП РФ).
В 2021 году проведены 2 внеплановые проверки (в целях проверки исполнения ранее выданных предписаний и на основании поступивших обращений граждан). По результатам внеплановых проверок нарушений не выявлено.
В 2021 году специалистами МЭС проведено 30 выездных мероприятий, по результатам которых составлено 2 протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов животноводства» и по ч.2 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи».
Административные протоколы с приложениями направлялись в Министерство для рассмотрения и принятия решения. По результатам рассмотрения направленных материалов Министерством принято решение о наложении штрафа в размере 2 тысяч рублей (ч. 1 ст. 8.2.3 КоАП РФ) и наложение штрафа в размере 3 тысяч рублей (ч. 2 ст. 8.2.3 КоАП РФ).
в) об исполнении решений контрольных (надзорных) органов
В 2021 году проведена 1 внеплановая проверка в целях проверки исполнения ранее выданного предписания, по результатам которой установлено, что выявленные нарушения устранены в установленный предписанием срок. 
г) о результатах досудебного и судебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц

В 2021 году досудебные и судебные обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействий) их должностных лиц отсутствуют.
д) о реализации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) по восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.

В 2021 году специалистами МЭС проведено 30 выездных мероприятий, по результатам которых составлено 2 протокола об административных правонарушениях по по ч.1 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов животноводства» и по ч.2 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи», предотвращено 3 нарушения законодательства в сфере охраны окружающей среды. 

6. Сведения об индикативных показателях вида контроля.

Индикативными показателями результативности осуществления контроля (надзора) в области охраны окружающей среды являются: 

а) общее количество проведенных плановых выездных проверок (целевое значение данного показателя составляет 100%).
В 2021 году в рамках регионального государственного экологического надзора было фактически проведено 2 плановых выездных проверки, предусмотренных планом проведения плановых проверок на 2021 год, таким образом, показатель составляет 100%.

б) общее количество проведенных рейдовых осмотров (целевое значение данного показателя составляет 100%).

В соответствии с утвержденным план-графиком в постоянном режиме осуществлялись выездные обследования территории городского округа. 

В 2021 году специалистами МЭС проведено 15 плановых и 15 внеплановых выездных мероприятий, по результатам которых составлено 2 протокола об административных правонарушениях по по ч.1 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов животноводства» и по ч.2 ст. 8.2.3 КоАП РФ «Повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи», предотвращено 3 нарушения законодательства в сфере охраны окружающей среды. Таким образом, значение данного показателя составляет 200%.
7. Сведения о достижении ключевых показателей, в том числе о влиянии профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий на достижение ключевых показателей.
Ключевым показателем результативности осуществления контроля (надзора) в области охраны окружающей среды является доля правонарушений, повлекших причинение вреда окружающей среде, из числа правонарушений, выявленных в ходе проведения проверок в рамках регионального государственного экологического контроля (надзора). Целевое значение данного показателя составляет 20%.
В 2021 году в ходе осуществления МЭС плановых  контрольно-надзорных мероприятий правонарушений, повлекших причинение вреда окружающей среде, не выявлено. 

8. Выводы и предложения по итогам организации и осуществления вида контроля.

Наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды продиктовано необходимостью создания условий для более оперативного реагирования на правонарушения в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности населения,  данные подтверждают правильность и эффективность данного решения.
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