

2


	
	ПРИЛОЖЕНИЕ
к постановлению
Администрации городского округа
Октябрьск Самарской области
[bookmark: _GoBack]от «09» марта 2022 года № 192


 


Изменения 
в Положение Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск
 Самарской области»


1. В пункте 2.3.:
абзац десятый изложить в следующей редакции:
«открытие и ведение лицевых счетов для учета операций по исполнению бюджета городского округа, лицевых счетов для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателей средств бюджета городского округа, лицевых счетов для учета операций со средствами бюджетных и автономных учреждений городского округа, лицевых счетов для учета операций со средствами получателей средств из бюджета городского округа, лицевых счетов для учета операций со средствами участников казначейского сопровождения;»; 
абзацы двадцать седьмой – двадцать девятый изложить в следующей редакции:
«осуществление учета и контроля за правильностью принятия бюджетных обязательств городского округа получателями средств бюджета городского округа, а также осуществление учета обязательств муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа и муниципальных унитарных предприятий городского округа, участников казначейского сопровождения в порядке, установленном Финансовым управлением;
санкционирование оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета городского округа, расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа, муниципальных унитарных предприятий городского округа, операции со средствами участников казначейского сопровождения в порядке, установленном Финансовым управлением;
осуществление в установленном порядке перечисления с лицевых счетов, открытых в Финансовом управлении;».










