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Муниципальное казённое учреждение «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»

ПРИКАЗ № 34-н

  от 22 июня 2022 года

О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 08.09.2014 года № 5-н «Об утверждении Порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета городского округа Октябрьск Самарской области»
В соответствии с Федеральным законом от 16.04.2022 года № 102-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации», на основании Положения Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», утвержденного постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 12.05.2011 года № 177

п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от  08.09.2014 года № 5-н «Об утверждении Порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета городского округа Октябрьск Самарской области» (в ред. приказов Финансового управления городского округа Октябрьск от 17.03.2015 года № 3-н, от 12.01.2017 года № 1-н, от 02.08.2018 года № 9-н, от 23.12.2020 года № 45-н) следующие изменения:

в Порядке учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных актов, решений налоговых органов о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета городского округа Октябрьск Самарской области (далее – Порядок):
дополнить пунктом 1.2 следующего содержания: 

«1.2. В случае поступления в Финансовое управление исполнительного документа о взыскании средств с казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области - должника, которому не открыты лицевой счет в Финансовом управлении, счет в учреждении Центрального банка Российской Федерации или в кредитной организации, обеспечение исполнения такого исполнительного документа осуществляется органом местного самоуправления (муниципальным органом) городского округа Октябрьск Самарской области, в чьем ведении находится должник, осуществляющим бюджетные полномочия главного распорядителя средств местного бюджета, в соответствии с настоящим Порядком, действующим в отношении казенных учреждений - должников, без возврата исполнительного документа по основанию, предусмотренному абзацем четвертым пункта 3 статьи 242.1 БК РФ.»;
пункт 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае наличия оснований для возврата, предусмотренных абзацем четвертым пункта 3 статьи 242.1 БК РФ, и наличии у казенного учреждения – должника счетов в учреждении Центрального банка Российской Федерации или в кредитной организации, специалист, осуществляющий правовое обеспечение деятельности управления не позднее четырех рабочих дней следующих за днем поступления в Финансовое управление исполнительных документов, готовит соответствующее письмо с указанием причины возврата исполнительного документа и места открытия должнику счетов в учреждении Центрального банка Российской Федерации или в кредитной организации и направляет его взыскателю.».
2. Разместить настоящий приказ в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе Финансовое управление городского округа Октябрьск.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

4.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Руководитель Финансового управления

городского округа Октябрьск                                                                               О.Н. Борискина
