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ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений по проекту решения Думы городского округа Октябрьск Самарской области
«О бюджете городского округа Октябрьск Самарской области 
на 2023 год и плановый  период 2024-2025 годов» 
главного распорядителя и получателя бюджетных средств 
МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития 
Администрации г.о. Октябрьск»

Самарская область, г.о. Октябрьск                                                      14 октября 2022 года


Место проведения общественных обсуждений: Актовый зал здания Администрации городского округа Октябрьск Самарской области, расположенного по адресу: г.Октябрьск, ул.Ленина, д.54.
Количество присутствующих: 24 человека.
[bookmark: _GoBack]Повестка дня: проведение общественных обсуждений по  проекту решения Думы городского округа Октябрьск Самарской области «О бюджете городского округа Октябрьск Самарской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» о направлении бюджетных средств в соответствии с выделенными бюджетными ассигнованиями на 2023 год из бюджета городского округа Октябрьск Самарской области главному распорядителю и получателю бюджетных средств МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о. Октябрьск» в соответствии с постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 30.09.2022 № 991 «О проведении общественных обсуждений».
Председатель рабочей группы: Андриевская Ж.С. –                                 Руководитель МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о. Октябрьск».
Секретарь рабочей группы: Селиверстова Е.С. – начальник отдела  МКУ «ЦБ г.о. Октябрьск».
Докладчик Андриевская Ж.С. ознакомила всех присутствующих с отчетом о направлении бюджетных средств в соответствии с выделенными бюджетными ассигнованиями на 2023 год из бюджета городского округа Октябрьск Самарской области главному распорядителю и получателю бюджетных средств МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о. Октябрьск».
 После завершения доклада,  вопросы от жителей городского округа Октябрьск – участников общественных обсуждений – не поступили.
По окончании  выступления докладчика было принято решение признать общественные обсуждения по проекту решения Думы городского округа Октябрьск Самарской области  «О бюджете городского округа Октябрьск Самарской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» о направлении бюджетных средств в соответствии с выделенными бюджетными ассигнованиями на 2023 год из бюджета городского округа Октябрьск Самарской области главному распорядителю и получателю бюджетных средств МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о. Октябрьск» - состоявшимися.


Председатель рабочей группы                                                  Ж.С. Андриевская


Секретарь рабочей группы                                                  Е.С. Селиверстова



