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Муниципальное казённое учреждение «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»
ПРИКАЗ № 60-н
от 30 декабря 2022 года

О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 29.12.2020 года № 47-н «Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств,

принятых получателями средств бюджета городского округа Октябрьск Самарской области, и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»
На основании Положения Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», утвержденного Постановлением Администрации городского округа Октябрьск от 12.05.2011 года № 177
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 29.12.2020 года № 47-н ««Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств, принятых получателями средств бюджета городского округа Октябрьск Самарской области, и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск» (в ред. приказа Финансового управления городского округа Октябрьск от 25.03.2022 года № 19-н) следующие изменения:
В Порядке учета бюджетных обязательств, принятых получателями средств бюджета городского округа Октябрьск Самарской области:

пункт 2.1. дополнить абзацами следующего содержания:

«Одновременно с расшифровкой к бюджетному обязательству клиент представляет в отдел по казначейскому исполнению бюджета с использованием АС «Бюджет» электронную копию документа-основания, созданную посредством сканирования, подтвержденную ЭП.

В случае отсутствия или невозможности применения ЭП клиент представляет в отдел по казначейскому исполнению бюджета с использованием АС «Бюджет» электронную копию документа-основания, созданную посредством сканирования, а также копию документа-основания на бумажном носителе, заверенную руководителем (иным лицом, имеющим право первой подписи в соответствии с карточкой) и главным бухгалтером (иным лицом, имеющим право второй подписи в соответствии с карточкой) клиента и оттиском его печати.

В случае заключения документа-основания в электронной форме клиент представляет в отдел по казначейскому исполнению бюджета с использованием АС «Бюджет» документ-основание в виде электронного документа, подтвержденного ЭП. В случае отсутствия или невозможности применения ЭП клиент представляет в отдел по казначейскому исполнению бюджета с использованием АС «Бюджет» документ-основание в виде электронного документа, а также копию документа-основания на бумажном носителе, заверенную руководителем (иным лицом, имеющим право первой подписи в соответствии с карточкой) и главным бухгалтером (иным лицом, имеющим право второй подписи в соответствии с карточкой) клиента и оттиском его печати.»;

пункт 2.2. изложить в следующей редакции:

«2.2. Отдел по казначейскому исполнению бюджета не позднее трех рабочих дней, следующих за днем представления клиентом расшифровки к бюджетному обязательству и копии документа-основания, принимает на учет бюджетное обязательство или уведомляет об отказе в принятии на учет бюджетного обязательства.";

пункт 2.3 дополнить абзацами следующего содержания:
«непредставления копии документа-основания;
несоответствия информации, указанной в расшифровке к бюджетному обязательству, копии документа-основания;
несоответствия сведений о муниципальном контракте в реестре контрактов, предусмотренном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, условиям, указанным в копии муниципального контракта;
отсутствия в копии документа-основания идентификатора документа-основания (в случае если документ-основание подлежит казначейскому сопровождению в соответствии с решением Думы городского округа Октябрьск Самарской области об местном бюджете на текущий финансовый год и на плановый период).».
2. Разместить настоящий приказ в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе Финансовое управление городского округа Октябрьск.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
4.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель Финансового управления

городского округа Октябрьск                                                                               О.Н. Борискина
