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Муниципальное казённое учреждение «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»

ПРИКАЗ № 11-н

  от 14 марта 2023 года
О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 30.12.2020 года № 52-н «Об утверждении Порядка исполнения бюджета городского округа Октябрьск Самарской области по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета городского округа Октябрьск Самарской области и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»
В соответствии с Положением Муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», утвержденным постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 12.05.2011 года № 177

п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 30.12.2020 года № 52-н «Об утверждении Порядка исполнения бюджета городского округа Октябрьск Самарской области по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета городского округа Октябрьск Самарской области и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск» (в ред. приказов Финансового управления городского округа Октябрьск от 03.08.2021 года № 30-н, от 01.02.2022 года № 10-н, от 25.03.2022 года № 19-н, от 24.04.2022 года № 25-н)  следующие изменения:
в Порядке исполнения бюджета городского округа Октябрьск Самарской области по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета городского округа Октябрьск Самарской области:

в пункте 4.2:
в абзаце одиннадцатом слова «2021-2022 годах» заменить словами «2021-2023 годах».
2.
Разместить настоящий приказ в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе Финансовое управление городского округа Октябрьск.

3.
Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
4.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель Финансового управления

городского округа Октябрьск                                                                             О.Н. Борискина
