В настоящее время в Самарской области установилась положительная дневная температура при отрицательной температуре в ночное время. В таких температурных условиях на дорогах и тротуарах образуется гололед. Работники ряда организаций осуществляют свою деятельность на открытом воздухе. Для этих работников существует потенциальный риск получения травм при падении на скользкой поверхности.

В соответствии со статьёй 214 Трудового Кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечить безопасные условия труда работников. Работодателям следует обратить особое внимание на территорию, которая окружает производственные здания, поскольку перепад температур становится причиной обледенения, из-за чего резко увеличивается количество несчастных случаев на производстве. Работодателям необходимо оценить риск падения работников на скользкой поверхности и для его снижения принять необходимые меры: организовать регулярную уборку прилегающих территорий, посыпать дорожки и наледи песком и т.д.
Рекомендации для работников при работе на открытом воздухе в условиях гололеда:
 - Необходимо быть внимательным и осторожным. При передвижении смотреть себе под ноги.
 - Если вам необходимо осмотреться – сначала остановитесь.

 - Перемещайтесь мелкими шагами.

 - Ступайте на всю подошву.

 - Во время гололёда откажитесь от каблуков. Чем больше площадь опоры, тем тело устойчивее.

 - При передвижении по льду не держите руки в карманах.

 - Помните, что использование дополнительной опоры поможет сохранить равновесие.

 - Если вы поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения.

 - При падении постарайтесь сгруппироваться и наклониться в сторону.

 

Соблюдайте правила поведения при гололеде и помните, что выполнение элементарных мер предосторожности – залог вашей безопасности!

