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ПРИЛОЖЕНИЕ 3

к муниципальной программе

«Профилактика правонарушений  и обеспечение общественной

 безопасности в городском округе Октябрьск

Самарской области на 2024-2026 годы»
МЕТОДИКА ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
Для оценки эффективности реализации Программы используются индикаторы (показатели) результативности, которые отражают выполнение мероприятий по направлениям Программы.
Индикаторы и показатели считаются достигнутыми, если фактическое значение по показателям, указанным в приложении № 1 Программы, выше или равно запланированному значению.

Оценка эффективности реализации Программы осуществляется основным разработчиком ежегодно за отчетный финансовый год и в целом после завершения реализации Программы. 
Оценка эффективности реализации Программы осуществляется путём установления степени достижения ожидаемых результатов, а также сравнения текущих значений индикаторов (показателей) с их целевыми значениями в форме таблицы для каждого мероприятия (проекта) или комплекса мероприятий (проектов), объединенных одной задачей, в отношении которых определён объём финансирования и соответствующий целевой индикатор или показатель. По мероприятиям, в отношении которых объём финансирования не определён, оценка эффективности производится по уровню достижения целевого индикатора или показателя.
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При оценке эффективности реализации Программы используются следующие показатели:

- уровень исполнения запланированного объема финансирования (С);

- уровень достижения целевого индикатора (I);

- эффективность расходования бюджетных средств (R);

- эффективность реализации Программы в отчетном периоде (E);

- эффективность   реализации   Программы   за   весь  период    реализации (Е общ.).

Расчёт показателя исполнения запланированного объема финансирования Сi по соответствующему мероприятию (комплексу мероприятий) i осуществляется по формуле:
Ci=(CFi/CPi)*100%, где
CFi – фактические бюджетные ассигнования, направленные на выполнение мероприятий (комплексу мероприятий) i;
CPi – плановые (уточненные) бюджетные ассигнования, направленные на выполнение мероприятий (комплексу мероприятий) i;

Расчет уровня достижения целевого индикатора или показателя Ii по соответствующему мероприятию (комплексу мероприятий) производится по формуле:

Ii=(IFi/IPi)*100%;
IFi – фактическое значение целевого индикатора или показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i;
IPi – плановое  (уточненное) значение целевого индикатора или показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i.

Расчет показателя эффективности бюджетных средств (Ri) по соответствующему мероприятию (комплексу мероприятий) i осуществляется по формуле:
Ri=(Ii/Ci)*100%, где
Ii – уровень достижения целевого индикатора или показателя, характеризующего выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i;
Ci - уровень исполнения запланированного объема финансирования на выполнение мероприятия (комплекса мероприятий) i;

Расчёт эффективности реализации Программы в отчетном периоде (Ei) осуществляется посредством расчёта среднего арифметического от всех частных значений показателя Ri для каждого мероприятия (комплекса мероприятий).

Расчёт эффективности реализации Программы (Еобщ.) осуществляется посредством расчёта среднего арифметического от значения показателя Ei для каждого года реализации Программы.

По результатам расчётов показателей C, I, R, Ei, Eобщ формулируются выводы по оценке эффективности реализации целевой программы с учетом следующих критериев:

- значение показателя Ei либо Еобщ.  более  110% - эффективность реализации Программы более высокая по сравнению с запланированной;
- значение показателя  Ei либо Еобщ. от 90% до 110% - реализация Программы соответствует запланированным результатам при запланированном объеме расходов (запланированная эффективность реализации Программы);
- значение показателя  Ei либо Еобщ.. от 50% до 90% - эффективность реализации Программы более низкая по сравнению  с  запланированной;
- значение показателя Ei либо Еобщ. от 50% - Программа реализуется неэффективно».

