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АДМИНИСТРАЦИЯ 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ОКТЯБРЬСК
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ городского округа Октябрьск Самарской области

«Управление социального развития АДМИНИСТРАЦИИ гОРОДСКОГО оКРУГА Октябрьск САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ»

445240, Самарская область,

г. Октябрьск, ул. Ленина,54

телефон  (84646) 2-17-62  

e-mail: uprsocio@yandex.ru
	Номер приказа
	Дата приказа

	48
	06.10.2023 г.


ПРИКАЗ

	О признании утратившими силу некоторых правовых актов Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» 
	


В соответствии с п. 24 ст. 1 Федерального закона от 04.08.2023 г. № 416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 02.10.2023 года № 892 «Об установлении переходного периода для признания утратившими силу действующих ведомственных целевых программ городского округа Октябрьск Самарской области», руководствуясь Положением Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», утвержденным постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 17.09.2014 года № 617, 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать с 1 января 2024 года утратившим силу следующие приказы Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области»:

– от 07.08.2020 г. № 28 «Об утверждении Ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» на 2021-2026 годы»;
– от 09.03.2021 г. № 9 «О внесении изменений в приказ Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» от 07.08.2020 г. № 28 «Об утверждении Ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» на 2021-2023 годы»; 

– от 28.06.2021 г. № 27 «О внесении изменений и продления срока действия Ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» на 2021-2023 годы», утвержденной приказом Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» от 07.08.2020 г. № 28; 

– от 11.11.2021 г. № 57 «О внесении изменений в приказ Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» от 07.08.2020 г. № 28 «Об утверждении Ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» на 2021-2025 годы»; 

– от 30.12.2021 г. № 69 «О внесении изменений в приказ Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» от 07.08.2020 г. № 28 «Об утверждении Ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» на 2021-2025 годы»; 

– от 27.12.2022 г. № 49 «О внесении изменений в приказ Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» от 07.08.2020 г. № 28 «Об утверждении Ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» на 2021-2025 годы»;

– от 02.05.2023 г. № 16 «О внесении изменений и продлении срока действия Ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» на 2021-2025 годы», утвержденной приказом Муниципального казенного учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Управление социального развития Администрации городского округа  Октябрьск Самарской области» от 07.08.2020 г. № 28».
2. Разместить настоящий приказ в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о. Октябрьск».

3. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2024 года.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Руководитель Управления                                                        Ж. С. Андриевская
