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     ГОСТ EN 13819-2-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Средства индивидуальной защиты органа слуха. Методы испытаний. Часть 2. Методы акустических испытаний";
     
     ГОСТ 12.4.266-2022 (EN 1073-2:2002) "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Одежда специальная для защиты от радиоактивных аэрозолей. Требования и методы испытаний";
     
     ГОСТ 12.4.319-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Материалы для специальной одежды. Процедура предварительной обработки истиранием";
     
     ГОСТ EN 353-1-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Средства индивидуальной защиты от падения с высоты. Средства индивидуальной защиты от падения с высоты ползункового типа на анкерной линии. Часть 1. Средства индивидуальной защиты от падения с высоты ползункового типа на жесткой анкерной линии. Общие технические требования. Методы испытаний";
     
     ГОСТ EN 14360-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Одежда специальная для защиты от дождя. Метод определения водонепроницаемости в дождевой башне";
     
     ГОСТ ISO 13999-3-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Средства индивидуальной защиты рук. Перчатки и приспособления для защиты предплечья от порезов и ударов ручными ножами. Часть 3. Метод испытания текстильных материалов, кожи и других материалов на порез при ударе";
     
     ГОСТ ISO 13287-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Средства индивидуальной защиты ног. Обувь специальная. Метод определения сопротивления скольжению";
     
     ГОСТ ISO 13999-1-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Средства индивидуальной защиты рук. Перчатки и приспособления для защиты предплечья от порезов и ударов ручными ножами. Часть 1. Кольчужные перчатки и приспособления для защиты предплечья";
     
     ГОСТ ISO 11393-1-2022 "Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Средства индивидуальной защиты для работающих с ручными цепными пилами. Часть 1. Испытательная установка для определения сопротивления режущему воздействию ручной цепной пилой".

