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В целях публичного обсуждения проект Доклада о правоприменительной практике осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) на территории городского округа Октябрьск Самарской области за 2023 год (далее – проект Доклада) в рамках осуществления отдельных переданных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды (региональный государственный экологический контроль (надзор) был размещен 07 февраля 2024 года на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе «Контрольно-надзорная деятельность» / «Региональный государственный экологический контроль (надзор)» / «Проект Доклада о правоприменительной практике осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) на территории городского округа Октябрьск Самарской области за 2023 год» в течение периода с 07.02.2024 по 06.03.2024.
В течение проведения в рамках указанного выше срока публичного обсуждения проекта Доклада предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц  не поступало.
Доклад о правоприменительной практике осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) на территории городского округа Октябрьск Самарской области за 2023 год утверждается без замечаний.
