Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области от 27.05.2024 года № МТЗМ/1560исх информирует о том, что 17.04.2024 завершено расследование несчастного случая, происшедшего 20.02.2024.

На территории г.о. Самара заместитель начальника электромонтажного участка (59 лет) «СовИнТех» (место регистрации юридического лица г.о. Тольятти, ОКВЭД 33.12 – ремонт машин и оборудования) погиб в результате падения на него поворотной колонны грузового крана.

В ходе расследования несчастного случая комиссией установлено, что его причиной явились конструктивные недостатки и недостаточная надежность машин, механизмов, оборудования.
Вид происшествия – падение, обрушение, обвалы предметов, материалов, земли и прочего.

Кроме того, 24.04.2024 завершено расследование несчастного случая, происшедшего 01.03.2024.

На территории г.о. Самара грохотовщик (55 лет) АО «Сокское карьероуправление» (место регистрации юридического лица г.о. Самара, ОКВЭД 23.70.1 – резка, обработка и отделка камня для использования в строительстве в качестве дорожного покрытия) погибла на рабочем месте в результате затяжения во вращающиеся части ленточного конвейера.

В ходе расследования несчастного случая комиссией установлено, что его причиной явилась неудовлетворительная организация производства работ, в том числе необеспечение контроля со стороны руководителей и специалистов подразделения за ходом выполнения работы, соблюдением трудовой дисциплины.

Вид происшествия – воздействие движущихся, разлетающихся, вращающихся предметов, деталей машин, в том числе защемление между движущимися предметами, деталями и машинами (за исключением летящих или падающих предметов, деталей и машин).

В целях профилактики аналогичных несчастных случаев, на основании подпункта «е» пункта 16 и пункта 17 Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464, Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области рекомендует работодателям организовать проведение внепланового инструктажа по охране труда в объеме Правил по охране труда при эксплуатации промышленного транспорта, утвержденных приказом Минтруда России от 18.11.2020 № 814н.

