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Муниципальное казённое учреждение «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»


ПРИКАЗ № 49-н

[bookmark: _GoBack]  от 27 ноября 2024 года

Об утверждении Типовой формы соглашения (договора)
о предоставлении из местного бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам

В соответствии с абзацем третьим пункта 9 статьи 78, пунктом 6 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании Положения муниципального казенного учреждения «Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области», утвержденного постановлением Администрации городского округа Октябрьск Самарской области от 12.05.2011 года № 177

п р и к а з ы в а ю:

1.  Утвердить Типовую форму соглашения (договора) о предоставлении из местного бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам (далее соответственно - Типовая форма, соглашения) согласно приложению 1 к настоящему приказу.
2. Признать утратившими силу приказы Финансового управления городского округа Октябрьск:
от 09.03.2021 года № 11-н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из местного бюджета, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»;
от 29.12.2021 года № 52-н «О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 09.03.2021 года № 11-н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из местного бюджета, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»;
от 05.04.2022 года № 22-н «О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 09.03.2021 года № 11-н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из местного бюджета, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»;
от 26.10.2022 года № 47-н «О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 09.03.2021 года № 11-н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из местного бюджета, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»;
от 14.03.2023 года № 10-н «О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 09.03.2021 года № 11-н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из местного бюджета, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»;
от 20.03.2024 года № 20-н «О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 09.03.2021 года № 11-н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из местного бюджета, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск»;
от 07.10.2024 года № 39-н «О внесении изменений в приказ Финансового управления городского округа Октябрьск от 09.03.2021 года № 11-н «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из местного бюджета, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления городского округа Октябрьск».
3. Разместить настоящий приказ в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе Финансовое управление городского округа Октябрьск.
4. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2025 года. 
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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Руководитель управления						 О.Н. Борискина









