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Состав комиссии
по подготовке проекта правил землепользования и застройки
городского округа Октябрьск Самарской области


Председатель комиссии:
Криворученко А.А. – временно исполняющий обязанности руководителя муниципального казённого учреждения городского округа Октябрьск Самарской области «Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации городского округа Октябрьск Самарской области»
Заместитель председателя комиссии:
Муравьева Л.П. –  руководитель комитета имущественных отношений Администрации городского округа Октябрьск Самарской области.
Секретарь комиссии:
Бухарова С.Н. – начальник отдела архитектуры муниципального казённого учреждения городского округа Октябрьск Самарской области "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации городского округа Октябрьск Самарской области" 
Члены комиссии: 
Хохлова Н.А. – начальник правового отдела Администрации городского округа Октябрьск Самарской области;
Ерышева О.Н. – главный специалист муниципальной экологической службы Администрации городского округа Октябрьск Самарской области;
Разин В.А. – начальник отдела по делам ГО, ЧС и ПБ Администрации городского округа Октябрьск Самарской области;
Улатин Д.С. – председатель постоянной комиссии Думы городского округа Октябрьск по промышленности, строительству, теплоэнергетическому комплексу, транспорту, связи, торговле и экологии (по согласованию);
Башаева И.В. – начальник отдела по связям с общественностью и информационным технологиям Администрации городского округа Октябрьск Самарской области;
Щипцова Л.М. – начальник отдела торгов и тарифного регулирования Администрации г.о.Октябрьск;
	Балахонцева Н.И. - директор МКУ городского округа Октябрьск "Управление по вопросам ЖКХ, энергетики и функционирования ЕДДС";
Глебов О.В. -  Заместитель Главы городского округа по жилищно-коммунальному хозяйству;
Петухова О.Н. - Главный специалист управления экономического развития, инвестиций, предпринимательства и торговли Администрации городского округа Октябрьск (по вопросам потребительского рынка).
 


            

