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ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Думы г.о.Октябрьск
от 25.04.2018 № 241
ОТЧЕТ                                                                                                                      ГЛАВЫ   ГОРОДСКОГО ОКРУГА ОКТЯБРЬСК САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ     О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА                                   ОКТЯБРЬСК  САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ за 2017 год
         В 2017 году Администрация городского округа осуществляла свою работу в пределах полномочий, определенных федеральным и областным законодательством, Уставом городского округа. Деятельность Главы городского округа Октябрьск и Администрации городского округа Октябрьск строилась в соответствии с приоритетами, определенными Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации, Губернатором Самарской области и Правительством Самарской области. Работа осуществлялась единой командой, нацеленной на результат: укрепление экономики и повышение качества жизни населения. 
        Были достигнуты определенные результаты в благоустройстве, ремонте дорог, строительстве жилья и в социально-культурной сфере.
           В целях создания максимально благоприятной среды для функционирования гражданского общества, совершенствования механизмов взаимодействия Администрации городского округа и общественных объединений, выработки рекомендаций по наиболее оптимальному решению вопросов местного значения в 2016 году в городском округе созданы Общественные Советы микрорайонов города, было создано 6 таких Советов. На сегодняшний день в городском округе существует одиннадцать общественных советов районов. 

        За отчетный период членами Общественных Советов проделана огромная работа по детальному изучению пространства районов и сбору информационной базы по благоустройству и планированию развития территории районов. В 2017 году было проведено  34 заседания  Общественных Советов. На заседания  для поиска путей решения общих проблем приглашались: руководство города; депутаты Думы городского округа; представители управляющих компаний, службы благоустройства и другие службы городского округа. Наиболее распространенные проблемы  во всех районах города: отсыпка и ремонт дорожного полотна; очистка и ремонт ливневых водостоков; установка фонарей уличного освещения, замена электроламп в фонарях уличного освещения; ремонт и замена водоразборных колонок и другие были рассмотрены и решены. То, что осталось невыполненным, включено в план на 2018 год.
         Значительную помощь  наши общественники оказали и в период проведения избирательной кампании по выборам Президента РФ, когда вместе с членами участковых избирательных комиссий осуществляли  подомовой (поквартирный) обход. 
         Выборы Президента Российской Федерации, которые состоялись 18 марта 2018 года, стали  главным и основным политически значимым событием для нашего города и в целом для всей нашей страны.  Прошедшие выборы  показали высокую явку наших избирателей, тем самым подтвердив в очередной раз их активную жизненную позицию (явка составила 75,53 % - это третий результат среди городских округов Самарской области, за Путина Владимира Владимировича проголосовало 77,4 %  от числа пришедших на выборы – это первый результат среди городских округов Самарской области). Жители городского округа выбрали путь созидательного развития и показали, что высоко ценят сплоченность и единство.
       Кроме того, 18 марта активно прошел общественный опрос жителей в рамках программы  «Комфортная городская среда», по результатам которого сформирована очередность благоустройства городских общественных территорий.
      Приоритетный проект  «Формирование комфортной городской среды» при  широком участии членов Общественного Совета и неравнодушных жителей города уже успешно стартовал в 2017 году. Созданные  общественные комиссии контролировали ход реализации данной программы, согласовывали и принимали работы. В рамках муниципальной программы городского округа Октябрьск «Комфортная городская среда» на 2017 год охвачено 40 придомовых территорий многоквартирных домов. Выполнен ряд мероприятий по комплексному благоустройству дворовых территорий: ремонт элементов фасадов, ремонт дворовых проездов, оборудование автомобильных парковок,  изготовление, поставка и монтаж скамеек и урн, оборудование детских и спортивных площадок и других элементов благоустройства. 
        Благодаря активной деятельности  Общественных Советов успешно прошла подготовка и реализация  социально значимых проектов и программ на территории городского округа Октябрьск, с учетом интересов и мнений населения нашего города. При участии членов общественных Советов, активных жителей города получил поддержку проект «Создание инфраструктуры зимнего досуга в 5-ти микрорайонах г.о.Октябрьск» в рамках реализации государственной программы «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» в 2017 году. Общая стоимость проекта составляет 2800 тыс. руб. Жители приняли активное участие в финансировании выбранного проекта и вместо 196 тыс.руб. (жителям необходимо собрать не менее 7 % стоимости проекта) собрали 231,0 тыс. руб. В результате реализации общественного проекта было выполнено:

1. В районе Первомайск – на территории ГБОУ ООШ№ 5 отремонтирован корт, установлен крытый бокс для переодевания, у ДК «Первомайский» установлена двускатная зимняя горка;

2. В районе Правая Волга (Совхоз) – на ул.3-го Октября у ДК «Костычевский» установлены хоккейный корт и двускатная зимняя горка;

3. В районе Центр – на ул. Гая установлен хоккейный корт, установлены осветительные приборы на мачтах;

4. В районе Пристань – на площадке возле электрической подстанции по ул. Ленинградская установлен хоккейный корт и двускатная зимняя горка, установлены осветительные приборы на мачтах

5. В районе Перевалка (ул. Мира) установлена двускатная зимняя горка, лавочки.

         В каждый микрорайон приобретены по 2 скребка и 2 лопаты для чистки и уборки снега.
        Членами общественных Советов выдвинуты  еще 6  общественных проектов для участия в конкурсе в 2018 году в государственной программе «Поддержка инициатив населения Самарской области» на 2017-2025гг. 

          Огромное значение приобретает Фестиваль «Соседи! Будем дружить». Акция «День соседей» направлена на помощь жителям  быть хорошими соседями не только в этот день, но – постоянно, круглый год, в духе доброты, дружбы и сотрудничества. Для того,  чтобы активизировать граждан, стимулировать общественную инициативу были учреждены номинации: «Самый молодой житель», «Самый пожилой житель», «Мастер золотые руки», «Активист двора» и другие. Формат мероприятия позволяет общение не только между соседями, но и с представителями местной власти, что способствует не только диалогу, но позволяет и на месте решить насущные проблемы. 

         За период с лета 2017 года по настоящее время было проведено 38 мероприятий, в которых приняли участие 4214 человек.

         Членами Общественного Совета была проведена обширная работа по   определению степени общественной активности жителей города  и их готовности участвовать в решении социально-значимых вопросов.   Работа общественников позволила выявить более 600  активных граждан. Самым большим капиталом любого общества являются социально-активные граждане, способные влиять на решения, принимаемые органами местного самоуправления и нести ответственность за все, что происходит в  том или ином районе и в целом в городском округе. Спасибо им за это! 
          Одной из важнейших задач для всех нас остается борьба с коррупцией, в городском округе для решения данного направления создана комиссия  по противодействию коррупции; на официальном сайте Администрации г.о.Октябрьск размещается новостная, нормативно-правовая, методическая, аналитическая и отчетная информация о принимаемых мерах в сфере противодействия коррупции; ежегодно муниципальными служащими сдаются декларации доходов и расходов; на постоянной основе проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (в 2017 году было проведено антикоррупционных  экспертиз муниципальных нормативных правовых актов – 197; проведено правовых экспертиз муниципальных правовых актов, муниципальных контрактов (договоров) – 1940); разработана и реализуется муниципальная программа "Противодействие коррупции в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2017-2019 годы. 
         Администрация городского округа участвовала в 270 судебных заседаниях, из них в арбитражных судах – 28; в судах общей юрисдикции – 227; УФАС – 15. Процент дел, разрешенных в пользу Администрации городского округа составил  85,7 %.

        В городском округе работает «Горячая линия» по вопросам противодействия коррупции с целью организации приема обращений от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан о фактах коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления городского округа их прав и законных интересов (обращений в 2017 году не поступало). 

         Информационный ресурс

        Администрация городского округа участвует  в реализации мероприятий по развитию информационного общества и формированию электронного правительства в части технического и технологического сопровождения.

   Вводятся новые направления в системе ГАС «Управление» (государственная автоматизированная система «Управление»):
 - ФИАС (Федеральная информационная адресная система); 

- ГИС ГМП (Государственная информационная система государственных и муниципальных платежей).
  Внедрены новые информационные системы:
- единый реестр  проверок (экология, муниципальный жилищный контроль)

- единая система мониторинга антикоррупционной работы. 
  Внедрение новых программ позволяет более качественно и оперативно выполнять поставленные задачи. 

   В соответствии с реализацией 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится регулярное обновление электронно-цифровых подписей,  из них в 2017 году перевыпущено - 26, вновь получено – 6.
   Согласно поручению Президента РФ В.В. Путина по вопросу повышения качества оказания государственных услуг в электронной форме приведены в соответствие муниципальные услуги отделов и служб согласно административным регламентам. 

   Вопросам информационной открытости уделяется большое внимание. На главной странице официального сайта Администрации созданы новые разделы:

- оценка регулирующего воздействия;

- стратегия развития;

- малый бизнес

- градостроительная деятельность;

- предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей;

- Общественный Совет;

-прокуратура разъясняет;
-формирование комфортной городской среды.

        Объем размещаемой информации растет с каждым годом. 

        В 2017 году было размещено - 1900 нормативно-правовых актов, информационных сообщений федеральных, региональных служб и информационных материалов  более 3000.
         В Администрации городского округа эксплуатируются 2 системы видеоконференцсвязи. В среднем ежемесячно проходит 10-15 сеансов видеоконференцсвязи. 
   Успешно проведена работа в части технического проведения Общероссийского дня приема граждан: настроены и подключены к защищенным каналам связи федерального значения 3 рабочих места.

        В отчетном периоде было обеспечено информационное сопровождение значимых городских мероприятий (привлечение на безвозмездной основе информационных партнеров), освещались мероприятия, готовились сюжеты, анонсы в СМИ: ТК ГТРК «Самара», ТК «Губерния», ТК «КТВ-ЛУЧ»,  областной журнал «Самара и Губерния», газета «Волжская коммуна», «Куйбышевский железнодорожник», «Гудок», «Волжские вести», «Волжские вести в субботу». 
   Благодаря широкому освещению в СМИ традиционных мероприятий: фестиваль «МОСТ», День города, фестиваль «Соседи! Будем дружить», Комфортная городская среда, а также спортивных и культурных достижений,  формируется позитивный образ городского округа.

   Активно используется информационный ресурс «Город – это когда все вместе»   в социальных сетях («Одноклассники», «В контакте», «Фейсбук»). Этот информационный ресурс позволяет оперативно распространять значимую информацию для населения. По поручению Врио Губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова  все руководители органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Самарской области должны зарегистрировать аккаунты в социальной сети Twitter для обратной связи с населением, получением предложений и оперативного реагирования на жалобы  граждан. У руководства городского округа  также зарегистрированы свои  аккаунты.
  Муниципальным бюджетным учреждением «Редакция газеты «Октябрьское время» создан новый сайт газеты «Октябрьское время», так же позволяющий более широко освещать важные мероприятия.
          Бюджет города

          Обеспечение бюджетного процесса в городском округе Октябрьск является одним из главных показателей эффективности работы муниципального образования.
           Целью бюджетной политики на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов является обеспечение стабильности и предсказуемости налоговых режимов, повышения собираемости налогов и сборов, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа.
Основные показатели бюджета городского округа Октябрьск за 2017 г. Исполнение бюджета за 2017 год составило:

по доходам – 498,4 млн. руб. или 100,7% к утвержденному плану 494,5 млн. руб.,

по расходам – 503,4 млн. руб. или 99,3% к утвержденному плану 506,9 млн. руб.

дефицит – 5,0 млн. руб.

Исполнение плана по доходам составило 100,7%, в бюджет городского округа поступило 498,4 млн. руб. из которых 25,5% или 127,0 млн. руб. приходится на собственные (налоговые и неналоговые) доходы, 74,5% или 371,4 млн. руб. на безвозмездные поступления.

Налоговые и неналоговые доходы городского округа за 2017 год поступили в сумме 127,0 млн. руб., или 104,1 % к уточненному годовому плану 122,0 млн. руб.

Безвозмездных поступлений получено в бюджет городского округа в 2017 году 371,4 млн. руб., или 99,6 % к запланированным поступлениям.

Основным (бюджетообразующим) налоговым доходом бюджета является налог на доходы физических лиц, поступило 59,6 млн. руб. или 46,9 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.

Земельный налог поступил в сумме 23,7 млн. руб. или 18,6 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.

Доля акцизов по подакцизным  товарам, производимым на территории РФ составила 6,5 % от собственных доходов, поступило 8,2 млн. руб.

Доля единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности составила 4,5 % от собственных доходов, поступило 5,7 млн. руб.

Неналоговые доходы поступили в сумме 21,0 млн. руб. или 16,5 % от собственных доходов.

Основным источником поступления неналоговых доходов являются доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, поступило 11,7 млн. руб. или 9,2 % от собственных доходов. По сравнению с 2016 годом поступление налога увеличено  в 2 раза (факт 2016 г. – 5,8 млн. руб.)

Бюджетная обеспеченность за счет налоговых и неналоговых доходов на душу населения в 2017 году составила 4798 руб., в 2016 году – 4445 руб.

В 2017 году объем безвозмездных поступлений из областного бюджета составил  371,4 млн. руб., меньше утвержденных назначений на 1,5 млн. руб.  за счет недополученных субсидий на ремонт автомобильных дорог общего пользования.

Из областного бюджета поступило:

субвенций – 18,9 млн.  руб.,

дотаций – 66,1 млн. руб.,

субсидий – 281,6 млн. руб., в т.ч. стимулирующие субсидии 98,7 млн. руб.,

иных межбюджетных трансфертов – 4,5 млн. руб.

Расходы бюджета за 2017 год исполнены на 99,3 %, при плановых назначениях 506,9 млн. руб., исполнение составило 503,4 млн. руб. Отклонение от плановых назначений составляет  3,5 млн. руб. за счет недофинансирования из областного бюджета средств, предусмотренных на капитальный ремонт дорог в сумме 1,5 млн. рублей и за счет обязательств по платежам за коммунальные услуги за декабрь 2017 года, которые оплачиваются в январе 2018 года. 

В удельном весе расходов бюджета городского округа расходы на «Социальную сферу» составляют 205,1 млн. руб. или 40,7 %.

«Социальная сфера» включает следующие отрасли:

образование – 130,3 млн. руб., 25,9 %. (содержание зданий общеобразовательных школ, содержание школ искусств, МБУ «Дом молодежных организаций, капитальный ремонт здания общеобразовательной школы №11);

культура и кинематография – 34,8 млн. руб., 6,9 %. (содержание зданий учреждений культуры, проведение городских мероприятий, расходы на мероприятия, связанные с поддержкой инициатив населения);
социальная политика – 32,1 млн. руб., 6,4 % (доплата к пенсиям муниципальных служащих; обеспечение жильем отдельных категорий граждан (молодые семьи, дети-сироты, ветераны Великой Отечественной войны,  инвалиды); проведение мероприятий в рамках реализации муниципальной программы городского округа «Дети Октябрьска» на 2014-2018 годы);
физическая культура и спорт – 7,9 млн. руб., 1,5 %. (содержание МБУ «Центр спортивных сооружений», расходы на проведение спортивных мероприятий).
Расходы бюджета городского округа в «Производственной сфере» включают две отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» (реализация муниципальных программ: «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории городского округа Октябрьск на 2014-2017г.г.», «Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2021 годы» (организация благоустройства и озеленения, уборка территорий, организация освещения улиц, содержание кладбищ), Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2021 годы, «Комфортная городская среда» на 2017 год, мероприятия по капитальному ремонту и ремонту объектов, находящихся в муниципальной собственности) и «Национальная экономика» (реализация муниципальных программ: «Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2013-2017 годы» (капитальный ремонт дорог, приобретение и установка дорожных знаков, нанесение дорожной разметки),  программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021 годы).  В удельном весе к общему объему исполнение бюджета «Производственной сферы» составляет 197,7 млн. руб. или 39,3 % к общему объему расходов.

«Прочие расходы» бюджета объединили следующие отрасли:

общегосударственные расходы исполнены в сумме 88,0 млн. руб., 17,5 % (содержание органов местного самоуправления, содержание казенных учреждений, содержание имущества муниципальной казны);

национальная оборона – 0,9  млн. руб., 0,2 % (расходы на содержание военно-учетного стола);

национальная безопасность – 4,3 млн. руб., 0,8 % (расходы на противопожарные мероприятия, содержание ЕДДС, расходы на участие населения в охране общественного порядка (ДНД));

охрана окружающей среды – 0,2 млн., 0,1 % (обустройство контейнерных площадок для утилизации мусора);

обслуживание муниципального долга – 5,8 млн. руб., 1,2 %;

средства массовой информации – 1,4 млн. руб., 0,3 % (содержание МБУ «Редакция газеты «Октябрьское время»).

В структуре расходов бюджета городского округа «Прочие расходы» составляют 100,6 млн. руб. или 20,1 %.  

Муниципальный долг на 01.01.2018 г. составил 119,6 млн. руб., или 94,1 % от собственных доходов, в том числе: бюджетные кредиты 74,3 млн. руб., коммерческие кредиты 45,3 млн. руб. 

На обслуживание муниципального долга в 2017 г. направлено 5,8 млн. руб.

В 2017 г. привлечено кредитов в сумме 86,6 млн. руб. в т.ч. бюджетных 40,1 млн. руб., коммерческих 46,5 млн. руб.; погашено 76,9 млн. руб., в т.ч. бюджетных кредитов 48,5 млн. руб., коммерческих кредитов 28,4 млн. руб.

В 2017 г. за счет перекредитации были снижены процентные ставки по коммерческим кредитам с 15 % до 9,01 %, 10,8 %, что позволило сэкономить 0,6 млн. руб. на обслуживание муниципального долга. 

В целях оперативного пополнения доходной части бюджета городского округа структурными подразделениями администрации городского округа проводились следующие мероприятия.

Проведена инвентаризация договоров земельных участков, направлено 226 претензий на сумму 2,9 млн. руб. по уплате задолженности по арендной плате за земельные участки, поданы иски о взыскании задолженности на сумму 0,46 млн. руб.

В результате задолженность по арендной плате сокращена на 3,2 млн. руб., на 01.01.2018 г. составила 2,97 млн. руб.

По результатам проведенной работы межведомственной комиссии по увеличению налоговой базы дополнительно поступило в бюджет 2,8 млн. руб.

Реализовано имущество, находящееся в муниципальной собственности городского округа, дополнительно поступило в бюджет 3,2 млн. руб.

Муниципальным земельным контролем проведена 221 проверка соблюдения земельного законодательства, предъявлено 303 претензии об оплате неосновательного обогащения за использование земли без оформленных документов, подано 50 исков, в результате дополнительно поступило в бюджет 0,9 млн. руб.

В целях актуализации базы данных земельных участков, содержащихся в ГКН в отношении 286 таких земельных участков поданы исковые заявления о снятии их с кадастрового учета, по 1625 земельным участкам готовится пакет документов для подачи исковых заявлений.

Для правильного зачисления налоговых платежей проведена инвентаризация сведений об адресах, размещаемых в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС), в отношении 20 объектов адресации. Все объекты включены в ФИАС по ним будет производиться начисление земельного налога, налог на имущество физических лиц.

Проводилась работа Комиссии по осмотру объектов недвижимого имущества, относящихся к административно-деловым, торговым зданиям, помещениям, по результатам работы на 2018 год Перечень состоит из 160 объектов.

В 2017 году было передано из федеральной в муниципальную собственность 638 участков, подлежащих передаче, дополнительные поступления в виде арендной платы за земельные участки составят 39,0 тыс. руб.

Проводилась работа межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений граждан на территории городского округа, проведено 8 заседаний, были приглашены 81 субъект предпринимательства (59-индивидуальных предпринимателей, 15 юридических лиц, 4 - обособленных подразделения, 3 – физических лица).

Субъектам предпринимательства были направлены письма с предложением о доведении размера заработной платы до уровня прожиточного минимума трудоспособного населения,  установленного в Самарской области;

В ходе проведенных выездных мероприятий на предмет легализации деятельности на территории городского округа Октябрьск были установлены факты по осуществлению предпринимательской деятельности физическими лицами без регистрации в качестве субъектов предпринимательства, а также без оформления трудовых отношений наемных работников, в результате в 2017 году встали на учет в налоговом органе и зарегистрировались в качестве индивидуальных  предпринимателей 3 человека, заключили трудовые договора с наемными работниками, и зарегистрировались в качестве работодателей в фонде социального страхования 8 субъектов предпринимательства. Проведенные мероприятия способствовали дополнительному поступлению налоговых платежей в местный бюджет (НДФЛ, ЕНВД). 
С 2013 года в Самарской области была введена система стимулирующих субсидий для муниципалитетов. Были утверждены значения социально-экономических показателей,  достижение которых являлось основанием для предоставления местному бюджету стимулирующих субсидий в 2017 году. Намеченные на отчетный год уровни прогнозных значений показателей были достаточно напряженные. На 2017 год субсидии были запланированы в размере 94057 тыс. руб.,  исполнение составило 103,4 % , было получено 97218,7 тыс. руб. (+3161,7 тыс. руб.).

В 2017 году осуществлялась реализация 24 муниципальных программ и 2 ведомственных целевых программ.  Общий объем финансирования мероприятий городских программ в 2017  году был запланирован в сумме  417,2 млн. руб., исполнение составило 99,2 % (413,94 млн. руб.).                                                                                                                                      
        В результате проведения торгов в 2017 году экономия бюджетных средств составила  3,8 млн. руб.
        В текущем году перед муниципалитетом продолжает оставаться актуальной задача по обеспечению сбалансированности бюджета, оптимизации бюджетных расходов, повышения ответственности главных распорядителей бюджетных средств и укреплению доходной базы бюджета.    

          Экономика 
      По предварительным итогам 2017 года сложились следующие социально-экономические показатели:       

      Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях городского округа  за 2017 год достигла 28994,2 руб., увеличение к периоду 2016 году составило 5,8  %.

      Объем ввода жилья в 2017 году составил 7802,8 кв.м , по отношению к плановому заданию  увеличение составило 5,5 %.

      Оборот розничной торговли за  2017 год  составил 1215,68 млн.руб. и по отношению  к  2016 году увеличился на 0,9 %.

      Оборот общественного питания за 2017 год составил 22,09 млн. руб. и по отношению к  2016 году увеличился на 2,0 %.

       Хороший показатель сложился по миграционному приросту (к нам в город стало больше приезжать людей, чем уезжать), за  2017 год он составил +169 человек, по итогам 2016 года +114 человек. В результате чего уменьшается темп снижения численности населения.

       Показатель  «Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами (по чистым видам экономической деятельности) по крупным и средним организациям» по промышленному производству за 2017 год составил  563,7 млн. руб., или 109,0 %  к   2016 году.
        Основным промышленным предприятием в городском округе является ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2», которое стабильно работает и реализует инвестиционный проект Расширение существующей линии по производству изделий из пластмасс для автомобильной промышленности, планируется к реализации инвестиционный проект Запуск линии окраски пластмассовых деталей для автомобильной промышленности.  
           Направление деятельности компании: разработка и проектирование автомобильных компонентов, оборудования и оснастки, а также производство деталей из термопластов и сборочных узлов в соответствии с самыми высокими технологиями и стандартами 

        Численность персонала по итогам 2017 года составила 183 человека (справочно: в 2011 г. – 50 чел.). В ближайшие два года в планах довести общую численность сотрудников до 400 человек, а количество литьевых машин увеличить с сегодняшних 21 до 35 единиц.

         На предприятии действует 5 сборочных линий для сборки: наружных ручек дверей; внутренних ручек дверей; ложементов багажника крыши; сопла вентиляции кузова; поручней; деталей системы отопления и кондиционирования; деталей интерьера; деталей сидений.
        Объем отгруженной продукции предприятия за 2017 год составил  409,2 млн. руб., оборот  превысил 1,4 млрд. руб.
         Администрация городского округа особое внимание уделяет повышению инвестиционной привлекательности городского округа. 

        В городском округе разработан Комплексный инвестиционный план развития городского округа Октябрьск на 2016-2022 годы, в котором ключевым инвестиционным проектом является строительство логистическо-производственного комплекса «Октябрьский», где планируется создать порядка 400 рабочих мест.  В целях реализации данного проекта при Министерстве экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области создана рабочая группа. Фонд «Агентство по привлечению инвестиций Самарской области» осуществляет поиск потенциальных инвесторов для реализации проекта на территории городского округа, краткое описание проекта представлено на обновленном инвестиционном портале Самарской области в качестве инвестиционного предложения в разделе «Инвестиционные возможности» отрасли «транспорт и логистика». 


Создан  видеоролик о возможности реализации проекта на территории городского округа Октябрьск с описанием преимуществ данной территории.


В целях поиска потенциальных инвесторов направлена информация в Торгово-промышленную палату, в ПАО «Московская биржа» (инвестиционное сообщество Бизнес Ангелов «Samara Invest Park).

В 2017 году  велись переговоры с потенциальными инвесторами ООО «Агро-Инвест», которые проявляли интерес к   площадкам городского округа в целях реализации инвестиционного проекта на территории городского округа Октябрьск. В результате  ООО «Агро-Инвест» приступило к офрмлению земельного участка в городском округе под перегрузочный зерновой терминал на речной транспорт мощностью 200 тысяч тонн и для реализации данного инвестиционного проекта зарегистрировало в городе ООО «Волга-терминал». Сумма инвестиций на 1 этапе составит 200,0 млн. руб. (всего объем инвестиций составит 300,0 млн. руб.) будет организовано 54 рабочих места, в дальнейшем планируется создать до 100 рабочих мест. Начало работ планируется на 3 квартал 2019 года. 
            От  Агентства по привлечению инвестиций  в  2017 году было принято 8 заявок от потенциальных инвесторов на размещение производства.  Была предоставлена информация по площадкам, возможным для размещения производства. Но, к сожалению, ни одна площадка не подошла инвесторам.

        Все меры, которые Администрация принимает по привлечению инвестиций в городской округ, направлены на среднесрочную и долгосрочную перспективу.
Малый и средний бизнес

Малый бизнес стал неотъемлемой частью экономики. Он обеспечивает социальную стабильность, быстро адаптируется к изменяющимся требованиям рынка. Сегодня в городском округе Октябрьск зарегистрировано более 440 субъектов малого и среднего предпринимательства, большинство из которых - микропредприятия и индивидуальные предприниматели. Общее число занятых в этом секторе составляет почти 1200 человек. 
Количество индивидуальных предпринимателей составляет 370 человек (по данным статистики по состоянию на 01 октября 2017 года). Основная часть индивидуальных предпринимателей на территории городского округа Октябрьск занята в сфере торговли и оказания услуг – 52,2 % (торговля оптовая и розничная;  ремонт автотранспортных средств и бытовых изделий). Доля производителей товаров в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть – 4,1 %.
Для обеспечения благоприятных условий для развития малого предпринимательства  в городском округе разработана и реализуется муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021 годы. В городском округе Октябрьск  функционирует инфраструктура по поддержке предпринимательства – Микрокредитная  компания  Фонд поддержки предпринимательства городского округа Октябрьск, включающая в себя организацию информационно - консультационного обслуживания, финансовую поддержку. Одной из насущных проблем начинающих предпринимателей и действующих субъектов малого бизнеса является обеспечение их доступа к недорогим заемным средствам и сопровождения практически на всех этапах развития. За 2017 год оказано информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме консультаций в количестве 1643 единиц. Финансовая поддержка в форме выдачи займов оказана  5 субъектам предпринимательства.

Совместно с ГКУ СО «ИКАСО» организовано и проведено для субъектов малого и среднего предпринимательства  5 консультационных мероприятий, слушателями были – 148 субъектов предпринимательства. Консультационные мероприятия были проведены на интересующие предпринимательское сообщество темы.
            На территории городского округа с субъектами предпринимательства при участии всех контролирующих органов: Прокуратуры города Октябрьска; Управления Пенсионного фонда; налоговой инспекции; территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав предпринимателей и благополучия человека по Самарской области; отдела полиции №33 (г.Октябрьска); муниципальной экологической службы  был проведен Форум по вопросам соблюдения прав предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля. Участниками Форума стали 44 субъекта предпринимательства.  
Строительство жилья
         В соответствии с государственной программой Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области» и соглашением между Министерством строительства Самарской области и Администрацией г.о.Октябрьск плановое задание  на введение в эксплуатацию жилья на 2017 год составляло 7400 кв.м., фактически площадь введенного в эксплуатацию жилья за  2017 год составила 7802,8 кв. м., перевыполнение – 5,5 %. Из введенного в эксплуатацию жилья – 3918 кв. м. относится к индивидуальному жилищному строительству, 3884,8 кв. м. - введено жилье эконом-класса – 2 корпуса многоквартирного жилого дома по ул. Декабристов, 16.
Обеспечение жильем
        На территории городского округа проводится серьёзная  работа по обеспечению  жильем  льготных категорий граждан.
        На 01.01.2017 года на учете для улучшения жилищных условий состояло 642 семьи, на 01.01.2018  года – 603 семьи. В течение 2017 года были обеспечены жильем 98 семей (192 человека).  

        В 2017 году: 

- из аварийного жилищного фонда переселено 64 семьи (110 чел.) в жилье эконом-класса по ул. Декабристов, 16;
- 16 молодых семей получили социальные выплаты на общую сумму 11503,2 тыс. руб. для приобретения жилых помещений; 

- 9 квартир было приобретено детям-сиротам на сумму 9050,7 тыс. руб.;

- 5 квартир приобретено для тружеников тыла на сумму 5656,7 тыс. руб.;

- 1 человек (мать умершего ветерана боевых действий) и 1 инвалид получили социальные выплаты для приобретения жилья по 617,1 тыс. руб.;

- 1 вынужденный переселенец и 1 человек, выехавший  из районов Крайнего Севера получили государственные жилищные сертификаты по ФЦП «Жилище». 
         Дорожная отрасль (ремонт дорог)
         По дорожному фонду за счет субсидий на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области государственной программы «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)» городскому округу было направлено  55240 тыс. руб. на ремонт дорог и тротуаров. Был  выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  по ул. Дзержинского, ул. Кирова, пер. Волжский, ул. Ленинградская, ремонт площадки перед МФЦ г.о.Октябрьск,  протяженностью 6,148 км. В объем работ по ремонту дорог вошло строительство тротуаров по ул. Дзержинского, протяженностью  666 м  
       Прочие расходы дорожного фонда в размере 2225 тыс. руб. были направлены на приобретение и установку 124 дорожных знаков; нанесение дорожной разметки в районах общеобразовательных учреждений к началу учебного 2017-2018 года; на обустройство пешеходными ограждениями участка дороги протяженностью 90 м. в районе  расположения  ГБОУ СОШ № 3; на установку искусственных дорожных неровностей в районе школ № 3, 8, 9.   
        Жилищно-коммунальное хозяйство   
        Одна из наиболее социально значимых отраслей городской экономики – жилищно-коммунальное хозяйство. От уровня и качества функционирования городских служб зависят повседневные бытовые условия и комфорт в домах горожан.
      В городском округе Октябрьск обслуживание жилого и нежилого фонда осуществляют 2 управляющие компании – Общество с ограниченной ответственностью «Сигма» (77 МКД) и Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Жилищно-эксплуатационная компания» (158 МКД). 

       В управлении ТСЖ находятся 8 МКД  и 3 МКД – в управлении ЖСК.

       В 2017 году продолжилась работа по реализации муниципальных программ, имеющих  важное значение для развития отрасли ЖКХ: 
        В рамках муниципальной  программы   комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры  городского округа Октябрьск  Самарской области на 2017- 2021 годы, выполнены следующие работы:

 - проведена  замена водопровода от  ул. Станционная до ул. Береговая  на сумму 286,8 тыс. рублей. (Выполнена укладка полиэтиленовых труб  диаметром 50мм, протяженностью 130м., установлена водоразборная колонка и  два колодца из ж/бетонных колец);
- проведен ремонт и замена  аварийного оборудования насосных станций городского округа Октябрьск № 2, 3, 5 на сумму 9 416,74 тыс. руб. Из резервного фонда Правительства Самарской области  городскому округу Октябрьск были выделены средства при софинансировании за счет резервного фонда местного бюджета в размере 600 тыс. руб., благодаря чему в городе удалось предотвратить чрезвычайную ситуацию, связанную с нарушением условий жизнедеятельности населения);
- выполнен ремонт домов 5 (пяти) ветеранам ВОВ на сумму 220,0 тыс. рублей, за счет средств областного и местного бюджета. Выполнялись работы по ремонту кровли, установке окон и ремонту забора. 
         По региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, был завершен капитальный ремонт общего имущества  в 12 многоквартирных домах,  из них в 9 домах произведен ремонт крыши, в 3 домах – ремонт внутридомовых инженерных систем. 
          Силами МУП «Жилищное управление» в 2017 году было отремонтировано 58 и установлено 10 новых водоразборных колонок;  отремонтировано 11 и заменено новыми 11 пожарных гидрантов. 
        Необходимо отметить, что функционирование отрасли жилищно-коммунального хозяйства в 2017 году осуществлялось исходя из возможностей бюджета. Несмотря на недостаточные объемы финансирования по важнейшим направлениям деятельности, в целом жилищно-коммунальный комплекс функционировал стабильно. 
        Продолжает оставаться актуальной и нерешенной проблемой в сфере ЖКХ – задолженность предприятий ЖКХ за топливно-энергетические ресурсы (на 01.01.2018 года она составила 168,4 млн. руб.), задолженность граждан по оплате за жилищно-коммунальные услуги, которая по состоянию на 01.01.2018 года  составила  49,08 млн. руб.           
           Дважды в месяц проводятся заседания межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов погашения задолженности предприятий ЖКХ за потребленные топливно-энергетические ресурсы с целью активизации работы по взысканию задолженностей по платежам с неплательщиков. 
         Задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах по состоянию на 01.01.2018 года в городском округе  отсутствует.  
        В связи с часто возникающими критическими  и чрезвычайными ситуациями в сфере водоснабжения и водоотведения  из-за 80 %  износа сетей водоснабжения и водоотведения городского округа Октябрьск  продолжается подготовка к передаче объектов водоснабжения и водоотведения в концессию. 
           По поручению Правительства Самарской области подразделениями Администрации городского округа Октябрьск: 

·  проведена работа по постановке на кадастровый  учет объектов водоснабжения и водоотведения, 

· проведена инвентаризация объектов, подлежащих в передачу по  концессионному соглашению, 
· выполнены работы по техническому обследованию централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения г.о.Октябрьск.  По итогам работы составлен  акт о техническом обследовании,

· проведена актуализация схем водоснабжения и водоотведения городского округа Октябрьск,
· подготовлен проект конкурсной документации.
         В феврале 2018 года в Министерстве экономического развития, инвестиций и торговли было проведено совещание по вопросу подготовки проекта концессионного соглашения, по результатам которого было отмечено,  что Администрацией городского округа Октябрьск  все замечания по проекту концессионного соглашения устранены и поручено доработать финансовую модель к проекту концессионного соглашения. В целях решения данного вопроса Администрацией городского округа Октябрьск в Министерство экономического развития, предпринимательства и торговли Самарской области направлено письмо с просьбой об организации повторного совещания с обязательным  участием АО «СамРЭК».
       Благоустройство территории В рамках формирования комфортной городской среды и благоустройства территории города в 2017 году  проводилась масса мероприятий. Особо хочется отметить реализацию  муниципальной программы «Комфортная городская среда» на 2017 год. «Формирование комфортной городской среды» - это приоритетный федеральный проект, который инициировал Президент России В.В.Путин. Он реализуется при активном и непосредственном участии жителей муниципальных образований. На реализацию мероприятий данной программы было направлено 36528,2 тыс. руб., в том числе  средства федерального бюджета -14136,38 тыс.руб., средства областного бюджета – 18738,91 тыс. руб., средства местного бюджета 3652,86 тыс. руб. В результате в 2017 году были благоустроены 40 дворовых территорий. В основном были выполнены следующие работы:
 ремонт элементов фасада домов; 
ограждение палисадников; 
ремонт дворовых проездов; 
установка детского игрового и спортивного оборудования; 
установка лавочек, урн, беседок;
 асфальтирование автомобильных парковок. 

     Кроме того, в рамках программы «Комфортная городская среда» было благоустроено 4 общественных территории на общую сумму 2710,5 тыс. руб., установлено игровое и спортивное оборудование по адресам:
- ул.М.Горького между домами 81 и 83; 
- ул. Ульяновская, д.129;
- ул. Ленинградская, д.48; 
- пер. Чапаева.  

      В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2021 годы»:

-  были изготовлены и поставлены детское игровое оборудование и малые архитектурные формы на  сумму 581,3 тыс. руб. по следующим адресам:  ул. Шмидта, д.2а; ул. Ленина, д.90; ул. Ленина, д..92; ул. Ленина, д.117; ул. Гая, д.54; ул. Гая, д.56; ул. Гая, д.58; пер. Целинный, д.1; ул. Куйбышева, д.18; ул. Куйбышева, д.19;  ул. Сакко-Ванцетти, д.18; ул. Меловая, д.43;  ул. Ленинградская, д.48;   ул. Дзержинского между домами 18 и 20;
-  проводился ежегодный традиционный конкурс по благоустройству территории г.о. Октябрьск в рамках проведения Дня города, приобретены подарки для поощрения победителей конкурса на 70 тыс. руб.

- были проведены работы по благоустройству и  озеленению городских территорий на сумму 6230,8 тыс. руб. (производился выкос и вывоз сорной растительности; полив, стрижка газонов, вырезка кустарников мелколесья; высадка, полив и содержание цветочных и древесно-кустарниковых растений и другие работы) 

       За отчетный период проведены работы по ликвидации 33 несанкционированных свалок.
        Газификация
        В настоящее время выполнены проектные работы  по 6 очередям  центральной части городского округа  и район Первомайск.

        По 1, 2, 3, 5 очередям центральной части и району Первомайск проекты прошли государственную экспертизу и получено положительное заключение. По 4-ой очереди проектная документация разрабатывается, по 6-ой очереди - проектная документация передана на госэкспертизу.

         Администрацией городского округа направлена заявка на строительство газораспределительных сетей в ООО «СВГК» для включения данных мероприятий по газификации городского округа в инвестиционную программу ООО «СВГК».

      В декабре 2017 года были введены в эксплуатацию  2 и 3 очередь газопроводов западной части городского округа.

       По 4-ой очереди западной части ведется работа по подписанию договоров безвозмездного срочного пользования земельными участками для получения разрешения на ввод газопровода.

        В 2017 году были выполнены работы по замене газового оборудования, газового котла, смене плиты и установке газового счетчика 4 ветеранам ВОВ.
        Уличное освещение
         В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории городского   округа  Октябрьск   на 2017-2021 годы» на организацию уличного освещения в г.о. Октябрьск  было направлено 8707,1 тыс. руб., из них  на техническое обслуживание светильников уличного освещения – 1324,6 тыс. руб.
         Силами  МБУ «Служба благоустройства» по организации освещения улиц в 2017 году было выполнено:
1. Отремонтировано светильников уличного освещения по улицам города Октябрьска в количестве 124 единиц;
2. Установлено новых светильников уличного освещения по улицам города (ЖКУ-100) по наказам избирателей в количестве 23 единиц;

3. Установлено новых светильников уличного освещения по улицам города (ЖКУ-100) в количестве 81 единицы, в том числе 23 единицы по заявкам граждан;

4. Установлено новых светильников уличного освещения  (ЖКУ-100) в парке у ДК «Железнодорожник» в количестве 13 единиц;

5. Заменены счетчики электроэнергии в зданиях Администрации городского округа; ДОУ № 2; ДОУ № 9;

6. Демонтированы железобетонные опоры освещения на территории СОШ № 11;

7. Отремонтированы кабельные вводы в зданиях СОШ № 5 и ДОУ № 5. 
        Социальная сфера

         Работа учреждений социальной сферы направлена на обеспечение жителей городского округа в полном объеме услугами здравоохранения, образования, культуры, социальной защиты населения, молодежной политики, семейной политики, физической культуры и спорта.

        В рамках социальной защиты населения  в 2017 году была продолжена работа по своевременному и правильному назначению пособий, компенсаций, субсидий, единовременных денежных выплат и иных социальных выплат в соответствии с действующим законодательством. 

         За отчетный период оформили различного вида пособия 13561 человек, что  составляет 51,0 % от общего количества жителей нашего города.
         Сравнительный анализ назначений социальных выплат в 2016-2017 годах показал, что в связи с изменениями в законодательстве, снизилось количество получателей ЕДК (компенсация расходов на оплату жилья и коммунальных услуг),  детских пособий и ЕДВ ветеранам, немного увеличилось количество получателей социальных пособий и компенсации расходов за капитальный ремонт.

           На получение различных детских пособий открыто 6275 лицевых счетов. Сюда относятся следующие виды детских пособий: ежемесячное детское пособие; пособие на питание ребенка в школе; компенсация части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных учреждениях; ежегодное единовременное пособие к началу учебного года; пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет; ежегодная денежная выплата к Пасхе; семейный капитал; единовременная денежная выплата на третьего и последующего ребенка до достижения им трехлетнего возраста; ежемесячное детское пособие студенческим семьям и другие.
       Общее количество получателей по всем видам детских пособий в 2017 году снизилось по сравнению с 2016 годом на 8,6%. Это связано, в основном, со снижением численности получателей компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных учреждениях, так как с 01.01.2017г. компенсация предоставляется гражданам с учетом среднедушевого дохода семьи.
         В 2017 году на 20 % увеличилось количество получателей социальной помощи, что связано с увеличением данной выплаты со 150 руб. до 500 руб.

        Получателей компенсации взноса за капитальный ремонт стало больше на 32 %, в связи с расширением списка категорий получателей компенсации.
        Количество обращений за предоставлением ЕДВ на оплату проезда на городском и внутрирайонном общественном транспорте (кроме такси)  увеличилось по сравнению с 2016 годом на 43 % в связи с изменениями в действующем законодательстве, теперь ЕДВ на проезд положено неработающим пенсионерам, чей доход не превышает 1,5 –кратную величину прожиточного минимума пенсионера.
         Количество получателей ежемесячных выплат из областного бюджета (ЕДВ-1): ветераны труда, ветераны труда Самарской области, труженики тыла, реабилитированные, - уменьшилось на 875 человек,  или 74 % по сравнению с 2016 годом. Право на данную выплату теперь имеют неработающие ветераны труда, чей размер пенсии не превышает 9500 рублей.           
В городском округе проживает 2481 человек с ограниченными возможностями здоровья.  Данной категории людей оказывается адресная социальная поддержка, им выдаются технические средства реабилитации в Центре социального обслуживания,  они участвуют в различных городских мероприятиях (День города, День памяти и скорби, День пожилого человека, День инвалида и др.), также участвуют в спортивных мероприятиях. 

       Центром занятости населения ведется работа по трудоустройству граждан, относящихся к категории инвалидов, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы (в 2017 году  из   обратившихся в центр занятости инвалидов, было трудоустроено 28 чел (49 %).  В связи с внесением изменения в Закон Самарской области «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Самарской области» от 10 марта 2015 года № 15-ГД работодателям, расположенным на территории Самарской области, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек, устанавливается квота для приема инвалидов 2% от среднесписочной численности работников. На территории городского округа Октябрьск в 2017 году под закон о квотировании рабочих мест  для инвалидов попало 28 предприятий, из них 15 организаций с государственным участием. Всего на предприятиях и организациях городского округа Октябрьск, попадающих под действие закона о квотировании рабочих мест для инвалидов,  работают 80 инвалидов. Больше всего инвалидов трудятся в ГБУЗСО «Октябрьская ЦГБ», ООО «Волга», ООО «УК «ЖЭК».    
          В 2018 году в целях улучшения демографической ситуации, семьи с доходом ниже 1,5 кратной величины прожиточного минимума (16608 тыс. руб.), в которых первый ребенок родился после 01.01.2018г. будут получать ежемесячную денежную выплату в размере 9967 руб.

        Кроме того, в регионе с 01.01.2018  года увеличен размер ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующего ребенка в возрасте до 3-х лет до 10328 руб. 

        Образование

        Качественное образование подрастающего поколения – залог процветающего будущего нашей области и государства в целом. Общеобразовательные учреждения городского округа показывают стабильно высокие результаты в рамках государственной итоговой аттестации за курс основного и среднего общего образования. Все выпускники  в 2017 году получили аттестаты об основном общем образовании и среднем общем образовании.  Из  выпускников 26,4 % (19 чел.) были награждены медалями «За особые успехи в учении». 

Одним из направлений в системе образования является  организация работы с одаренными и талантливыми детьми. Двое учащихся общеобразовательных учреждений г.о. Октябрьск в 2017 году (Коршунов Тимофей  и Паламаржа София – ученики СОШ № 3, директор школы – Шатрова Любовь Юрьевна) стали членами Губернаторского реестра творчески одаренной молодежи Самарской области в сфере науки и техники:  они были включены в состав реестра на основании творческих результатов научно-исследовательской деятельности, полученных в рамках участия в областной научно-образовательной программе «ВЗЛЁТ».  
         В структурном подразделении «Центр внешкольной работы» ГБОУ СОШ № 9 «Центр образования» г.о. Октябрьск (директор – Мельдер Анна Александровна)  организована работа научного общества обучающихся, в котором занимаются 30 человек. 

 В 2017 году обучающиеся Центра внешкольной работы завоевали 105 дипломов международных, всероссийских и областных конкурсов. Театр мод «Фантазия» стал лауреатом XV Международного детского экологического форума «Зеленая планета - 2017», Антипова В.В., педагог – организатор, заняла 2 место в III областном конкурсе педагогов, координирующих работу органов ученического самоуправления «Формула успеха».
  Во всех образовательных учреждениях есть музейные уголки,  на базе  3 школ  (ГБОУ ООШ № 2, директор – Михайловская Надежда Николаевна; ГБОУ СОШ  № 9 «Центр образования», директор – Белешина Любовь Геннадьевна;  ГБОУ СОШ № 11, директор – Дунова Ольга Анатольевна)  функционируют  музеи  образовательных учреждений, где  организована поисковая работа, реализованы тематические проекты, продолжена работа по созданию музейных экспозиций, выставок, уголков. Материалы музеев образовательных учреждений используются в образовательном процессе и просветительской работе: организованы выставки, тематические экспозиции, конкурсы, семинары. Два образовательных учреждения (ГБОУ ООШ № 5 г.о. Октябрьск, директор - Кирюхина Нина Владимировна и ГБОУ СОШ № 11 г.о. Октябрьск) носят имена Героев. В этих учреждениях продолжена поисковая работа, реализуются тематические проекты, создаются новые экспозиции.
   В целях воспитания высоконравственной личности, готовой к мирному созиданию и защите Родины, в 2 образовательных учреждениях (ГБОУ СОШ №3, ГБОУ ООШ № 5) организована работа   военно-патриотических клубов. 
   В общеобразовательных учреждениях г.о. Октябрьск активно работают органы ученического самоуправления. В 2017 году 3 школы (50%) приняли участие в реализации всероссийской программы «Ученическое самоуправление». Команда обучающихся ГБОУ СОШ № 3 г.о. Октябрьск стала призером в региональном этапе конкурса. 

  Общая численность детей, охваченных услугами дошкольного образования  составляет 1191 человек, актуальный спрос по обеспечению местами в дошкольных образовательных организациях для детей в возрасте от 0 до 7 лет, на территории городского округа удовлетворен на 100 %.

На территории г.о. Октябрьск осуществляет подготовку по программам среднего профессионального образования 1 профессиональная образовательная организация - государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова (далее по тексту – Октябрьский техникум).

Октябрьский техникум является многоуровневым, то есть реализует одновременно программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих и программы подготовки специалистов среднего звена.

В 2017-2018 учебном году количество обучающихся составляет 354 чел., что на 19,5% (на 69 чел.) больше, чем в 2016 году. Выполнение контрольных цифр приема в течение трех последних лет составляет 100%.

В рейтинге по участию в движении «Молодые профессионалы» (WorldskillsRussia) техникум занимает 34 место среди 58-и профессиональных образовательных организаций региона. В региональном чемпионате в 2017 году количество участников составило 4 чел. (в 2016 году – 2 чел.) по 3 компетенциям (в 2016 году – 1 компетенции). Результат участия: 3 место по компетенции «Геодезия».


Мониторинг занятости выпускников очной формы обучения свидетельствует об относительно высоком проценте занятости выпускников, который составляет в течение последних 3-х лет 100%. Данные мониторинга занятости выпускников 2017 года показали, что из 32 выпускников: трудоустроено 15 чел., продолжили обучение 4 чел., призваны в ряды РА 11 чел., находятся в отпуске по рождению ребенка 2 чел. Из 15 трудоустроенных выпускников все выпускники трудоустроены по специальности. 
         Важным условием качественного образования является состояние материально-технической базы учреждений.
         Все школы в городском округе Октябрьск переведены на высокоскоростное подключение к сети Интернет в рамках Федеральной целевой программы развития образования на 2016-2020 годы и государственной программы по развитию телекоммуникационной инфраструктуры в Самарской области. Школа № 8 оснащена комплектом мультимедийного и компьютерного оборудования для организации функционирования школьного информационно-библиотечного центра. 59 % учителей городского округа обеспечены персональными ноутбуками.

         Школьные перевозки организованы в 5 общеобразовательных учреждениях города, задействовано 8 автобусов для подвоза 900 учащихся. В 2017 году произведена замена 3 школьных автобусов.       
На содержание (эксплуатацию)  имущества образовательных учреждений  в 2017 году из местного бюджета направлено 29361,0 тыс. руб. (коммунальные услуги).  В октябре 2017 года начал свою работу пилотный проект по сбережению энергоресурсов, целью которого является научить разумному, бережному использованию электроэнергии и воды на бытовом уровне, снижению ее неоправданных расходов. В рамках данного проекта в октябре 2017 года объявлен конкурс среди средних общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений городского округа Октябрьск. Победители конкурса и сумма полученной экономии определяются ежеквартально. Руководители учреждений, которым удалось добиться наибольшей экономии энергоресурсов, получат ценные призы, а так же сертификат на производство дополнительных ремонтных работ в своём учреждении на сумму полученной экономии. По итогам  IV  квартала наибольшей экономии энергоресурсов добились: СОШ № 11; СОШ № 3 и СОШ № 9.
        Основная часть зданий образовательных учреждений требует капитального ремонта.
        В 2017 году по государственной программе Самарской области «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области» до 2025 года  был выполнен капитальный ремонт здания ГБОУ СОШ № 11 и благоустроена прилегающая территория (2 этап) на сумму 71635 тыс. руб. Был выполнен полный комплексный ремонт школы, установлены новые двери и окна, выполнен ремонт внутренних помещений с полным ремонтом потолков, стен и полов, ремонт фасада, ремонт системы отопления, вентиляции, канализации, водоснабжения, монтаж пожарной сигнализации и благоустройство территории.
       В ГБОУ СОШ №3 был отремонтирован спортивный зал на 564 тыс. руб.; в ООШ № 5 был приобретен спортивный инвентарь (стол теннисный с сеткой, ракетка и шарики для настольного тенниса) на сумму 11,6 тыс. руб.; в  ГБОУ СОШ № 11 была приобретена плита электрическая шести комфорочная ЭП-6П на сумму 98,09 тыс. руб.

       Безотлагательного капитального ремонта требуют  ГБОУ СОШ № 2 по ул. Ленинградская, 87; ГБОУ СОШ № 3 по ул. Центральная, 14;  ГБОУ СОШ № 9 по пер. Железнодорожный, 11А. На эти школы подготовлена сметная документация с положительным заключением экспертизы и отправлена в Министерство образования и науки Самарской области для включения в государственную программу Самарской области «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области» до 2025 года. 
       Культура

       Главной задачей в сфере культуры  является удовлетворение социальных, духовных потребностей населения, создание необходимых условий для творчества, программ и проектов развития культуры, совершенствования эстетического воспитания, повышение социальной активности населения.

         Благодаря активной работе учреждений культуры в городском округе круглый год проводятся концерты, смотры, викторины, конкурсы, встречи с интересными людьми. 
          Среди социально - значимых мероприятий можно отметить такие, как - региональный открытый фестиваль «Мост», который продолжает развиваться и расширять свои границы. Известность фестиваля распространилась далеко за пределы города.
          Зональный этап XV Поволжского фестиваля народного  песенного творчества «Расцвела под окном белоснежная вишня», который был посвящен Победе в Великой Отечественной войне, 56 годовщине полета Ю.А.Гагарина и 100-летию со дня рождения комсомола. У дома культуры «Железнодорожник» была высажена вишневая аллея.

      Проект «Декабрьские вечера» с народным самодеятельным  коллективом оркестром русских народных инструментов "Русские фрески" представил зрителям концертную программу «Я кланяюсь тебе, святая Русь». Жители Октябрьска и Сызрани хорошо знают и любят этот прекрасный оркестр и с удовольствием знакомятся на традиционный «Декабрьских вечерах» с новой программой коллектива.

          Учащиеся детских школ искусств ежегодно становятся лауреатами и дипломантами региональных и Всероссийских конкурсов, фестивалей, художественных выставок.
Работы юных художников ДШИ № 1 завоевали 27 наград в XXII Всероссийском конкурсе молодых дарований по изобразительному искусству «Жигулевская палитра», который является одним из самых престижных профессиональных конкурсов в сфере художественного образования. На международном конкурсе «Волга в сердце впадает мое» успешно выступил и стал лауреатом  II степени дуэт «Экспромт». 

 В Международном конкурсе - фестивале «Волжская фиеста- 2017» ярким дебютом стало выступление учащейся  Брумм Яны (сольное народное пение), ее преподавателя - Кулинич Татьяны Петровны и концертмейстера Утенкова Матвея Евгеньевича (г. Сызрань). По итогам конкурса они награждены Дипломом Лауреата II степени. 

          В номинации инструментальное исполнительство Фортепиано, наш город достойно представили учащиеся класса Кузьминой Елены Алексеевны: Хабибуллина Диана и Ахмедова Зарина. Жюри высоко оценило подготовку и уровень выступления наших конкурсантов. Диана и Зарина показали интересную программу и были награждены Дипломами I степени. 

Стало доброй традицией участие в ежегодном Губернском фестивале «Рожденные в сердце России»  нашего ансамбля скрипачей "Элегия" под руководством Ирины Алексеевны Сердаковой, который в третий раз принял участие в этом значимом событии в культурной жизни нашего города. Номер, подготовленный совместно с хореографическим коллективом "Веснушки" (руководитель Л.П.Логинова), покорил зал силой эмоций и профессионализмом. 
В 2017 году библиотеки ЦБС приняли участие в 16 акциях и фестивалях, в рамках которых прошло 54 мероприятия,  в которых приняли участие 1944 человека. Традиционно проводились мероприятия: 
Городской конкурс чтецов литературных произведений «Планета в твоих ладонях». 
Библионочь 2017; конкурс «Читающая мама - читающая страна» в рамках международного интернет-проекта «Страна читающая».
 Проект «Корабль времени-Мирокодика» стал одним из победителей конкурса социальных и культурных проектов ПАО «Лукойл» и получил грант в размере 100 тыс. руб., проект будет реализован на базе библиотеки им. Некрасова в 2018 году.

С 17 по 24 ноября прошла неделя культуры Армении в России. В ЦГБ им. Некрасова прошли мероприятия, которые познакомили жителей города с историей, культурой, национальными особенностями этой страны.

Музейная деятельность направлена на культурно-образовательный процесс, реализуемый через музейно-образовательные программы, которые работают для дошкольных учреждений и начальной школы. Ежегодно в Музее проходят открытые городские краеведческие диалоги «От Слободы до Города живем одной историей», рассказывающие об истории становления и развития города Октябрьск и Самарской области, о знаменитых людях и трудовых достижениях. Участниками диалогов являются учащиеся 3-11 классов, педагогические работники общеобразовательных учреждений, сотрудники учреждений культуры, студенты Октябрьского техникума строительных и сервисных технологий им.В.Г.Кубасова. Традиционно, в преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в Музее проходят «Встречи поколений», «Уроки памяти» «Уроки мужества», просмотр военных кинохроник. Сотрудники музея создали фильм «Так рождалась Победа», раскрывающий три грани войны – тыл, фронт и концлагеря. 
9 мая традиционно прошла Всероссийская акция «Бессмертный полк». От дома культуры «Железнодорожник» до мемориала Вечного огня прошла колонна с портретами  участников ВОВ. В колонне памяти, большая часть портретов героев была предоставлена музеем, их несли волонтёры-школьники.  
         Здравоохранение

         Деятельность Октябрьской центральной городской больницы направлена на сохранение здоровья и работоспособности населения, профилактику заболеваний и снижение смертности населения. 
         В 2017 году введен в действие рентгенологический аппарат, полученный в 2016 году, приобретены: стационарный ультразвуковой сканер высокого класса с кардиопрограммой для обследования детей и взрослых; электрокоагулятор для оказания платных медицинских услуг населению.

         С 31 марта 2017 года из состава  ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ» выделено структурное подразделение – отделение «Скорая медицинская помощь». Данное подразделение вошло в состав ГБУЗ СО «Сызранская станция скорой медицинской помощи». Улучшена и систематизирована работа кабинета «Неотложная помощь», который оказывает населению экстренную и неотложную помощь в соответствии с действующим законодательством.

        За отчетный период была введена в действие «Электронная очередь», что способствовало нормализации очередности пациентов на прием к врачу, начата работа по внедрению направления «Бережливая поликлиника».

        Продолжена работа по усовершенствованию сайта ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ». На сайте можно получить всю необходимую информацию об оказании медицинских услуг, записаться на прием к врачам-специалистам, оставить свои отзывы и предложения.

        Продолжается работа по привлечению специалистов, в 2017 году штат медицинских работников с высшим медицинским образованием пополнился врачами-специалистами:  врач-хирург – 1 чел.,  врач-терапевт участковый – 2 чел.

        В 2018 году планируется участие в программе «Земский доктор» (для городов с численностью  менее 50 тыс. человек), что будет способствовать привлечению специалистов с высшим и средним медицинским образованием для работы в ЦГБ.
        Спорт
         Реализация государственной политики в сфере физической культуры и спорта в городском округе осуществляется в целях повышения уровня физкультурно-оздоровительной и профилактической работы, повышения роли физической культуры и спорта в формировании здорового образа жизни.

         Для решения этих задач в 2017 году проводилось множество мероприятий по активному отдыху занимающихся спортом, их физическому развитию и укреплению здоровья.

       Согласно Единому календарному плану спортивно-массовых мероприятий в г. Октябрьске 2017 году  учреждениями сферы физической культуры и спорта было организовано и проведено 71 спортивно-массовое мероприятие по 29 видам спорта,  с общим числом участников более 3500 тысяч человек.  
          347 начинающих спортсменов  и любителей спорта приняли участие в 42 соревнованиях различного уровня: среди них открытые межмуниципальные, областные, всероссийские и международные турниры по 18  видам спорта. 

          Спортсмены города пополнили копилку спортивных достижений 70 медалями. Воспитанница секции тхэквондо  Суринская Ксения четвертый год  в своей возрастной группе является чемпионкой Самарской области по тхэквондо и представляет наш регион на всероссийских соревнованиях.

На областном отборочном этапе  Всероссийского смотра-конкурса на лучшего организатора физкультурно-спортивной работы в сельской местности, городской среде и по месту работы в Самарской области в 2017 году, инструктор по спорту МБУ «Центр спортивных сооружений» г.Октябрьска  Варданян Аршак Гегамович занял 3-е место. 

          В 2017 году посещение подведомственных спортивных объектов жителями города составило 42111 посещений.

         В городском округе многие спортивные мероприятия стали уже традиционными:  Ежегодный футбольный турнир, посвященный памяти Владимира Бендюка; Открытый турнир по волейболу среди мужских команд памяти Владимира Сизова; IV Городской турнир «Чудо-шашки!» среди дошкольников; Спартакиада на Кубок Главы городского округа Октябрьск среди коллективов городского округа.
Большое внимание у нас в городе уделяется людям с ограниченными возможностями, инвалидам, которые активно принимают участие во всех спортивно-оздоровительных мероприятиях городского округа. В 2017 году для данной категории проведена традиционная Спартакиада среди мужчин и женщин, в возрасте от 18 и старше по семи видам спорта (мини-гольф, пулевая стрельба, настольный теннис, дартс, шахматы, шашки, настольные игры), а также дни здоровья, мастер класс по скандинавской ходьбе,  акция для любителей скандинавской и пешей ходьбы. Для ведения работы с инвалидами в МБУ «Центр спортивных сооружений» принят инструктор по спорту, организована группа, проводятся занятия по шашкам, настольному теннису, плаванию, скандинавской ходьбе.

       Активно проходит и внедрение Всероссийского  физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). В 2017 году было протестировано 174 человека, из них 126 мужчин и 48 женщин (всего получили 74 знака, из них 20 – золотых, 39 - серебряных и 15 – бронзовых). Общее количество граждан, принявших участие в тестировании за период с 2015 по 2017 г.г. составило 552 человека.

          Молодежная политика
Общее количество молодежи, охваченное мероприятиями, составило 10453 человека. 
Организация работы по патриотическому воспитанию молодежи является одной из приоритетных задач развития молодежной политики на территории г.о.Октябрьск.

В 2017 году прошли следующие мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодежи, посвященные 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне:

-всероссийская акция «Свеча памяти», стала уже традиционным мероприятием для нашего города. В этом году в памятном митинге приняли участие более  600 человек. 

- всероссийская акция «Бессмертный полк». Количество участников акции в 2017 г составило около 1500 человек. 

- праздничные митинги, посвященные Победе в Великой Отечественной войне, в которых приняли участие около 4000 человек. 

- открытие памятной стелы «Защитникам Александровского моста посвящается», стало важным событием для г.о.Октябрьск. Организованное в канун празднования Дня Победы  мероприятие,  направлено на сохранение  памяти о зенитчицах 767-го зенитно-артиллерийского полка, охранявшего Александровский железнодорожный мост через Волгу в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. 

Установка памятной стелы стала возможной благодаря I конкурсу проектов от ОАО «ЛУКОЙЛ» и гранту в размере 500 000 (пятьсот тысяч) рублей на реализацию проекта «Защитникам Александровского моста посвящается»,  а также благодаря поддержке Администрации г.о.Октябрьск и  "добрососедской" помощи городов Самарской области и жителей города Октябрьск.
Большое внимание в 2017 году уделялось военно-спортивной подготовке молодежи. Работа в этом направлении способствует формированию и поддержанию высокой морально-волевой,  специальной военной, психологической и физической готовности молодежи к защите Отечества в рядах Вооруженных Сил. Так на территории города организованы военно-спортивные игры «Зарница» и «Зарница Поволжья» для среднего и старшего звена общеобразовательных учреждений города. 
На базе Дома молодежных организаций действуют:

- Центр по развитию добровольчества, в рамках которого осуществляют свою работу Общественная организация детей и молодежи «Дети солнца» и Волонтерский корпус «Волонтеры Победы» г.о. Октябрьск;

- интеллектуально-игровой клуб «Царь горы», в рамках которого каждый квартал (кроме лета) по воскресеньям проводятся интеллектуально-игровые турниры, постоянными участниками клуба являются 96 учащихся образовательных учреждений города;

- клуб заботливых мам «Родительское собрание», участие в мероприятиях которого, дает возможность, как детям, так и родителям, не только продемонстрировать свои таланты, но еще и воспитывает правильное отношение к семейным ценностям, формирует социальную и гражданскую позицию, способствует заполнению общего семейного досуга. 
         В рамках мероприятий по организации занятости молодежи осуществляется работа по привлечению несовершеннолетних граждан к социально-значимым мероприятиям на территории города, а также приобщение молодежи к трудовой деятельности. Так за отчетный период  было трудоустроено 43 несовершеннолетних гражданина.
         В Доме молодежных организаций работает социальный прокат спортивного инвентаря (в летний период – велосипедов, в зимний – лыж и сноутьюбов) и осуществляет деятельность Картинг-клуб для учащихся от 10 лет.

          К числу наиболее важных достижений за 2017 год можно так же отнести:

1. 20 ноября 2017 года Российский Фонд Кино подвел итоги четвертого конкурса по поддержке кинотеатров в малых и средних городах – с населением до 500 тысяч жителей. По итогам конкурса заявка г.о.Октябрьск включена в число победителей и на оборудование кинозала в здании Дома молодежных организаций  предоставлено 5000000 рублей. 

2. С 1 сентября 2017 года на базе Муниципального бюджетного учреждения городского округа Октябрьск "Дом молодежных организаций" начал свою работу коворкинг-офис. Его деятельность направлена на повышение уровня устойчивости функционирования социально ориентированных некоммерческих организаций (НКО) города Октябрьск. 

Коворкинг-офис для НКО стал ресурсным центром, куда с любыми вопросами, проблемами и идеями обращаются инициативные граждане, сотрудники и добровольцы общественных объединений. В коворкинг-офисе представители некоммерческих организаций проводят свои мероприятия. 

3. В результате совместной работы субъектов патриотического воспитания в 2017 году положено начало решению проблемы военной подготовки среди учащейся молодежи города: начали свою работу строевые группы на базе образовательных учреждений города, создан городской военно-патриотический клуб «767 зенитно-артиллерийского полка».    
        Основные задачи:

1. Реализация муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской  среды» на 2018-2022 годы,  в 2018 году планируется благоустроить 1 общественную территорию: в районе ул. Ленина, д.42 (парк им. М.Горького);  и 5 дворовых территории по адресам: 
ул.Декабристов, д.3-5; 
ул.Куйбышева, д.19; 
ул.Мира, д.169 и ул. Мичурина, д.2; 
ул. Фрунзе, д.1;

ул. Ватутина, 10. 
2. Участие в государственной программе «Чистая Волга» с целью реконструкции очистных сооружений (Строительство городских канализационных очистных сооружений г.Октябрьска включено в перечень мероприятий приоритетного проекта «Сохранение и предотвращение загрязнения реки Волга на территории Самарской области», в настоящее время планируется привлечь областные средства на выполнение работ по корректировке проектно-сметной документации)
3. Продолжить работу по передаче в концессию объектов водоснабжения и водоотведения

4. Продолжить работу по реализации на территории городского округа инвестиционного проекта строительство логистическо-производственного комплекса «Октябрьский»
5. Максимальное содействие потенциальным инвесторам в целях создания новых рабочих мест (ООО «Волга-терминал», которое планирует построить перегрузочный зерновой терминал на речной транспорт)
6. Участие в конкурсе по благоустройству малых городов с целью привлечения средств для благоустройства общественных пространств (набережной в районе городского пляжа)
7. Ремонт дорог местного значения по ул. Декабристов; ул. Хлебной; ул. Вологина; Первомайский спуск; ул. Центральной; ул.Транспортной; ул. Шишулина; ул. М.Горького;  пер.Толстовскому
8. Продолжить работу по газификации городского округа: центральная часть (6 очередей), район Первомайска
9. Ремонт зданий учреждений социальной сферы
10. Продолжить работу по наказам избирателей, а также жителей городского округа, которые обсуждаются и формируются на заседаниях Общественных советов микрорайонов города
11. До 01 августа нам предстоит разработать основной стратегический документ – Стратегию социально-экономического развития городского округа до 2030 года и  План мероприятий по ее реализации (в этом направлении проводится серьезная работа, создана рабочая группа, в состав которой входят представители органов местного самоуправления городского округа Октябрьск, хозяйствующих субъектов, общественных и иных организаций)
12. 9 сентября нам предстоит выбирать Губернатора Самарской области. Я уже говорила, что мы очень достойно провели выборы Президента РФ  и я надеюсь, что и предстоящие выборы будут проведены на самом высоком уровне, от этого зависит дальнейшее развитие нашего города и нашего региона – Самарской области.
          Заключение                     
                                                   Уважаемые депутаты!
Подводя итог вышесказанному, отмечу, что несмотря на непростую экономическую ситуацию и сокращение бюджетов всех уровней, Администрация городского округа и в дальнейшем продолжит и усилит работу, направленную на развитие экономики, повышение уровня и качества жизни населения.
         Перед нами стоит много задач, решение которых зависит от нашей совместной работы, при этом мы надеемся и на поддержку Губернатора и Правительства Самарской области.
Выражаю свою признательность всем своим коллегам, депутатам, руководителям предприятий, жителям городского округа  за понимание, доверие и активное участие в жизни нашего города. Только вместе мы сможем добиться тех целей, которые ставим перед собой. 
Спасибо за внимание!
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