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                                                                                                         ПРИЛОЖЕНИЕ  

                                                                                         к решению Думы г.о.Октябрьск 

                                                                                       Самарской области

                                                                                                   от 26.04.2017 № 165                                                                                                    

ОТЧЕТ                                                                                                                      ГЛАВЫ   ГОРОДСКОГО ОКРУГА ОКТЯБРЬСК САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ     О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА                                   ОКТЯБРЬСК  САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ за 2016 год
         В 2016 году Администрация городского округа осуществляла свою работу в пределах полномочий, определенных федеральным и областным законодательством, Уставом городского округа. Деятельность Главы городского округа Октябрьск и Администрации городского округа Октябрьск строилась в соответствии с приоритетами, определенными Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации, Губернатором Самарской области и Правительством Самарской области. Работа осуществлялась единой командой, нацеленной на результат: укрепление экономики и повышение качества жизни населения. 
        В итоге  реализовали основные планы, придерживаясь стратегического курса развития, который выбрали, ставя перед собой задачи оптимизации расходов и более эффективного использования ресурсов. Мы рассчитывали на другие, более благоприятные условия, но сложившаяся в целом сложная экономическая ситуация – не повод отклоняться, а тем более отказываться от главной цели. Потому что цель у нас правильная – стабильное улучшение качества жизни населения. И конечно, важную роль играет здесь характер.
 Для нас неблагоприятные внешние факторы – всегда скорее вызов, чем оправдание. «Жить по средствам» - это главное. Город живет, движется вперед, опираясь на собственные силы, реализуя свои преимущества. В сложившихся условиях, мы сделали главное – удержали город на траектории развития. Были достигнуты определенные результаты в благоустройстве, ремонте дорог, строительстве жилья и в социально-культурной сфере.
  Главным и основным политически значимым событием для нашего города  было проведение единого дня голосования 18 сентября 2016 г. В этот день были проведены выборы депутатов  Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Самарской Губернской  Думы шестого созыва. Прошедшие выборы  показали высокую явку наших избирателей, тем самым подтвердив в очередной раз их активную жизненную позицию (явка составила 64,96 % - это третий результат среди городских округов Самарской области). Жители городского округа выбрали путь созидательного развития и показали, что высоко ценят сплоченность и единство. По общеобластному избирательному округу в Самарскую Губернскую Думу и общефедеральному  избирательному округу в Государственную Думы РФ наибольшее количество голосов набрала партия «Единая Россия». В Государственную Думу РФ прошел Серпер Евгений Александрович,  в  Самарскую Губернскую Думу - Коротких Виталий Викторович. Это очень хороший результат, они вникают в проблемы нашего города, продвигают интересы народа.  В 2015 году у нас прошли выборы в Думу городского округа Октябрьск шестого созыва, было избрано 17 депутатов, из них вновь избранных 8. Здесь соединились опыт депутатов предыдущих созывов и энергия молодежи. Председателем Думы шестого созыва повторно избран Владимир Викторович Ревин, который уже четвертый созыв является депутатом городской Думы. Обращения наших депутатов в Самарскую Губернскую Думу с законодательными предложениями по совершенствованию действующего законодательства поддерживают депутаты других городских округов и муниципальных районов Самарской области. Для общения с избирателями у каждого депутата составлен график приема, ни одно мероприятие в городском округе не проходит без участия депутатского корпуса. И, самое главное, что с депутатами городского округа Октябрьск у Администрации городского округа налажена конструктивная совместная работа, без которой не решить всех поставленных задач, которые мы ставим перед собой. 
          «Одной из важнейших задач для всех нас остается борьба с коррупцией», было отмечено в Послании Губернатора Самарской области Н.И.Меркушкина. В городском округе для решения данного направления создана комиссия  по противодействию коррупции; на официальном сайте Администрации г.о.Октябрьск размещается новостная, нормативно-правовая, методическая, аналитическая и отчетная информация о принимаемых мерах в сфере противодействия коррупции; ежегодно муниципальными служащими сдаются декларации доходов и расходов; на постоянной основе проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (в 2016 году было проведено антикоррупционных  экспертиз муниципальных нормативных правовых актов – 224; проведено правовых экспертиз муниципальных правовых актов, муниципальных контрактов (договоров) – 1843); разработана и реализуется муниципальная программа "Противодействие коррупции в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2014-2016 годы, в настоящее время действует муниципальная программа "Противодействие коррупции в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2017-2019 годы. В городском округе работает «Горячая линия» по вопросам противодействия коррупции с целью организации приема обращений от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан о фактах коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления городского округа их прав и законных интересов (обращений в 2016 году не поступало).
         Информационный ресурс

        Администрация городского округа участвует  в реализации мероприятий по развитию информационного общества и формированию электронного правительства в части технического и технологического сопровождения.

   Вводятся новые направления в системе ГАС «Управление» (государственная автоматизированная система «Управление»):
 - ФИАС (Федеральная информационная адресная система); 

- ГИС ГМП (Государственная информационная система государственных и муниципальных платежей).
  В 2016 году были внедрены новые информационные системы:
- единый реестр проверок (экология, муниципальный жилищный контроль)

- единая система мониторинга антикоррупционной работы. 
  Внедрение новых программ позволяет более качественно и оперативно выполнять поставленные задачи. 

   В соответствии с реализацией 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится регулярное обновление электронно-цифровых подписей,  из них в 2016 году перевыпущенно-51, вновь получено-9.

   Согласно поручению Президента РФ В.В. Путина по вопросу повышения качества оказания государственных услуг в электронной форме приведены в соответствие муниципальные услуги отделов и служб согласно административным регламентам. 

   Вопросам информационной открытости уделяется большое внимание. На главной странице официального сайта Администрации созданы новые разделы:

- оценка регулирующего воздействия;

- градостроительство;

- предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей;

- Общественный Совет (при Администрации, районов);

-прокуратура разъясняет.

        Объем размещаемой информации растет с каждым годом. 

        В 2016 году было размещено - 1942 нормативно-правовых актов, информационных сообщений федеральных, региональных служб и информационных материалов  более 3000.

         В Администрации городского округа эксплуатируются 2 системы видеоконференцсвязи. В среднем ежемесячно проходит 15-20 сеансов видеоконференцсвязи. 
   Успешно проведена работа в части технического проведения Общероссийского дня приема граждан: настроены и подключены к защищенным каналам связи федерального значения 3 рабочих места.

        В отчетном периоде было обеспечено информационное сопровождение значимых городских мероприятий (привлечение на безвозмездной основе информационных партнеров), освещались мероприятия, готовились сюжеты, анонсы в СМИ: ТК ГТРК «Самара», ТК «Губерния», ТК «Терра», ТК «КТВ-ЛУЧ»,  областной журнал «Самара и Губерния», газета «Волжская коммуна», «Куйбышевский железнодорожник», «Гудок», «Волжские вести», «Волжские вести в субботу», Авто-радио «Сызрань».
   Благодаря широкому освещению в СМИ традиционных мероприятий: фестиваль «МОСТ», День города, а также спортивных и культурных достижений,  формируется позитивный образ городского округа.

   Активно используется информационный ресурс в социальных сетях «Город – это когда все вместе», создана страница в Facebook “Журналисты ОВ – группа «Город – это когда все вместе». Этот информационный ресурс позволяет оперативно распространять значимую информацию для населения.

   В газете «Октябрьское время» создан новый сайт, так же позволяющий более широко освещать важные мероприятия.

   Работа в этом направлении будет продолжаться. В настоящее время проводятся подготовительные работы ГКУ СО «РЦУП» по разработке нового официального сайта Администрации г.о.Октябрьск, который будет соответствовать всем требованиям ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (в редакции Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ).

          Экономика 
          На фоне сложившейся экономической ситуации в РФ (ростом инфляции, сокращением доходов населения, снижением темпов кредитования) многие основные показатели социально-экономического развития городского округа снижаются по сравнению с  2015 годом, по некоторым наблюдается положительная динамика. 
       В 2016 году среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях городского округа составила 27170,4 руб., увеличение к 2015 году составило 2,9 %.

      Объем ввода жилья увеличился на 1,4 %.

      Оборот розничной торговли увеличился на 3,9 %.

      Оборот общественного питания увеличился на 31,8 %.

       В этом году очень хороший показатель сложился по миграционному приросту (к нам в город стало больше приезжать людей, чем уезжать), он составил +114 человек (в 2015 году было +33 человека, а в 2014 году был отрицательный прирост -43 человека).
       В результате чего численность населения городского округа в 2016 году снизилась на 72 человека, а в 2015 году она была снижена на 111 человек, т.е. уменьшается темп снижения численности населения.
  В 2015 и 2016 годах  у нас остановили деятельность 2 промышленных предприятия: ОАО «Стройизоляция» и ООО «Завод керамзитового гравия», что повлекло за собой снижение следующих показателей
· индекс промышленного производства снизился  на 11,6 %;
· объем отгруженной промышленной продукции уменьшился на 9,8 %; 

· численность безработных увеличилась на 17,3 %.
В 2016 году незначительно снизилась бюджетная  обеспеченность за счет
 налоговых и неналоговых доходов  на 4,3 %.
          Инвестиции в основной капитал снизились на 20,5 %. Администрация городского округа особое внимание уделяет повышению инвестиционной привлекательности городского округа. Инвестиционная привлекательность территории обеспечивается государственной поддержкой инвестиционной деятельности в Самарской области, которая осуществляется в соответствии с Законом Самарской области от 07.12.2011 N 140-ГД "О государственной поддержке монопрофильных городских округов Самарской области", другими нормативными актами. Городской округ относится к монопрофильным городским округам Самарской области, это дает городу  гарантированную государственную поддержку инвесторов. Они могут  получить субсидии до 100 тысяч рублей  за каждое вновь созданное рабочее место.

          В городском округе разработан Комплексный инвестиционный план развития городского округа Октябрьск на 2016-2022 годы, в котором ключевым инвестиционным проектом является строительство логистическо-производственного комплекса «Октябрьский», где планируется создать порядка 400 рабочих мест.  В целях реализации данного проекта при Министерстве экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области создана рабочая группа. На заседании рабочей группы 21.06.2016 года представлена презентация концепции проекта, были даны поручения по изучению проекта и поиску потенциальных инвесторов. В настоящее время совместно с Агентством по привлечению инвестиций в Самарской области активно ведется поиск инвестора для реализации данного проекта.

В настоящее время в городском округе реализуется инвестиционный проект Расширение существующей линии по производству изделий из пластмасс для автомобильной промышленности, инициатором которого является ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2». Данным предприятием планируется к реализации еще один инвестиционный проект:  Запуск линии окраски пластмассовых деталей для автомобильной промышленности.  Реализация данных проектов позволит создать около 100 новых рабочих мест.

  В феврале 2016 года была  разработана и утверждена «Дорожная карта» по внедрению положений  Стандарта деятельности органов местного самоуправления  по обеспечению  благоприятного климата в городском округе Октябрьск Самарской области на среднесрочную перспективу. Это пошаговый план мероприятий по внедрению успешных практик, которые представляют из себя наиболее эффективные способы, приемы и инструменты улучшения предпринимательской среды и условий ведения предпринимательской деятельности, устранения административных барьеров, развития и поддержки малого и среднего предпринимательства

         В рамках внедрения муниципальных практик был разработан и размещен в открытом доступе инвестиционный паспорт муниципального образования, который позволяет сформировать потенциальному инвестору представление об основных параметрах социально-экономического развития и конкурентных преимуществах муниципального образования; создан инвестиционный совет по улучшению инвестиционного климата  при Главе городского округа Октябрьск; обновлены и приведены в соответствие информационные разделы на официальном сайте Администрации городского округа «Информация для предпринимателей» и «Информация для инвесторов», сформирована система информационной и консультативной  поддержки и популяризации предпринимательской деятельности; проведены мероприятия по сокращению сроков и финансовых затрат на прохождение разрешительных  процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов.

Администрация городского округа Октябрьск  сотрудничает с Агентством по привлечению инвестиций Самарской области, как в части предоставления различной информации, так и участия в совещаниях и семинарах.
         От  Агентства по привлечению инвестиций  в  2016 году по электронной почте  получено 27 новостных дайджестов. Некоторые из них были размещены на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск в разделе «Информация для инвесторов», «Информация для предпринимателей»,  с приглашением для участия и сотрудничества как с российскими, так и с иностранными инвесторами, а также для участия в различных конференциях, форумах, опросах. 
            Кроме этого было принято 6 заявок на размещение производства.  Была предоставлена информация по площадкам, возможным для размещения производства. Но, к сожалению, ни одна площадка не подошла инвесторам.

           Все меры, которые Администрация принимает по привлечению инвестиций в городской округ, направлены на среднесрочную и долгосрочную перспективу.
Малый и средний бизнес

По состоянию  на  01.01.2017 года   на территории городского  округа Октябрьск  действовало  443  субъекта малого и среднего бизнеса,  из них -  374  индивидуальных  предпринимателя  без образования  юридического лица. В 2016 году списочная численность работников,  занятых в организациях малого и среднего  предпринимательства,  составила  854 человека.

Средние и малые предприятия производственного сектора относятся к сфере  обрабатывающих производств. Основной объем промышленной продукции приходится на производство  комплектующих для автомобильной промышленности - ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2», данное предприятие определяет монопрофильность территории. Численность  работающих  на предприятии по состоянию на 01.01.2017 года составляла 170 человек.  В 2016 году  ООО «Аутокомпонент  Инжиниринг-2» участвовало в областном  конкурсе на получение  субсидии на создание, развитие или модернизацию производства товаров, работ, услуг  и было признано победителем, получена  субсидия  в объеме 5,0 млн. руб. Также  предприятие было признано победителем  и среди промышленных  предприятий малого бизнеса в Самарской области в конкурсе МЭРИТ Самарской  области «Лучший предприниматель» (3 место).
В структуре малых предприятий городского округа Октябрьск по видам экономической деятельности наибольшую долю занимают предприятия, осуществляющие розничную торговлю. Одним из которых является ООО «Проспект» - сеть из шести магазинов с численностью  работников порядка 95 человек, генеральным директором которого является  Сасс В.А. В его магазинах продаются  качественные продукты первой необходимости и доступные по цене.  Успешно работает и кулинарный цех по изготовлению мясных полуфабрикатов и выпечки хлебобулочных изделий, которые тоже реализуются через сеть его магазинов. Владимир Александрович в тесном контакте работает с поставщиками нашей области и близлежащими (Саратов, Ульяновск). В 2016 году за большой вклад в  социально-экономическое развитие Самарской области и в связи с празднованием Дня предпринимателя награжден Почетной Грамотой Губернатора Самарской области.  
Основная часть индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица на территории городского округа Октябрьск занята в сфере торговли и оказания услуг – 54 % (розничная торговля продуктами питания, ремонт автотранспортных средств и бытовых изделий,  перевозка пассажиров, парикмахерские услуги, грузовые перевозки, ритуальные услуги и т.д.). Доля производителей товаров в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства составляет незначительную часть – 6 %.
В 2016 году в областном конкурсе на получение субсидии (грантов) на создание собственного бизнеса стал победителем 1 индивидуальный предприниматель (Усачев Павел Владимирович).
Администрация городского округа осуществляет свою работу по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 

       В целях его реализации   и  обеспечения благоприятных условий для развития  предпринимательства  разработана  муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2019 годы. 
       В рамках реализации данной программы осуществлялись следующие мероприятия:
· через МФО Ассоциация «Некоммерческое партнерство «Бизнес-инкубатор городского округа Октябрьск» - оказана поддержка субъектам предпринимательства в форме консультаций (информационная поддержка) в количестве 1829 единиц.  Финансовая поддержка в форме выдачи займов оказана  3 субъектам предпринимательства;
·  в 2016 году совместно с ГКУ СО «ИКАСО» организовано и проведено для субъектов малого и среднего предпринимательства  4 консультационных мероприятия на тему: «Внедрение Единой государственной автоматизированной системы (ЕГАИС)  в оптовой и розничной торговли»; «Особенности оформления трудовых отношений на предприятиях малого и среднего бизнеса»; «Изменения и нововведения, установленные в федеральном законе от 22.05.2003 года № 54-ФЗ « О применении контрольно-кассовой техники»; «Требования Федеральной службы регулирования алкогольного рынка в отношении методологии ведения остатков для участников розничного звена алкогольной продукции в Единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС)»,  слушателями были – 121 субъект предпринимательства. С учетом предоставления услуг через ГКУ СО «ИКАСО» в 2016 году всего оказано поддержки  в количестве  1950  единиц.  

Большая часть малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, работающих на территории городского округа, являются плательщиками единого налога на вмененный доход (ЕНВД). За  2016 год  в бюджет городского округа ЕНВД поступило в сумме 6428,5 тыс. руб., что на 11,2 % меньше, чем за  2015 год (7235,8 тыс. руб.), что связано с прекращением предпринимательской деятельности 10 налогоплательщиков и имеющейся задолженности у индивидуальных предпринимателей.

 В 2016 году почти в 2 раза увеличилось поступление по налогу на доходы физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью (365,6 тыс. руб.) по отношению к аналогичному периоду прошлого года (188,8 тыс. руб.).

          Размер поступающих средств в бюджет городского округа Октябрьск напрямую зависит от легализации трудовых отношений – работы  межведомственной комиссии по выявлению граждан, работающих без надлежащего оформления трудовых отношений, с целью снижения неформальной занятости. Для работы, комиссией  использовалась  информация из органа Пенсионного фонда, налоговой службы, центра занятости населения, отделения миграционной службы, отдела полиции.

Через местные средства массовой информации в газете «Октябрьское время» и на сайте Администрации городского округа Октябрьск  освещалась информация для населения о работе межведомственной комиссии  с указанием телефона горячей линии и разъяснением ответственности за несоблюдение  трудового законодательства. За 2016 год выявлено 132 физических лица трудоспособного возраста, застрахованных в Самарской области, но не отчисляющих взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.

 Кроме того, при Администрации городского округа Октябрьск еще создана Комиссия по принятию мер по погашению задолженности по заработной плате в городском округе Октябрьск, организована работа телефона «Горячей линии» по вопросам невыплаты заработной платы в городском округе Октябрьск,  обращений от жителей  и работников предприятий в 2016 году не поступало.
         Размеры корректирующего коэффициента К2 в отношении отдельных видов деятельности в виде единого налога на вмененный доход утверждены Решением Думы городского округа Октябрьск  от 31.10.2012г. № 233. Решением Думы городского округа Октябрьск от 26.06.2013 года № 338 внесены изменения и дополнительно снижены значения корректирующего коэффициента К2 для субъектов малого бизнеса, осуществляющих розничную торговлю. В 2016 году корректирующий коэффициент остался на уровне 2013 года.

         Методика расчета размера арендной платы за пользование нежилыми помещениями, находящимися в муниципальной собственности городского округа на 2016 год  утверждена решением Думы городского округа Октябрьск от 22.12.2015г. № 47. 

 По словам Президента России Владимира Путина, развитие малого и среднего предпринимательства – не только одно из ключевых условий обновления страны, обновления экономики, повышения ее устойчивости, но и в целом нашего успешного движения вперед, реализация того огромного творческого, созидательного предпринимательского потенциала, который, безусловно, есть у нашего народа. 

  В 2016 году за трудовые  достижения в предпринимательстве были награждены 26  человек наградами министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области и наградами Главы городского округа Октябрьск. 
       Бюджет города

      Обеспечение бюджетного процесса в городском округе Октябрьск является одним из главных показателей эффективности работы муниципального образования.
       За 2016 год в бюджет городского округа  поступило доходов 520841,6 тыс. руб. или 97,1 %  к утвержденным годовым назначениям (536497,4 тыс. руб.). 
       Расходы бюджета городского округа  за отчетный год составили 537101 тыс. руб. или 97 % от годового плана.
       В структуре доходов собственные доходы (налоговые и неналоговые доходы) составляют  22,7 % или 118011,4 тыс. руб.,  безвозмездные поступления  - 77,3 % или 402830,2 тыс. руб.
       Основным налогом на сегодня остается налог на доходы физических лиц,  его доля составила 51,9 % от собственных доходов городского округа. При годовых назначениях 61133,0 тыс. руб., исполнение за  2016 г составило 61239,7 тыс. руб., или 100,2 %.
        Доля земельного налога составила 20,2 % от собственных доходов городского округа, при годовых назначениях 23809,9 тыс. руб., исполнение за 2016 г составило 23818,1 тыс. руб., или 100,0 %.
       Доля  акцизов по подакцизным товарам, производимым на территории РФ, составила 8,5 % от собственных доходов.   При годовых назначениях 10020,0 тыс. руб., исполнение за 2016 год составило 10023,2 тыс. руб. или 100,0 %.   

        Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности при годовых назначениях 6341,0 тыс. руб. составил 6428,5 тыс. руб. Его доля составила 5,4 %.
        Мы все знаем, что от нас с вами,  от каждого жителя, от юридических лиц (организаций и предпринимателей) зависит доходная часть бюджета города. Зависит от того, как и насколько своевременно мы платим свои налоги.

          И Губернатор Самарской области Н.И.Меркушкин в своем Послании четко сказал: «Мы должны сформировать в обществе императив, привычку уплаты налогов всеми без исключения и в полной мере, без всяких неправовых изъятий. Это плата каждого за право жить в цивилизованном обществе».

           В  целях  увеличения доходной части бюджета  в городском округе постоянно ведется работа с налогоплательщиками, имеющими задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды; проводится мониторинг по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах; проводится информационно-разъяснительная работа с жителями по вопросам реализации системы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов; дважды в месяц проводятся заседания межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов погашения задолженности предприятий ЖКХ за потребленные топливно-энергетические ресурсы с целью активизации работы по взысканию задолженностей по платежам с неплательщиков; один раз в месяц проводятся заседания межведомственной комиссии по легализации трудовых отношений.    

С 2013 года в Самарской области была введена система стимулирующих субсидий для муниципалитетов. Распоряжением Правительства Самарской области от 30.12.2015 № 1076-р были утверждены значения социально-экономических показателей,  достижение которых являлось основанием для предоставления местному бюджету стимулирующих субсидий в 2016 году. Всего показателей 9, в том числе 4 показателя, значения  которых  оценивались ежемесячно, 2 ежеквартально и 3 ежегодно. Намеченные на 2016 год уровни прогнозных показателей были достаточно напряженные. Для их достижения в городском округе был разработан План мероприятий по достижению прогнозных значений социально-экономических показателей, оцениваемых при предоставлении из областного бюджета субсидий бюджету г.о. Октябрьск Самарской области для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения. По итогам за 2016 год  сводная оценка выполнения прогнозных значений социально-экономических показателей составила 94,6 %.

         Реализация задач эффективного управления муниципальной собственностью, оптимизация ее структуры и  контроль  за муниципальной собственностью является одним из приоритетных направлений в целях пополнения городского бюджета.

         В 2016 году в городскую казну  от аренды муниципального имущества поступило 2367 тыс. руб.,  от аренды земельных участков - 3337,5 тыс. руб.; от продажи земельных участков - 1948,2 тыс. руб.; от продажи долей от недвижимого имущества (2-х квартир) – 236,7 тыс. руб.; за размещение и эксплуатацию рекламных конструкций - 115,9 тыс. руб.

       Была активизирована работа муниципального земельного контроля.  За 2016 год проведено 277 проверок соблюдения земельного законодательства, из них в отношении граждан - 273, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 4.
По результатам проведенных мероприятий по муниципальному земельному контролю 57 материалов направлены в Октябрьский отдел Управления Росреестра по Самарской области,  2 материала проверки направлены для рассмотрения в суд, 6 материалов направлены в Административную комиссию.
Управлением Росреестра рассмотрено 57 материалов проверки соблюдения земельного законодательства, по 35 материалам приняты решения о взыскании штрафа на общую сумму 173,5 тыс. руб. По 22 материалам проверки  принято решение об отказе в возбуждении дел об административном правонарушении. 
По результатам муниципального земельного контроля физическим лицам предъявлено 196 претензий об оплате неосновательного обогащения за использование земли без надлежащим образом оформленных документов, из которых в добровольном порядке оплачено 193,7 тыс. руб. По состоянию на 01.01.2017 года в судебных органах на рассмотрении находилось 61 исковое заявление на общую сумму 645,7 тыс. руб. (неуплата претензий о неосновательном обогащении за использование земельных участков без надлежащим образом оформленных документов, а также неисполнение обязательств по договорам аренды земельных участков).
По состоянию на 31.12.2016 г. в местный бюджет было привлечено средств на сумму 402830,2 тыс. руб. (безвозмездные поступления), из них:

дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 53433 тыс. руб.,

субсидии – 325341,3 тыс. руб.,

субвенции – 24046 тыс. руб.
          Благодаря финансовой поддержке вышестоящих бюджетов на территории  городского округа осуществлялось множество мероприятий, таких как: ремонт дорог; ремонт здания СОШ № 11 (1 этап); были выделены денежные средства на приобретение квартир льготным категориям граждан и для переселения граждан из аварийного жилищного фонда; была благоустроена ул. Ленина. 
В 2016 году осуществлялась реализация 23 муниципальных программ и 1 ведомственной целевой программы.  Общий объем финансирования мероприятий городских программ в 2016  году был запланирован в сумме  460889,4 тыс. руб., исполнение составило 96,4 % (444382,5 тыс. руб.). 
        В результате проведения торгов экономия бюджетных средств составила  2930,6 тыс. руб.
        В текущем году перед муниципалитетом продолжает оставаться актуальной задача по обеспечению сбалансированности бюджета, оптимизации бюджетных расходов, повышения ответственности главных распорядителей бюджетных средств и укреплению доходной базы бюджета.  
Строительство
         За отчетный период на территории городского округа было введено в эксплуатацию 8608 кв.м общей площади жилых домов, в том числе индивидуальное жилищное строительство – 5907 кв.м., малоэтажное жилье эконом-класса – 2701 кв.м. (многоквартирный жилой дом по ул. Станиславского, 2а; 2 корпуса по ул.3-го Октября, 97).

        К уровню 2015 года (8488 кв.м.) объем введенного жилья увеличился на 1,4 %, а к плановому заданию по вводу жилья (8500 кв.м.) – на 1,3 %.

        В 2016 году, так же, как и в 2015 году на одного жителя городского округа приходилось 0,32 кв.м. жилья, введенного в эксплуатацию.

        Вместе с тем, если в 2015 году общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, составляла 21,1 кв.м., то в 2016 году достигнута обеспеченность – 21,4 кв.м.     
 В области строительства, реконструкции и капитального ремонта  в 2016 году :

- выполнен капитальный ремонт здания ГБОУ СОШ № 11 г.Октябрьск по адресу: г.Октябрьск, ул. 3-го Октября, д. 17 (I этап).  Выполнен ремонт кровли и частичный ремонт потолков на сумму 15 184,97 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета в сумме 12907,23 тыс. руб. и местного бюджета в сумме 2 277,74 тыс. руб.

          - выполнены работы по обустройству и приспособлению   (в том числе приобретение специализированных подъемных устройств, ремонтные работы, дооборудование техническими средствами адаптации и др.) приоритетных муниципальных объектов в сфере культуры с целью обеспечения их доступности для инвалидов: Центральная городская библиотека им. Н.А.Некрасова на сумму  2928,5 тыс. руб., в том числе   средства федерального бюджета составили 1434,94 тыс. руб., областного бюджета - 615,0 тыс. руб.,  местного бюджета -878,6 тыс. руб. 

           - выполнен ремонт домов пяти ветеранам ВОВ на сумму 205,32 тыс. руб., за счет средств областного и местного бюджетов (выполнялись работы по ремонту кровли, установке окон и ремонту забора)

            - выполнены работы по обследованию технического состояния строительных конструкций школ № 5, № 9 и д/с № 6 г.о.Октябрьск  на сумму 297 тыс. руб.

            - выполнены работы по обследованию технического состояния строительных конструкций ДК «Волга» на сумму  99 тыс. руб. за счет средств местного бюджета.

          - в первой очереди западной части за 2016 год выполнены строительно-монтажные работы с подключением к газоснабжению  21 дома. 
            Подготовлена техническая документация на проведение капитального ремонта в школе № 2,  планируется разработка сметной документации с прохождением государственной экспертизы на проведение капитального ремонта в школе № 3, детском саду № 5 и ЦВР. 

  По ДК «Волга» было получено положительное заключение экспертизы проектно-сметной документации на капитальный ремонт на сумму 88,78 млн. руб., готовится заявка для включения данного объекта в государственную программу Самарской области «Развитие культуры в Самарской области» на период до 2020 года».
По газификации в настоящее время выполнены проектные работы в пяти очередях центральной части городского округа, все проекты прошли государственную экспертизу. Готовятся материалы для выбора трассы газопровода в четвертой очереди городского округа, включая улицы: Причальная, Тупиковая, Скальная, Пушкина, Тимирязева, Чукотская, Разбивочная, Береговая, Менделеева, Юбилейная, Городская, Рабочая, Гагарина, Капитанская, Садовая, Хвойная, Хмельницкого, Школьная и Комсомольская.

 За отчетный период было газифицировано 16 индивидуальных жилых домов ветеранов ВОВ по программе оказания социально-значимой помощи.

АО «СамРЭК» закончило строительство газопроводов во второй, третьей и четвертой очередях Западной части, но денежные средства из областного бюджета не были выделены для приемки газопроводов в эксплуатацию, поэтому работы по приемке продолжатся в 2017 году.
        На территории городского округа проводится серьёзная  работа по обеспечению  жильем льготных категорий граждан.      
        В рамках реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой городского округа Октябрьск «Молодой семье – доступное жилье» до 2020 года, (далее Программа) в 2016 году были направлены  денежные средства в размере 9 647,82 тыс. руб.:

2555,76 тыс. руб. - средства федерального бюджета;

4844,69 тыс. руб.- средства областного бюджета; 

2247,37 тыс. руб. -  средства местного бюджета.
      Свидетельства о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилых помещений были выданы 16 молодым семьям (из них 1 семья многодетная), жилые помещения были приобретены до конца отчетного года, средства освоены в полном объеме.

        В 2016 году в рамках реализации    муниципальной    программы  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории городского округа  Октябрьск  на  2014-2017.г.», проводилось  три   аукциона     на приобретение жилых помещений   через Главное управление организации торгов Самарской области            на сумму 104353,79 тыс. руб., на приобретение 80 готовых квартир общей площадью 3129,8 кв.м.

Всего по программе  за  2016-2017  год  будет переселено   157 человек из 80 помещений, находящихся в 18 аварийных домах,  общей площадью  2835 кв.м.     В 2016 году было переселено 56 семей (121 человек).    

          В 2016 году  было приобретено 5 квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на сумму 5634,09 тыс. руб., в том числе средства федерального бюджета составили – 4507,27 тыс. руб., средства областного бюджета – 1126,82 тыс. руб.
        Приобретались квартиры для 4 тружеников тыла на сумму 4507,27 тыс. руб. за счет средств областного бюджета.

        Приобретались квартиры для 4 ветеранов ВОВ и лиц, приравненных к ним, на сумму 4917 тыс. руб. за счет средств федерального бюджета.

         Была приобретена квартира 1 инвалиду на сумму 617 тыс. руб. за счет средств федерального бюджета.
         В 2017 году данным категориям так же планируется выделение субвенций из областного бюджета (4 детям-сиротам в размере  4530 тыс. руб., 16 молодым семьям  в размере   9210 тыс. руб., отдельным категориям граждан: 4 труженикам тыла в размере 4530 тыс.руб., 1 ветерану 620 тыс. руб., 1 инвалиду 520 тыс. руб.  для приобретения жилья).

         Дорожная отрасль
         По дорожному фонду за счет субсидий на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области государственной программы «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)» городскому округу было выделено 141351,3 тыс. руб. на ремонт дорог и тротуаров. Был выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  по ул. Ульяновская, ул. Ленина и  Центральный спуск (включающий автодороги: Центральный спуск, ул.Гая и пер.Кирпичный) протяженностью 6,5 км. В объем работ по ремонту дорог вошло строительство тротуаров по вышеназванным улицам. Протяженность тротуаров составила 4 км. Кроме этого в смету по ремонту дорог были включены другие сопутствующие технические средства организации дорожного движения, а именно: обустройство заездных карманов с установкой остановочных павильонов; ремонт съездов и нанесение дорожной разметки. Гарантийный срок ремонта дорог составляет 5 лет.
       Прочие расходы дорожного фонда в размере 156 тыс. руб. были направлены на приобретение и установку 9 дорожных знаков; нанесение дорожной разметки в районах общеобразовательных учреждений к началу учебного 2016-2017года; на обустройство пешеходными ограждениями участка дороги протяженностью 90 м. в районе  расположения ГБОУ СОШ № 2; на установку барьерного ограждения в районе  Первомайска.

В рамках безопасности дорожного движения осуществлялись мероприятия по содержанию дорог и тротуаров в зимнее время (176 км); посыпка дорог пескосоляной смесью (63 км); ямочный ремонт дорожных покрытий автодорог (11799 кв.м.); содержание и ремонт остановочных павильонов (27 ед.); отсыпка дорог частного сектора (308366 кв.м).
         В 2017 году планируется ремонт дорог по ул. Дзержинского, ул. Кирова, в объем работ также будут включены мероприятия по устройству остановочных павильонов, нанесение дорожной разметки и устройство тротуаров; ямочный ремонт дорог планируется провести по ул.М.Горького, ул. Шишулина, ул. Центральная и участка дороги около Хлебной базы. Кроме этого будет нанесена дорожная разметка и установка искусственных неровностей в районах расположения образовательных учреждений, будет нанесена дорожная разметка тип «зебра» по территории города, будут установлены светофоры в районах школ: 2, 5 и 11.
        Жилищно-коммунальное хозяйство   
        Одна из наиболее социально значимых отраслей городской экономики – жилищно-коммунальное хозяйство. От уровня и качества функционирования городских служб зависят повседневные бытовые условия и комфорт в домах горожан.
       В 2016 году продолжилась работа по реализации муниципальных программ, имеющих  важное значение для развития отрасли ЖКХ: 
        В рамках муниципальной программы «Поэтапный переход на отпуск коммунальных услуг потребителям по приборам учета на 2010-2016 г.г.»    были выполнены «Проектно-изыскательные работы»  для установки общедомовых  приборов учета тепла и воды в сумме 66,6 тыс.руб. по адресам: ул. Гая,50, ул. Гоголя,23, 26. 
          В рамках муниципальной «Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск  Самарской   области  на 2012- 2016 годы»   проведено техническое обследование централизованных систем холодного водоснабжения, актуализация схемы водоснабжения и водоотведения, корректировка программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры  на 1,0 млн. руб.
           В рамках муниципальной  программы городского округа Октябрьск Самарской области "Пожарная безопасность на округа Октябрьск на 2013-2017 годы" были заменены пожарные гидранты на сумму 56 тыс. руб.
          Необходимо отметить, что функционирование отрасли жилищно-коммунального хозяйства в 2016 году осуществлялось исходя из возможностей бюджета. Несмотря на недостаточные объемы финансирования по важнейшим направлениям деятельности, в целом жилищно-коммунальный комплекс функционировал стабильно. В 2016 году было приобретено и установлено оборудование для восстановления водоснабжения насосной станции № 2 за счет средств резервного фонда:  агрегат ЭЦВ 12-160-65,   провод ВПП, агрегат ЦНС  на сумму 636,2 тыс. руб.

         Продолжает оставаться актуальной и нерешенной проблемой в сфере ЖКХ – задолженность предприятий ЖКХ за топливно-энергетические ресурсы (на 01.01.2017 года она составила 163,8 млн. руб.), задолженность граждан по оплате за жилищно-коммунальные услуги, которая по состоянию на 01.01.2017 года  составила  43 млн. руб.           
            Дважды в месяц проводятся заседания межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов погашения задолженности предприятий ЖКХ за потребленные топливно-энергетические ресурсы с целью активизации работы по взысканию задолженностей по платежам с неплательщиков. 
         Задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах по состоянию на 01.01.2017 года составила 7,7 млн. руб.(17,6 %).  
        В рамках реализации муниципальной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории г.о.Октябрьск на 2013-2043 годы    в 2016 году выполнены работы по ремонту внутридомовых инженерных систем по адресам: ул. Дзержинского № 6,8,10,12,14.

Ведутся работы:

- по ремонту внутридомовых инженерных систем: ул. Гоголя, 28;

- по ремонту кровли: ул. Дзержинского,16; ул. Гая, 54,56,58; ул. Гоголя,32; ул. Ленина, 59, 61.
       Заказчиком по определению подрядной организации является некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта».

    В 2016 году по капитальному  и текущему ремонту муниципального жилищного фонда проведены следующие мероприятия:
1. Ремонт внутридомовой системы водоотведения многоквартирного дома по ул. Вологина,6.

2. Капитальный ремонт квартиры №1 по ул. Дзержинского,20.

3. Капитальный ремонт квартиры №49 по ул. Гагарина,2.

4. Капитальный ремонт квартиры №12 по ул. Гая, 58.                          
5. Капитальный ремонт квартиры ул. Станиславского,38 кв.5.  

       Выполнены  работы на сумму 1193,7 тыс. руб.,  оплачены частично (кредиторская задолженность составила  572,3 тыс. руб.)    
        За счет средств оплаты населения за найм жилых помещений проведено мероприятие по текущему ремонту муниципального жилищного фонда - замена электрической проводки в квартире № 35 по ул. Сакко-Ванцетти, 22 на сумму 16 тыс. руб.

       С жителями многоквартирных домов за отчетный период проведены 34 собрания по вопросам:

 - программы капитального ремонта общего имущества  в многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа;

 - подготовки паспортов готовности МКД к отопительному периоду;

 - роли и места председателей советов домов;

 - начисления платы за коммунальные услуги;

 - отчетов  управляющей компании перед собственниками;

 - изменения порядка расчетов платы за коммунальные услуги, порядка  содержания и ремонта ВДГО и ВКГО;

 - взносов на капитальный ремонт;

 - порядка начислений и компенсации льготным категориям граждан.
      В рамках исполнения поручения Президента России об обеспечении создания благоприятных условий для привлечения частных инвестиций в сферу жилищно-коммунального хозяйства в целях решения задач модернизации и повышения энергоэффективности объектов коммунального хозяйства  в апреле 2014 года было заключено концессионное соглашение в отношении объектов теплоснабжения городского округа Октябрьск с ОАО «САМРЭК». В 2017 году планируется передача объектов водоснабжения в концессию (проведена работа по постановке на кадастровый учет объектов водоснабжения и водоотведения и инвентаризация объектов, предлагаемых к передаче в концессию; подрядная организация ООО «Самарская энергосервисная компания» провела техническое обследование централизованных систем холодного водоснабжения).  В текущем году планируется создать единый расчетно-кассовый центр (ЕРКЦ). Важной целью ЕРКЦ является соблюдение законодательства, регламентирующего порядок проведения расчетов за жилищно-коммунальные услуги. Он будет являться своего рода контролирующим органом, который следит за тем, сколько денег поступило от жильцов в оплату жилищно-коммунальных услуг и сколько из них получили ресурсоснабжающие организации.
       Благоустройство территории

       В отчетном периоде Администрацией городского округа продолжена работа по реализации мероприятий, связанных с благоустройством и озеленением территории. Внешний облик городского округа, создание комфортной среды – это общая задача всех предприятий, организаций, субъектов предпринимательства и каждого жителя. 
       Решением Думы городского округа Октябрьск от 27.04.2016 года № 87 были утверждены Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа Октябрьск Самарской области, которые устанавливают единые и обязательные к исполнению нормы и требования в сфере внешнего благоустройства, определяют порядок уборки и содержания территории городского округа, включая территории, прилегающие к границам зданий, строений и ограждений, при строительстве, реконструкции, ремонте зданий и сооружений, а также обеспечение чистоты и порядка на отдельных территориях и объектах. 

       В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории городского   округа  Октябрьск   на 2012-2016 годы» за отчетный период выполнено:

     - изготовление, поставка и монтаж детского игрового оборудования и малых архитектурных форм (ДИО и МАФ)  – выполнены работы на  сумму 450 тыс.руб., но не оплачены (кредиторская задолженность в сумме 450 тыс. руб);

      -  работы по проведению водолазного обследования прибрежной и береговой полосы на  акватории  городского пляжа и очистка от техногенных накоплений  на сумму  86 тыс. руб.;
  - конкурс по благоустройству территории г.о. Октябрьск согласно Положению, утвержденному решением Думы городского округа Октябрьск от 17.07.2007г. №186  (выполнены и оплачены все работы на сумму 64 тыс. руб., приобретены подарки для поощрения победителей конкурса);

   - эвтаназия больных, безнадзорных животных  -    349,2 тыс. руб. Проведены работы по отлову и  эвтаназии  332 голов безнадзорных, больных  животных на сумму 398,4 тыс. руб, оплачено частично. Сумма кредиторской задолженности – 49,2 тыс. руб. 

 - приобретение техники в лизинг: автомобиль-самосвал с краном-манипулятором; автогрейдер ДЗ-98 – лизинговые  платежи оплачены в сумме 3372,1 тыс. руб. согласно графику платежей.

         В течение 2016 года были проведены масштабные работы по благоустройству и  озеленению улицы Ленина на сумму 15 721,37 тыс.руб. Высажено 420 шт. саженцев зеленых насаждений  (кустарников - 330 шт., деревьев - 90 шт.). В рамках экологической акции «Лес Победы», на центральном подъеме высажено 60 саженцев березы повислой. Общее число зеленых насаждений, высаженных в 2016 году на территории городского округа, составило 480 шт.


В весенне-летний период 2016 года совместно с учащимися ГБОУ СОШ №3 и их родителями в рамках акции «Благоустройство школьного двора» были проведены работы по подбору кустарников, рассады декоративных растений и озеленению территории школьного двора. 

       За отчетный период проведены работы по ликвидации 30 несанкционированных свалок.
       В этом году запланирована масса мероприятий, касающихся формирования комфортной городской среды и благоустройства территории согласно Плану основных мероприятий по проведению в Самарской области Года особо охраняемых природных территорий и Года экологии (проведение экологических акций, конкурсов, проведение месячника по благоустройству территории, размещение социальной рекламы, побуждающей к соблюдению чистоты и благоустройству территории и др.). Планируется провести акцию «Улучшим город Вместе» в целях благоустройства парка имени 40-летия Победы в районе Перевалка; планируется благоустройство территории в районе д.167 по ул. Мира и около ДК «Волга»; планируется организовать рекреационные зоны в районах Пристань и Костычи. Планируется организация сходов граждан и организация городской гражданской акции «Октябрьск-наш дом! Наведем порядок в нем!».    
         В рамках государственной программы Самарской области «Содействие развитию благоустройства территорий муниципальных образований Самарской области на 2014-2017 годы» планируется организация и проведение с жителями   33 многоквартирных домов  праздничных субботников во дворах; «Праздника двора»; проекта «Октябрьский дворик»; проведение «Дня соседей». 
        Уличное освещение
         В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории городского   округа  Октябрьск   на 2012-2016 годы» на организацию уличного освещения в г.о. Октябрьск (электроснабжение) было направлено 7784,3 тыс.руб.; на техническое обслуживание - 951 тыс.руб., на установку светильников уличного освещения было направлено  467,4 тыс.руб. (установлено 145 светильников уличного освещения). 

         Социальная сфера
 
         Работа учреждений социальной сферы направлена на обеспечение жителей городского округа в полном объеме услугами здравоохранения, образования, культуры, социальной защиты населения, молодежной политики, семейной политики, физической культуры и спорта.

          В рамках социальной защиты населения  в 2016 году была продолжена работа по своевременному и правильному назначению пособий, компенсаций, субсидий, единовременных денежных выплат и иных социальных выплат в соответствии с действующим законодательством и административными регламентами. 

         За отчетный период оформили различного вида пособия 18 076 человек, что больше показателей прошлого года на 501 человека, и составляет 68 % от общего количества жителей города.
       За последние три года прослеживается увеличение количества получателей по всем видам выплат для многодетных семей:

- среднемесячное количество лицевых счетов ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующего ребёнка, родившегося после 31.12.2012 г. до достижения им трехлетнего возраста увеличилось в 2016 году по сравнению с предыдущим годом на 6,2 % ;

- количество получателей Ежегодной денежной выплаты в связи с празднованием Светлого Христова Воскресенья – Пасхи увеличилось на 14 %; 

- с каждым годом увеличивается количество семей получивших единовременную денежную выплату при рождении (усыновлении) третьего и последующих детей (семейный капитал) в размере 100 000 руб. (в 2016 году выплату оформили 62 семьи, в 2015 году – 59 семей, в 2014 году - 36 семей);

- ежемесячная компенсация на проезд школьникам из многодетных семей в 2016 году увеличилась на 11,3 %.

        В отчетном периоде наблюдалось увеличение количества назначений субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг на 11,5 %, количество семей, получивших субсидии, увеличилось по сравнению с прошлым годом на 6,4 %.

        В 2016 году была проведена большая подготовительная работа по организации новых видов выплат: компенсаций затрат на капитальный ремонт и жилищно-коммунальные услуги для льготных категорий граждан (инвалидов и ветеранов).
В городском округе проживает 882 инвалида. Данной категории людей оказывается адресная социальная поддержка, им выдаются технические средства реабилитации в Центре социального обслуживания (у граждан находятся 72 единицы технических средств),  они участвуют в различных городских мероприятиях (День города, День памяти и скорби, День пожилого человека, День инвалида и др.), также участвуют в спортивных мероприятиях. 
За самостоятельное приобретение ТСР 125 инвалидам назначены компенсационные выплаты, 17 инвалидам возместили расходы на проезд на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.  

В рамках мероприятий программы «Обеспечение беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур в городском округе Октябрьск» осуществляется деятельность по созданию доступной среды для маломобильных групп населения. В 2016 году была установлена «кнопка вызова» (с тактильной табличкой шрифтом Брайля) помощи персонала для оказания помощи и сопровождения инвалидов в преодолении барьеров на входе в учреждения культуры: ДК «Волга», ДК «Железнодорожник», Музей г.о.Октябрьск, в библиотеках им. А.С.Пушкина и А.С.Макаренко; установлены поручни к входу учреждений социальной сферы: ДК «Железнодорожник», Православный Храм в честь Вознесения Господня; установлены поручень и лестница на придомовой территории многоквартирного дома  по ул. Ленина, 117;  установлены пандус и лестница на придомовой территории многоквартирного дома  по ул. Ленина, 50), полностью обустроена и приспособлена к беспрепятственному доступу маломобильных граждан центральная библиотека им. Н.А.Некрасова.   Проводится  разъяснительная работа с Управляющими кампаниями по вопросам обустройства среды в многоквартирных домах, где проживают жители с ограниченными возможностями здоровья, и в первую очередь, инвалиды - колясочники, инвалиды по зрению. Проводится работа с субъектами малого и среднего предпринимательства по вопросам доступной среды для маломобильных групп населения. Центром занятости населения будет продолжена работа по трудоустройству граждан, относящихся к категории инвалидов, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы. 

Различные меры поддержки оказываются ветеранам, такие как: ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным, денежная компенсация стоимости проезда по социальной необходимости; ежемесячная доплата к пенсии членам семей погибших участников боевых действий; ежемесячная доплата к пенсии инвалидам боевых действий; компенсационные выплаты в связи с расходами по оплате жилых помещений
          В 2017 году будет продолжена  работа волонтерского корпуса Победы, проведение акций, направленных на помощь ветеранам ВОВ, оказание им социальной помощи и поддержки в реализации актуальных проблем, будет продолжена реализация акции «Скажи спасибо лично». В целях преемственности поколений планируется активизация участия жителей города, в первую очередь детей и молодежи во всероссийской гражданско-патриотической акции «Бессмертный полк». Планируется установить мемориальную композицию, посвященную памяти зенитчиц 767 ЗАП. 
Качественное образование подрастающего поколения – залог процветающего будущего нашей области и государства в целом. В 2015 -2016 учебном  году  в 6 общеобразовательных организациях        г.о. Октябрьск обучался  2321 учащийся.
Среди выпускников 11 классов 18 человек  получили аттестат особого образца и медали «За особые успехи в учении». 

 Из выпускников 9 классов,   22 человека получили аттестат с отличием. 
Обеспечение доступности качественного дошкольного образования  – одна из важнейших задач и значимый показатель социального климата в городском округе. 

Охват детей от 1 года до 8 лет дошкольным образованием на 01.01.2017г.  по г.о. Октябрьск составляет 1185 человек, из них до 3 лет – 194 человека, от 3 до 8 лет – 991 человек.

Количество детей в возрасте от 0 до 7 лет, состоящих на учете для определения в СП ГБОУ г.о. Октябрьск по состоянию на 01.01.2017 г. составляет 455 человек, из них:
от 0 до 3 лет - 448 чел.,
от 3 до 7 лет – 7 чел.,  у которых желаемая дата зачисления - 01.09.2017г., так называемый «отложенный спрос».
Актуальный спрос по обеспечению местами в дошкольных образовательных организациях для детей в возрасте от 3-х до 7 лет, на территории г.о. Октябрьск удовлетворен на 100%.

Одним из направлений в системе образования является  организация работы с одаренными и талантливыми детьми. По итогам участия в  окружном и региональном этапах Всероссийской олимпиады школьников в 2015/2016 учебном году учащиеся г.о. Октябрьск стали победителями и призерами по предметам: биология (4 призера), искусство (1 победитель, 2 призера), ОБЖ (1 призер), обществознание (1 победитель, 4 призера), русский язык (4 призера), история (1 призер), литература (2 призера), экология (2 призера).

В 2016 году 67 учащихся образовательных учреждений города были отмечены стипендией «за особые успехи в учении».
В рамках реализации п. 2.1. Перечня мероприятий подпрограммы «Укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере образования на территории Самарской области» до 2025 года Государственной программы Самарской области «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области» до 2025 года, в 2016 году выделялись денежные средства из областного бюджета:

- государственному казенному общеобразовательному специальному учебно-воспитательному учреждению для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением города Октябрьска Самарской области  в объеме 5 812,9 тыс. руб. на проведение капитального ремонта здания с целью устранения нарушений противопожарной безопасности. Выполнялись работы по строительству вторых эвакуационных выходов с 3-го, 2-го этажей учебного и спального корпусов здания, по оборудованию автоматической пожарной сигнализацией гаража, используемого под склад, системы дымоудаления, установка наружного пожарного водопровода.

- на капитальный ремонт кровли здания ГБОУ СОШ №11 г.о.Октябрьск  в сумме 12 907,2 тыс. руб. В  целях софинансирования расходных обязательств  по проведению второго этапа мероприятий по капитальному ремонту здания ГБОУ СОШ № 11 городского округа Октябрьск и благоустройству прилегающей территории  в  2017 году за счет средств областного бюджета бюджету городского округа Октябрьск Самарской области запланирована субсидия в размере 61 195, 74 тыс.руб.
На организацию молодежных мероприятий по программе «Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории г.о.Октябрьск Самарской области на 2013-2018 годы», в соответствии с  Единым  календарным планом было выделено 672,7 тыс. руб., освоено  665,6 тыс. руб., что составляет 98,9 %. Общее количество молодежи, охваченное мероприятиями, составило 13 125 человек, в том числе муниципальной программы «Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2013-2018 годы» - 8 104 человека.

Для города стали традиционными такие мероприятия молодежной политики как:
- городской конкурс красоты и грации «Краса Октябрьска», общее количество участников и зрителей в 2016 г. составило 410 человек;
- молодёжная акция «Отожми велосипед». Акция, как и прежде проходила в различных микрорайонах города и собрала в 2016 году более 100 участников;
- спектакли  театральной студии. В 2016 году были поставлены 2 премьерных спектакля («Лети за мной» по пьесам Н. Коляды "Клинобоз" и "Попугай и веники» и сказка «Морозко»). Мероприятия посетили более 200 человек;
- проект "Fashion-салон «Дочки матери»" В 2016 году мероприятие посетили 124 человека;
- проект «Молодежный клуб», направленный на объединение молодежи различных возрастов, различных социальных групп и интересов, в том числе и неорганизованную молодежь идеями активного досуга, здорового образа жизни и уверенной антинаркотической позицией. В 2016 году проект объединил около 3000 человек;
-площадка международного кинофестиваля «Кино - детям». В 2016 году на открытых  кинопоказах  побывало более 400 детей и подростков.
- прокат спортивного инвентаря. Данная услуга является достаточно востребованной. Например, в летний период услугой проката велосипедов воспользовались 106 человек, общее количество обращений -1023, в зимний период прокатом воспользовались 68 человек, общее количество обращений – 161. Приобретены  дополнительно  комплекты лыж, лыжных палок и сноутъюбов для зимнего проката.
МБУ «Дом молодежных организаций» принял участие в конкурсе социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ» и выиграл грант на реализацию проекта «Уличные тренировки - путь к массовой физкультуре» в размере 145 тыс. рублей. В рамках проекта планируется создание на территории города спортивной площадки под открытым небом для занятия воркаутом и проведение межрайонного фестиваля по воркауту среди молодежи.
В рамках мероприятий по организации занятости молодежи осуществляется работа по привлечению несовершеннолетних граждан к социально-значимым мероприятиям на территории города, а также приобщение молодежи к трудовой деятельности. Так за отчетный период  было трудоустроено 83 несовершеннолетних гражданина.
Также в рамках работы по реализации стратегии государственной молодежной политики на территории г.о. Октябрьск ведется работа по патриотическому воспитанию молодежи.

Большое внимание в этом году уделялось военно-спортивной подготовке молодежи. Работа в этом направлении способствует формированию и поддержанию высокой морально-волевой, специальной военной, психологической и физической готовности молодежи к защите Отечества в рядах Вооруженных Сил. Так на территории города организованы военно-спортивная игра «Зарница» (приняло участие 150 чел.) и тактическая игра «Честь воина» (60 человек непосредственных участников). Состоялся  зональный этап  военно-спортивной игры «Зарница» (более 100 человек), зональный этап областного смотра-конкурса «Пост №1» (более 50 чел.). Молодежь города приняла участие в областной игре «Зарница» (15 человек), в военно-спортивных соревнованиях «Отчизны верные сыны», во всероссийском турнире памяти Героя России Тимура Апакидзе в городе Нижний Новгород (6 чел.) и других межрегиональных, областных и всероссийских мероприятиях военно-патриотической направленности. 
       В текущем году в рамках патриотического воспитания молодежи планируется продолжить работу по организации участия детских творческих коллективов, одаренных детей и молодежи в тематических образовательных сменах ВДЦ «Артек», «Орленок», ЦОД «Сириус», участие в фестивалях регионального, российского и международного уровня, планируется реализация проекта «Читай-город!» по пропаганде читательской активности среди школьников и семей с детьми. Планируется организация дальнейшей  работы волонтерского корпуса Победы (оказание ветеранам ВОВ шефской волонтерской помощи, продолжение реализации акции «Скажи спасибо лично»), создание военно-патриотического клуба на территории города и строевых групп в образовательных учреждениях города.
       Главной задачей в сфере культуры  является удовлетворение социальных, духовных потребностей населения, создание необходимых условий для творчества, программ и проектов развития культуры, совершенствования эстетического воспитания, повышение социальной активности населения.

         Организации досуга населения города Октябрьск уделяется большое внимание, и прилагаются все усилия для обеспечения полноценного отдыха и создания условий для  занятия всех желающих  творчеством. 
         В четырёх домах культуры в 2016 году насчитывалось 46 клубных формирований, в которых занималось 647 человек. Коллективами культурно-досуговых учреждений города в 2016 году было проведено 799 платных и бесплатных мероприятия, их посетило 92895 человек. 
         Благодаря активной работе учреждений культуры в городском округе круглый год проводятся концерты, смотры, викторины, конкурсы, встречи с интересными людьми. 
          Среди социально - значимых мероприятий можно отметить такие, как - региональный открытый фестиваль «Мост», который продолжает развиваться и расширять свои границы. Известность фестиваля распространилась далеко за пределы города.
         Батрацкая арт-ярмарка, объединившая в своих рядах как профессиональных художников,  так и любителей, как юных художников, так и признанных мастеров прикладного искусства, а также фотографов и дизайнеров. С каждым годом растёт количество мастеров декоративно-прикладного творчества, желающих принять в ней  участие;

         Проект «Декабрьские вечера с народным самодеятельным  коллективом оркестром русских народных инструментов "Русские фрески" МБУ г.о.Октябрьск "ДК "Железнодорожник". Данный  проект помогает объединять творческие силы Москвы, Самары, Сызрани, Октябрьска, и других городов нашей страны и позволяет музыкантам оркестра «Русские фрески» раскрывать  новые грани таланта. Художественный руководитель оркестра - победитель Всероссийского конкурса молодых дирижеров имени Вероники Дударовой, победитель Общероссийского конкурса "Лучший преподаватель детской школы искусств - 2014", Лауреат премии Правительства РФ "Душа России" Светлана Юрьевна Ковалева.
         Детские школы искусств городского округа  осуществляют функции учебно-воспитательных, методических, культурно-эстетических центров, на данный момент в них обучается  570 детей.  

В детских школах искусств  созданы все условия для формирования творчества,  для реализации авторских программ,  подготовки лауреатов, создания новых коллективов. Так в ДШИ №1 успешно, плодотворно работают два образцовых  художественных коллектива. Это хореографический ансамбль эстрадного танца «Непоседы» (руководитель Аксаева Т.Е.), который ежегодно вот уже на протяжении четырех лет становится лауреатом Губернского фестиваля «Рождённые в сердце России» и детский оркестр народных инструментов «Русские фрески» (руководитель Ковалёва С.Ю.) – обладатель Гран-при и лауреат многих российских и международных конкурсов.

В ДШИ №2 также работает фольклорный образцовый художественный коллектив «Зоренька» (руководитель – Кольчугина Т.Б.). И новый коллектив –ансамбль скрипачей «Элегия».
Многие учащиеся детских школ искусств ежегодно становятся лауреатами и дипломантами региональных и Всероссийских конкурсов, фестивалей, художественных выставок.
Деятельность библиотек была направлена на художественно – эстетическое просвещение, формирование гражданско - патриотического сознания, духовное, нравственное, экологическое воспитание, правовое просвещение жителей города, поддержку семейного чтения. Правовое просвещение жителей города осуществлялось в рамках программы «Правовые пазлы».
          В течение года в библиотеках ЦБС прошли мероприятия в рамках празднования 165-летия Самарской губернии (годовая выставка «Люби свой край – уважай его историю»; краеведческая рулетка «Лучше нет родного края»; час общения  «Здесь край моих отцов и дедов» и др.).

         В 2016 году проведено 452 массовых мероприятия, в которых приняли участие 10504 чел., что составляет 11% от общего количества посещений библиотек.
2016 год для «Музея Октябрьск-на-Волге» прошёл под эгидой «Музей и местное сообщество». Начало года ознаменовалось результатами подведения итогов областной общественной акции «Народное признание», в которой музей принял активное участие. В номинации «Волжская жемчужина», от города Октябрьска, была представлена кандидатура инженера Александровского железнодорожного моста через Волгу Николая Аполлоновича Белелюбского. По результатам акции городу был вручен Сертификат на получение премии номинанту акции.
9 мая прошла Всероссийская акция «Бессмертный полк». От дома культуры «Железнодорожник» до Вечного огня прошла колонна с портретами  участников ВОВ. В колонне памяти, большая часть портретов героев была предоставлена музеем, их несли волонтёры-школьники.  

В мае, на центральной площади, стартовал новый стендовый проект, масштабная баннерная экспозиция, посвящённый истории города, созданный на основе фотографий разных лет из коллекции «Фотографии и негативы» музея Октябрьска-на-Волге.
         Реализация государственной политики в сфере физической культуры и спорта в городском округе осуществляется в целях повышения уровня физкультурно-оздоровительной и профилактической работы, повышения роли физической культуры и спорта в формировании здорового образа жизни.

         Для решения этих задач в 2016 году проводилось множество мероприятий по активному отдыху занимающихся спортом, их физическому развитию и укреплению здоровья.

         Доля населения, систематически  занимающегося физической культурой и спортом,  в 2016 году  составила  33,4  % (для сравнения в 2015 году – 32,8 %).

         Согласно Единому календарному плану спортивно-массовых мероприятий в г. Октябрьске 2016 году  учреждениями сферы физической культуры и спорта было организовано и проведено 64 спортивно-массовых мероприятия по 20 видам спорта,  с общим числом участников более 3500 тысяч человек.  Кроме этого начинающие спортсмены приняли участие в  62 выездных соревнованиях различного уровня (областной, региональный, всероссийский, международный). Общее количество  организованных и проведённых мероприятий в 2016 году составило 126.  
          264 начинающих спортсмена  и любителей спорта приняли участие в 62 соревнованиях различного уровня: среди них открытые межмуниципальные, областные, всероссийские и международные турниры по 16  видам спорта. 

          Спортсмены города пополнили копилку спортивных достижений 95 медалями. Воспитанница секции тхэквондо третий год  в своей возрастной группе является чемпионкой Самарской области по тхэквондо и представляет наш регион на всероссийских соревнованиях.

На областном отборочном этапе  Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку  физкультурно-спортивной работы среди предприятий, учреждений  и организаций   Самарской области  - государственное казённое общеобразовательное специальное учебно-воспитательное учреждение для обучающихся  с девиантным (общественно опасным) поведением города Октябрьска Самарской области  заняло 1- место.  

В 2016 году подготовлено 5  спортсменов массовых разрядов: (второй спортивный (футбол) – 1чел., второй спортивный  (лёгкая атлетика) -2 чел.,  третий спортивный (лёгкая атлетика) – 2 чел.).
          В 2016 году посещение подведомственных спортивных объектов жителями города составило 28336 посещений.
Большое внимание уделяется людям с ограниченными возможностями, инвалидам, которые активно принимают участие во всех спортивно-оздоровительных мероприятиях городского округа. В 2016 году для данной категории проведена традиционная Спартакиада среди мужчин и женщин, в возрасте от 18 и старше по семи видам спорта (мини-гольф, пулевая стрельба, настольный теннис, дартс, шахматы, шашки, настольные игры), а также дни здоровья, мастер класс по скандинавской ходьбе,  акция для любителей скандинавской и пешей ходьбы.
       Активно проходит и внедрение Всероссийского  физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). В 2016 году было протестировано 204 человека, из них 45 человек – школьники, 159 человек – взрослое население (всего получили 87 знаков, из них 54 – золотых, 22 - серебряных и 11 – бронзовых).
В 2016 году была проанализирована ситуация с организацией работы катков и вместо 2-х катков (в 2015 году), мы организовали работу сразу 5-ти площадок.

В ходе августовской приемки школ был проведен анализ обустройства спортивных площадок и  было принято решение о переносе спортивной площадки на территорию школы №3, которая сейчас очень востребована детьми и молодежью.

Зимой были установлены добротные горки для катания и эта работа в следующем году продолжится.

          В рамках строительства новых спортивных объектов, планируется подготовить документацию на выполнение проектных работ для строительства ледового катка, планируется оборудовать универсальную спортивную игровую  площадку по ул. Пионерская, д.18,  ремонт стадиона «Труд», готовятся заявки на спортивные площадки в районе школы №2 и на Первомайске.

        Общественные советы         
        В целях создания максимально благоприятной среды для функционирования гражданского общества, совершенствования механизмов взаимодействия Администрации городского округа и общественных объединений, достижения социально-политической стабильности городского округа, выработки рекомендаций по наиболее оптимальному решению вопросов местного значения в 2016 году в городском округе созданы Общественные Советы микрорайонов города. Всего создано 6 таких Советов. В 2016 году состоялось 19 заседаний Общественных Советов при активном участии руководства города, депутатского корпуса и представителей служб ЖКХ, благоустройства и жилищного управления. В 2017 году состоялось уже 7 заседаний Общественных Советов. На заседаниях поднимаются и активно обсуждаются все актуальные проблемы и общественно значимые вопросы, такие как: благоустройство придомовых территорий; вопросы водоснабжения и водоотведения; вопросы уличного освещения; газификация частного сектора; ремонт дорог; также обсуждаются и утверждаются планы работ на месяц. Все вопросы, отраженные в протокольных поручениях, решаются, либо находятся на стадии исполнения и взяты на контроль. 
       Заключение
       В заключении хочу обратиться к жителям городского округа, в нашем городе проживает очень много добрых, отзывчивых людей, которые приносят пользу всем окружающим людям и своей малой родине, очень много талантливой, спортивной и творческой молодежи. Именно от вас, от таких активных и целеустремленных зависит наше настоящее и будущее.
        Хочу отметить огромный вклад общественных объединений и организаций города (Общественные Советы, Городской Совет ветеранов, Дети солнца, Радуга), которые помогают организовать граждан, вовлечь их в участие в жизни своего дома, своего двора, своего города, помогают решать органам местного самоуправления наиболее значимые вопросы в благоустройстве, социальной сфере и патриотическом воспитании подрастающего поколения. 
         В Октябрьске сформировано крепкое гражданское сообщество, которое душой болеет за родной город. Нынешний настоятель Смоленского храма  протоиерей Евгений Матвеев возрождает традиции – объединяет людей, помогает развитию благотворительности и помощи нуждающимся всем миром. Многое для прихода он делает своими руками, по его инициативе при церкви после службы проходят благотворительные обеды. В храме находятся святые мощи двух местночтимых святых – схимонаха Пантелеймона и мощи священника отца Василия, служившего в Смоленском монастыре последним. Многие люди, приезжая в храм, становятся свидетелями чудесных исцелений.

        В новом Православном храме в честь Вознесения Господня настоятель храма иерей Нефедов Виталий укрепляет веру наших горожан. При храме работает воскресная школа, где обучаются основам христианского вероисповедания тридцать детей. В храме находится икона Иерусалимской Божьей Матери, единственная икона в городском округе Октябрьск, приложенная с молитвой к Гробу Господня в 2008 году в городе Иерусалиме. С каждым днем увеличивается число прихожан храма в честь Вознесения Господня, что свидетельствует о возрождении веры наших жителей.
        Гордится город и выдающимися учителями. Звание «Заслуженный учитель Самарской области» носят два педагога: учитель истории и обществознания Нина Геннадьевна Юринова и учитель русского языка и литературы Наталья Павловна Культина. Звание «Заслуженный работник народного образования» присвоено директору СОШ №3 Любови Юрьевне Шатровой.
       Директор музея Владимир Геннадьевич Кульпанов награждён дипломом «Профессионал года» -  победитель трудового конкурса по направлению «Культура» в номинации «Лучший работник музеев». 
         В 2016 году  звание почетного гражданина города был удостоен Ерошкин Генрих Михайлович, такое звание присвоено 20 жителям городского округа.
         Во всех отраслях экономики у нас есть заслуженные люди, которые ежегодно награждаются Почетными Грамотами и Благодарственными письмами Главы городского округа, в 2016 году такие  награды получили 190 человек. Хочу сказать им огромное спасибо за их профессионализм и тот вклад, который они вносят в развитие нашего города.
         Главным индикатором, по которому жители измеряют нашу заботу об Октябрьске, является чистота и порядок в нем. Призываю все предприятия, малый бизнес, общественников, и самих жителей города с заботой и любовью относиться к нашему общему дому и наведению в нем порядка, потому что, только от нас с вами зависит, как будет выглядеть наш родной город.  
      Уважаемые депутаты!
Подводя итог вышесказанному, отмечу, что несмотря на непростую экономическую ситуацию и сокращение бюджетов всех уровней, Администрация городского округа и в дальнейшем продолжит и усилит работу, направленную на развитие экономики, повышение уровня и качества жизни населения.
         Перед нами стоит много задач, решение которых зависит от нашей совместной работы, при этом мы надеемся и на поддержку Губернатора и Правительства Самарской области.
Выражаю свою признательность всем своим коллегам, депутатам, руководителям предприятий, жителям городского округа  за понимание, доверие и активное участие в жизни нашего города. Только вместе мы сможем добиться тех целей, которые ставим перед собой. 

                                                   Благодарю за внимание!
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