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ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении ведомственных и муниципальных программ
 городского округа Октябрьск  за 2018 год.

В 2018 году (по состоянию на 01.01.2019 г.) на территории г.о. Октябрьск реализовывалось   25  муниципальных и 2 ведомственных  городских программ. Фактический объем  их финансирования из бюджета города составил 339 090,3 тыс. рублей  или 82,6 % от плана (410 312,8 тыс. рублей). 

В 2018 году управлением экономического развития, инвестиций, предпринимательства  и торговли в соответствии  с    постановлениями  Главы городского округа Октябрьск от 28.05.2008 № 228  «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке   муниципальных программ городского округа Октябрьск  Самарской  области, их формирования  и реализации»  и  Администрации   городского округа  Октябрьск  от 10.10.2012  № 515  "Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации ведомственных   целевых программ городского округа»  произведена  оценка эффективности  реализации   городских  программ  города  по  следующим  критериям:

достижения интегральной оценки муниципальных программ, выполнения  целевых показателей и освоения  бюджетных ассигнований.

Проведенная  оценка эффективности программ  показала, что  из 27 муниципальных  и  ведомственных программ  городского округа Октябрьск, реализуемых в 2018 году, по 1- ой муниципальной программе значение Еi (эффективность реализации программы в отчетном периоде) менее 50 % (программа реализуется   не эффективно):
· Муниципальная программа "Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2014-2043 годы» -  специализированная некоммерческая организация «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» в рамках «Региональная  программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» осуществляет деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, включая и городской округ Октябрьск. Финансирование на организацию мероприятий в рамках региональной программы из бюджета городского округ Октябрьск не производилось.
В рамках реализации «Региональная  программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» по городскому округу Октябрьск  в  план  на 2018 год были включены 10 (десять) многоквартирных домов для выполнения работ по капитальному ремонту:

- Ремонт внутридомовых инженерных систем, относящихся к общему имуществу многоквартирного дома:

1. ул. Пролетарская, д.12;

2. ул. Пролетарская, д.14;

3. ул. Пролетарская, д.16.

-  Ремонт фасада:

1. ул. Куйбышева, д.15.

- Ремонт кровли:

1. ул. Гая, д. 39а;

2. ул. Сакко-Ванцетти, д.22;

3. пер. Парковый, д.1;

4. ул. Водников, д.52;

1. ул. Ватутина, д.9;

2. ул. Ленина, д.43.

Фактически ремонт кровли произведен по трем адресам:
1.   ул. Водников, 52; 

2.   ул. Ватутина, д.9;

3. ул. Ленина, д.43.

По семи многоквартирным домам работы по капитальному ремонту не выполнялись:
1. ул. Гая,39а – ремонт кровли, 

2. ул. Пролетарская, 14 - инженерные сети

3. ул. Пролетарская, 16 - инженерные сети, 

4. ул. Сакко-Ванцетти, 22 - ремонт кровли, 

5. пер. Парковый, 1 – ремонт кровли, 

6. ул. Куйбышева, 15 - ремонт фасада;

7. ул. Пролетарская, 12 - инженерные сети.
В целом за 2018 год уровень достижения целевого показателя составил 30%, возможно признать, что специализированная некоммерческая организация «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» не исполнила плановые назначения,  степень реализации программы не соответствует запланированным  результатам, но выполнение  мероприятий  является актуальным.
По  2-м программам  значение  Еi  (эффективность реализации программы в отчетном  периоде)  от 50 до 90% (эффективность программы значительно ниже запланированной):

· Муниципальная программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2018-2021 годы";

· «Муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021 годы". 

Муниципальная программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2018-2021 годы"- 
запланированный объем финансирования 60 436,1 тыс.руб. исполнен в объеме 60 417,9 тыс.руб. или 100,0%.
Проведены следующие программные мероприятия:

 - выполнение работ по ремонту  автомобильных    дорог общего пользования местного значения   в   г.о.Октябрьск.  На  основании протокола  подведения итогов  электронного аукциона от 04.06.2018г. № 0842200002118000121 заключен муниципальный контракт с подрядчиком ООО «Автодоринжиниринг» от  18.06.2018 № 10 на сумму 42 565,1 тыс. руб., в том числе: средства областного бюджета в сумме 38 223,5 тыс. руб. и средства местного бюджета в сумме 4 341,6 тыс. руб. Выполнен и оплачен ремонт дорог по ул. Центральная и ул.Транспортная, по ул. Декабристов г.о. Октябрьск,  ремонт автомобильной дороги по ул. Первомайский спуск г.о. Октябрьск, частичный ремонт  от хлебной базы до ул.Вологина,  частичный ремонт дороги по ул.Шишулина, пер.Толстовский, ул. М. Горького  г.о. Октябрьск, по ул. Хлебная, по ул. Вологина г.о.Октябрьск;
- выполнение работ по   ремонту  дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к  дворовым территориям многоквартирных домов г.о.Октябрьск.  На основании  протокола  подведения итогов электронного аукциона от 04.06.2018 № 0842200002118000122  заключен  муниципальный  контракт от 15.06.2018 № 9 с подрядчиком ООО «Автодорстрой»  на сумму  5567,9 тыс. руб., в том числе: средства  областного бюджета - 5000,0 тыс. руб. и средства местного бюджета - 567,9 тыс. руб. Выполнен и оплачен  ремонт асфальтового покрытия  дворовых территорий  по следующим адресам:

- ул.Мичурина, д.2;

- ул. Мира, д.169;

- Ул.Куйбышева, д.19;

- Ул. Фрунзе, д.1;

- ул.Декабристов, д.3-5;

- Ул.Ватутина, д.10;
- устройство тротуара в жилом районе на участке территории от д.3 по ул.Мичурина до ул. 3-й Проезд г.о. Октябрьск. По результатам электронного аукциона,  протокол  от «20» августа  2018 года  № 0142300002718000038, заключен муниципальный контракт с ООО «Автодорстрой» от 03.09.2018 года № 16 на сумму 2249,7 тыс. руб., в том числе:  средства областного бюджета -  1529,8 тыс. руб. и средства местного бюджета - 719,9 тыс. руб. Выполнены и оплачены работы по устройству тротуара  протяженностью 508 пм  и  шириной 1,5м.;
- восстановление асфальтового покрытия на участке дороги, проходящем по склону дороги по переулку Чкалова, переходящему в улицу Колхозную г.о. Октябрьск.  По результатам электронного аукциона, протокол № ЭА 0142300002718000037 от  20  августа 2018 года заключен муниципальный контракт с  ООО «Автодорстрой»  от 03.09.2018 года  № 17 на сумму 2339,6 тыс. руб., в том числе:    средства областного бюджета - 1567,5 тыс. руб. и средства местного бюджета - 772,1 тыс. руб. Выполнены и оплачены работы по асфальтированию дорожного покрытия  протяженностью 600 пм и шириной 4,0 м., выполнено асфальтирование  съездов площадью 400м2.;
- заключены договора на приобретение дорожных знаков с ИП Зыков Д.В. на сумму 58,9 тыс. руб. и договора на установку дорожных знаков на сумму 90,45 тыс. руб. Приобретено и установлено 37 дорожных знаков;
- выполнены  и оплачены работы по переходящему муниципальному контракту   на ремонт дорог по пер.Волжский, ул.Ленинградская и Батракский спуск   от 17.07.2017  № 11, сумма  выполнения в 2018 году    составила 5889,3 тыс. руб., в том числе: средства областного бюджета - 5 288,6 тыс. руб. и средства местного бюджета - 600,7 тыс. руб.   В объем работ входит устройство тротуаров, остановочных павильонов, нанесение дорожной разметки;
- произведена  оплата по муниципальному контракту на ремонт автодороги по ул. Аносова (от пер. Кирпичный до МФЦ),  выполненные  работы в 2017 году в сумме 1657,0 тыс. руб.,  в том числе:  средства областного бюджета - 1474,6 тыс. руб. и  средства местного бюджета - 182,4 тыс. руб.

Степень достижения целевого показателя составляет 76,1%, из 6-и целевых показателей только  по 2-м показателям плановые показатели достигнуты. 
Значение комплексного показателя эффективности реализации программы составляет 76,1%,   значительно ниже   запланированной.

«Муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2021 годы" -  запланированный объем финансирования за счет средств бюджета  г.о. Октябрьск в размере 1342,0 тыс. руб.,   фактически исполнен  в сумме 1150,6 тыс. руб., что составляет 85,7 %. 

В 2018 году оказание информационной и консультационной  поддержки СМСП, осуществлялось за счет субсидии, полученной из средств бюджета г.о. Октябрьск в сумме 115,5 тыс. руб., по соглашению, заключенному Администрацией  г.о. Октябрьск  и  МФОА «НП «БИО» от 25.12.17 со сроком исполнения  - до 01.06.2018. По итогам рассмотрения 05.12.2018 конкурсной комиссией пакета документов ФПП  на предмет соответствия условиям и критериям отбора победителей Конкурсного отбора среди некоммерческих организаций, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, было отказано в предоставлении субсидии в размере 115,5 тыс.руб. по причине не соблюдения двух условий по участию в Конкурсном отборе. В 2018 году были предусмотрены расходы в размере 105,2 тыс.руб. на организацию и проведение обучающих мероприятий для СМСП.

Администрацией г.о.Октябрьск в  рамках реализации Программы было заключено 2 муниципальных контракта  с НОЧУ ДПО «ЦПК и ОТ» на оказание услуг по обучению руководителей и специалистов СМСП г.о.Октябрьск по 2 программам: «Обучение по охране труда и проверка знаний  требований охраны труда  руководителей и специалистов организации» и «Пожарно-технический минимум» на сумму 49,4 тыс.руб.,  прошли обучение 52 человека, в том числе 22  человека СМСП и 30 человек специалистов от субъектов предпринимательства. В результате проведения запроса котировок  сложилась экономия денежных средств  в сумме 55,8 тыс.руб. 

В  2018 году совместно с ГКУ СО «ИКАСО» организовано и проведено для СМСП Государственным казенным учреждением Самарской области «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области  2 консультационных мероприятия  для предпринимателей и  юридических лиц по шести темам: «Порядок регистрации физических и юридических лиц в ФГИС «Меркурий»; «Порядок и процедура оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества, применяемой для целей налогообложения»; «Участие в процедуре «Малые закупки» на территории Самарской области»; «Изменения и нововведения, установленные в федеральном законе от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники»; «Оптимизация налогообложения для малого и среднего бизнеса: как снизить расход и увеличить прибыль. Инструменты финансовой защиты малого бизнеса»; «On-lain сервисы для бизнеса». Участие в консультационных мероприятиях приняли 49 субъектов предпринимательства. 

Торгово-промышленной палатой Самарской области для СМСП был проведен областной семинар в формате ВКС по вопросам внедрения ФГИС «Меркурий» - об обязательности ветеринарных сопроводительных документов только в электронной форме с 01 июля 2018 года.  Участие в форуме приняли 18 субъектов предпринимательства.

Фактические расходы  всего на поддержку СМСП составили в сумме 1150,6 тыс. руб., или 85,7%,   в том числе на:

· обеспечение деятельности служащих исполнительного органа местного самоуправления,  исполняющих задачи по решению вопросов местного значения в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства  на территории г.о. Октябрьск – сумма затрат 1101,2 тыс. руб., или 98,2%,

· организацию и проведение обучающих  мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства  - сумма затрат 49,4 тыс.руб.      

С учетом консультаций  ГКУ  СО «ИКАСО», услуг ТПП СО, обучения СМСП и специалистов НОЧУ ДПО «ЦПК И ОТ»  в 2018 году всего оказано поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в количестве 1561 единицы, в том числе через ФПП  - в количестве 1440 единиц.

По показателю «Количество информационной и консультационной поддержки оказанной СМСП» при  плановом значении  210  единиц  исполнение составило 209 единиц  или 99,5%.

По показателю «Количество субъектов предпринимательства, прошедших обучение» при плановом значении 52 единиц фактическое исполнение составило 52 единицы, в том числе 22 единицы - субъекты малого и среднего предпринимательства и 30 человек – специалисты от субъектов предпринимательства.

Уровень достижения целевого показателя составляет 71,0 %, показатель эффективности расходования бюджетных средств по комплексу мероприятий  и значение комплексного показателя эффективности реализации  программы составляет  82,8%.  Возможно признать, что выполнение мероприятий является  актуальным и эффективность значительно ниже запланированной сложилась  по причине проведения запроса котировок ( по обучению СМСП и их специалистов)  с экономией денежных средств  в сумме 55,8 тыс.руб. и неполучением субсидии  ФПП в размере 115,5 тыс. руб. из-за невыполнения условий Конкурсного отбора.

По 6-ти программам - эффективность реализации муниципальных программ соответствует запланированному уровню расходов (значение Еi в отчетном периоде от 90 до 110%):

· Муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Октябрьск  на 2017-2021 годы";
· Муниципальная программа городского округа Октябрьск "Молодой семье - доступное жилье" до 2020 года";  

· Муниципальная  программа "Содержание, эксплуатация и развитие муниципальных зданий и транспорта на 2015-2021 годы";
· Ведомственная целевая программа "Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения "Финансовое управление Администрации городского округа Октябрьск Самарской области" на 2013-2015 годы  и на период до 2020 года";
· Ведомственная целевая программа "Обеспечение реализации полномочий Муниципального казенного учреждения "Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2020 годы";
· Муниципальная  программа "Формирование  современной городской среды  на 2018 - 2022 годы ".

По 13 - ти программам -  эффективность реализации муниципальных программ  значительно выше запланированной (значение Еi в отчетном  периоде свыше 110%): 

· Муниципальная программа "Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2021 годы"; 

· «Муниципальная программа городского округа Октябрьск по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения городского округа на 2017-2021 годы»;
· Муниципальная программа "Развитие культуры и искусства в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2018-2022 годы»; 

· Муниципальная программа "Противодействие коррупции в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2017-2019 годы;
· Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта  в городском округе Октябрьск на 2014-2020 годы»; 

· «Муниципальная программа городского округа Октябрьск по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории городского округа Октябрьск на 2016-2023 годы»;
· Муниципальная программа "Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2021годы";
· Муниципальная программа "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, выполнение мероприятий по гражданской обороне, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городском округе Октябрьск на 2018-2022 годы"; 

· Муниципальная программа "Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2013-2018 годы";  

· Муниципальная программа "Улучшение условий охраны труда в городском округе Октябрьск Самарской области" на 2018-2022 годы;
· Муниципальная программа "Развитие муниципальной службы в городском округе Октябрьск Самарской области на 2016-2022 годы";
· Муниципальная программа "Дети Октябрьска" на 2014-2018 годы;
· Муниципальная программа "Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности в городском округе Октябрьск Самарской области на 2018-2021 годы".

По 5 – ти  муниципальным  программам - эффективность реализации муниципальных программ нулевая:
· Муниципальная программа "Создание безбарьерной среды жизндеятельности для инвалидов и других маломобильных граждан в городском округе Октябрьск Самарской области на 2017-2021 годы";

· «Муниципальная Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2030 годы»; 

· Муниципальная программа "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  на территории городского округа Октябрьска на 2018-2020 годы";

· «Программа комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2028 годы»;

· «Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры  городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2028 годы»

Муниципальная программа "Создание безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных граждан в городском округе Октябрьск Самарской области на 2017-2021 годы"- объем финансирования  на  реализацию программных мероприятий в 2018  году составил   в сумме  86,5 тыс.руб., освоено  средств в объеме 82,7 тыс.руб. или 95,6%,  возможно признать, что выполнение мероприятий является актуальным, но не достигнуты основные цели и задачи ее реализации и плановые показатели «дорожной карты» создания доступной среды. 

В 2018 году выполнены следующие мероприятия:

- Оснащение здания МБУ г.о.Октябрьск «дом культуры «Железнодорожник»  (дорожный знак 6.4. «парковочное место», табличка 8.17. «Инвалид», пиктограмма тактильная «Туалет», комплексная табличка пластиковая «Режим работы», лента тактильная ЛТ-29, накладка на ступень AL-42-Р, маркировка прозрачных препятствий, тифлопол)  в объеме 30,0 тыс.руб. согласно планируемому объему;

- Устройство пандуса на центральном входе в здание СП ГБОУ СОШ №2  ДОУ № 2 (ул.Кирова. 12) в объеме 52,7 тыс.рублей.
При этом, в рамках основной деятельности муниципальных учреждений, организовано обучение сотрудников по специальным программам создания доступной среды в учреждениях социальной сферы, организованы различные мероприятия с участием детей-инвалидов, родителей, воспитывающих детей –инвалидов,  детей с ОВЗ, организована работа Совета по делам инвалидов. 

В 2018 году не исполнено мероприятие «Установка «кнопки-вызова» для обслуживания  инвалидов и других маломобильных  граждан на входе  в учреждения образования» на сумму 3,6 тыс.руб. 
Кроме того, мероприятия, выполняемые в рамках иных государственных программ, в частности приоритетного проекта «Комфортная городская среда» также выполняются без учета требований действующего законодательства в области создания доступной среды. 



С целью привлечения областных средств (на основе  успешного взаимодействия с Министерством культуры Самарской области) в 2018 году подготовлены и направлены заявки  в профильные министерства о включении ряда мероприятий по созданию доступной среды в учреждениях образования и муниципальном учреждении «Управление по вопросам семьи г.о. Октябрьск» на 2020 и последующие:  2021,2022, 2023  годы.  В настоящее время ответа не получено.

В целом можно отметить, что программа, разработанная в 2015 году,  не актуальна на сегодняшний день и требует актуализации, переработки или разработки новой программы, которая будет отражать современные задачи и реальные возможности муниципалитета.

Произвести оценку эффективности реализации программы  не предоставляется  возможным,  отсутствуют  данные о фактически достигнутых размерах целевых показателей.
«Муниципальная Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2030 годы» - на реализацию программы  бюджетом городского округа было предусмотрено выделение средств  в сумме   87439,5 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета – 79071,2 тыс.руб.  на следующие мероприятия:
 - выполнение работ по капитальному ремонту водопроводных сетей от насосной станции № 3 до ул. Мира, 167, до ул.Шмидта, 8 в г.о.Октябрьск.  По итогам проведения электронного аукциона заключен двухлетный муниципальный контракт   на сумму 172 183,25 тыс.руб., в том числе на 2018 год - 78 628,0 тыс.руб., в том числе за счет  средств областного бюджета - 70 765, 2 тыс. руб., за счет средств местного бюджета -  7 862, 8 тыс. руб.  В 2018 году оплачено выполнение работ на сумму 19 767,0 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета - 17 790,2 тыс. руб., за счет средств местного бюджета - 1 976,8 тыс.руб. Выполнение по программе составило 25,1%. Соглашение с министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области подписано в ноябре 2018 года, погодные условия   не позволили выполнить запланированный объем работ на 2018 год;  
- выполнение проектных и изыскательских работ по корректировке рабочего проекта строительства городских канализационных очистных сооружений г.Октябрьск.  Запланировано денежных средств на реализацию мероприятия 8702,2 тыс. руб. По результатам проведения электронного аукциона заключен муниципальный контракт на   сумму 3 961, 5 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета 3 565,4 тыс.руб. и местного бюджета в сумме 396,2 тыс. рублей.  В 2018 году произведена оплата за счет средств местного бюджета в сумме 396,2 тыс.руб. Областные средства не поступили из-за отсутствия государственной экспертизы. Освоение средств по данному мероприятию   составило 4,6 %;
- выполнение работ по газификации муниципальной квартиры по адресу г.Октябрьск, ул.Ударная, д.14,кв. 2.  Заключен договор на выполнение проектных работ, сумма выполненных и оплаченных работ составляет 23,6 тыс. рублей. Всего выделялось 80,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета на строительно-монтажные и проектные работы, но так как  финансирование выделялось в конце года, строительно-монтажные работы не выполнены. Освоение по мероприятию составило 29,5%;
- по результатам заключенного договора произведена проверка достоверности сметной стоимости по капитальному ремонту водопроводных сетей от насосной станции №3 до ул.Мира, 167, до ул.Шмидта, 8. Сумма выполненных и оплаченных работ за счет средств бюджета городского округа Октябрьск  составляет 29,3 тыс.руб., освоение 100%. 

В целом запланированный объем финансирования 87439,5 тыс.руб. исполнен в объеме 20216,0  тыс.руб. или 23,1%, возможно признать, что выполнение мероприятий является актуальным. 
Информация по исполнению целевых показателей, разработанных в рамках  Программы,  головным исполнителем  в полном объеме не представлена, произвести оценку эффективности не предоставляется  возможным, она нулевая. 

Муниципальная программа "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда  на территории городского округа Октябрьска на 2018-2020 годы" - запланированный объем финансирования 7643,0 тыс. руб. исполнен в объеме 7643,0 тыс. руб. или 100,0 % (производилась    оплата кредиторской задолженности за дополнительно приобретаемую площадь:  по муниципальному контракту  № 33 от 23.09.2014 в сумме  4 642,2 тыс. руб. и муниципальному контракту № 31 от 31.08.2015 года  в сумме 3 000,8 тыс. руб.).

Из трех целевых показателей плановые значения по состоянию на 01.01.2019 года не по одному не достигнуты по причине   отсутствия областного финансирования, возможно  признать, что эффективность реализации муниципальной программы нулевая, но выполнение мероприятий является актуальным.
 «Программа комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2028 годы» - в 2018 году не было предусмотрено выделение финансирования из бюджета городского округа на реализацию программных мероприятий.
Включенные в программу мероприятия реализовывались в рамках других муниципальных программ и учитывались, соответственно, при оценке их эффективности.

В 2018 году в рамках указанной муниципальной программы  были запланированы и  выполнены  в  ходе реализации (других муниципальных программ) следующие мероприятия:

1. Строительство универсальных спортивных площадок с привязкой к  учреждениям города (ул.Станиславского): планировалось в 2018 году установить 1(одну) площадку стоимостью 6500,0 тыс.руб., площадка установлена за счет средств областного бюджета (подтверждающие документы получены);

2. Реконструкция центрального парка культуры и отдыха им.М.Горького. Работы выполнены в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы в объеме 9000,1 тыс.руб.;

3. Проектирование работ по «Благоустройству территории (участка) в районе центрального пляжа городского округа Октябрьск». Работы выполнены в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы в объеме 7806,1 тыс.руб.
Произвести оценку эффективности реализации программы не предоставляется возможным.

 «Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры  городского округа Октябрьск Самарской области на 2018-2028 годы» - в 2018 году по программе  не было предусмотрено выделение финансирования.  Осуществление мероприятий   и финансирование объектов производилось  в рамках  муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2018-2021 годы».  

Оценка эффективности реализации программы – нулевая.

Допускаемыми и типичными ошибками в программах являются:      
1.  При внесении изменений по финансированию программы не корректируются значения по целевым показателям (в 6-ти программах):

· Муниципальная программа "Создание безбарьерной среды жизндеятельности для инвалидов и других маломобильных граждан в городском округе Октябрьск Самарской области на 2017-2021 годы";

· Муниципальная программа "Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2013-2018 годы";  

· Муниципальная программа "Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2021 годы";
· Муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Октябрьск  на 2017-2021 годы "; 

· Муниципальная программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории городского округа Октябрьск на 2018-2021 годы"; 

· Муниципальная  программа "Содержание, эксплуатация и развитие муниципальных зданий и транспорта на 2015-2021 годы"

2.  Не представляются расчеты в обоснование сумм расходов  (практически во всех программах).
 3. Частые изменения, вносимые в Программу (в 4-х программах): 
· Муниципальная  программа "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, выполнение мероприятий по гражданской обороне, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городском округе Октябрьск на 2018-2022 годы"(7 изменений за 2018 год);
· Муниципальная  программа "Формирование  современной городской среды  на 2018 - 2022 годы "(6 изменений за 2018 год);
· Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта  в городском округе Октябрьск на 2014-2020 годы» (4изменения за 2018 год); 

· Муниципальная программа "Благоустройство территории городского округа Октябрьск на 2017-2021 годы"(5 изменений за 2018 год).
Основными замечаниями при разработке программ являются:

· Паспорт Программы не в полной мере соответствует форме, утвержденной постановлением Главы городского округа Октябрьск от  28.05.2008 № 228 и  Администрации   городского округа  Октябрьск  от 10.10.2012 г.  № 515;

· в разделе «Критерии оценки эффективности программы» индикаторы определяются не  в соответствии с поставленными задачами. Должна существовать возможность проверки достигнутых значений показателей (целевых индикаторов) программы.

Муниципальные  и ведомственные программы являются единственным и эффективно действующим инструментом программно-целевого планирования, необходимо повышать их качество, результативность и эффективность.

Проводилось рассмотрение проектов программ на целесообразность их разработки, анализ и обобщение результатов проведения мероприятий по программам. 

По итогам  рассмотрения  программ  отмечается, что  в   целом наблюдается   планомерная    работа  ответственных  исполнителей   по  реализации мероприятий   муниципальных и ведомственных   программ. Проведение   данной  работы способствовало формированию критериев оценки достижения мероприятий, получению ожидаемых результатов от реализации мероприятий, согласованности расходов программ на реализацию мероприятий с расходами бюджета городского округа, в части текущих расходов, включенных в программные мероприятия, возможность оценить экономическую эффективность объемов финансирования.       В целом по муниципальным и ведомственным  программам в 2018 году  уровень достижения целевых показателей составил  103,9 %, оценка эффективности реализации программ – 110,0%. Данный анализ отражает высокий уровень реализации программ и эффективность проведенных мероприятий, что в свою очередь говорит об успешном выполнении намеченных целей.

