Пояснительная записка
к  прогнозу социально-экономического развития г.о. Октябрьск 
на 2023 год  и  плановый период 2024 и 2025 годов
          Прогноз социально-экономического развития городского округа Октябрьск на  2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов разработан с учетом  анализа итогов социально-экономического развития города за 1 полугодие 2022 года,  ожидаемых результатов за 2022 год, а также с учетом особенностей и внутренних возможностей городского округа и сценарных условий социально-экономического развития Самарской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. 

Прогноз социально-экономического развития городского округа Октябрьск на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов разработан в  двух вариантах – базовом и консервативном.
Оба варианта  исходят из предположений о сохранении в среднесрочной перспективе рисков, возникших вследствие внешнего санкционного давления. 
Отличия по вариантам объясняются:
- различной степенью влияния последствий от внешнего санкционного давления на экономику города;

- различной скоростью адаптации экономики  к новым условиям и перехода к восстановительному росту;

- различиями в исходных внешнеэкономических условиях (цена на нефть, курс национальной валюты) при прогнозировании социально-экономической ситуации;

- эффективностью предпринимаемых государственных мер по нивелированию последствий от внешнеэкономических санкций. Базовый вариант сценарных условий по сравнению с консервативным вариантом предполагает более эффективное выполнение мероприятий проактивной экономической политики, направленной на обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности. 
       Объем отгруженных товаров по промышленности муниципального образования   показан по полному кругу  предприятий, включая малые, по видам экономической деятельности:  обрабатывающие производства; обеспечение электрической энергией, газом и паром; водоснабжение; водоотведение; организация сбора и утилизации отходов; деятельность по ликвидации загрязнений. 

       За 2021 год предприятиями городского округа отгружено продукции собственного производства, выполнено работ и оказано услуг в действующих отпускных ценах на сумму  920,79 млн. руб., что составило 69,7 %  к 2020 году в сопоставимых ценах. 

         Объем отгруженной продукции предприятий обрабатывающих производств, который занимает наибольший удельный вес (78,7 %) в общем объеме отгруженной продукции по городскому округу Октябрьск, составил 725,04 млн. руб. (64,3  % к  2020 году).


В разрезе обрабатывающих производств наибольший удельный вес в объеме отгруженных товаров в 2021 году занимало производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов – 86,9 %. К данному подразделу относится: ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2», которое определяет   монопрофильность территории и осуществляет деятельность  по производству комплектующих изделий к автомобилям. 
         Незначительную долю в объеме отгруженных товаров обрабатывающих производств   заняли: производство прочей  неметаллической минеральной продукции  - 10,9 % (малое предприятие ООО «Октябрьский керамзит»), производство пищевых продуктов -1,6 % (1 малое предприятие: ООО «Парус»);  производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях -0,6 % (ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ»).
         Объем отгруженных товаров по разделу D «Обеспечение электрической энергией, газом и паром»  за 2021 год составил 133,0 млн. руб. или 104,6 % к  2020 году. К данному разделу относится ООО «СамРЭК-Эксплуатация».
         Объем отгруженных товаров по разделу Е «Водоснабжение; водоотведение; организация сбора и утилизации отходов; деятельность по ликвидации загрязнений» за отчетный период составил 62,75 млн. руб., или 88,6 % к 2020 году. К данному разделу относится: МУП «Жилищное управление». 
       За 1 полугодие 2022 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по чистым видам экономической деятельности по крупным и средним предприятиям промышленности  на  сумму 279,37 млн. руб. или  62,9 % к соответствующему периоду 2021 года в действующих ценах. Из них на обрабатывающие производства приходится 161,54 млн. руб., что составляет 47,6 % к соответствующему периоду 2021 года в действующих ценах.

         По оценке  в 2022 году  объем отгруженных товаров  по   обрабатывающим производствам может составить 499,19 млн. руб. (52,2 % к 2021  году в сопоставимых ценах). Снижение связано с введением пакета санкций, что привело к разрыву производственно-логистических цепочек и необходимости перенастройки производств. На прогнозный период ИПП в 2023 году может составить 99,04 % - 103,4%; в 2024 году – 99,7 % - 103,6 %; в 2025 году  - 100,5 % - 104,0% соответственно по консервативному и базовому варианту развития.
Основная доля в объеме отгруженных товаров по разделу «Обрабатывающие производства» по оценке в 2022 году планируется на  производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (78,5 %).  
           По данным предприятия объем отгруженных товаров по ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2» в 2022 году может составить 46,1 % к 2021 году.  Отрицательная динамика обусловлена тем, что основной контрагент автомобильный концерн «Рено» ушел с рынка Российской Федерации,  а в АО «АВТОВАЗ» нет четких определенных производственных планов. Предприятие 3 месяца находится в простое, с сентября месяца планируется сокращение штата до 70 человек. В прогнозируемом периоде к концу 2025 года ожидается  увеличение на 14,3 % по базовому варианту и на 1,6 % по консервативному варианту к оценке 2022 года, а по отношению к отчету 2021 года полного восстановления промышленного производства не ожидается.        


  По подразделу производство прочей  неметаллической минеральной продукции по оценке в 2022 году  объем отгруженных товаров может составить   92,0 % к 2021 году,  к концу  2025 году прогнозируется увеличение на 0,9 %  только по базовому варианту к оценке 2022 года, к отчету 2021 года – 92,8 %.


По  подразделу производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях, по оценке в 2022 году планируется увеличение объема отгруженных товаров на 2,5 %  к 2021 году, за весь  период прогнозирования в 2025 году ожидается увеличение на 8,8 %  и 3,7 % к отчету 2021 года соответственно по  вариантам прогноза. 
          По подразделу производство пищевых продуктов  объем отгруженной продукции по оценке в 2022 году   планируется в размере 13,88 млн. руб. (95,3 % к 2021 г.).   На прогнозный период в 2025 году планируется  увеличение   по базовому варианту на 2,6 % к отчету 2021 года и на 7,6 % к оценке 2022 года. По консервативному варианту показатель останется на уровне оценки 2022 года.
               По  разделу D «Обеспечение электрической энергией, газом и паром»  объем отгруженной продукции по оценке в 2022 году планируется в размере 139,68 млн. руб.(100,5 % к 2021 году). По прогнозу в 2023 году может составить 99,6% - 99,7 % к 2021 году соответственно по вариантам прогноза. В  2025 году по сравнению с 2021 годом объем промышленного производства незначительно увеличится 0,7 %  по базовому варианту, а по консервативному – останется почти на уровне 2021 года (снизится на 0,1 %). К основным факторам, определяющим данные тенденции, можно отнести внедрение энергосберегающих технологий и повсеместную установку приборов учета, а также динамику развития и структурные изменения отраслей промышленного комплекса. 
          По разделу Е «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» объем отгруженных товаров в 2022 году планируется в размере  67,03 млн. руб. (100,3 % к 2021 году). По прогнозу в 2023 году ожидается 100%-101,2% к 2021 году соответственно по вариантам прогноза. За период 2022-2025 рост показателя составит  0,3 % - 5,7 % соответственно по вариантам прогноза. На развитие данной отрасли окажут влияние: модернизация и реконструкция водопроводных и канализационных сетей, очистных сооружений и внедрение территориальной схемы обращения с отходами Самарской области.

Таким образом, исходя из анализа сложившейся ситуации в промышленности городского округа, с учетом планов и намерений  предприятий, в среднесрочной перспективе ожидается сдержанное развитие промышленного производства.  Объем отгруженных товаров по оценке в 2022 году планируется в размере 705,9 млн. руб., что составляет 62,5 % к отчету 2021 года. В 2023 году ИПП планируется 99,3 % - 102,3 %; в 2024 году – 99,7% - 102,6%; в 2025 году   - 100,3% - 103,1% соответственно по консервативному и базовому вариантам развития. К концу прогнозного периода  полного восстановления промышленного комплекса не произойдет.

        В 2021 году инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составили 331,157 млн. руб. (120,1 %  к  2020 году), 0,1 % от общего объема по области; в январе – июне 2022 года – 27,024 млн. руб. (рост                   в 2,1 р. к январю-июню 2021 года в текущих ценах), 0,03 % от общего объема по области. 

        По итогам 2021 года основная доля инвестиций направлена  в   деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений (40,4 %).  

       Увеличение инвестиций в 2021 году произошло за счет увеличения собственных средств предприятий и организаций.

       Они составили в 2021 году - 93,664 млн. руб. (28,3 % от общего объема инвестиций), в январе-июне 2022 года – 26,309 млн. руб. (97,4 %). 

       На реализацию инвестиционного проекта «Расширение линии по производству изделий из пластмасс для автомобильной промышленности»  ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2»  в  2021 году  было направлено 53,87 млн. руб. (всего планировалось направить на реализацию данного проекта 250,0 млн. руб., на сегодняшний день направлено 171,2 млн. руб.  Предприятие испытывает трудности с введением пакета санкций,  основной  контрагент автомобильный концерн «Рено» ушел с рынка Российской Федерации,  а в АО «АВТОВАЗ» нет четких определенных производственных планов. Предприятие 3 месяца находится в простое, в сентябре  планируется сокращение штата на 60 человек.

        Субъектами малого предпринимательства в 2021 году были реализованы инвестиционные проекты, направленные на ремонт помещений, на закупку оборудования на сумму 4,55 млн. руб.

В 2022 году ООО «Агровиза» реализует инвестиционный проект «Комплекс по приемке и отгрузке зерна на водный транспорт», объем инвестиций составит  30,8 млн. руб., планируется  создать 13 рабочих мест.  

 При восстановлении производства ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2» на прогнозный период 2023-2025 годы планирует  реализацию инвестиционного проекта «Строительство цеха по производству комплектующих изделий путем литья под давлением»,  инвестиции составят 120,0 млн. руб., количество рабочих мест- 30. 


Объем внебюджетных инвестиций может составить   в 2023 году: 15,0 - 20,0 млн. руб., в 2024 году и 2025 году  –  по 30,0 - 50,0 млн. руб. соответственно по вариантам прогноза.

           Бюджетные средства в 2021 году составили 236,294 млн. руб. (71,4 % от общего объема инвестиций) и 1,7 % в январе-июне 2022 года (низкая доля в связи с тем, что срок исполнения мероприятий, на которые направлены бюджетные инвестиции после  01.09.2022).   По сравнению с 2020 годом бюджетные средства практически не изменились – 101,7 %.       

         Основные бюджетные средства в 2021 году были направлены: 

 -   на благоустройство «Парка поколений» в сумме 125,0 млн. руб., в том числе: федеральный бюджет – 70,0 млн. руб., областной – 55 млн. руб.

   -  на капитальный ремонт здания ГБОУ СОШ № 3  в сумме 5,88 млн. руб., в том числе областной бюджет – 5,0 млн. руб., местный -  0,88 млн. руб. 

-   на ремонт общественных  территорий в сумме 13,59 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета составили 11,1 млн. руб., областного – 1,81 млн. руб., местного – 0,68 млн. руб.

 -  на ремонт дворовых территорий  в сумме 4,27 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета составили 3,49 млн. руб., областного – 0,57 млн. руб., местного – 0,21 млн. руб.

-    рекультивацию несанкционированной свалки отходов в районе Костычи (южнее трассы и западнее Аиповского спуска) в сумме 15,73 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета составили 10,22 млн. руб., областного – 4,34 млн. руб., местного – 1,17 млн. руб.

-   на восстановительный ремонт водонасосных станций № 1 и № 4 в сумме 9,88 млн. руб., в том числе средства областного бюджета 8,89 млн. руб., местного – 0,99 млн. руб.

        В 2021 году приобретено 10 квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей на сумму 6,4 млн. руб. за счет субвенций областного бюджета в 2022 году – 8 квартир на сумму 9,11 млн. руб.

        По оценке в 2022 году   объем инвестиций может составить 317,88 млн. руб., или 86,2 % к уровню 2021 года в сопоставимых ценах.  Основная доля инвестиций (90,2 %) планируется  за счет бюджетных средств – 286,78 млн. руб., по сравнению с 2021 годом планируется их увеличение на 21,4% за счет средств федерального бюджета. В рамках федеральной программы капитального ремонта школ «Модернизация школьных систем образования» на 2022-2026 годы в 2022 году были направлены бюджетные средства:   

    -  на капитальный ремонт здания ГБОУ СОШ № 3  в сумме 101,74 млн. руб., в том числе федеральный бюджет 64,79 млн. руб., областной бюджет – 36,44 млн. руб., местный -  0,51 млн. руб.

   - на капитальный ремонт здания ГБОУ СОШ № 9  в сумме 102,47 млн. руб., в том числе федеральный бюджет 65,25 млн. руб.,  областной бюджет – 36,7 млн. руб., местный – 0,51 млн. руб. 

      Также бюджетные средства были направлены:

   - на ремонт общественных  территорий в сумме 14,5 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета составили 11,85 млн. руб., областного – 1,93 млн. руб., местного – 0,72 млн. руб.

 -  на ремонт дворовых территорий  в сумме 4,57 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета составили 3,73 млн. руб., областного – 0,61 млн. руб., местного – 0,23 млн. руб.

 - на капитальный ремонт ДШИ № 2 в сумме 10,91 млн. руб., в том числе средства областного бюджета – 10,36 млн. руб., местного – 0,55 млн. руб.

- на ремонт дорог в сумме 30,19 млн. руб., в то числе средства областного бюджета – 26,87 млн. руб., местного – 3,32 млн. руб.

       На прогнозный период планируется снижение  объема бюджетных инвестиций. В  2023 году они могут составить: 211,3 млн. руб. и 228,54 млн. руб.; в 2024 году: 201,89 млн. руб. и 223,75 млн. руб.; в 2025 году: 206,37 млн. руб. и 230,15 млн. руб. соответственно по вариантам прогноза.

  Ожидается снижение бюджетных средств из федерального бюджета, так как в 2021 году были направлены значительные средства   на благоустройство «Парка поколений» по итогам Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, в 2022 году средства направлены на капитальный ремонт двух школ.

  В  прогнозном периоде 2023-2025 годов запланированы средства на капитальный ремонт  учреждений образования и культуры, планируется выделение средств на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилья, на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Запланированы средства на проект «Александровская аллея» по итогам Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. Запланированы средства на проектирование и строительство объектов водоотведения: канализационные очистные сооружения № 2 и № 3.          


Объектов капитального строительства, финансируемых только за счет местного бюджета, в городском округе не имеется и на прогнозный период не планируется. 
Поддержка малого  предпринимательства является одним  из приоритетных направлений работы Администрации городского округа Октябрьск. 

По состоянию  на  01.01.2022 года,   по данным  Межрайонной ИФНС России №3 по Самарской области, на территории городского округа Октябрьск  действовал  351 субъект  малого  и среднего  предпринимательства, что  на  14%   выше  по сравнению  с  2020 годом,  из них  -  66 малых предприятий, 1- среднее предприятие, и 284  индивидуальных  предпринимателя без образования  юридического лица. 

Согласно проведенной оценке, учитывая снижение экономической активности  в условиях санкционных ограничений,  количество малых предприятий к концу 2023 года прогнозируется по консервативному варианту в количестве 60 единиц, по базовому варианту в количестве 63 единиц, количество индивидуальных  предпринимателей по консервативному варианту – 290 человек, по базовому варианту  - 303 человека. Для 2025 года количество малых предприятий по консервативному варианту, также как и в 2023 году, составит 60 единиц, по базовому варианту – 65; численность предпринимателей без образования юридического лица по консервативному варианту составит 305 человек, по базовому варианту -318 человек. 

 В 2021 году среднесписочная  численность работников,  занятых  у субъектов малого и среднего предпринимательства  составила  723 человека. В  текущем  году ожидается снижение показателя до 653 человек, а к 2025 году предполагается увеличение количества работников, занятых на малых и средних предприятиях до 720 человек (увеличение на 10,3%  по отношению к 2022 году). 

В  2021 году  оборот  малых и средних  предприятий  составил  в  сумме  1953,0 млн. руб. Согласно  оценке  развития  предприятий, в  2022 году прогнозируется снижение оборота малых предприятий до 1300,0 млн. руб.,  что составит всего 66,56 %  по  отношению  к показателю 2021 года. Такая ситуация связана, прежде всего с тем, что основное предприятие городского округа Октябрьск, ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2», с 28.03.2022 года, из-за введенных санкций, было вынуждено перейти в режим неполной занятости (простой). Следует отметить, что данное предприятие определяет монопрофильность городского округа Октябрьск - объем отгруженной продукции по предприятию составляет более  50 % всей отгруженной продукции по городскому округу.

К 2025 году прогнозируется стабилизация ситуации, увеличение  оборота по сравнению с 2022 годом и возвращение к досанкционным отчетным показателям. 

В 2021 году на территории городского округа Октябрьск осуществляли деятельность 9 промышленных  предприятий  обрабатывающего производства.  В текущем году, учитывая исключение из реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ООО «ЗИМ» и ООО «Элиза»,  прогнозируется снижение отчетного показателя до 7 единиц. К 2025 году по данному виду экономической деятельности возможен возврат к значению 2021 года (до 9 единиц). 

К концу 2022 года оборот малых предприятий по разделу «Обрабатывающие производства»  ожидается в сумме 924,0  млн. руб., что на 30,75 %  ниже значения показателя  2021 года. По прогнозу  в  2025 году по сравнению с 2022 годом показатель  по консервативному варианту увеличится до 950, млн. руб. (на 2,8%), по базовому варианту - увеличится до 1300,0 млн. руб. (на 40,7%). В 2022 году прогнозируется снижение численности занятых по рассматриваемому виду экономической деятельности до 270 человек (на 20,6% по сравнению с 2021 годом) и к 2025 году по консервативному варианту уменьшится до 250 человек, по базовому варианту увеличится до 300 человек. 

Такая ситуация обусловлена спадом экономики в 2022 году в условиях жесткого применения санкционного режима и медленной перестройки производственно-логистических цепочек, что отразилось на деятельности предприятий сферы обрабатывающего производства городского округа Октябрьск (прежде всего ООО «Аутокомпонент Инжиниринг-2»).

В  разделе  « Строительство » по оценке 2022 года  ожидается, что работу будут осуществлять 11 предприятий, объем выполненных  работ  к концу года прогнозируется в размере 30,84 млн. руб., что на 3,7% больше значения показателя 2021 года. По прогнозу в 2025 году предполагается увеличение количества  предприятий до 13, оборот малых предприятий  по сравнению с 2022 годом  увеличится на 3,8% по консервативному варианту, по базовому варианту увеличится на 10,2%. Численность работников,  занятых на  предприятиях,  к концу 2022 года ожидается в количестве 20 человек, и  в дальнейшем к концу 2025 года предполагается увеличение  до 25  работников. 

В разделе  «Оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования» в 2021 году все значения показателей даны по 14 малым  предприятиям (по статистическим данным), в 2022 году изменений в количестве малых предприятий в данной сфере не прогнозируется, к 2025 году количество предприятий, осуществляющих работу в данной сфере увеличится до 17  предприятий.  К концу 2022 года ожидается, что численность работников,  занятых  на предприятиях, составит 121 человек, в  2025 году предполагается  увеличение  количества занятых работников  до 130 человек.  Оборот  малых  предприятий  торговли  в  2022 году предполагается в объеме  350,0 млн. руб., что составит  102,1 % к значению  2021 года. По прогнозу, в 2025 году  оборот малых предприятий не изменится по консервативному варианту, по базовому варианту - увеличится на  7,1 % по сравнению с 2022 годом.  

В структуре малых предприятий городского округа Октябрьск по видам экономической деятельности наибольшую долю занимают оптовая и розничная торговля и сфера услуг: ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий, предметов личного пользования, предоставление парикмахерских услуг и салонов красоты. Большинство из субъектов предпринимательства г.о. Октябрьск, работающих в сфере услуг, осуществляют деятельность в одном лице, без привлечения наемных работников. Для них введение с 1 января 2020 года на территории Самарской области пилотного проекта по созданию особых налоговых условий для самозанятых граждан стало отличной возможностью предоставления того же вида услуг, но с меньшими затратами.

Для городского округа Октябрьск в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на 2022 год (нарастающим итогом с 2020 года) установлено значение показателя по количеству самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус с учетом ведения налогового режима для самозанятых в количестве 624 человека. По данным, предоставленным ФНС России, за шесть месяцев 2022 года на территории городского округа Октябрьск 711 лиц оформлены в качестве плательщика налога на профессиональный доход (самозанятых). По прогнозу к 2025 году, по сравнению с 2022 годом,  количество самозанятых граждан по консервативному варианту увеличится на 2,7%, по базовому варианту на 16%.     

        Администрацией городского округа Октябрьск разработана и реализуется муниципальная  программа по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Октябрьск на 2016-2024 годы, в рамках которой из бюджета городского округа Октябрьск на поддержку предпринимательства предусмотрено:  в 2022 году – 3051,7  тыс. руб., в 2023 году -  2713,0 тыс. руб., в 2024 году – 2579,7 тыс. руб..

         В рамках исполнения показателей муниципальной программы и региональной составляющей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории городского округа Октябрьск проводятся следующие мероприятия:

           1. В начале 2022 года открыт центр "Мой бизнес" в МБУ "Октябрьский МФЦ». Центр «Мой бизнес» г.о. Октябрьск - доступная и удобная инфраструктура поддержки малого и среднего бизнеса, ориентированная на комплексную помощь предпринимателям, самозанятым, физическим лицам, заинтересованным в открытии и развитии своего дела, решении текущих вопросов предпринимательской деятельности. За период с 01.04.2022 по 01.08.2022 центром «Мой бизнес» оказано 137 услуг. 

        2. Предоставление субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями на консультационные услуги и сервисное сопровождение деятельности  субъектов малого  предпринимательства.

       На территории городского округа Октябрьск ежегодно проводится конкурсный отбор среди субъектов некоммерческих организаций на предоставление субсидии для оказания информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. В 2020 и 2021 годах определен один победитель - Фонд поддержки предпринимательства городского округа Октябрьск. Денежные средства в размере 170,2 тыс. руб. (для каждого года) направлены на счет организации, согласно заключенному соглашению.

        4. Предоставление субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на приобретение производственного оборудования.

         В 2021 году заключено соглашение о предоставлении субсидии с одним предпринимателем на сумму 73,9 тыс. руб.  

          В 2022 году проведение конкурсов на предоставление субсидий запланировано на сентябрь.

         5. Изготовление и распространение информационных материалов на тему популяризации предпринимательской деятельности и самозанятости, легализации трудовых отношений.

          6. Организация и  проведение обучающих мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства.

         За истекший период 2022 года для субъектов предпринимательства г.о. Октябрьск проведены мероприятия:

          - 27.04.2022г. специалисты ГКУ СО «ИКАСО» г. Самара провели семинар на темы по изменению законодательства в сфере регулирования предпринимательской деятельности с 01.01.2022 года и по мерам государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Самарской области. В мероприятии приняли участие 15 СМСП.

         - 22.06.2022г. мастер-класс «Маркетплейсы 2022: продавай даже в кризис». В мероприятии приняли участие 21 СМСП. 

        7. Регулярно проводятся встречи Главы городского округа Октябрьск и специалистов центра «Мой бизнес» с руководителями организаций и индивидуальными предпринимателями. Обсуждаются проблемы и сложности с которыми сталкивается бизнес в процессе своей деятельности, индивидуально подбираются меры поддержки и пути решения возникающих ситуаций.  
        Прогноз среднемесячной заработной платы работников организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, рассчитан исходя из данных Территориального органа Федеральной службы  Государственной статистики по Самарской области за 2020 , 2021 годы,  6 месяцев  2022 года, с учетом планируемой инфляции, а также планируемого роста индексации оплаты труда работникам бюджетной сферы.
По итогам 2021 года среднемесячная заработная плата составила 39374,0 руб., увеличение к 2020  году составило 9,7 %. 
По итогам за полугодие 2022 года также отмечается  рост среднемесячной заработной платы, она составила 44625,7 руб.,  что на 15,1 % выше  уровня аналогичного  периода  2021 года. 

По оценке в 2022 году, исходя из сложившихся условий экономического развития городского округа, а также с учетом произведенной в начале текущего года индексации должностных окладов  работникам бюджетной сферы (на 8,6 % с 1 января 2022 года), сохранения результатов, достигнутых в сфере заработной платы работников социальной сферы в соответствии с указами Президента Российской Федерации 2012 года,  и  повышения величины минимального размера оплаты труда с 1 июля 2022 года на 10 %  средний размер номинальной начисленной заработной платы может составить 44059,5  руб. (111,9 % к 2021 году или 96,1 % в реальном выражении).

           С учетом реализации мер,  проводимых в целях решения поставленных Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 задач, направленных на создание условий для достойного, эффективного труда и успешного предпринимательства, мероприятий плана первоочередных действий по обеспечению социально-экономического развития Самарской области в условиях внешнего санкционного  давления и соответствующего федерального плана, а также сохранения достигнутого уровня соотношения уровня оплаты труда для отдельных категорий бюджетной сферы в соответствии с указами Президента Российской Федерации 2012 года, размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы по базовому варианту может увеличиться на 39,4 % относительно 2021 года, достигнув в 2025 году 54873,1  руб. (100,9 % в реальном выражении), в том числе в 2023 году - на 9,5 % до 48245,2  руб. (100,5 % к 2022 году в реальном выражении).

         Менее благоприятная экономическая ситуация по консервативному варианту негативно отразится на динамике заработной платы и доходов населения. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в 2023 году может составить 46262,5 руб.  (105,0 % к 2022 году  или 96,3 % в реальном выражении), достигнув в 2025 году  величины 50858,7 руб. (129,2 % к 2021 году или 93,6 % в реальном выражении). Ожидается, что рост реальной заработной платы, как и реальных располагаемых денежных доходов, возобновится в 2024 году, но будет иметь слабую динамику.                      

          Розничная торговля является основной составляющей в структуре потребительского рынка городского округа. Из числа предпринимателей, зарегистрированных на территории городского округа на 01.01.2022 года (296 чел.), 51,7 % (153 чел.) заняты в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных и бытовых изделий; общественного питания.  Потребность населения в продовольственных и непродовольственных товарах по состоянию на 01.01.2022 года обеспечивают 129 стационарных торговых объектов. 

         Обеспеченность населения городского округа торговыми площадями составляет 591,46 кв. метров на 1000 жителей, что выше норматива минимальной обеспеченности в 1,9 раза.

         На территории городского округа находится 1 предприятие, имеющее склады и реализующее оптом продукты питания.

         Обеспечением лекарственными средствами населения  занимаются 6 аптек.

         В городском округе функционирует  5 автозаправочных станций, в том числе 2  бензиновых  и  3 газовых.

         Общественное питание на территории городского округа Октябрьск представлено 11 стационарными и 2 нестационарными объектами.  Оборот общественного питания за 2021 год составил 22594,0 тыс. руб., по сравнению с  2020 годом он увеличился в физическом объеме на 4,7 %.
         С целью обеспечения населения городского округа более дешёвыми продуктами питания, поддержки производителей и переработчиков сельскохозяйственной продукции на постоянной основе функционирует 1 универсальная ярмарка и дополнительно  к ярмарочной торговле в осенний период времени на территории ТЦ «Октябрьский» предоставляются торговые места для реализации сельскохозяйственной продукции. 
         На прогнозный период особых  изменений в структуре потребительского рынка не планируется.

  Оборот розничной торговли по городскому округу по  данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Самарской области  за 2020 год составил 1 338 660,0  тыс. руб., в физическом объеме по сравнению с  2019 годом он  снизился  на 4,1 %. 

В 2021 году  оборот розничной торговли составил 1 583 445,0 тыс. руб., индекс физического объема – 108,5 %. 

          Оборот  розничной  торговли за  1 полугодие 2022 года составил 1 024 767,0 тыс. руб.  В физическом объеме по сравнению с   аналогичным периодом 2021 года он  увеличился  на 4,6 %. 

С учетом ожидаемого снижения реальных денежных доходов населения и, как следствие, платежеспособного спроса, оборот розничной торговли в 2022 году может составить  1 731 900,9 тыс. руб. с индексом  физического объема к предыдущему году 92,3 %.

По базовому варианту на фоне сдержанного роста денежных доходов населения и потребительского спроса в 2023 году оборот розничной торговли прогнозируется в  объеме 1 948 634,4 тыс. руб. с индексом физического объема к 2022 году 102,1 %. В 2024-2025 годах оборот розничной торговли продолжит устойчивую траекторию роста (104,6 % и 103,6 % соответственно). Восстановление оборота розничной торговли в реальном выражении до уровня 2021 года ожидается в 2025 году. Увеличению розничного товарооборота будут способствовать информационная прозрачность и открытость потребительского кредитования, сокращение разрыва в уровнях сбережений и потребления, а также возврат инфляции к целевому уровню Банка России. В среднесрочной перспективе базовыми ценностями для потребителей также будут оставаться ассортимент и привлекательная цена.

Консервативный вариант развития предусматривает более сдержанный потребительский спрос, обусловленный замедлением темпов роста потребительского кредитования, а также более низкими темпами роста доходов населения.  В 2023 году оборот розничной торговли может составить 1 884 458,8 тыс. руб. (темп роста в физическом объеме к 2022 году 100,1 %).  Учитывая масштабы сокращения, в 2025 году оборот розничной торговли не достигнет уровня 2021 года (97,1 %).
         Демографическая ситуация в городском округе Октябрьск характеризуется достаточно низкими параметрами естественного воспроизводства населения.    

         В 2021 году численность родившихся составила 183 человека, что на 20 человек (9,9 %) больше итогов за 2020 год. Коэффициент рождаемости в 2021 году составил 7,2 промилле против 7,8 промилле в 2020 году.

         Количество умерших в 2021 году составило 567 человек и по сравнению с итогами за 2020 год увеличилось на 76 человек (15,5 %). Коэффициент смертности с 18,8 промилле в 2020 году увеличился до 22,2  промилле в 2021 году.  

         Естественная убыль населения за 2021 год составила 384 человека, по сравнению с итогами за 2020 год она увеличилась на 96 человек (33,3 %).

        Сальдо миграции за  2021  год  сложилось отрицательным  и  составило 165 человек, в  2020 году (- 244 человека).

         Численность населения на 01 января 2022 года составила 25,221 тыс. человек, среднегодовая численность населения за 2021 год – 25,496 тыс. человек. 

За январь-июнь 2022 года количество родившихся в городском округе  снизилось на 4,5 %  по сравнению с аналогичным периодом 2021 года и составило 84 человека. Коэффициент рождаемости за 6 месяцев 2022 года составил 6,7 промилле против 6,9 промилле за аналогичный период 2021 года. 

В текущем году наблюдается сокращение общей смертности граждан. Количество умерших по итогам 6 месяцев 2022 года снизилось на 14,0 % по отношению к аналогичному периоду 2021 года  и составило 222  человека. Коэффициент смертности составил 17,8 промилле (в январе-июне 2021 года - 20,3 промилле). 

В результате естественная убыль населения снизилась на 18,8 % относительно 6 месяцев  2021 года и составила 138 человек.

По итогам 6 месяцев 2022 года миграционная убыль составила 30 человек,  за аналогичный период 2021 года  миграционная убыль была  -116 человек. 
По оценке, до конца  2022 года ожидается незначительное снижение рождаемости (на 1,6 %) и снижение смертности (на 11,8 %). Сальдо миграции  может сложиться положительным и  составить 50 человек. В результате численность населения в среднегодовом выражении в 2022 году составит  25,086 тыс. человек – на 0,41 тыс.человек или на 1,6 % меньше, чем в 2021 году.

Прогноз демографических показателей на 2023-2025 годы учитывает влияние

следующих основных факторов:

- сокращение численности женщин ранне- и средне-репродуктивного возраста 20-39, откладывание рождений на более поздний период; 

- сохранение относительно высокой доли вторых и третьих рождений в семьях,  обусловленное реализацией федеральных и региональных мер по материальной поддержке семей с детьми, в том числе введение новых выплат на детей разных возрастных групп, предоставление материнского капитала и ежемесячных денежных выплат семьям при  рождении  третьего и каждого последующего ребенка до достижения ими возраста трех лет, реализация льготных ипотечных программ;

- совершенствование мер по сохранению здоровья и социальной защиты для граждан старшего поколения;

- обеспечение  положительного сальдо миграции   за счет  въезда в город  граждан (в основном пенсионного возраста)  из других регионов России (в том числе с Севера) и из стран СНГ. Город удобен для жизни (хороший климат; расположен на берегу Саратовского водохранилища; есть дешевый рынок жилья), все это притягивает мигрантов.

Базовый вариант учитывает наиболее полную реализацию мер в сфере народонаселения, где важнейшими инструментами являются: реализация национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение», Плана мероприятий Самарской области на 2021-2025 годы по реализации Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, Плана мероприятий («дорожной карты») по обеспечению миграционного притока из субъектов Российской  Федерации в Самарскую область на 2019 – 2025 годы, а также  муниципальной программы «Дети Октябрьска на 2019-2025гг.».

В результате действия этих факторов прогнозируется, что общий коэффициент рождаемости будет уменьшаться и  в 2025 году может составить 6,9 промилле против 7,2 промилле в 2021 году, показатель смертности к 2025 году снизится до 17,6 промилле против 22,2 промилле по итогам 2021 года. Таким образом, численность населения на протяжении всего прогнозного периода будет уменьшаться и в 2025 году в среднегодовом выражении может составить 24,666 тыс.человек – на 0,83 тыс.человек (3,3 %) меньше, чем в 2021 году. 

Произойдут изменения в возрастной структуре населения. В результате увеличения возраста выхода на пенсию,  доля этой возрастной группы в общей численности населения в 2025 году достигнет 52,8 %  против 51,5 %, по оценке, в среднем за 2021 год. Уменьшится доля граждан старше пенсионного возраста с 31,5 % в 2021 году до 30,7 % в 2025 году, а также  доля населения моложе трудоспособного возраста - с 17,0 % до 16,5 % соответственно.

Общая демографическая нагрузка на трудоспособное население за счет увеличения пенсионного возраста будет снижаться и в 2025 году составит 893 человека нетрудоспособного возраста на 1000 человек трудоспособного возраста, что на 48 человек меньше, чем в 2021 году.    

Консервативный вариант в большей степени учитывает сдерживающее влияние объективных демографических факторов на процессы естественного воспроизводства населения, а также возможное ухудшение эпидемиологической ситуации. В результате численность населения будет уменьшаться более интенсивно и в 2025 году в среднегодовом выражении может составить 24,47 тыс. человек – на 1,026 тыс. человек (4,0 %) меньше, чем в 2021 году.  
Баланс трудовых ресурсов рассчитан с учетом  показателей,  характеризующих численность трудовых ресурсов и включающий в себя занятых в экономике и учащихся в трудоспособном возрасте,  обучающихся  с отрывом от работы. 
При оценке показателей баланса трудовых ресурсов использовались в работе следующие статистические данные – «Численность трудовых ресурсов», «Численность занятых в экономике» за 2019-2020 годы, «Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства» по городскому округу Октябрьск за 2021, 5 месяцев 2022 года.

По данным Территориального округа Федеральной службы Государственной статистики по Самарской области численность трудовых ресурсов за 2020 год составила 14205 человек.  По оценке численность трудовых ресурсов в 2021 году составит 14038 человек,  в 2022 году составит 14042  или 100,0 %  к  2021 году. 

За весь период прогнозирования численность трудовых ресурсов может составить 14002 человек по консервативному варианту и 14145 по базовому варианту,  снижение к 2021 году по консервативному варианту составит 0,3% и увеличение по базовому варианту на  0,8% соответственно.

В текущем году наблюдается незначительное увеличение среднесписочной численности работников по следующим видам экономической деятельности: сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха; водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений; строительство; торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов; транспортировка и хранение; деятельность гостиниц и предприятий общественного питания; деятельность в области информации и связи; государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное обеспечение; деятельность в области здравоохранения и социальных услуг; деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений. 

Среднегодовая численность занятых в экономике в 2021 году составит 10813 человек, в 2022 году может составить  10761 человек, снижение на 52 человека.  За весь период прогнозирования численность занятых в экономике в 2025 году  по отношению к 2021 году снизится по консервативному варианту  на 1,08 %, увеличится по базовому варианту -  на 0,8 %.

Среднегодовая численность безработных в 2021 году составила 318 человек. Уровень зарегистрированной безработицы относительно населения в трудоспособном возрасте составил 2,42 %. Учитывая сегодняшнюю ситуацию на рынке труда городского округа Октябрьск и прогноз развития на ближайшие три года, уровень зарегистрированной безработицы в 2025 году не превысит значения 2,55 % по консервативному варианту и 1,8 % по базовому варианту.

В предстоящем периоде в городском округе продолжится реализация государственной программы «Содействие занятости населения Самарской области на 2019-2024 годы» и муниципальной программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на 2016-2024 годы.  

Важнейшие аспекты формирования удовлетворительного качества жизни населения связаны с деятельностью в области  социальной сферы:  образования, культуры, спорта  и здравоохранения.
Система образования городского округа включает в себя 8 образовательных учреждений, а именно: 6 государственных бюджетных  общеобразовательных учреждений. В их составе функционируют 9 структурных подразделений – детских садов и 2 структурных подразделения, реализующих дополнительные общеобразовательные программы (Центр внешкольной работы и Детско-юношеская спортивная школа), 1 государственное казенное специальное учебно-воспитательное учреждение для детей и подростков с девиантным поведением - специальная общеобразовательная школа, 1 государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова». Каждое образовательное учреждение имеет лицензию, укомплектовано педагогическими кадрами не менее 80%.

 Оценка   прогнозной численности детей по возрастным группам (1-6, 7-17 лет) на 2022 год, приведены на основе статистических сведений о численности населения
 г. Октябрьска по состоянию на 1 января 2021 г., при этом численность детей 1- 6 лет в 2021 г. составляет 1430 чел., в 2022 г.-1312 чел.; численность детей 7-17 лет в 2021 г. составляет 3218 чел., в 2022 г. – 3280 чел.

 Данные о численности детей в дошкольных образовательных учреждениях за 2021 год соответствуют данным формы статистического наблюдения № 85-К «Сведения о деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми» - 1091 чел., данные о численности детей на 2022 год приведены с учетом демографической ситуации, имеющихся вакантных мест и составляют 1032 чел.

Численность детей, состоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения г.о. Октябрьск, соответствует данным показателей федерального проекта дошкольного образования «Информика» и составляет в 2021 году – 226 чел., прогнозная численность детей на 2022-2025 годы (231-220 чел.)  приведена с учетом демографической ситуации. 

Актуальный спрос, по обеспечению местами в дошкольных образовательных организациях для детей в возрасте от 0 до 7 лет, на территории г.о. Октябрьск в 2021 году удовлетворен на 100%.

В соответствии с данными форм федерального статистического наблюдения № 1–ДО «Сведения об учреждении дополнительного образования детей за 2021 год» по состоянию на 31.12.2021 года в структурных подразделениях, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, ГБОУ, находящихся в ведении Западного управления министерства образования и науки Самарской области, дополнительное образование получали  2192 человека в возрасте 5 – 18 лет (при условии, что  обучающийся учитывается один раз вне зависимости от того, какое количество объединений он посещает).
В ГБОУ СОШ № 9 и ГБОУ СОШ № 3 созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». На базе ГБОУ СОШ № 11 открыт мини-технопарк «Квантум», в котором по программе дополнительного образования детей занимаются 200 обучающихся.

В ГБОУ СОШ № 3 проведен ремонт теплоснабжения. 

В текущем году проводится капитальный ремонт зданий ГБОУ СОШ № 3 и ГБОУ СОШ № 9.

Потребность в капитальном ремонте отмечается в ДОУ №4, ДОУ №5, ДОУ №13, ДОУ №8, ДОУ №10, ДОУ №2; частичный ремонт требуется в ДОУ №6. До конца 2024 года планируется завершить ремонт всех образовательных учреждений и начать ремонт дошкольных учреждений города.

 Деятельность системы здравоохранения на территории городского округа направлена на сохранение и восстановление здоровья и работоспособности населения, предотвращение развития ряда заболеваний, снижение смертности населения.

   В рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения в Октябрьскую ЦГБ поступило следующее оборудование: цифровой рентгенодиагностический комплекс, аппарат ультразвуковой диагностики, система эндоскопической визуализации высокого класса, 5 электрокардиографов, 5 регистраторов для мониторирования сердечной деятельности по Холтеру. В операционном блоке больницы установлены новый многофункциональный операционный стол и новый бестеневой хирургический светильник.  

      В 2021 году и в настоящее время в поликлинике активно внедряется цифровизация, персонал работает с новой медицинской информационной системой, поступило в работу компьютерное оборудование. 

 В рамках муниципальной программы «Создание благоприятных  условий для привлечения медицинских работников для работы в ГУЗ СО «Октябрьская центральная городская больница» реализуются следующие мероприятия:

· единовременное пособие на обустройство лицам с высшим медицинским образованием, завершившим профессиональное обучение в интернатуре или ординатуре  и приступившим к работе в ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ»;
· компенсация стоимости аренды жилого помещения  лицам с высшим медицинским образованием, приступившим к работе в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Самарской области «Октябрьская центральная городская больница», по специальности «терапия»;

· обеспечение благоустроенными жилыми помещениями лиц с высшим медицинским образованием, приступившим к работе в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Самарской области «Октябрьская центральная городская больница», по специальности «терапия», «кардиология», «хирургия», «эндокринология», «гинекология», «неврология», в том числе из числа обучившихся по целевому направлению  ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ»  по договору найма служебного помещения с правом последующей его приватизации;

· единовременное пособие студентам образовательных организаций высшего профессионального образования, обучающимся по целевому направлению ГБУЗ СО «Октябрьская ЦГБ» в связи с успешным окончанием учебного года;

-   проведение городского конкурса «Лучший работник здравоохранения
 г.о. Октябрьск», в 2021году 4 победителям выплачена премия на общую сумму 150,0 тыс. руб.

     В целях обеспечения привлечения высококвалифицированных кадров и устранения дефицита обеспеченности медицинским персоналом 13 студентов обучаются в медицинских ВУЗах в рамках целевых договоров.

    Коллектив Октябрьской центральной городской больницы пополнили участники программы «Земский доктор» - участковый врач-терапевт и 2 врача-педиатра.

В 2022-2023 годах планируется капитальный ремонт здания поликлиники (ремонт кровли, фасада здания, замена коммуникаций). 

Основными ключевыми проблемами, ограничивающими доступность получения качественных медицинских услуг населения остаются проблемы с поиском и удержанием квалифицированного медицинского персонала на местах; недостаточная вовлеченность населения в профилактические медицинские осмотры; низкая заинтересованность населения в сохранении и укреплении здоровья. 

Деятельность учреждений культуры направлена на выполнение установленных стандартов, нормативов и показателей по организации досуга населения, на приобщение населения к ценностям культуры, на развитие творческого потенциала населения, на организацию музейного и библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов, на активизацию мероприятий по семейному чтению и воспитанию, на патриотическое воспитание, на развитие системы дополнительного образования в сфере искусств.  
По состоянию на 01.01.2022 года в отрасли культуры осуществляют деятельность 6 учреждений: 2 культурно – досуговых  учреждения: МБУ г.о. Октябрьск «Дом культуры «Железнодорожник», МБУ «Культурно-досуговый комплекс «Октябрьский»;  2 учреждения дополнительного образования детей:  МБУ ДО «Детская школа искусств №1», МБУ ДО «Детская школа искусств №2»; 1 Централизованная  библиотечная система, в структуре которой действует 6 библиотек; 1 городской краеведческий музей «Октябрьск-на-Волге» - МБУ «Городской краеведческий музей городского округа Октябрьск».

Также значимый вклад в развитие культурного досуга и духовно-нравственного развития молодых людей вносит МБУ г.о. Октябрьск «Дом молодежных организаций», на базе которого работает кинозал, интеллектуально-игровой клуб «Царь горы», осуществляется трудоустройство несовершеннолетних и вовлечение их в социально-значимые мероприятия.

На текущий момент из 9 зданий, в которых расположены учреждения, осуществляющие деятельность в сфере культуры на территории городского округа Октябрьск – 5 нуждаются в капитальном ремонте:

- МБУ ДО «Детская школа искусств №2», ул. Волго-Донская, 13;

- МБУ «Городской краеведческий музей городского округа Октябрьск», ул. Вокзальная, 12;

- Здание МБУ «КДК Октябрьский», ул. Станиславского, 1;

- Фасад здания МБУ «ДК Железнодорожник», ул. Ленина, 42;

- Здание МБУ «КДК Октябрьский», ул. 3-го Октября, 105.

Капитальный ремонт также требуется и в учреждениях, находящихся в приспособленных помещениях:

- Библиотека им. А.М. Горького, ул. Станиславского, 4. 

Приоритетным направлением в деятельности учреждений культуры является модернизация культурно-досуговых учреждений. Планируется осуществить ремонт и техническое переоснащение материально-технической базы учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры на территории городского округа.

        В 2021 году в рамках направления «обеспечение инструментами, оборудованием и материалами детских музыкальных, художественных и хореографических школ, училищ и школ искусств» были получены 2 пианино на сумму 784,0 тыс. руб.

      В 2022-2023 годах запланирован капитальный ремонт Детской школы искусств № 2, в 2022 году направлено 10,91 млн. руб. 

Учитывая, что  одним из приоритетных направлений социальной политики государства является развитие физической культуры и спорта, которое открывает широкие возможности для укрепления здоровья, удовлетворения интересов и потребностей граждан, способствует  повышению качества жизни населения, одной из приоритетных задач является развитие спортивной инфраструктуры и привлечению граждан к массовым занятиям спортом.
В 2021 году были реализованы два проекта благодаря государственной программе Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований Самарской области» (Губернаторский проект Содействие) проектов «Спортивные победы начинаются здесь!» - восстановление спортивной площадки по ул. Ленинградская, д. 87 и «О спорт, ты – мир!» - восстановление спортивной площадки по ул. Аносова, д. 68.  

Ведется подготовка документов для установки универсально-спортивной площадки с искусственным покрытием травы на земельном участке стадиона «Труд», требующий в настоящее время реконструкции или капитального ремонта. Установка универсально-спортивной площадки планируется на 2022 год. 

Все спортивные площадки востребованы и максимально используются, для проведения дворовых турниров по пионерболу, стритболу, возрождению хоккейных турниров. Увеличение численности спортивных объектов, безусловно, способствует увеличению численности занимающихся спортом.

Учитывая протяженность города более 30 км, количество установленных площадок не снимает потребность в полном объеме.

Основными проблемами и нерешенными вопросами в различных направлениях сферы физической культуры и спорта на территории городского округа Октябрьск остаются:

- большую часть спортивной инфраструктуры города составляют устаревшие спортивные залы, спортивные площадки учреждений образования, не соответствующие современным стандартам, требованиям для проведения уроков физической культуры и соревнований;

- отсутствие современного спортивного зала для развития игровых видов спорта;

- недостаточное количество универсальных спортивных площадок, что не позволяет в полной мере обеспечить потребность горожан в занятиях физической культурой и спортом;

- низкая материально-техническая база спортивных объектов сферы учреждений образования и спорта (за исключением СК «Волна»);

- низкая заработная плата работников физической культуры и спорта, отсутствие притока молодых специалистов.   

На территории городского округа Октябрьск координацию взаимодействия СОНКО друг с другом, с муниципальными учреждениями города и предприятиями осуществляет МКУ г.о. Октябрьск «Управление социального развития Администрации г.о.Октябрьск».

По состоянию на 01.01.2022 года на территории г.о.Октябрьск активно действует 11 социально-ориентированных некоммерческих организаций: Октябрьская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; Октябрьская городская общественная организация Самарской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»; Общественная организация детей и молодежи «Содружество детских и молодежных объединений городского округа Октябрьск»; Автономная некоммерческая организация «Центр социального обслуживания населения «Сызранский»; Местная общественная организация «Федерация спортивной борьбы городского округа Октябрьск»; Октябрьская городская общественная организация детей – инвалидов, инвалидов с детства «Радуга»; Автономная некоммерческая организация «Городской фитнес-центр «Тонус»; Профессиональное образовательное учреждение «Октябрьский спортивно-технический клуб регионального отделения Общероссийской Общегосударственной организации «Добровольное общество содействия Армии, авиации и флоту России» Самарской области; подразделение СРОО на территории г.о.Октябрьск «Союз женщин Самарской области»; Октябрьская городская  общественная организация  «Совет отцов по укреплению института семьи и  пропаганде ответственного родительства»; социально ориентированная  автономная некоммерческая организация по содействию развития сферы ЖКХ «Самарский Коммунальный Резерв». 

Работа по выявлению и формированию инициативных групп, готовых включаться в решение социально-значимых проблем продолжается.

Благодаря успешному активному участию ОГООДИИД «Радуга» в конкурсах Президентского фонда грантов в 2021 году привлечено 2 999 873,00 рублей.

В 2021 году местная общественная организация «Федерация спортивной борьбы г.о. Октябрьск» за счет средств благотворителей организовали и провели на территории городского округа Октябрьск открытый областной 22 турнир по греко-римской борьбе памяти великого тренера Арама Арутюновича Мурадяна. 
В 2022 году проект МОО «ФСБ» «Спортивное пространство «Моя территория ЗОЖ» получили поддержку Фонда президентских грантов на сумму 1 436, 33 тыс. рублей, в рамках реализации проекта на территории города появятся 5 универсальных воркаут-площадок, на которых активная молодёжь сможет под руководством профессиональных тренеров принять участие в групповых тренировках.

Работа по привлечению грантовых средств ведется систематически и с целью повышения грантовой культуры Администрацией городского округа на постоянной основе оказывается имущественная и информационная поддержка, выраженная в безвозмездном предоставлении помещений на базе муниципальных учреждений культуры и размещении информации о деятельности СОНКО на официальном сайте администрации и местных СМИ. 
По  региональной составляющей федерального проекта «Чистая страна» НП «Экология» в городском округе Октябрьск с 2021 по 2022 годы реализуется первый пилотный проект в Самарской области по ликвидации несанкционированной свалки отходов в районе Костычи (южнее трассы и западнее Аиповского спуска).

В 2021 году завершен первый – технологический – этап рекультивации несанкционированной свалки, в 2022 году второй – биологический этап – заканчивает все мероприятия по рекультивации места несанкционированного размещения отходов в районе Костычи (южнее трассы и западнее Аиповского спуска).

Реализация данного проекта осуществлялась за счет денежные средства федерального (ф/б), областного (о/б) и местного (м/б) бюджетов:
2021 год – 10223,1 тыс.руб. (ф/б), 4335,1 тыс.руб. (о/б), 1169,7 тыс.руб. (м/б);

2022 год – 610,1 тыс.руб. (ф/б), 343,2 тыс.руб. (о/б), 93,5 тыс.руб. (м/б).

Основными природопользователями в городском округе Октябрьск являются структурные подразделения Центральной дирекции инфраструктуры филиала ОАО «РЖД» и предприятия: ООО «Поволжский завод мастик и герметиков», ООО «Нефтяной терминал Самара», ООО «БИО-ТОН», МУП «Жилищное управление», ООО «Аутокомпонент инжиниринг-2», ООО «Октябрьский керамзит», ООО «СамРЭК-Эксплуатация».

Информация об официальных данных за 2021 год о выбросах вредных (загрязняющих) веществах от стационарных источников в атмосферный воздух в городском округе Октябрьск Самарской области представлена на основании данных за 2021 год в разрезе муниципальных образований региона, размещенных на сайте Росприроднадзора: https://rpn.gov.ru/activity/reports-receiving/air/. В 2023-2025 годах прогнозируется снижение выбросов вредных веществ от стационарных источников в атмосферный воздух предприятиями города по результатам проводимых мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух за счет профилактического ремонта или замены оборудования.

В рамках муниципальной программы «Обращение с отходами производства и потребления на территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2026 годы» денежные средства распределены следующим образом:

2021 год – 1631,7 тыс.руб. (м/б), 4335,1 тыс.руб. (о/б), 10223,1 тыс.руб. (ф/б);

2022 год – 101,0 тыс.руб. (м/б), 485,7 тыс.руб. (о/б), 610,1 тыс.руб. (ф/б);

2023 год – 328,6 тыс.руб. (м/б);

2024 год – 540,6 тыс.руб. (м/б);

2025 год – 540,6 тыс.руб. (м/б).

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории городского округа Октябрьск Самарской области на 2017-2025 годы» денежные средства распределены следующим образом:

2021 год – 53120,9 тыс.руб. (м/б);

2022 год – 44692,5 тыс.руб. (м/б), 1525,1 тыс.руб. (о/б);

2023 год – 43462,5 тыс.руб. (м/б);

2024 год – 43611,0 тыс.руб. (м/б);

2025 год – 43611,0 тыс.руб. (м/б).

Предприятия, осуществляющие водозабор на территории городского округа Октябрьск и предоставляющие сведения об использовании воды за истекший отчетный год, не имеют систем для осуществления оборотного и повторно-последовательного использования воды, что является основанием отсутствия значений по показателю  «Объем оборотного и повторно-последовательного использования воды».

Показатели по водозабору, использованию свежей воды, объему сброса загрязненных сточных вод и др. указаны на основании статистической отчетности по форме 2-ТП (водхоз), предоставленной по респондентам городского округа Октябрьск Самарской области отделом водных ресурсов по Самарской области Нижне-Волжского БВУ.

Транспортные услуги в городском округе оказывает ООО «ИСАВТО» (г.о. Сызрань) по межмуниципальному маршруту № 116 «Октябрьск-Сызрань» на основании проведенного открытого конкурса в Министерстве транспорта и автомобильных дорог Самарской области и внутримуниципальному маршруту «Водников-п.Первомайск (Красный Октябрь)» по итогам  открытого конкурса, проведенного МКУ «Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск».   

          В 2021 году количество единиц транспорта на маршрутах составило 25 единиц техники (маршрутное такси).  По оценке в 2022 году количество транспорта не изменится.  На прогнозный период  в целях обеспечения повышения качества транспортного обслуживания населения (уменьшения интервала времени между рейсами), повышения спроса пассажиров на автобусные перевозки  планируется увеличение количества транспорта по базовому варианту в 2023, 2024 и  2025 годах на 1 единицу. В соответствии с чем, планируется и увеличение количества перевезенных пассажиров. На прогнозный период по базовому варианту планируется перевезти  602,0-670,0 тыс. человек,  пассажирооборот составит 13,0-15,0 млн.пасс-км.

        Также в городском округе пассажирские перевозки осуществляются легковыми таксомоторами (фирмы: «Гарант», «Октябрьск-такси», «Престиж», «Октябрьское»). 

        Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в городском округе составляет 195,5 км, из них 115,6 км  с твердым покрытием. 

        На территории г.о.Октябрьск в 2021 году проведены все запланированные мероприятия по повышению безопасности дорожного движения в рамках  Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры г.о.Октябрьск на 2018-2028 годы.

Был  выполнен  ремонт  дорог и тротуаров общего пользования местного значения  протяженностью 2,747 км  на сумму 23613,52 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета – 21417,46 тыс. руб., местного – 2196,06 тыс. руб.

       Выполнен ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий многоквартирных домов (5 дворов, 9 проездов) на 6257,96 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета – 5675,97 тыс. руб., местного – 581,99 тыс. руб. по адресам: ул. Пионерская,6, ул. Куйбышева,15, ул.Центральная,8, ул. Гая, 54,56,58,  ул. Дзержинского, 25 . 

     
 Приобретено и установлено 186 дорожных знаков на сумму 1172,24 тыс. руб., выполнены работы по нанесению всех видов дорожной разметки на сумму 421,21 тыс. руб. общей площадью 762,39 м2.

Выполнены работы по установке искусственных дорожных неровностей на проезжей части дорог на сумму 819,2 тыс.руб.

В 2022 году планируется провести мероприятия по ремонту дорог протяженностью 4,02 км на сумму 30187,18 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета 26866,59 тыс. руб., местного – 3320,58 тыс. руб.  и асфальтового покрытия  дворовых территорий многоквартирных домов (7 дворов, 10 проездов)  на  сумму 9918,33 тыс. руб., из них средства областного бюджета составляют 8827,31тыс. руб., местного бюджета – 1091,02 тыс. руб. 


На приобретение и установку дорожных знаков в текущем году направлено 1651,2 тыс.руб., на нанесение дорожной разметки – 126,5 тыс.руб.

        На прогнозный период работы по данным направлениям будут продолжены.
Связь

          Население городского округа Октябрьск обеспечено различными телекоммуникационными услугами: телефонной связью, широкополосным доступом в Интернет, кабельным  и цифровым телевидением.

           На территории города  услуги телефонной стационарной связи физическим и юридическим лицам оказывает  ПАО «Ростелеком» Макрорегиональный филиал «Волга» Самарский филиал.

         Услуги сотовой связи предоставляют компании Билайн GSM,  Мегафон,  МТС, Tele2. В связи с расширением использования мобильной  телефонной связи, продолжается снижение числа квартирных телефонных аппаратов. В 2021 году их количество  уменьшилось на 29,8 % и составило 0,536 тыс. штук.  По оценке в 2022 году их количество может составить 0,486 тыс. штук,  по прогнозу в 2025 году число квартирных телефонных аппаратов составит по консервативному варианту  - 0,396 тыс. штук, по базовому варианту – 0,436 тыс. штук. Снижение к 2021 году составит 26,1 %  и  18,7 % соответственно по вариантам прогноза.

         Охват населения телевизионным вещанием составляет 100 %.

         Услуги по оказанию почтовой связи выполняет обособленное структурное подразделение Сызранский почтамт УФПС Самарской области – филиала ФГУП «Почта России». Всего на территории городского округа работает 6 отделений почтовой связи, которые оказывают традиционные виды услуг.

Национальный проект «Цифровая экономика» направлен на ускоренное внедрение цифровых технологий в экономике и социальной сфере, создание условий для высокотехнологичного бизнеса, повышение конкурентоспособности страны на глобальном рынке, укрепление национальной безопасности и повышение качества жизни людей.

Жители города активно пользуются возможностью получать социально значимые услуги, не выходя из дома. Из 53 муниципальных услуг 84,9 % оказываются в электронном виде.

Школы  оснащаются необходимой инфраструктурой для развития цифровой образовательной среды. В двух школах имеются мини-технопарки, в трех школах функционируют центры образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста», одна школа обеспечена материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды, одна школа обеспечена материально-технической базой по предметной области «Технология». В 2022 году еще в одной школе будет создана «Точка роста».  
Исп. Кнаус Н.А.
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