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В целях публичного обсуждения проект Доклада о правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля в отношении муниципального жилищного фонда на территории городского округа Октябрьск Самарской области за 2022 год (далее – проект Доклада) был размещен 14 февраля 2023 года на официальном сайте Администрации городского округа Октябрьск Самарской области в разделе «Контрольно-надзорная деятельность» / «Муниципальный жилищный контроль» / «Проект Доклада о правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля в отношении муниципального жилищного фонда на территории городского округа Октябрьск Самарской области за 2022 год» в течение периода с 14.02.2023 по 14.03.2023.
В течение проведения в рамках указанного выше срока публичного обсуждения проекта Доклада предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц  не поступало.
Доклад о правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля в отношении муниципального жилищного фонда на территории городского округа Октябрьск Самарской области за 2022 год утверждается без замечаний.

